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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Under pågående auktion, därefter vardagar 10-17. Objekt 
som ej avhämtats inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. 
Vill man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Innehållsförteckning Table of Contents
3 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions
6 Sverige Sweden
28 Övriga Norden Nordic Countries
36 Nordensamlingar Nordic Collections
36 Europasamlingar European Collections
37 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
39 Motivsamlingar Thematic Collections
40 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
62 Mynt, sedlar Coins, banknotes
63 Övrigt, diverse Miscellaneous
66 Auktionshuset i Sundbyberg

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

Förkortningar Abbreviations
xx postfriskt 
x obegagnat
(x) obeg. utan gummi 
stpl, o stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till det största i branschen i Sverige. 
Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina objekt ses av 
tiotusentals kunder över hela världen.

Katalogerna för Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktioner (2 ggr per år) trycks helt i färg och med många 
bilder, medan de för Phileas auktioner (9 ggr per år) har färgomslag och svartvit inlaga.

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder och med 
budmöjlighet.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion. (Kvalitetsauktioner 45 dagar)
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 
– Samlingar bör ha utropspris på minst 500:- och singlar minst på 250:-

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
K = Kuvert
P = Plastficka
L = Låda
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet.

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret inklusive eventuella bokstäver. 
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas

Betalas via kort (4 % tillkommer)
Pay by credit card (4 % is added)

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Bilbud 

16/1-2008

Auktion 261

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:-
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:-
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- eller lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 
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Oss möter Du i Stockholm, Kalmar och Skara:

Claes Jonason
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inlämningar, be-
skrivningar, värdering (aukt. värde-
ringsman).
Filateli: Norden, Europa
E-post: claes@philea.se

Göran Reutlert
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering
Filateli: Norden, speciellt  
Finland; Europa
Numismatik: Hela världen
E-post: goran@philea.se

Tomas Karlsson
Lars-Tore Eriksson, Kalmar

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering (aukt. 
värderingsman)
Filateli: Hela världen
E-post: tomas@philea.se

Kaj Lundmark
Lars-Tore Eriksson, Kalmar

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering
Filateli: Sverige, posthistoria
E-post: kaj@philea.se

Peter Johansen
Civ. ek, VD och ägare

Ansvarsområde: Ekonomi och administration
Filateli: Hela världen
E-post: peter@philea.se

Christer Svensson
Civ. ek, styrelseordförande och ägare

Ansvarsområde: Marknadsföring, IT, auktions-
kataloger, värdering (aukt. värderingsman)
Filateli: Asien, speciellt Kina.
E-post: christer@philea.se

Bertil Rafting
Ing, ägare

Ansvarsområde: Inlämningar och värdering
Filateli: Europa
E-post: bertil@philea.se

Sven von Hertzen

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar
Filateli: Hela världen, brev och 
vykort
E-post: sven@philea.se

Kalle Heimlén
Ansvarsområde: Logistik
E-post: kalle@philea.se

Hans Obermüller

Ansvarsområde: Inlämningar, be-
skrivningar
Filateli: Hela världen, speciellt bälte-
spännarmaterial
E-post: hans@philea.se

Dan Hörnell

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar
Filateli: Hela världen
E-post: dan@philea.se

Alexander Stenberg
Ansvarsområde: 
Auktionskataloger, foto
E-post: alex@philea.se

Sofia Tsaros
Ansvarsområde: Visning, 
logistik
E-post: mail@philea.se

Lars Eriksson
Ansvarsområde: 
Auktionskataloger, data-
baser, internet
E-post: lars@ntfa.net

Gösta Karlsson
Skarakontoret

Ansvarsområde: inlämningar 
västra Sverige.
Filateli: Skandinavien
E-post: gosta@philea.se
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Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndagen och tisdagen i auktionsveckan      kl. 10.00-18.00 
Auktionsdagen                                   kl. 10.00-16.00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Obs!
Objekten på sid. 66 (vissa stora lådor) visas lördag 12 jan kl. 11.00-15.00 
samt söndag 13 jan kl. 11.00-13.00 hos Auktionshuset i Sundbyberg.
De säljs söndag 13 jan hos Auktionshuset i Sundbyberg.
Se mer info sid. 66.

Auktionens tidsschema
Auktionen genomförs amerikanskt – d.v.s. 10 nr i taget ropas upp. 
Det kan stundtals gå mycket fort, så var ute i god tid!
På grund av att det ofta blir trångt i lokalen rekommenderar vi att ni 
kommer först i anslutning till hålltiden för det avsnitt som intresserar er.

Tidpunkt Objektnr Område
17:00 1–1239 Sverige
18:15 - tidigast 1240–1724 Norden
19:00 - tidigast 1725–1939 Europa- och Världensamlingar, Motiv
19:15 - tidigast 1940–3061 Utomnordiska länder
20:00 - tidigast 3062–3221 Mynt, Övrigt
20:30 - c:a Slut

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.
Bud som lämnas personligen på vårt kontor accepteras t.o.m. kl. 15:00 
auktionsdagen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 262, onsdag 20 februari 2008, inlämningstopp 11 jan
Auktion 263, onsdag 19 mars 2008, inlämningstopp 8 feb
Auktion 264, onsdag 16 april 2008, inlämningstopp 29 feb

Onsdagen den 16 januari, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1 Brev från NYKÖPING 16.2.1854 till Stockholm. Försett med    

den extremt ovanliga noteringen ”Resande” viket har samma    
betydelse som Poste Restante. Ett betydelsefullt objekt för    
samlare av postal dokumentation.   700:-

2 STOCKHOLM, rakstämpel typ 14 (?) på litet vackert brev    
till Uppsala, med innehåll daterat 10/7 1822. Postal: 400:-   200:-

3 SMEDJEBACKEN 12/4 1832, bågstämpel typ 1 på litet    
vackert brev till Stockholm. Postal: 1200:- (Foto)  W 275:-

4 STOCKHOLM 8/7 1842, bågstämpel. Brev till Kiel (Hol-   
stein), anteckning ”Via Elseneur” samt lösenanteckning.  A 200:-

5 STRENGNÄS 8/8 1935, bågstpl typ 2 på litet vackert brev    
till karduansmakare i Lilla Edet. Postal: 3000:- (Foto)  D 900:-

6 WARNÄS 6/4 1834 (årtalssiffran förbättrad med samtida    
bläck), bågstämpel typ 2 på litet vackert brev till Christine-   
hamn. Postal: 2500:- (Foto)  T 800:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

7 1 3 skill grön. Snyggt märke omtandat till    
 vänster, fin luckfyllare! F 32000 (Färgfoto)  o 2.800:-

8 1a 3 skill ljust blåaktigt grön. Färgfriskt ex i    
 sned centrering med tryckvariant Grön fläck    
 till vänster om skölden. Ett litet riss och tunn    
 fläck. Attest HOW: 1,2,1. F 32000 (Färgfoto)  o 5.000:-

9 1b 3 skill blåaktigt grön. Intyg HOW, gott exemplar    
 2,1,3. Ett litet riss i övre marginalen, oreparerat,    
 intressant märke med ”dragspelsveck” på vänster    
 sida. F 32000 (Färgfoto)  o 3.800:-

10 2 4 skill blå. Mycket vackert rufftandat ex med    
 lyxfyrkantstämpel NYLAND 6.8.58. Något    
 gulnad tand. (Foto)  o 400:-

11 3e 6 skill brunaktigt grå. Intyg Sjöman ”godtagbart    
 ex”, flera korta tänder i vänster marginal samt    
 utslätat horisontalt veck över märket. F 10000    
 (Färgfoto)  o 1.800:-

12 4a 8 skill rödaktigt orange. Rättvänd stpl GEFLE    
 30-1-56, felfritt, dock snc + något utfluten stpl.    
 F 5800 (Färgfoto)  o 950:-

13 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck, kht.    
 NORSK STRECK-stpl, sällsynt då enbart ett    
 fåtal kända finns. F 4800 (Färgfoto)  o 1.500:-

14 4h 8 skill orangegul, klart tryck. Felfritt märke, sned    
 centrering och del av två stämplar. F 5500    
 (Färgfoto)  o 1.200:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
15 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. Stjärn-   

 stämpel. God centrering. Reparerat ex. F 4000  o 400:-
16 6a3 (3 öre), vackert ex, obetydl. fläck i ett hörn. F 3000    

 (Foto)  o 500:-
17 6a3 (3 öre). Stjärnstämpel. Kort hörntand, korta tand-   

 spetsar. F 3000  o 300:-
18 6a3 (3 öre). God centrering. Stjärnstämpel. Kort tand,    

 hörn något förbättrat. F 3000  o 300:-
19 13 3 öre brun. Medelgod centr. Kort tand. F 4000  o 400:-
20 13 3 öre brun. Sned centrering. Kort hörntand. F 4000  o 400:-
21 13 3 öre brun. God centrering. Påsatt hörntand. F 4000  o 400:-
22 13a 3 öre olivbrun. Snc. F 4000 (Färgfoto)  o 800:-
23 13b 3 öre olivaktigt gulbrun. Svag smutsfläck, delvis    

 ojämna tänder. Intyg Gordon. Kort tand, litet    
 riss. F 5000 (Färgfoto)  (x) 950:-

Vapentyp / Coat-of-arms
24 7 5 öre grön. Sned centrering. F 1700  x 300:-
25 7 5 öre grön. 25 st. Olika nyanser och även läsbara    

 stämplar. F 4750  o 400:-
26 7-12 SET (6). Hyfsad kvalitet. F 3800  o 550:-
27 7-12 SET (6). 9 öre riss. F 3800  o 250:-
28K 7, 9 Fräscht brev till Schlesien, Tyskland. Frankerat    

 med 5 öre samt 3x12 öre på baksidan (några    
 tandanm.). Sällsynt objekt!   1.500:-

29 7f1 5 öre ljust gulgrön. Nära sned centrering. F 3800    
 (Färgfoto)  xx 850:-

30 8 9 öre violett. Medelgod centr. F 3500 (Färgfoto)  x 1.000:-
31 8 9 öre violett. Mycket fräscht ex. F 3500 (Foto)  x 500:-
32 8 9 öre violett. Medelgod centrering.    

 STOCKHOLM 23.X.69. Två brutna hörntänder, i    
 övrigt fräscht exemplar. F 2200  o 450:-

33 8a 9 öre rödviolett. Nära sned centr. F 4500 (Färgfoto)  x 800:-
34 8d 9 öre blåviolett. God centrering. Intyg HOW    

 2-3,3,4-5. Mycket gott ex. F 2200 (Foto)  o 500:-
35 9 12 öre blå. Nära sned centrering. F 1800  x 350:-
36P 9 12 öre blå. 35 ex med varianter o.dyl. Trevlig post.  o 500:-
37 9 12 öre blå. Ovanlig handmakulering. Kht.  o 400:-
38 9 12 öre blå. 232 st. Olika nyanser och även läsbara    

 stämplar. F 4176  o 400:-

3

5 6
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39 9 12 öre blå. Praktexemplar stämplat SKÖFDE    
 15.8.1866. (Foto)  o 250:-

40 9 12 öre blå. Praktstämpel FALKÖPING 25.4.1866.    
 (Foto)  o 250:-

41 9 12 öre blå. Praktex stämplat MARIESTAD    
 21.11.1864. (Foto)  o 250:-

42 9 12 öre blå. Praktstämpel CARLSHAMN 16.12.1867.    
 (Foto)  o 250:-

43 9 1864 Vapentyp ryska valörer 10 k karminrosa,    
 genomstick I. Klichesättning 3 (L). Litet veck.    
 Stpl ALAMO 28.8.65.  o 250:-

44 9 Lot 12 öre blå. Ca 70 ex, nyanser, stämplar?  o 250:-
45K 9 12 öre blå. Brev från NORRKÖPING 17.5.1870,    

 till Söderköping. På framsidan en rund stämpel    
 från Lithografiska AB 17.5.1870, baksidan full    
 med reklam från dito bolag. Ett trevligt objekt    
 för bl.a. samlare av reklam!   300:-

46 9 12 öre blå. Vackert brev stpl ESLÖF 4.7.1871    
 med sidostpl ”2.TÅG”.   200:-

47K 9a1 12 öre grönaktigt mörkblå (lätt vikt ht). Första    
 nyansen på brev med tidig avstämpling HJO    
 13.7.58. Intyg Obe: Mycket gott-Praktobjekt.    
 (Foto)   425:-

48K 9c, 10c 12 och 24 öre på brev i tredje viktklassen från    
 HERNÖSAND 24.8.1860.   250:-

49 9C2 12 öre blå. Prakt- LYX-stämplat CALMAR    
 1.6.1865. Intyg E. Harbrecht 4,4,4-5. PRAKT-   
 EXEMPLAR.  o 250:-

50K 9k 12 öre blå-ultramarin. Vackert brev med svåra    
 k-nyansen. Från AVESTA 24.7.62, till Stockholm.   350:-

51 10 24 öre orange. Något snedcentrerat men    
 mycket fräscht ex. F 4000 (Foto)  x 750:-

52 10 24 öre orange. 25 st. Olika nyanser och även    
 läsbara stämplar. F 6875  o 500:-

53 10 24 öre orange. Vackert stämplat Stockholm    
 19.2.1867. (Foto)  o 250:-

54 10h2 24 öre rödaktigt orange med praktcentrering.    
 Intyg HOW 3,4,1 ”Ett vackert och färgfriskt    
 märke”. Mycket gott exemplar. (Färgfoto)  (x) 1.000:-

55 11e2 30 öre brun. Medelgod centrering,    
 praktstämpel GÖTEBORG 15.9.1871. (Foto)  o 250:-

56 12 50 öre röd. Medelgod centrering. Praktstämpel    
 WISBY 23.3.1866. (Kort tandspets). F 850  o 300:-

57 12h 50 öre rosa. Vackert märke. F 5250 (Färgfoto)  x 1.400:-

Liggande lejon / Lying lion
58 14A 3 öre brun, typ I. Medelgod centrering. F 7500    

 (Färgfoto)  (x) 1.500:-
59 14Ab 3 öre gulaktigt brun, typ I. Två vikta hörntänder.    

 Nära sned centrering uppåt. F 7000 (Färgfoto)  x 1.200:-
60 14B 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. F 6000    

 (Färgfoto)  xx 1.200:-
61 14B 3 öre brun, typ II. Fint ex. F 2000  x 400:-

62 14B 3 öre brun, typ II. Praktcentrerat ex. (Foto)  (x) 400:-
63 14B 3 öre brun, typ II. Sned centrering. På brevklipp.    

 F 2200  (x) 250:-
64 14B 3 öre brun, typ II. 42 st. Olika nyanser och även    

 läsbara stämplar. Även par. F 5460  o 500:-
65 14B 3 öre brun, typ II. Trestrip.  o 300:-
66 14B 3 öre brun, typ II. Ett litet kuvert frankerat med    

 3 öre stpl UPSALA 20.12.1869 samt ett kuvert    
 med 3 öre i par stpl MALMÖ 14.1.1871.   250:-

67 14Bv 3 öre brun, typ II, del av två märkesbilder.    
 Ovanlig variant.  o 250:-

68 15 17 öre violett. God /medelgod centrering. F 6000    
 (Färgfoto)  x 1.300:-

69 15 17 öre violett. Medelgod centrering. F 5800    
 (Färgfoto)  x 1.000:-

70 15 17 öre violett. Nära sned centrering. F 5800    
 (Färgfoto)  x 950:-

71 15 17 öre violett. Medelgod centrering. Tunn fläck.    
 F 5800 (Färgfoto)  x 800:-

72 15 17 öre violett. God centrering. GÖTEBORG    
 25.6.1866. F 1300  o 350:-

73 15 17 öre violett. Medelgod centrering. STOCKHOLM    
 8.9.6x. (Kort tandspets). F 1300  o 275:-

74 15 17 öre violett. Medelgod centrering. F 1300  o 275:-
75 15 17 öre violett. Medelgod centrering. Litet oregel-   

 bunden tandning. F 1300  o 250:-
76 15 17 öre violett. Nära sned centrering. F 1300  o 250:-
77 15c 17 öre blåaktigt grå, god centrering, kht. F 6500    

 (Foto)  x 600:-
78 15c 17 öre blåaktigt grå. Kort tand, medelgod centrering.    

 F 6500 (Färgfoto)  o 900:-
79 15c 17 öre blåaktigt grå. Riss i nedre marginalen, kht    

 samt bläck på baksidan. F 6500  o 500:-
80 15c 17 öre blåaktigt grå. Reparation i nedre högra hörnet    

 samt sned centrering. F 6500  o 500:-
81 15c 17 öre blåaktigt grå. Reparerad. F 6500 (Foto)  o 500:-
82 16 Lot tre prakt/lyx-ex 20 öre röd. Stämplade NORR-   

 KÖPING 17.10.1871, MOTALA 24.8.1871 (16e)    
 samt FINSPONG 23.1.1873 (16g). Något ktt. (Foto)  o 600:-

83 16 20 öre röd. Lot tre Pr/Lyxstämplade ex. GEFLE    
 22.3.1873, EKSJÖ 30.11.1871 och STOCKHOLM    
 NORR 30.11.1875. Mest bra kval.  o 500:-

84 16 20 öre röd. 32 st. Olika nyanser och även läsbara    
 stämplar. F 5120  o 400:-

85 16e 20 öre röd. Vackert ex i god centrering med    
 praktstämpel LULEÅ 18.4.1872. Ägarstämpel på    
 baksidan. (Foto)  o 250:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
86 17 3 öre brun. Vackert fyrstrip stämplat ENGEBACKEN    

 12.7.1874. Största kända enhet är enligt Facit fyra.    
 Två korta tänder.  o 500:-

87 17, 19, 25   3+5+30 öre på litet rek.brev från STOCKHOLM    
 3.4.1876, till Frankrike (3 öre=def samt något utflutna    
 stämplar och riss i kuvertet). Transit och ank.stämplar.    
 UPU-portot 20 öre med rekavgift 18 öre är ej noterat    
 i Postal! MYCKET SÄLLSYNT FÖRSÄNDELSE.   2.500:-

88 17-27 SET (11). Hyfsad serie, men 1 kr är kladdigt    
 stämplad. F 3750  o 500:-

89 18 4 öre grå. Prakt MAJORNA 12.9.79 något suddig.    
 (Foto sid. 8)  o 600:-

90 18 4 öre grå. Medelgod centrering. FALUN 17.5.18xx.    
 F 1300  o 275:-

91 18 4 öre grå. Nära sned centrering. GEFLE 24.2.1879.    
 F 1300  o 250:-

47
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92 18a 4 öre mörkgrå-grå. Intyg HOW 3,4,2 ”Ett vackert    
 och fräscht märke” Mycket gott exemplar. F 4200    
 (Foto)  x 500:-

93 19 5 öre grön. Medelgod centrering. F 3200 (Foto)  x 600:-
94 19 5 öre grön. Nära sned centrering. F 3200  (x) 500:-
95 19 5 öre grön. Nära sned centrering. Praktstämpel    

 ÖREBRO 26.5.1877. (Foto)  o 200:-
96 20 6 öre violett. God centrering. F 3200 (Färgfoto)  x 1.000:-
97 21 12 öre blå. Lyxstämpel STOCKHOLM SÖDER    

 4.1.1876.  o 250:-
98 21 12 öre blå. Tre ex med: ”dragspel”, plåtskarvlinje    

 och en med järnvägsstämpeln U.W.H.J 31.7.1876.  o 250:-
99 22f 20 öre blekorange. Med mycket vacker stämpel    

 RONNEBY 4.11.75. F 350  o 250:-
100 23 20/20 öre röd, dubbeltryck. På postanvisningsklipp    

 tillsammans med 5 öre grön. God stämpel    
 NYKÖPING 27.7.1877.  o 250:-

101 24 24 öre gul, tio st. Olika nyanser och även läsbara    
 stämplar. F 3500  o 300:-

102 25 30 öre brun. Prakt ÅTVIDABERG 8.5.77. (Foto)  o 250:-
103 26 50 öre röd, tio st. Olika nyanser och även läsbara    

 stämplar. F 4000  o 350:-
104 27 1 Riksdaler. 18 st med olika nyanser. Även en del    

 läsbara stämplar. F 13500  o 950:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
105 28d, 32g, 33d, 34k   3, 12, 20 och 24 öre (4). 20 öre något    

 fläckig. F 4100  x 700:-
106 29 4 öre grå. Medelgod centrering. F 5000 (Färgfoto)  xx 1.100:-
107 29b 4 öre grå-ljusgrå. Vacker stämpel PKXP 5 NED    

 8.4.1880.  o 200:-
108 30 5 öre grön. Lyxstämplat STOCKHOLM 4 TUR    

 24.3.1886. (Foto)  o 250:-
109P 30 5 öre grön, vackert par på tidning ”Swenska    

 Weckobladet”, fin stpl STOCKHOLM T.E. 18/12    
 1883, obetydl. klisterfläck över ett hörn.   300:-

110 30c 5 öre grön fylligt slätt tryck. Praktex stämplat    
 JÖNKÖPING 24.4.1879. (Foto)  o 250:-

111K 30x2 5 öre grön, par. Vacker liten försändelse till Paris.    
 Stämplad PKXP 8A UPP 17.4.1880. Ovanlig    
 portosats.   725:-

112 31 6 öre violett. Medelgod centrering. F 3500    
 (Färgfoto)  xx 800:-

113K 32 12 öre blå. Fyra gamla hundrabuntar, troligen    
 genuina.  o 500:-

114 32 12 öre blå. Tre ex. stpl resp. Färentuna, Hjelsta och    
 Järna.  o 350:-

115 32 12 öre blå. Lyxex stämplat GÖTEBORG 14.1.1880.    
 (Foto)  o 300:-

116 32 12 öre blå. Lyxstämplat ÖREBRO 6.6.1882.  o 250:-
117 32 12 öre blå. Praktexemplar med lyxstämpel    

 KARLSTAD 24.8.1883. (Foto)  o 250:-
118 32 12 öre blå. Lyxstämpel KUNGSBACKA 26.10.1880.  o 250:-
119 32 12 öre blå. Lyxstämplat WEXIÖ 10.4.1882.  o 250:-

120 32 12 öre blå. 250 st. Olika nyanser och även läsbara    
 stämplar. F 2000  o 250:-

121 32 12 öre blå. Lyx-stämplat Östraby 25.8.1884. (Foto)  o 200:-
122K 32 12 öre blå. Inrikes brev stämplat PKXP 8B upp    

 12.1.1882 till Gnosjö. Fint reklamkuvert från    
 Gust. Bolander & C:o i Göteborg.   325:-

123 33 20 öre röd. Något ofräsch med krackelerat gummi    
 och mindre åldersfläckar. F 5500 (Foto)  xx 600:-

124 33 20 öre röd. Medelgod centrering. F 2300 (Foto)  x 700:-
125 33 20 öre röd. Medelgod centrering. F 2300 (Foto)  x 700:-
126 33 20 öre röd. Nära sned centrering. F 2300  x 500:-
127 33 20 öre röd. Nära sned centrering. F 2000  x 300:-
128 33 20 öre röd. God centrering och vacker stämpel    

 ARBOGA 10.9.1881.  o 250:-
129 33 20 öre röd. Lyxstämplat Kalmar 26.5.1883. (Foto)  o 200:-
130 33 20 öre röd. PR-LYX ex stpl STRENGNÄS 20.11.83.  o 200:-
131 33a 20 öre karminaktigt röd - mattröd. Lyx-stämplat    

 Hessleholm 23.4.1874. (Foto)  o 200:-
132 34 24 öre gul. Fyrblock - två av märken i prakt-   

 centrering. F 5200 (Färgfoto)  xx 1.800:-
133 34 24 öre gul. Mycket vackert och fräscht ex. F 1400  xx 250:-
134 34 24 öre gul. 34 st. Olika nyanser och även läsbara    

 stämplar. F 4320  o 400:-
135 34 24 öre gul. Fyrblock, nära sned centrering, två xx    

 och två x. F 3700  xx/x 650:-
136 34 24 öre gul. Nära snett centrerat fyrblock med två    

 postfriska märken samt två med fastsättarrester.    
 F 3700  xx/x 650:-

137 34i 24 öre citrongul på mjukt papper.  o 250:-
138 35 30 öre brun. 146 st. Olika nyanser och även läsbara    

 stämplar. F 2628  o 300:-
139 35h 30 öre svartbrun på mjukt papper. Medelgod centr.    

 Praktstämpel STOCKHOLM 8.1.1885. (Foto)  o 250:-
140 36 50 öre röd. God centrering. Smutsig. F 2700  x 500:-
141 36 50 öre röd. Medelgod centrering. F 2500  x 400:-
142 36 50 öre röd. Underbar LYX-stämpel JERNSKOG    

 20.11.84 på ett fräscht märke (svag del av en andra    
 stpl i nedre marg).  o 700:-

143 36 50 öre röd. Prakt/lyx GILLBERGA 9.6.80. (Foto)  o 250:-
144 36 50 öre röd. Prakt MORSHYTTAN 13.3.81. F 70    

 (Foto)  o 250:-
145 36 50 öre röd. LYX-stämplad STOCKHOLM PAKET    

 STADEN 17.2.1886. (Foto)  o 250:-
146 36h 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper.    

 Fyrblock i nära sned centrering. F 32500    
 (Färgfoto)  xx 6.000:-

147 37 1 Riksdaler brun/blå. Sned centr. F 4000 (Foto)  o 800:-
148 38 1 krona brun/blå. Nära sned centr. F 5000 (Färgfoto)  x 900:-
149 38 1 krona brun/blå. Praktstämplat Nässjö 28.5.1885.    

 (Foto)  o 350:-
150 38 1 krona brun/blå. 17 st. Olika nyanser. F 2720  o 250:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
151 41 3 öre brun. Fyrblock i medelgod centr. F 1100  xx 250:-
152 41 3 öre brun. Prakt STOCKHOLM N 11.1.94. (Foto)  o 250:-
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153P 41, 47 3 öre brun och 30 öre brun med 33 öres porto på    
 korsbandsbanderoll med postförskott från Post-    
 och Inrikes Tidningar, stämplat STOCKHOLM    
 25.6.91, sänt till Södertelje, ovarsamt öppnat.    
 Ovanligt. (Foto)   400:-

154 42 4 öre grå. Tre ex med praktstämplar. (Foto)  o 350:-
155 43 5 och 20 öre på postanvisningsklipp med LYX-   

 stämplar Säfvar 17.5.1890. (Foto)  o 200:-
156 43 5 öre grön. LYX-stpl Vaxholm 12.9.1888. (Foto)  o 200:-
157K 43 5 öre grön. Brevkort 5 öre grön tilläggsfrankerat    

 med 5 öre. Sänt till Tyskland, där det sedan    
 returnerats till Sverige; mängder av intressanta    
 postala noteringar och stämplar.   325:-

158K 43 5 öre grön. Brevkort 5 öre grön tilläggsfrankerat    
 med 5 öre, sänt till England där det returnerats till    
 Sverige. Många intressanta stämplar och noteringar,    
 bl.a. ”Insufficient Address”.   325:-

159 44 6 öre violett. 60st. Olika nyanser och flera läsbara    
 stämplar. F 500  o 2.100:-

160 44 6 öre violett. Lyx-stämplat UPSALA 3.10.1891. o 500:-
161 44 6 öre violett. Prakt/lyx CHARLOTTENBERG    

 3.9.90. (Foto)  o 300:-
162 46 20 öre röd. Praktex stämplat WESTERÅS 8.7.1889.    

 (Foto)  o 250:-
163 46 20 öre röd. Praktex stämplat KRISTIANSTAD    

 2.5.1889. (Foto)  o 250:-
164 46 20 öre röd. Lyxstämpel WADSTENA 31.12.1887.    

 (Foto)  o 200:-
165 47 30 öre brun. Medelgod centr. F 4200 (Färgfoto)  xx 900:-
166 47 30 öre brun. Medelgod centrering. Kort tand.  x 250:-
167 47 30 öre brun. Praktex stämplat STOCKHOLM C 9    

 3.11.86. (Foto)  o 250:-
168 47 30 öre brun. Praktstämplad JÖNKÖPING 22.12.1891.    

 (Foto)  o 250:-
169 47 30 öre brun. Lyx-stämplat Wermlands Säby    

 15.2.1889. (Foto)  o 200:-
170 47e 30 öre gulaktigt brun. Vackert ex praktstämplat    

 STOCKHOLM RG 10.5.1889. (Foto)  o 250:-
171 48 50 öre röd. Medelgod centrering. F 3700 (Färgfoto)  xx 850:-
172 48 50 öre röd. Perfekt centrering. F 1500 (Foto)  xx 400:-

173 48c 50 öre violettaktigt karmin. God centr. F 2000  x 350:-
174 49 1 krona blå/brun. Praktstämplad HERNÖSAND    

 20.12.1895. (Foto)  o 250:-
175 49 1 krona blå/brun. God centrering. Lyxstämplat    

 HEDEMORA 9.10.1894.  o 200:-
176 49 1 krona blå/brun. Lyx-stämplat Lidköping 8.8.1894.    

 (Foto)  o 200:-
177 51c 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 24 öre    

 mörkblå på citrongul. Sned centrering. F 1600  x 250:-

Oscar II
178 39 10 öre röd, boktryck. Medelgod centr. F 1800  x 350:-
179 45 10 öre med posthorn på baksidan. Lyxstämplat    

 STOCKHOLM C ! 9.12.89.  o 250:-

180 45 10 öre röd med posthorn. Mycket vackert inrikes    
 brev med prakt/lyxmärke stämplat STOCKHOLM    
 7.9.90. (Foto)   250:-

181 52 5 öre grön. Lyxexemplar stämplat KALMAR LBR    
 10.3.1906.  o 250:-

182 52 5 öre grön. Vackert ex med god stämpel    
 STOCKHOLM I TUR 19.4.1910.  o 250:-

183 52c 5 öre blågrön. Lyx-stämplat VESTERÅS 11.6.1896    
 med stjärna. (Foto)  o 250:-

184 53 8 öre violett. Lyx-stpl ARBOGA 1.2.1908. (Foto)  o 250:-
185 53 8 öre violett. Vackert ex med praktstämpel    

 (ST)OCKHOLM 1 2.10.09. Svårt märke att få med    
 goda stämplar! (Foto)  o 250:-

186 53 8 öre violett. Praktstämpel Gefle 24.2.1911. (Foto)  o 200:-
187 53v1 8 öre violettkarmin otandat. F 1600 (Foto)  x 500:-
188 54 10 öre röd. Lyxexemplar stämplat LULEÅ    

 30.10.1893. (Foto)  o 250:-
189 54 10 öre röd. Dels praktstämpel DEGERFORS    

 25.8.1894 och även intressant bläckmakulering    
 ”mottagningsbevis begärt”. (Foto)  o 250:-

190 54 10 öre röd. Litet kuvert av NÄVER, praktstämpel    
 ÅRE 20.7.1910.   300:-

191 55 15 öre brun. Fyrblock. F 2600  xx 300:-

del av 153
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192 56 20 öre blå. Praktex stämplat SÖDERTELJE    
 15.7.1897. (Foto sid. 9)  o 250:-

193 56c 20 öre skifferblå. Lyxstämpel FALUN 18.6.1894.  o 250:-
194 56vm1 20 öre blå, omvänt vm. Fyrblock med pappers-   

 veck över undre paret. F 3000  xx 300:-
195 58 30 öre brun. F 1500  xx 300:-
196 58bvm1 30 öre brun, omvänt vm. F 450  x 250:-
197 59 50 öre grå. Medelgod centrering. F 2500  xx 550:-
198 59 50 öre grå. Medelgod centrering. F 2500  xx 550:-
199 60 1 kr svart/röd. Medelgod centrering. F 4200    

 (Färgfoto)  xx 900:-
200 60 1 kr svart/röd. Sned centrering. F 1400  x 250:-
201 60d 1 kr mörkt violettaktigt karmin/grå. Vackert ex    

 av denna svåra nyans. Stämplat HELSINGBORG    
 28.10.1904.  o 400:-

202 66 20 öre blå utan vm. Fyrblock i medelgod    
 centrering. Två ex xx, två st x.  xx/x 250:-

203 67 25 öre orange utan vm. Fyrblock med två ex    
 xx. Bra centrering.  xx/x 300:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
204 61-64vm1   SET omvänd vm krona (4). 3 öre kt.  x 250:-
205 64 4 öre karmin/blå vm krona. Underbart praktex    

 stämplat KRISTIANSTAD LBR 16.10.1900. (Foto    
 sid. 9)  o 300:-

206 64 4 öre karmin/blå vm krona. Praktex med    
 fenomenal LYX-stämpel STOCKHOLM    
 CARLBERGSVG 8.11.1899. (Foto sid. 9)  o 250:-

207 64 4 öre karmin/blå vm krona. Praktexemplar    
 stämplat LJUNGSKILE 5.7.1904. (Foto sid. 9)  o 250:-

Posthuset / General Post Office
208 65 5 kr. Sned centrering. F 5000 (Foto)  xx 600:-
209 65 5 kr. Omgummerad, Medelgod centrering. F 1900  x 400:-
210 65 5 kr. Fyrblock i god kval. F 1100  o 300:-
211 65 5 kr. Fyrblock i god centrering, något kt. F 1100  o 250:-
212 65 5 kr, 15 st. F 3300  o 250:-
213 65vm1 5 kr blå omvänt vm. Medelgod centrering. Tunn    

 fläck. F 3000  x 300:-
214 65vm2 5 kr blå vm med delar av tre kronor. God    

 centrering, stämplat NORRKÖPING 1 2.7.13.    
 Tyvärr lite svart bläck på framsidan av    
 märket. Ovanlig vattenmärkesvariant!  o 400:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
215P 69 2 öre gulorange vm krona. 100 exemplar (två    

 stycken halvark om 50). F 4500  xx 200:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
216 77vm1 1 krona svart omvänt vm krona. Medelgod    

 centrering. F 750  x 250:-
217K 78 5 kr vm krona, karmin, fem ex, 5 öre utan krona    

 och 4 öre och par av 110 öre Postemblem på    
 adresskort för värdepaket (14,55 kg) till Schweiz,    
 Stockholm 25.1.21. (Foto)   350:-

218K 78, 143 5 kr vm krona, karmin + Lejon 5 ö grön på    
 paketavi till Jugoslavien (9 kg), stpl    
 STOCKHOLM 3 WÄRDE 8/7 1928.   200:-

219K 79-96 SET utan 55 och 80 öre (16). Prakt - Lyx-   
 stämplad serie. (Foto)  o 525:-

220 79P 5 öre grön. Otandat normalprov i fyrblock    
 makulerat med blåkrita.  (x) 350:-

221K 79x2 5 öre grön. Reklamation för paket, stämplad med    
 blå postmästarstämpel GÖTEBORG 2 2.SEP.1915.   400:-

222 82 10 öre röd. God centrering, lyxstämplat    
 ÖSTERSUND LBR 22.4.1916.  o 250:-

223 82P 10 öre röd. Provtryck på ”PROFTRYCK MACU-   
 LATUR SPECIMEN” papper. Flera veck då det    
 troligen har varit kasserat. Mycket sällsynt på    
 det här pappret. Tyvärr riss.  (x) 500:-

224K 84, 96 15 öre brun och 1 kr på värde postförskott,    
 stämplad Lindesberg 14.1.1919.   350:-

225 86 25 öre orange. LYX-ex stpl BOGRANGEN 2.3.14.  o 350:-
226 92 55 öre ljusblå, vackert och välcentrerat ex,    

 attest HOW: Prakt – Lyxex 4-5 4-5 4. F 15000    
 (Färgfoto)  x 5.000:-

227K 92, 94 55 och 80 öre, fina ex, båda med attest HOW:    
 Praktex 4 4 3 resp. 4 4 4. F 30000 (Foto på    
 framsidan)  x 6.000:-

228 94 80 öre svart, vackert ex i medelgod centrering, attest    
 HOW: nedre v. hörn förbättrat. F 15000 (Foto)  x 800:-

229K 96 1 Kr (trestrip) + 30 ö (ett med hörnskada) +    
 5 ö + 1 ö (porto 2 x 1-98) på paketkort till    
 Finland, stpl STOCKHOLM PAK. AVG. 26/4 1916.    
 (Foto)   425:-

230K 96 1 Kr (par) + 10 ö + 2 ö på asspaketkort till    
 Sibirien, stpl STOCKHOLM 12 TEGNÉRG, 15/11    
 1915. Enda kända adresskortet till Sibirien men    
 portot skulle varit 90 ö högre vilket förbisetts.   350:-

231 100 Påtryck 12 / 25 öre orange. Praktstämplat    
 FÅRHULT 29.8.1918, ovanligt. (Foto)  o 250:-

232 102 Påtryck 27 / 55 öre ljusblå. Praktstämplad    
 TRARYD 26.10.19. (Foto)  o 250:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
233 115-24 1916 Landstorm II Serie upp till 1 kr (10). F 5400  o 800:-
234 115-25 1916 Landstorm II SET utom F 124 (10). F 5000  xx-x 900:-
235 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 3600  x 800:-
236 115-25 1916 Landstorm II SET (11). 5 kr bra centrering.    

 F 3600  x 700:-
237 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 125 är x, övriga    

 xx. Blandade centreringar som så ofta, men    
 flera bra. F 7900 (Färgfoto)  xx/x 1.100:-

238 121 1916 Landstorm II 10+40 / 24 öre lila i fyrblock    
 utan gummering. (F 3200 som postfriskt).  (x) 200:-

239 121 1916 Landstorm II 10+40 / 24 öre lila. Två st    
 postfriska och två st, stämplade ex. F 3200  xx/o 300:-

240 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Medelgod centrering. F 1300  x 300:-

241 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Medelgod    
 centrering. F 1800  xx 400:-

242 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Medelgod    
 centrering. F 1800  xx 400:-

243 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Mycket    
 lätt fastsättarspår. Medelgod centrering. F 1300  x 300:-

244 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå.    
 Medelgod centrering. F 1800  x 250:-

245K 126-35 1916 Landstorm III SET (10). 14 st serier. F 2100  o 250:-

217 229
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246 126cxz 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 2 öre omvänt    
 vm linjer + KPV. Fyrblock i medelgod centrering.    
 Två ex xx, två st x. F 2000  xx 500:-

247 138 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett. Fyrstrip i    
 nära sned centrering.  o 250:-

248K 138 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett, vm krona,    
 marginalex sent använt 1935 på brev med    
 specialstpl RIKSDAGENS MINNESFEST 27/5    
 1935. F för beg. märke 4200,-, på brev okänt    
 i Facit. (Foto)   425:-

Stående lejon / Standing lion
249 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm linjer.    

 Vackert ex. F 1700  xx 300:-
250 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm linjer.    

 God centrering. F 1400  o 325:-
251 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm linjer.    

 Medelgod centrering. F 1400  o 275:-
252K 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm linjer    

 samt ett utan vm och 140C, 141 på 20 öres brev    
 stämplat Kristianstad 15.4.21. Mycket svår    
 försändelse. (Foto)   700:-

253 140Ccxz 5 öre grön, typ I, 4-sid tandning med vm linjer    
 + KPV. Medelgod centrering. F 1500  o 325:-

254 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Medelgod    
 centrering. F 1400  o 300:-

255 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Medelgod    
 centrering. F 1400  o 275:-

256 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Nära sned    
 centrering. F 1400  o 275:-

257 142Ecc 5 öre brunröd typ II tn 13 med omvända vm    
 linjer. Perfekt centrering. F 1000  o 325:-

258 143Abz 5 öre grön typ II med vm KPV. Mycket ovanligt    
 märke. F 6500 (Färgfoto)  xx 1.100:-

259 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + KPV.    
 Femstrip. F 12000 (Färgfoto)  xx 2.500:-

260 144Acxz 10 öre grön typ I med vm linjer + KPV.    
 Vackert femstrip. F 1750  xx 300:-

261 144Acxz 10 öre grön typ I med vm linjer + KPV. Trevligt    
 femstrip i god/medelgod centrering. F 1750  xx 250:-

262 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer + KPV.    
 Medelgod centrering. F 1400  o 300:-

263 144Ca 10 öre grön typ I, 4-sid tn. Sexblock i god    
 centrering. F 1440  xx 250:-

264 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV. Nära    
 sned centrering. F 1500  o 275:-

265 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV. Nära    
 sned centrering nedåt. F 1500  o 275:-

266 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer. 18 ex i    
 mest bra kvalitet. F 12600  xx 1.300:-

267 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer. God    
 centrering. F 900  o 300:-

268 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer. Medelgod    
 centrering. F 900  o 275:-

269 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer. Nära sned    
 centrering. F 900  o 250:-

270 144Ccxz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer + KPV.    
 God centrering. F 2200  xx 500:-

271 144Ecxz 10 öre grön typ I, tn 13 med vm linjer + KPV.    
 Medelgod centrering. (Kraftiga gummirepor).    
 F 1000  xx 250:-

272 144Ecxz 10 öre grön typ I, tn 13 med vm linjer + KPV.    
 Vackert ex. F 1900  o 400:-

273K 145, 230-31   1928 Gustaf V 70 år 20 öre orange, 25 öre blå    
 samt 10 öre violett Stående Lejon. Snyggt rekom-   
 menderat brev sänt med första flyget Stockholm-   
 Kalmar-Stettin-Berlin 22.6.29, returnerat till    
 Sverige.   325:-

274 145C 10 öre ultramarinviolett typ I, 4-sid tn, perfekt    
 centrering och en stämpel mitt på märket.  o 200:-

275 145Ecxz 10 öre violett typ I tn 13 med vm linjer + KPV.    
 50 st ex i femstrip. F 20000  o 500:-

276P 148C 30 öre brun 4-sidig tn i 64-block, stämplat    
 Korsnäs 30.11.22. F 2240++.  o 350:-

277K 148C 30 ö brun fyrsidig tn + Medaljong 40 ö typ 1    
 på assbrev till Lennartsfors, stpl ÅRJÄNG    
 15/10 1921.   200:-

En face – Gustav Vasa
278 149A 1920 Gustaf V - en face 10 + 20 öre 2+4-sidig    

 (151 A x). F 2460  xx 500:-
279 149A 1920 Gustaf V - en face 10 + 20 öre 2+4-sidig.    

 F 2460  xx 500:-
280 149A 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid tn,    

 lyxex stpl ÖNNERUP 27/7 1921. (Foto)  o 200:-
281 149Ab 1920 Gustaf V - en face 10 öre karminröd,    

 2-sid tn, Agrg-ppr. Femstrip i god-nära sned    
 centrering. F 3750  xx 1.000:-

282 149Ab 1920 Gustaf V - en face 10 öre karminröd,    
 2-sid tn, Agrg-ppr. Femstrip i god - nära prakt    
 centrering. F 3750  xx 800:-

283 149Abz 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid tn,    
 med vm KPV. Femstrip i nära sned centrering.    
 F 6500  xx 1.000:-

284 149Ac 1920 Gustaf V - en face 10 öre rosaröd, 2-sid tn,    
 B-ppr. Femstrip i sned centrering. F 3750  xx 400:-

285 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, 2-sid tn. Lot    
 14 ex, bl.a. trestrip. F 12600  xx 1.200:-

286 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, 2-sid tn i    
 femstrip. Medelgod centrering. F 4500  xx 950:-

287 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, 2-sid tn. Liten    
 kuriosapost med bl.a. plåtnummer, felskuret par    
 och plåtspricka S II.  o 400:-

288 151Aa 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinblå,    
 2-sid tn, Agrg-ppr. Praktcentrering, men några    
 något korta tänder. F 8000 (Foto)  xx 800:-

289 151Ab 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinblå,    
 2-sid tn, Agry-ppr. Vackert femstrip i bra centr.    
 F 12500 (Färgfoto)  xx 2.000:-

290 151Ac 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 2-sid tn,    
 Agrg-ppr. Fint sexstrip. F 5700  xx 700:-

291 151Ac 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 2-sid tn,    
 Agrg-ppr. Snedcentrerat femstrip. F 4750  xx 600:-

292 151Ac 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 2-sid tn,    
 Agrg-ppr. Tre st xx och två st x i strip i god    
 - nära sned centrering. F 3550  xx/x 500:-

293 151Ad 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarin-   
 aktigt blå - ljusblå, 2-sid tn, B-ppr. Fint    
 femstrip i god centrering. F 4750  xx 700:-

294 151Ad 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinaktigt    
 blå - ljusblå, 2-sid tn, B-ppr. Femstrip i nära sned    
 centrering, något kt på det högra märket. F 4750  xx 600:-

295 151Ad 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinaktigt    
 blå - ljusblå, 2-sid tn, B-ppr. Fint trestrip i prakt-   
 centrering. F 2850  xx 400:-

296 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 4-sid tn.    
 Fyrblock i nära sned centrering. F 2400  xx 400:-

297 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid tn    
 med vm KPV. Fyrblock i sned centrering. F 6400  xx 1.000:-

298 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid tn    
 med vm KPV. Femstrip med korta tänder på märke    
 två och tre i stripet (från vänster) samt sned centr.,    
 ändå ett ovanligt objekt. F 8000  xx 800:-

299 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid tn    
 med vm KPV. Fyrblock i nära sned centrering.    
 F 6400  xx 500:-

248

252
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300 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid tn    
 med vm KPV. God centrering. F 1600  xx 300:-

301 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid tn    
 med vm KPV. Nära sned centrering. F 1600  xx 250:-

302 152Abz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm    
 KPV. Fint 5-strip. F 3750  xx 600:-

303 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm    
 linjer. God centrering. F 3500 (Foto)  xx 700:-

304 152Acxz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm    
 linjer + KPV. F 2500 (Foto)  o 625:-

305 152Acxz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm    
 linjer + KPV. Fyrblock - två av märken i prakt-   
 centrering. F 2500 (Foto)  o 500:-

306 152Cbz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 4-sid tn med vm    
 KPV. Fyrblock i nära sned centrering. Två märken    
 xx och två x. F 1600  xx/x 250:-

307 152cxz 1920 Gustav II Adolf 20 öre med vm linjer och    
 bokstäver, trestrip i medelgod centrering och bra    
 tandning, ägarstpl på baksidan. F 7500 (Färgfoto)  o 800:-

308 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2370  xx 500:-
309 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2370  xx 500:-
310 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2370  xx 500:-
311 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (4) inkl. 20 öre bz. F 154    

 kort tand. F 2770  xx 300:-
312 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Fyrstrip, något    

 särat. F 5600  xx 600:-
313 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. F 1400  xx 250:-
314 154a 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, Agry-ppr.    

 Fint femstrip i dålig centrering. F 8000  xx 1.000:-
315 154b 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-ppr.    

 Femstrip i normal centrering, ktt vänster märke.    
 F 7000  xx 700:-

316 154b 1921 Gustaf Vasa 110 öre i postfriskt femstrip    
 centrerat åt vänster.  xx 425:-

317 154bz 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå med vm KPV.    
 Vackert ex! F 2400 (Foto)  xx 500:-

318K 155, 88 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart på assbrev av andra    
 viktklassen, assbelopp 5000.-, från Uppsala till    
 Göteborg, ojämn tandning på 140 öre. (Foto)   275:-

319 155b 1921 Gustaf Vasa 140 öre olivaktigt gråsvart,    
 B-ppr. Femstrip, något kt på det vänstra märket.    
 F 3750  xx 500:-

320 155bz 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV.    
 Fint femstrip, dock nära sned centrering. F 6000  xx 900:-

Postemblem / Crown and Posthorn
321 156-74 Lot mest xx. F 163, 167, 168, 169 x. Många med    

 ovanligt fin tandn., men korta tänder förekommer.    
 F 11000  xx 1.300:-

322 156A 35 öre gul typ 1. Prakt/lyx MALMÖ AVG 2.2.25.    
 (Foto)  o 250:-

323 156cx 35 öre gul typ 1 med vm linjer. God centrering.    
 F 1700  xx 300:-

324 157 35 öre gul typ II, femstrip i medelgod centrering,    
 ej ovikt. F 4750 (Foto)  xx 550:-

325 160 45 öre brun typ I. F 1600  xx 250:-
326 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära sned    

 centrering. F 2200  xx 400:-
327 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God centrering.    

 F 900  x 300:-
328 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God centrering,    

 ägarstpl. F 1300  o 350:-
329 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God centrering.    

 F 1300  o 300:-
330 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Sned centrering.    

 F 1300  o 250:-
331 165 80 öre blågrön. Praktstämpel Malmö 8.10.23 samt    

 plåtspricka. (Foto)  o 250:-
332 165cz 80 öre blågrön med omvänt vm linjer + KPV.    

 Par i medelgod centrering. F 1300  xx 250:-
333K 166b, 321A   85 öre blåaktigt mörkgrön, vitt ppr samt    

 Linné 15 ö på luftpostexpressbrev till Paris. Stpl    
 STOCKHOLM 9 18/7 1939, i Paris befordrat    
 med rörpost och med fyra stämplar vid olika    
 klockslag morgonen den 19/7. Ovanligt.   200:-

334 167 90 öre blå. God centrering - nära prakt. F 1700  xx 400:-
335K 167, 3x168   90 öre blå samt 1 krona orange. Luftpostbrev    

 till Uruguay, stämplat GÖTEBORG 13 21.10.39.   325:-
336 167a 90 öre blå. PRAKT. F 1700 (Foto)  xx 500:-
337 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr. God    

 centrering. F 1400  x 250:-
338 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr. Praktexemplar    

 stämplat GÖTEBORG 13 10.8.39. (Foto)  o 250:-
339 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr, lyxex stpl    

 BISPFORS 23/8 1941. (Foto)  o 200:-
340 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. Medelgod centrering.    

 F 3000 (Foto)  xx 700:-
341 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. Medelgod centrering.    

 F 3000 (Foto)  xx 700:-
342K 168, 181 1 kr i par samt Profil vänster 20 ö orange på    

 paketadresskort till Danzig, stpl EKEBY 20/2    
 1929, dirigeringsetikett Schneidemühl 2 (enda    
 kända med denna etikett).   250:-

343 170b 115 öre rödbrun, lyxex stpl ENKÖPING 7/3    
 1939. (Foto)  o 200:-

344 170b1 115 öre rödbrun, vitt ppr. Lyx-stämpel Malmö    
 1 Pak R 10.10.38. (Foto)  o 200:-

345 170b2 115 öre orangeaktigt ljusbrun, vitt ppr.    
 Lyx-stämpel Malmö 1 Pak 4.9.39. (Foto)  o 200:-

346 171 120 öre svart. Prakt. F 1800  xx 400:-
347 172a 120 öre rosalila. Prakt/lyx STOCKHOLM    

 2.8.37. (Foto)  o 250:-
348 173a 140 öre olivaktigt gråsvart, Agrg-ppr på tre st    

 internationella postanvisningar från 1968.    
 Ersatte tillfälligt 1,40 kr Tre Kronor av Posten.   400:-

Profil vänster / Gustav V left profile
350 175A 15 öre violett, 2-sid. Välcentrerat femstrip. F 2000  xx 300:-
351 175A 15 öre violett, 2-sid. Välcentrerat femstrip. F 2000  xx 250:-

318
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352 175Ca 15 öre violett, 4-sid, A1-ppr. Sexblock i god    
 centrering. F 2400  xx 300:-

353 177A, 194-95   Tre vackra femstrip 15 öre röd, 115 och 145    
 öre. Även F 177 i femstrip med tre xx märken.  xx 200:-

354 177Cc 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II, 4-sid,    
 vitt papper. God centrering. F 950  xx 300:-

355 177Cc 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II, 4-sid,    
 vitt papper. Medelgod centrering. F 950  xx 250:-

356 178A 15 öre brun, 2-sid, lyxex stpl ROTTNE 20/11    
 1936. (Foto)  o 200:-

357 180a 20 öre mattröd. Välcentrerat femstrip. F 2375  xx 400:-
358 180a 20 öre mattröd. PRAKT. F 500 (Foto)  xx 250:-
359 184 25 öre orange, vitt ppr. Lyx. F 750 (Foto)  xx 250:-
360 184 25 öre orange, vitt ppr. Praktstämpel FALSTERBO    

 8.11.36. (Foto)  o 250:-
361 184 25 öre orange, vitt ppr, praktex med lyxstpl    

 TYLLINGE 20/1 1937. (Foto)  o 200:-
362 184 25 öre orange, vitt ppr. Lyx-stämplat Härnösand    

 2.2.37. (Foto)  o 200:-
363 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Medelgod centr.    

 F 5500 (Färgfoto)  xx 1.200:-
364 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. God centrering.    

 F 5500 (Färgfoto)  xx 1.200:-
365 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Prakt. F 5500    

 (Foto)  xx 800:-
366 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Perfekt centrering.    

 F 2500 (Foto)  x 600:-
367 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. God centrering.    

 F 2500 (Foto)  x 500:-
368 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Bra ex. F 2500  x 500:-
369 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2. Prakt. F 900 (Foto)  xx 250:-
370 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Prakt. F 1400    

 (Foto)  xx 400:-
371 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Mycket vackert    

 ex. F 1400  xx 300:-
372 190B 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. God centrering.    

 F 1400  xx 250:-
373 191 45 öre brun. Utsökt exemplar TÅGARP 12.5.36!  o 200:-
374 192b 50 öre grå, praktex stpl MOCKFJÄRD 24/11 1927.    

 (Foto)  o 200:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
375 196-210 SET (16) inkl. 10 öre cx. 40 öre och 2 kr    

 omgummerad. F 11400 (Färgfoto)  xx-x 1.500:-
376 196-210 SET (16) inkl. 197cx. F 6250  x 1.300:-
377 196-210 SET (16) inkl. 197cx. F 6250  x 1.300:-
378 196-210 SET (16) inkl. 197cx. F 6250  x 1.300:-
379 196-210 SET (16) inkl. 197cx. F 6250  x 1.300:-
380 196-210 SET (16) inkl. 197cx. F 6250  x 1.300:-
381 196-210 SET (15). F 6000  x 1.200:-
382 196-210 SET (15). F 6000  x 1.100:-

383 196-210 SET (15). F 6000  x 1.100:-
384 196-210 SET (15). F 6000  x 1.100:-
385 196-210 SET (15). 50 öre kt och 5 kr sned centrering,    

 annars ovanligt bra kvalitet. F 6000 (Färgfoto)  x 1.000:-
386 196-210 SET (15). F 6000  x 950:-
387 196-210 SET (15). F 6000  x 950:-
388 196-210 SET (15). Inkl. 197cx. 200, 202, 208 är ej    

 postfriska, samt 5 kr med lite gummibortfall.    
 (Färgfoto)  xx/x 1.400:-

389K 196-210 SET (15). 50 och 60 öre med liten förtunning,    
 1 kr x praktexemplar, 5 kr med ”skugga” av    
 fastsättare, övriga xx. (Färgfoto)  xx/x 1.300:-

390P 196-225 Kongress och Förening, SET (34). Inkluderar    
 båda 10 öresmärkena med cx och cxz.  xx/x/o 2.300:-

391K 197, 203, 142   Kongress 35 ö + 50 samt Lejon 5 ö brunröd    
 på rekbrev av tredje viktklassen till London,    
 stpl STOCKHOLM 3 13/3 1925, returnerat.   200:-

392 197cxz 10 öre grön med vm linjer + KPV mitt på    
 märket. F 1100  xx 200:-

393 197cxz 10 öre grön med vm linjer + KPV. Nära sned    
 centrering. F 1700  o 300:-

394 201b 30 öre grönblå. God centrering. F 1100  o 300:-
395 208 1 kr grön. God centrering. F 1000  xx 300:-
396 209 2 kr röd. Utsökt praktcentrerat ex med LYX-   

 stämpel ÅHUS 18.8.24. (Foto)  o 600:-
397 209-10 2 och 5 Kr. Bra ex. F 6900 (Färgfoto)  x 1.100:-
398 209-10 2 och 5 Kr, det senare med en felande tand,    

 i övrigt god kvalitet. F 3900 (Foto)  x 500:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
399 211, 212cxz-225   SET (15) exkl. 10 öre utan vm, men inkl.    

 10 öre cxz. F 7225 (Färgfoto)  x 950:-
400 211-25 SET (15). F 13500 (Färgfoto)  xx 3.000:-
401 211-25 SET (16) inkl. 212cx. F 6800  x 1.400:-
402 211-25 SET (16) inkl. 212cx. F 6800  x 1.400:-
403 211-25 SET (16) inkl. 212cx. F 6800  x 1.400:-
404 211-25 SET (16) inkl. 212cx. F 6800  x 1.400:-
405 211-25 SET (15). F 6500  x 1.300:-
406 211-25 SET (15). F 6500  x 1.300:-
407 211-25 SET (15). F 6500  x 1.200:-
408 211-25 SET (16). Inkl. 212cx. F 6725  x 1.200:-
409 211-25 SET (15). F 6500  x 1.200:-
410 211-25 SET (15). F 6500  x 1.200:-
411 211-25 SET (15). F 6500  x 1.100:-
412 211-25 SET (15). F 6500  x 1.100:-
413 211-25 SET (15). F 6500  x 1.100:-
414K 211-25 SET (15), (30, 35 och 60 öre lätt förtunnade).    

 F 6500 (Foto)  x 700:-
415 211-25 SET (15). F 6000 (Färgfoto)  o 1.200:-
416 211-25 SET (16). 2 kr riss, i övrigt god kval. F 6000    

 (Färgfoto)  o 1.100:-
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417 212cx 10 öre grön, vm linjer. Praktstämplat STOCKHOLM    
 26.9.25. F 600 (Foto sid. 13)  o 250:-

418 223 1 kr i vackert fyrblock med fyra lyxstämplar    
 GÖTEBORG 7, 5.5.27. F 800 (Foto)  o 625:-

419P 223 1 kr grön på brev av andra viktklassen, till    
 Stockholm, assurerat för 2000 kr, stpl    
 JÖNKÖPING 11/11 1924, några veck över om-   
 slaget utan större betydelse. F 9000 (Foto)   800:-

420 225 5 kr blå med naturliga gummirepor. F 5000    
 (Foto sid. 13)  xx 800:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

421 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5), elva serier. F 1870  o 250:-
422 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper.    

 God centrering. F 2500 (Foto)  xx 650:-
423 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper.    

 Medelgod centrering. F 2500  xx 550:-
424 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper.    

 Perfekt centrering. F 900  x 250:-
425 233b 1939 Stockholms Slott 5 kr grön vitt papper.    

 Perfekt centrering. F 3600 (Färgfoto)  xx 900:-
426 233b 1939 Stockholms Slott 5 kr grön vitt papper.    

 Medelgod centrering. F 3600 (Foto)  xx 700:-
427 233b 1939 Stockholms Slott 5 kr grön vitt papper. God    

 centrering. F 3600  xx 500:-
428 233b 1939 Stockholms Slott 5 kr vitt papper. Mycket    

 vackert fyrblock med två xx märken. (Färgfoto)  xx/x 1.300:-
429 237 1932 Lützen 90 öre grön. 17 stycken. F 8550  xx 950:-
430 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 600:-
431 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). 600. F 2800  xx 600:-
432 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). 600. F 2800  xx 600:-

433 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 500:-
434 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 500:-
435 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 500:-
436 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 500:-
437 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 500:-
438P 246-57 1936 Postverket 300 år. Ca två st av varje. F 17000  x 1.700:-
439K 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Prakt -    

 Lyx-stämplad serie. (Foto)  o 700:-
440K 254, 146A   1936 Postverket 300 år 45 ö. Nio st varav ett    

 femstrip, samt 1924 Lejon 10 ö på adresskort    
 till Estland, stpl Kävlinge 18/2 1937.   250:-

441 255 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. Lyx-stämplat    
 Kusfors 15.6.1936. (Foto)  o 200:-

442K 256, 185c   Postverket 60 ö + 1923 Profil vänster 30 ö    
 blå på rekbrev i 3:e viktklassen till England,    
 stpl GÖTEBORG 1 3/3 1937.   200:-

Nya Sverige – Bellman / New Sweden – Bellman
443K 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4). 3 serier. F 4920  xx 500:-
444 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1640  xx 350:-
445 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1640  xx 350:-
446 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1640  xx 350:-
448 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2100  o 450:-
449 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    

 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  o 350:-
450 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    

 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  o 350:-
451 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    

 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  o 350:-
452 266-68 1938 Gustaf V 80 år SET inkl. alla par (9). Alla    

 med breda och fina marginaler. F 2600  xx 400:-
453 269BC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4, smal    

 men tillräcklig marginal.  o 250:-
454 269CB 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 4+3. Prakt.    

 F 1050  xx 300:-
455 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par    

 3+4 med färgad linje. Välcentrerat 4-block med    
 bred marginal. Några trubbiga tandspetsar på det    
 nedre paret.  xx 500:-

456 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par    
 3+4 med streck i rockkanten. Breda marginaler.    
 F 1600  xx 400:-

457 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par    
 3+4 med färgad linje. Breda marginal. F 1600  xx 350:-

458 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par    
 3+4 med färgad linje. Bred marginal. F 1600  xx 300:-

459 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par    
 4+3 med streck i rockkanten. Fint ex med bred    
 marginal. F 1600 (Foto)  xx 500:-

460 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par    
 4+3 med streck i rockkanten. Breda marginaler.    
 F 1600  xx 400:-

461K 276, 279, 334   Profil höger 20 och 30 ö samt Hazelius 1 kr    
 på flygbrev till Belgiska Kongo, stpl STOCK-   
 HOLM 3 LBR 17/9 1943, div. kongolesiska    
 stämplar, dubbla censurbanderoller.   200:-

462 276Bh 1940 20 öre röd, höger sida otandad. Lyxstämpel    
 STORA LEVENE 3.5.48. Mycket bred marginal.    
 (Foto)  o 250:-

463 277 1940 Gustaf V 25 öre orange, praktstpl RÄVVÅLA    
 6/11 1944. (Foto)  o 200:-

464 283 1941 Gustaf V stora siffror 50 öre grå, praktex stpl    
 HOLMÅKRA 24/1 1945. (Foto)  o 200:-

465P 284-317 1939 Tre Kronor SET (34). Sex serier inkl. ett    
 femstrip av varje valör. F 4200  xx 500:-

466 286 1939 Tre Kronor 60 öre rödkarmin. Praktstämpel    
 DALA-JÄRNA 22.3.46. (Foto)  o 250:-

467 293 1939 Tre Kronor 90 öre ljusblå. Lyxstämpel GÖTE-   
 BORG 17 27.8.45. (Foto)  o 250:-

419

418
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468 294 1939 Tre Kronor 1 kr orange. Lyxstämpel BODEN 1    
 12.9.68. (Foto)  o 250:-

469 294 1939 Tre Kronor 1 kr orange. Lyxstämpel STORVIK    
 15.7.1957.  o 250:-

470 296 1948 Tre Kronor 1.10 kr violett. Lyx-stämplat    
 Degerhamn 4.5.50. (Foto)  o 200:-

471 304 1951 Tre Kronor 1.70 kr röd. Lyxstämplat BODEN 1    
 3.4.63. (Foto)  o 250:-

472 309 1969 Tre Kronor 2 kr vinröd. Lyxstämpel DANNE-   
 MORA 31.1.78. En något kt.  o 250:-

473 319 1939 Per Henrik Ling 25 öre brun. Lyx-stämplat    
 Etelhem 13.8.39. (Foto)  o 200:-

474 320B 1939 Berzelius 10 öre violett otandat vänster,    
 lodrätt femstrip med mycket bred marginal.    
 F 5500 (Färgfoto)  xx 800:-

475 320B 1939 Berzelius 10 öre violett otandat vänster,    
 lodrätt femstrip med mycket bred marginal.    
 F 5500  xx 800:-

476 320B 1939 Berzelius 10 öre violett otandat vänster,    
 lodrätt femstrip, bra marginal. F 5500  xx 700:-

477 320B 1939 Berzelius 10 öre violett otandat höger, lodrätt    
 trestrip med bred marginal. F 3300  xx 450:-

478 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Fin marginal.    
 F 1700  xx 350:-

480 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4, bred    
 marginal, två trubbiga tandspetsar. F 2200  o 400:-

481 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. F 3400  xx 800:-

482 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. F 3400  xx 800:-

483 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. CB är    
 praktex. F 1700 (Foto)  xx 700:-

484 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. Kort hörntand på CB-paret. F 3400  xx 500:-

485 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. BC x. F 3400 (Foto)  xx-x 500:-

486 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. Fint ex med    
 bred marginal. F 1700  xx 400:-

487 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. F 1800  x 300:-
488 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. F 1800  x 300:-
489 321BC 1939 Linné 15 öre par 3+4. Fin marginal. F 1700  xx 350:-
490 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3, 3+3.    

 Breda marginaler. F 3820  xx 850:-
491 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3, 3+3.    

 Breda marginaler. F 3820  xx 850:-
492 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    

 3+3. Breda marginaler. F 1100  o 300:-
493 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 (liten gummi-   

 fläck) och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1100  o 300:-
494 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och 3+3.    

 Breda marginaler. F 1100  o 300:-
495 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och 3+3    

 (ojämn tandning). Breda marginaler. F 1100  o 250:-
496 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Prakt. F 1700  xx 400:-

497 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Fin marginal.    
 F 1700  xx 350:-

498 324-25 1940 Carl Michael Bellman SET med 3 par (5).    
 Fin marginaler. F 1800  xx 350:-

499 324BB 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, tresidiga    
 par, i två fyrblock och ett löst, mycket god till    
 praktcentrering. F 1875  xx 250:-

501 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    
 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1775  xx 400:-

502 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    
 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1775  xx 400:-

503 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    
 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1775  xx 400:-

504 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    
 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1470  o 350:-

505 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    
 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1470  o 350:-

506 324CB 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, sexblock    
 4+3, bred marginal, god kvalitet. F 2100  xx 500:-

507 325 1940 Carl Michael Bellman 35 öre karminrosa.    
 PR/LYX ex stpl ÖVRE ULLERUD 11.10.41.  o 200:-

Modernare märken / Modern stamps
508 332BC 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4. Prakt. F 3300    

 (Foto)  xx 700:-
509 332BC 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4. Postfriskt    

 LYXPAR med mycket god marg.  xx 700:-
510 332BC 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4. Vackert    

 fyrblock stämplat TIMMERNABBEN 27.5.53.    
 F 3200  o 700:-

511 332BC 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4. Bred marginal.    
 En stämpel. F 1600  o 350:-

512 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. Bred marginal.    
 F 1500  o 325:-

513 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. Bred marginal.    
 Perfekt centrering. Del av andra stpl. F 1500  o 300:-

514 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. 30 stycken.    
 F 15750  xx 1.600:-

515 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid. 110    
 stycken. Även fyrblock. F 15400  o 1.000:-

516K 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid på rekbrev    
 från GPS med anledning av ny ordinarie stämpel    
 Nst 61. Stämplat med den nya stämpeln    
 10/7 1952.   200:-

517 339 1942 Nationalmuseum 45 ö olivgrön, praktex    
 stpl MANGEN 16/2 1944. (Foto)  o 200:-

518 343 1942 Carl Wilhem Scheele 60 öre karminviolett,    
 lyxex stpl KINNAHULT 12/3 1943. (Foto)  o 200:-

519 414A 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 20 öre grå, 2-sid.    
 Prakt/lyx FILIPSTAD 2.8.58. (Foto)  o 250:-

520 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (5) i nioblock med    
 marginal. F 750  xx 250:-

521 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (5). Vacker serie i    
 fyrblock! F 900  o 250:-
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522 493P 1958 VM i fotboll 20 öre. Gravyravdrag i blå    
 färg, stpl GÖTEBORG 3.3.58. UNIKT OBJEKT!  (x) 700:-

523 653BB 1969 Europa CEPT 10 år 70 öre par. Vackert    
 par lyxstämplat LIT 28.4.69. Första dagen.  o 250:-

524 1007, 2432   1977 Europa CEPT 1.40 kr och 2004 Skogens    
 skafferi Brev. Två ex av vardera med ca 1 mm    
 förskjutet tryck.  o 250:-

525 1140 1980 Svensk bilhistoria 1.70 kr. Liten, negativ,    
 kopparplåt.  (x) 350:-

526 2429-32 2004 Skogens skafferi SET (4). Falsk serie utan    
 gummering, samt ett stämplat klipp med    
 blåbär, från tidning o.dyl.  (x) 250:-

527K 2495 Frimärket 150 år. Sällsynt souvenirark SS2v    
 stämplat POSTEN FRIMÄRKEN PROVEX,    
 upplaga endast 6000 ex.  o 350:-

Tjänste / Officials
528 Tj1 3 öre brun tandn 14. Lyx-stämplat KALMAR    

 17.2.1877. (Foto sid. 15)  o 300:-
529 Tj1-10 1874-77 Stora tjänste tandning 14 (10). F 4995  o 1.000:-
530 Tj1-10 1874-77 Stora tjänste tandning 14 (10). F 4995  o 1.000:-
531 Tj1-10 Perf 14, serie (10). F 4995 (Färgfoto)  o 950:-
532 Tj1-10 1874 3 öre–1 kr SET (10). 50 öre med tunna    

 fläckar. F 4965 (Färgfoto)  o 950:-
533 Tj1-10 SET (10). Serie i god kval. F 5000  o 800:-
534 Tj1-10 Komplett serie t.14 (10) i god kvalitet. F 4995:-    

 för billigaste nyans.  o 600:-
535K Tj2 4 öre grå tandn 14. Kungörelse (arkivveck),    

 Vacker stämpel WING 30.3.1883.   300:-
536 Tj3 5 öre grön tandn 14. F 400 (Foto sid. 15)  o 500:-
537 Tj3 5 öre grön tandn 14. Lyx-stämplat ÖREBRO    

 17.3.1876. F 400 (Foto)  o 250:-
538 Tj4 6 öre violett tandn 14. God centrering. Svagt    

 hörnveck. F 2000  x 400:-
539 Tj4 6 öre violett tandn 14. F 2200  x 250:-
540 Tj4c 6 öre olivaktigt grå tandn 14. Praktcentrerat ex    

 på kungörelse, stpl KARLSTAD 10.10.1875.   400:-
541 Tj4d 6 öre blåaktigt violett tandn 14. Vackert ex    

 med LYX-stämpel TORSHÄLLA 1.4.77.  o 400:-

542K Tj5 12 öre blå tandn 14. Par + singelex på på    
 kungörelse (arkivveck), till Lenghem. Vackra    
 stämplar SÄMB 18.9.1877. (Foto)   600:-

543 Tj9 50 öre röd tandn 14. God centr. Omgummerad.    
 F 4800 (Foto)  (x) 500:-

544 Tj9 50 öre röd tandn 14. Medelgod centrering. F 1000  o 300:-
545 Tj9 50 öre röd tandn 14. Lyx-stämplad Lidköping    

 15.5.1880. (Foto)  o 275:-
546 Tj10 1 kr blå/brun tandn 14. Lyx-stämplat STOCKHOLM    

 22.11.1879. (Foto)  o 500:-

547 Tj11 2 öre orange tandn 13. LYX-stämpel WESTERÅS    
 21.4.1892. (Foto)  o 250:-

548K Tj11-22 2 öre-1 kr tandn 13 med utvalda stämplar, 16 olika.  o 500:-
549 Tj16A 10 öre perf 13, röd typ 1. God centrering. F 900  xx 300:-
550 Tj16A 10 öre perf 13, röd typ 1. Medelgod centrering.    

 F 900  xx 250:-
551K Tj16B 10 öre perf 13, röd typ 2. TELEGRAM. Riss i    

 kuvert och märke men ett mycket intressant    
 objekt, KARLSKRONA 4.8.03.   200:-

552 Tj18 20 öre perf 13, röd. F 4000 (Foto)  xx 650:-
553 Tj20 24 öre perf 13, gul. Praktcentrerat ex.  xx 300:-
554 Tj21 30 öre perf 13, brun. Praktex stämplat LÅNGTORA    

 12.6.1897. (Foto)  o 250:-
555 Tj24A 1 krona perf 13, blå/brun typ 1. Medelgod    

 centrering. F 4500 (Färgfoto)  x 950:-
556 Tj24A 1 krona perf 13, blå/brun typ 1, obetydl. tunn fläck.    

 Lyx-centrering! (Foto)  x 750:-
557 Tj25-26 Tjänsteprovisorier 1889 10/12 och 10/24 ö, fina    

 fyrblock i medelgod centrering. F 2400  xx 275:-
558P Tj25-26 Specialsamling 1889 i nyanser, 13 resp 14 ex.    

 F 5.000 ++.  o 750:-
559 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul. Fyrblock. Nära sned/   

 sned centrering. F 1400  xx 300:-
560 Tj27-39 SET vm krona (13). F 1300  xx 275:-
561 Tj27-39 SET vm krona (13). F 1300  xx 275:-
562 Tj27-39 SET vm krona (13). F 1300  xx 275:-
563 Tj27-39 SET vm krona (13). F 1300  xx 250:-
564 Tj27-54 1910-19 Små tjänste komplett (28). F 680  o 300:-
565 Tj27-54 1910-19 Små tjänste komplett (28). F 680  o 250:-
566 Tj27-54 1910-19 Små tjänste komplett (28). F 680  o 250:-
567 Tj31, 35, 47   Tre prakt/lyxstämplar på små tjänste, 8 öre    

 stämplat FILIPSTAD 8.7.1917, 10 öre stämplat    
 KULLTORP 24.1.1916 samt 25 öre UMEÅ    
 5.2.1912.  o 500:-

568 Tj35 25 öre orange vm krona. Praktstämplat    
 LINKÖPING 18.5.1912. (Foto)  o 250:-

569 Tj37 50 öre grå vm krona. Praktexemplar med    
 lyxstämpel SÖDERTELJE 4.2.1916. (Foto)  o 300:-

570 Tj39 5 kr karmin vm krona. Praktex stämplat    
 (ST)OCKHOLM 2 3.1.13.  o 250:-

571 Tj40 1 öre svart vm våglinjer. Lyx-stämplat    
 STOCKHOLM 21.9.18. (Foto)  o 250:-

572 Tj40-54 SET vm våglinjer (15), tolv stycken serier. F 4320  o 400:-
573 Tj41 2 öre gul vm våglinjer. Praktstämplat RIALA    

 11.6.1918. (Foto)  o 250:-
574 Tj43 4 öre lila vm våglinjer. Praktcentrerat ex med    

 mycket vacker stämpel HJOGGBÖLE 2.1.1914.    
 Ovanligt i denna kvalitet. (Foto)  o 300:-

575 Tj46 8 öre violett vm våglinjer. Fyrblock, ovanlig enhet.    
 F 1100  o 250:-

576 Tj46 8 öre violett vm våglinjer. Fyrblock. F 1100  o 250:-
577 Tj46cz 8 öre violett vm våglinjer + KPV. Fyrblock. F 1800  xx 250:-
578 Tj53 35 öre violett vm våglinjer. Lyx-stämplat    

 HALMSTAD 1.11.1912.  o 250:-

Lösen / Postage Due
579 L1-10 SET perf 14 (10). F 8710  x 1.800:-
580 L1-10 SET perf 14 (10). F 8710  x 1.800:-
581 L1-10 SET perf 14 (10). 5 öre och 20 öre (x). F 7900  x 1.400:-
582 L1-10 SET perf 14 (11), inklusive L7a. F 6700  o 1.000:-
583 L1-20 SET perf 14 och 13 (20). F 4700  o 950:-
584 L1-20 SET perf 14 och 13 (20). F 4700  o 900:-
585 L1-20 SET perf 14 och 13 (20). F 4700  o 900:-
586 L1, 4, 6 3, 6 och 12 öre, omgummerade. 6 öre mycket fin.  xx 500:-
587 L1-9 Serie, mestadels omgummerad (9).  x 600:-

542
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588 L1 etc. Sju märken, 1, 3, 12, 20, 24, 30 och 50 öre. F 5300  x 500:-
589 L3 5 öre brun tandn 14. F 1400  xx 250:-
590 L6 20 öre blå tandn 14. F 1500  xx 250:-
591 L7a 24 öre rödviolett perf 14. Sned centrering.    

 F 9500 (Färgfoto)  xx 1.300:-
592 L7a 24 öre rödviolett tandn 14. Sned centrering,    

 makulerad med bläckstreck. F 2600  o 300:-
593 L10 1 kr blå/brun tandn 14. God centrering.  x 400:-
594 L11-20 SET perf 13 (10). F 2415  xx 500:-
595P L11-20 SET perf 13. Serie i fyrblock, en del xx märken.  x 500:-
596 L13, 14, 16, 17   Fyrblock av 5, 6, 20 och 24 ö tn 13, 30 p    

 och nedre paret 24 ö xx, övriga x, varierande    
 centrering. F 2160  xx/x 275:-

597 L16 20 öre blå tandn 13. Praktstpl. HYBO 12.6.91.    
 Nära sned centrering. (Foto)  o 250:-

598 L17 24 öre lila tandn 13. Medelgod centrering. Stämplat    
 PITEÅ 25.4.1890.  o 250:-

599 L17a 24 öre grålila tandn 13. Mycket ovanligt fyrblock,    
 troligen efterstämplat men ändå ett sällsynt objekt!    
 Stämplat ÖSTERSUND 15.3.1887. F 6800  o 500:-

600 L17a 24 öre grålila tandn 13. F 1700  o 250:-
601 L17v 24 öre lila tandn 13, del av två märken.    

 Lyxstämplat ELFÄNGEN 8.8.1900. (Foto)  o 300:-
602 L19d 50 öre gulaktigt orangebrun tandn 13.    

 Medelgod centrering. Lyxstämpel ÅRJENG    
 14.10.1888, mycket ovanligt. (Foto)  o 300:-

Militär / Military
603 M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Mycket bred    

 marginal. F 900  xx 250:-

604  Portofritt dubbelt brevkort avsett för förfrågan    
 hos Högkvarterets personalbyrå betr. militär    
 personal. Ovanlig militär helsak, obeg. och i    
 fint skick.   200:-

605K  Ransoneringsförsändelse. Två beg rek: Mörsil    
 och Jonsered samt ett obeg kuvert.   200:-

Stämpelmärken / Revenues
606K Enkel beläggningsstämpel, 1 skill. Borgstedt makulerad med    

stor stpl CASSERAD och omstämplad 2 skill Borgstedt +    
2 skill Nordvall. (Foto)  o 1.000:-

607K Enkel beläggningsstämpel, 1 skill 1811 Borgstedt makulerad    
med STOR CASSERAD - stämpel och dubbelt omstämplad    
2 skill Borgstedt samt 2 skill Nordvall. Alla om- och tilläggs-   
stämplade märken är mycket sällsynta. (Foto)  o 800:-

608K Enkel beläggningsstämpel, 1 skill 1811 Borgstedt makulerad    
med STOR CASSERAD - stämpel och dubbelt omstämplad    
2 skill Borgstedt samt 2 skill Nordvall. Alla om- och tilläggs-   
stämplade märken är mycket sällsynta. (Foto)  o 800:-

609K Enkel beläggningsstämpel, 1 skill 1811 Borgstedt makulerad    
med liten CASSERAD - stämpel och dubbelt omstämplad    
2 skill Borgstedt samt 2 skill Nordvall. Alla om- och tilläggs-   
stämplade märken är mycket sällsynta. (Foto)  o 800:-

610K Enkel beläggningsstämpel, 1 skill 1811 Borgstedt makulerad    
med liten CASSERAD - stämpel och dubbelt omstämplad    
2 skill Borgstedt samt 2 skill Nordvall. Alla om- och tilläggs-   
stämplade märken är mycket sällsynta. (Foto)  o 800:-

611P Enkel beläggningsstämpel, 3 skill 1847, 1848, 1853 (tre st),    
4 skill 1845, 1846, 1847 (två st), 1848, 1855, 6 skill 1848 (tio    
st), 1853 (tio st), 1855 (två st), 8 skill 1846, 1855 (två st),    
9 skill 1845 samt 12 skill 1845, 1846 (fem st), 1847 (fem st),    
1853 (två st), 1855 (tre st).  o 800:-

612P Enkel beläggningsstämpel, 15 öre 1859 (två st), 25 öre 1858    
(fem st), 1859 (tio st), 1863 (fem st), 1864 (fyra st), 30 öre    
1858, 50 öre 1858 (två st), 1859 samt 75 öre 1858 (två st).  o 550:-

613K Enkel beläggningsstämpel, 2 skill 1811 Borgstedt (fyra st).  o 200:-
614P Dubbel beläggningsstämpel, 25 öre 1858 A och B (sju st)    

samt 25 öre A och B 1859 (tre st).  o 275:-

Stadslösen / Local fee stamps
615 2-4 Gävle, 1 Kr, 2 Kr och två 3 Kr i goda beg. ex. F 470  o 200:-

606

607 608

609 610
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Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
617K H41CB 1939 Linné 20 x 15 öre i 4+3-sidigt rättvänt häfte,    

 något särat i perf. Lyx-centrerat.  xx 2.800:-
619 H52 1940 Linné 20 x 15 öre rödaktigt brun. F 4500  xx 1.000:-
620 H63 1942 Folkskolan typ I 10 x 10 öre röd. Med    

 plåtsår. (Litet särat i en inlaga). F 1000  xx 250:-
621 H211A 1968 Bildsten 10 x 10 kr lilabrun, utan text sid 2.    

 F 2250  xx 400:-
622 H211A 1968 Bildsten 10 x 10 kr lilabrun, utan text sid 2.    

 F 2000  xx 400:-
623K H211A 1968 Bildsten 10 x 10 kr lilabrun, utan text sid 2,    

 cyls 2. F 2000  xx 400:-
624 H211R+O   1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun. Lot med    

 både rättvänd och omvänd inhäftning. F 4000  xx 800:-
625K H311:2 1978 Leksaker 90 öre. Fräscht ex med två mitthål.    

 Ovanligt!  xx 325:-
626K H419 1991 Czeslaw Slania 70 år 3 x 10 kr. Fem st med    

 övertryck Cancerfonden. Upplaga 50.000 st.  xx 200:-
627 H425 1992 Europa CEPT 6 x 4.50 kr Cyls + Kn.    

 TRIPPEL.  xx 250:-
628 H437 1993 Europa CEPT 6 x 5 kr Cyls + kn. TRIPPEL.  xx 250:-
629 H466 1996 Vilda djur 3 10 x 3.85 kr. TRIPPEL.  xx 250:-
630 H480 1998 Djuren på Nordens ark II 6 x Brev. TRIPPEL.  xx 250:-
631 H482 1997 Trädgårdsblommor 10 x Brev. TRIPPEL.  xx 250:-
632 H485 1997 Hälsningsfrimärken 6 x Brev CS. TRIPPEL.  xx 300:-
633 H499 1998 Hälsningsfrimärken 6 x Brev. TRIPPEL.  xx 300:-
634 H508 1999 Orkideer 10 x Brev. TRIPPEL.  xx 300:-
635 H518 2000 Alla Hjärtans Dag 6 x Brev. TRIPPEL.  xx 300:-
636 H522 2000 OS i Sydney 4 x 8 kr. TRIPPEL.  xx 300:-
637 HA1 O 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå med    

 kontrollnummer. F 650  xx 250:-

Övningsmärken / Postal training stamps
638  Postskolans övningsmärken, 30 st med olika    

 färger eller valörer; 5 öre–9 kr.  xx 250:-

Bättre stämplar / Better cancellations
639K  MALMÖ PAKET 21/12 1869, fyrkantstämpel.    

 Paketföljebrev från Ryssland till Stockholm via    
 Tyskland dec. 1869, många transitstämplar bl.a.    
 MALMÖ PAKET, lösenuträkning 5 Rd 67 öre,    
 intressant och ovanligt objekt. (Foto)  A 1.100:-

640  WENERSBORG 29/12 1849, fyrkantstämpel typ 4    
 på vackert fribrev till Götheborg, på baksidan div.    
 samtida bläckanteckningar. Postal: 2000:- (Foto)  P 275:-

641 45 ASKERSUND 11.2.1889, cirkelstämpel. LYX-   
 stämplat. (Foto)  T 250:-

642 11 ERINGSBODA 30.1.? Cirkelstämpel. Mycket svår    
 stämpel, men tyvärr är högra halvan av stämpeln    
 otydlig. Postal: 4000:- (Foto)  K 500:-

643 9 GÖLINGSTORP 26.4.71, cirkelstämpel. Klart    
 avtryck. Postal: 1000:- (Foto)  P 400:-

644  HEDEMORA 25.8.1875, cirkelstämpel. Blå prakt-   
 stämpel. Mycket dekorativ! (Foto)  W 250:-

645 bKe6 NORRKÖPING 16.8.1882, cirkelstämpel. Bikupe-   
 stämpel LYX. (Foto)  E 300:-

646 9 NORSJÖ 9.5.72. Cirkelstämpel. Prakt, men sc.    
 Postal: 800:- (Foto)  Z 400:-

647 52 SKAGERSBRUNN 31.7.1911, cirkelstämpel. LYX-   
 stämplat. Postal: 500:- (Foto)  S 400:-

648 45 SKILLINGSFORS 1.9.1887, cirkelstämpel. Prakt-   
 stämplat. (Foto)  S 250:-

649 277 TOLTORPSDALEN 8.8.42, cirkelstämpel. LYX-   
 stämplat. (Foto)  O 300:-

650 45 WESTERHANNINGE 5.8.1889, cirkelstämpel.    
 LYX-stämplat. (Foto)  B 250:-

651 45 WÄDDÖ 17.5.1887, cirkelstämpel. LYX-stämplat.    
 (Foto)  B 250:-

652 9 WÄNNÄS 4.3.72. Cirkelstämpel. God centrering.    
 Postal: 2000:- (Foto)  AC 700:-

653 9 ÖRTOFTA, cirkelstämpel. Vacker blå stämpel,    
 kht och kt. Postal: 400:- (Foto)  M 250:-

654 33 DÅNGEBO 10.10.85. Prakt/lyx. Postal: 150:-    
 (Foto)  G 250:-

655 Tj5 FAGERED 3.10.75 (inhak), rättvänd. Postal: 1500:-    
 (Foto)  N 350:-

656 32 GÖTEBORG 7.6.80. Intressant avtryck av Göte-   
 borgs perforeringsstämpel med tydlig hålslagning.    
 Ovanligt!  O 200:-

657 54 PRESSBO 1.1.07. Tilltalande och tydligt avtryck.  P 200:-
658 57 PRESSBO 4.8.1911. Praktstämpel. (Foto)  P 200:-
659 45 SNÖBERGSHYTTAN 31.12.89. Sidvänt avtryck av    

 en svår stämpel (vikta htt).  T 200:-
660 151A ULVASKOG. Rättvänt avtryck av en svår stämpel.    

 Postal: 1000:-  AC 500:-
661 25 ÖREMO 29.7.75. Postal: 1000:- (Foto)  G 500:-
662 54 TÄRNA - SMEDSBO 4.3.189x, lantbrevbärar-   

 stämpel 2. Rättvänd stämpel. (Foto)  U 400:-
663 248A P II   PKP 253B 10.8.36, järnvägsstämpel 5 pkp med    

 ”vit framhov”. (Foto)  A 250:-
664 483B STOCKHOLM - MÖLNBO 24.1.58, järnvägsstpl 6    

 på brevklipp. Praktavtryck. (Foto)  A 300:-
665 45 ÅNGBÅTS PXP NO 71 15.10.1888, ångbåtsstämpel.    

 Lyx-stämplat!  H 250:-
666 45 ÅNGBÅTS PXP NO 74 8.8.1886, ångbåtsstämpel.    

 Mycket vackert stämplat där åttorna sitter upp och    
 ner.  H 250:-

667 342 ÅXP 6 1/7 -43, ångbåtsstpl. Vykort från Vadstena    
 på par Scheele 5 ö, ovanlig Göta Kanal-stpl.   250:-

668  5 s och 10 s Estland, på brevklipp stämplat    
 Stockholm 30.6.29 och ”Från Estland”.   200:-

639

640 645



19

669K  24 öre lösen på ”Souvenir Folding” från USA med    
 världens högsta byggnad ”Woolworth building i New    
 York”. Ank. stpl Winslöf 21.5.1912, lösenstämpel 30    
 centimes från N.Y. Ovanligt dragspelsvykort!   250:-

Halvofficiella flygpostmärken / Semi official Air Mail stamps
670 HF1 Sveriges Första Flyg 1912. Postfriskt ex. F 750  xx 250:-

Censurbrev / Censored covers
671K 318 1939 Ling 5 öre grön. Vykort sänt inrikes med röd   

 censurstämpel ”Får befordras. POSTVERKET” i ram.   
 Denna stämpel användes på topografiska vykort som   
 var tagna från flygplan.  400:-

672K 82 10 öre röd i par på brev stpl STOCKHOLM 6 ODENG   
 24/9 1916 på fönsterkuvert sänt till Bologna, returnerat   
 med etikett från italienska militära censuren.  200:-

673K 86, 158 Medaljong 30 ö (par + löst) på adresskort från   
 RUNNVIKA 2/4 1917 till Svanstein, något svag   
 gummistämpel ”Öppnat Kontrollstationen i Boden”.  200:-

Helsaker / Postal stationery
674K kB7 Kortbrev 5 öre tilläggsfrankerad med 5 öre Oscar II,   

 stpl PKXP 68.A 19.7.1907. Bägge insidorna samt   
 baksidan är täckta av reklamannonser från Sundsvall.   
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT!  500:-

675K bKe48 I Brevkort 25:20+10 öre med variant: Påtrycket i   
 blindtryck. F 2500.-.  800:-

676 Fk18A, 100   1920, Frankokuvert L:a Riksvapnet 3/2 ö, omv.   
 strimmat ppr, tilläggsfrankering 12/25 ö, sänt från   
 Uppsala till Södertälje, har trol. av misstag hamnat   
 i Sundbyberg och fått en stpl där.  275:-

Postala blanketter / Postal documents
677K 168x4 1 krona orange. Avi om lösenbelagd försändelse,   

 frankerad med ett fyrstrip 1kr postemblem stämplat   
 STOCKHOLM 1 16.5.38. Vacker och ovanlig blankett.  275:-

678K  Qvitto å inlemnadt vanligt paket, utfärdat för paket om   
 2 skålpund till Tyskland, stpl Stockholm Paket 9/11   
 1877. Ovanligt för utlandspaket.  200:-

Postala etiketter / Postal labels
679K  Rekbrev från England med svart/röd reketikett Sjp. 141,   

 ankomststpl STOCKHOLM 1 ANK. LBR 21/8 1904.  200:-

PS-försändelser / PS covers
680  P.S.-kort med en stor rund blå stämpel. FILIALPOST-  

 KONTORET STOCKHOLM 26 NOV.90 VID   
 RIDDARGATAN, sänt lokalt inom Stockholm. Sällsynt   
 och intressant objekt!  500:-

681K  PS-brev stpl POSTDIREKTIONEN SD 18/12 1917,   
 adresserat till (Pkp) 62 men felsänt till Holland, där   
 åsatt lösenmärke 25 C, öppnat och sedan återsänt   
 med en del förvirrande anteckningar och stämplar.   
 Brevet rätt illa hanterat.  200:-

Vykort / Picture post cards
682K 79 Lysekil, järnvägsstationen 1913 + Obeg. ”Helsning   

 från Trollhättan” i färg (brunt streck på framsidan).   
 Två trevliga kort!  250:-

683  Två privatframställda vykort från omfattande järnvägs-  
 olycka, tidigt 1900-tal. Ovanliga.  400:-

684  Järnvägsolyckan å Djursholmsbanan den 17 april 1906.   
 Oskrivet kort med vält vagn och mycket folk. (Foto)  300:-

685 52 Tågolyckan på F.W.Ö. Järnväg (Östergötland) den 8   
 maj 1907, intressant kort med välta last- och   
 godsvagnar och bärgningsarbetare. Ovanligt. (Foto)  300:-

686  1909, Stockholms Brandkår i arbete, trevligt vykort   
 med hästdragen brandspruta stegar och brandmän.   
 Tyvärr plundrat men ovanligt och spektakulärt   
 svartvitt kort. (Foto)  250:-

687K 82 Medaljong 10 ö på vykort till Teneriffa 1912 därefter   
 eftersänt till bl.a. Buenos Aires. Intressant objekt. (Foto)  350:-

688 120 Landstorm 10+20/20 ö blå. vackert kort stpl   
 DJURSHOLM 22/12 1916 (2:a dagen).  250:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

689A Mest xx. Trevlig samling 1856–1968 på Verbisblad i två fina   
skinnpärmar. Bland innehållet kan nämnas flera bra ring-  
typsmärken, Oscar II komplett med bl.a. nyanser, stort   
bandmärkesavsnitt, 1924 års serier upp till 1 kr resp 2 kr,   
flertalet BC/CB-par osv. Katalogvärde enligt inlämnaren   
ca 120.000. Mycket bra kval. F ca 120.000  15.000:-

690A xx/x samling 1855–1942 i album. Många Ringtyp, även tand-  
ning 14 (t.ex. 24 öre, 30 öre ktt). Landstormen komplett,   
mycket bra bandmärken, Kongress/Förening komplett x.   
Vidare en del BC/CB och trevligt Tjänste/Lösen-avsnitt.   
Ngt blandad kval. (500) (Foto)  12.000:-

684

685 686

687
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691A xx/x samling 1891–1972 i Leuchtturm-album med fickor.   
Inleds med ett fåtal stämplade (t.ex. F 2, F 18) från och med   
Oscar ostämplat och välfyllt. Bra band, Kongress/Förening x,   
ett antal BC/CB etc. Komplett från 1943. Katalogv. enl. inl.   
över 80000 då allt troligen räknats. Ngt blandad kval. (1000)  5.000:-

692A xx/x samling 1892–1936 i Visiralbum. Många bandmärkesstrip   
och block, inklusive en hel del bättre. Högt katalogvärde!   
Mest bra kval. (500)  4.600:-

693A xx dubblettpost i pergamynkuvert bl.a. 271BBa 50 ex, 394B1   
50 ex. Lista finns. Facit ca 35.000.  4.000:-

694L Mest xx samling 1855–1979 i nio album med hemmagjorda   
fickor. En del bättre som kompl x/xx Förening och Kongress   
(fin F 225 xx), de flesta BC/CB-paren och en vacker F 125 x.   
En del fina stämplar på det tidigaste materialet, i övrigt ofta   
både kompl SET, häfte samt FDC av varje utgåva. Även en   
hel del automathäften. Bra kval. Cirka 14 kg.  4.000:-

695A xx/x samling 1924–66 i Visiralbum. Flera bättre, t.ex. Kongress   
och Förening komplett x. Bra kval. (800) (Foto) 3.600:-

696K xx samling 1903–52 i kuvert. Gåvobok från postverket med bl.a.   
Posthuset 1903, Kongress och Förening komplett, bra 1930–  
40-tal. Bra kval. (140)  3.500:-

697A xx/x samling Svart lokal–1975 i Leuchtturmalbum med bl.a.   
bättre Ringtyp, tjänste, lösen och bandmärken. Välfylld från   
1928 inkl. en del BC/CB-par, huvudsakligen xx från 1946. F   
ca 56.000 enligt inl.  3.200:-

698A xx/x samling 1858–1936 i Leuchtturmalbum med flera Ringtyp,   
tjänste,Oscar II och Medaljong, F 124 x, nästan komplett   
1924 års etc. F ca 38700. Delvis blandad kval.  3.200:-

699K xx samling 1903–52 i kuvert. Gåvobok från postverket med   
bl.a. Posthuset 1903, Kongress och Förening komplett, m.m.   
Bra kval. (118) (Foto)  3.000:-

700A xx/x samling/parti 1890–1940-tal i Visiralbum. En del bättre,   
t.ex. Landstorm, Kongress och Förening till 1 kr x, några xx   
BC/CB etc. Mest bra kval. (800)  3.000:-

701A Mest xx samling 1892–1989 i två SAFE-album utan fickor med   
tyngdpunkten på postfriska 1940-talsmärken bl.a. många   
BC/CB-par, dessutom ingår stämplade bandmärken.  3.000:-

702P Mest xx samling på Visirblad 1938–50-tal. Många serier i fem-  
strip, inkluderar ett flertal bättre samt ett fåtal BC/CB. (500)  2.800:-

703A xx/x samling 1891–1969 i Leuchtturm-album med fickor. Land-  
storm I, III komplett, en del BC/CB etc. Mest bra kval. (800)  2.400:-

704P xx samling 1938–69 på blad. Komplett från 1942 inkl. par.   
1936–42 bl.a. 14 BC/CB inkl. Linné CB, båda Bellman och   
Slottet BC (något försvagat gummi på detta par), samt bättre   
serier. Bra kval.  2.300:-

705P Ostpl samling 1924–41 på blad med fickor. Bl.a. Kongress   
komplett x (5 kr gummiveck), 1–2 kr UPU x, 25–35 öre xx,   
Lützen + Riksdagen komplett xx, tiotalet BC/CB xx och bra   
40-talsserier xx. Förmånligt utrop. Bra kval. (150)  2.300:-

706P Ostpl samling Lilla riksvapnet–Profil vänster. Välfylld och med   
många bra, både x och xx. Bl.a. Gustav Vasa komplett xx, två   
st xx 30 öre brun resp 40 öre grön Profil vänster, 120 öre m.fl.   
bra Postemblem x etc. Bra kval. (Nära 100)  2.300:-

707A xx/x samling 1862–1979 i Leuchtturm-album utan fickor.   
Bättre såsom F 14x, 209x och tolv BC/CB-par finns. Mest bra   
kval. (1000)  2.300:-

708A x samling 1855–1955 i album, tre tidiga märken beg., resten   
obeg. med en hel del bra bandmärken, 1924 till 80 öre resp   
1 kr, några bra par etc. Bra kval. (600)  2.100:-

709A xx samling/parti 1938–59 i Visiralbum. Lagerbok med en del   
BC/CB etc. Mest bra kval. (600)  2.000:-

710L xx/x dubblettlager med mycket märken Oscar–1960-tal i   
perg.kuvert inkl. även tjänste+lösen.  2.000:-

711P Ostpl samling 1910–66 på blad. Exempelvis Kongress till 1 kr,   
många BC/CB par (inkl. Berzelius och Linné), även en del   
automathäften. Både x och xx. Mest bra kval. (500)  1.900:-

712P Ostpl samling Oscar–Profil vänster. Bl.a. 1 kr Oscar x,   
30–50 öre Medaljong x, en del bättre band inkl. Gustav Vasa   
komplett x. Även en del xx bandmärken, även en del bättre   
tjänste/lösen. Bra kval. (130)  1.800:-

713A xx/x lagerbok 1858–1949. Inleds med två ex 12 öre Vapen i   
blandad kval. Mest bra kval. (1000)  1.800:-

714A x samling 1886–1955 i album utan fickor. Bättre finns, t.ex.   
Kongress till 1 kr, Förening till 2 kr, 5 kr Slottet vitt ppr.   
Mest bra kval. (500)  1.800:-

715A xx samling 1892–1966 i Visiralbum. En del mellanvalörer   
Förening etc. Mest bra kval. (1500)  1.800:-

716A xx/x samling 1862–1959 i album utan fickor. En del lite bättre   
bandmärken och BC/CB. Mest bra kval. (700)  1.800:-

717A xx samling/parti 1941–49 i Visiralbum. Inkl. 20 kr Svanar   
och åtskilliga något bättre märken. Bra kval. (1100)  1.800:-

718A xx/x. Visirpärm med mycket märken Ringtyp–1980-tal inkl.   
flera bättre, t.ex. en hel del bandmärken, flera Kongress och   
även BC/CB-par etc. Högt katalogvärde!  1.700:-

719P xx/x samling/parti Medaljong–Luftpost. Bättre finns, ofta   
flera dubbletter t.ex. 20 st F 75 xx, 3 st F 96 x. Mest bra kval.   
(350)  1.600:-

720A xx samling 1938–1968 i album utan fickor. Några BC/CB   
saknas, i övrigt verkar det komplett. Bra kval. (600)  1.600:-

721A xx. CEPT. Nio hundrarullar inkl. F 960 (två), F 1006–07 samt   
fem ex F 1204. F 16100.-.  1.600:-

722P xx/x samling par/block 1938–63 på blad med fickor. Bl.a. Stock-  
holmia nioblock, en hel del BC/CB etc. Mest bra kval. (200)  1.500:-

723P x samling En face–Postverket på blad. Bl.a. 110 öre Gustaf   
Vasa som dessutom är xx, Kongress komplett (5 kr något sämre   
kvalitet), Slottet tonat papper, Riksdagen, Lützen och Post-  
verket komplett. Mest bra kval. (50-60)  1.500:-

724A xx samling/parti 1952–1966 i Visiralbum. Serier och häften,   
mycket material. Bra kval. (2000)  1.500:-

725A x samling 1862–1960 i Leuchtturm-album utan fickor. Ngt   
blandad kval. (500)  1.500:-

726A xx/x samling fyrblock Oscar–1940-tal i Visiralbum. Bl.a.   
Landstorm I och III komplett. Mest bra kval. (500)  1.500:-

727A xx samling bandmärken, En Face och Gustaf II Adolf i   
Visiralbum. Strip, Block etc. i nyanser. Mest bra kval. (50)  1.500:-

728 xx/x lot bättre bandmärken på instickskort. T.ex. xx F 144cc,   
158, 163, 167, 171, 192a. Mest bra kval. Katv. ca 13000 (17)  1.400:-

729P xx/x samling 1928–49 på blad. Totalt ca 300 ex inkl. bl.a. Post-  
verket komplett mest xx, flera BC/CB-par, 336+337C xx etc.  1.400:-

730P x parti Stående lejon–Riksdagen på visirblad. Flera bättre, bl.a.   
nio st 1924-års >15 öre med bl.a. Förening 5 kr med missfärgat   
gummi, etc. Mest bra kval. (175-200)  1.300:-

731P x parti Ringtyp–bandmärken. Betoning på Landstorm med drygt   
tio serier Landstorm I och tjugotalet Landstorm III, även en del   
Landstorm II, en del andra lite bättre ingår. Bra kval. (400)  1.300:-

732P xx/x samling 1858–1955 på Visirblad. F 9 x, en del bandmärken   
inklusive Förening upp till 1 kr etc. Ngt blandad kval. (200)  1.300:-

733P Mest ostpl samling/parti klassiskt–1940-tal på blad. Stämplat   
Vapen, ostämplat bandmärken etc. Även lite Island och DVI.   
Ngt blandad kval. (200)  1.300:-

734P Mest x lot Tjänste, Lösen och några Posthuset. Prissatt till   
över 9000:- katalogvärdet ca 20.000:- Något blandad kvalitet,   
men det mesta klart OK (62).  1.300:-

735A xx/x. Välfylld samling 1889–1976 med många bra märken på   
t.ex. Medaljong, band, tjänste/lösen, F 240-58 samt till synes   
komplett och mest xx efter 1942.  1.300:-

736A xx/x samling 1877–68 i album med fickor. En del Kongress och   
Förening, Postverket etc. Bra kval. (800)  1.300:-

ex 695

ex 699
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737P Mest xx samling bandmärken F 149–53 på blad. Fyrblock och   
femstrip, flera bättre. Mest bra kval. (100)  1.200:-

738P xx. Till synes komplett samling 1938–58 på Lindnerblad. Inga   
par men med bra tresidiga och bl.a. 332+337C. (360)  1.200:-

739P xx/x. Samling 1924–36 på Visirblad inkl. bl.a. F 196–207,   
211–18, 221–22, Lützen, Riksdagen och Postverket komplett.   
Förmånligt utrop. (65)  1.200:-

740P xx parti 1938–70 med bl.a. mycket par och strip inkl. flera   
högvalörer, en del BC/CB-par etc.  1.200:-

741A xx. Pärm med mest fyrblock och strip 1891–1940-tal, t.ex. F 140A   
i fyrstrip, F 123 och några BC/CB i fyrblock. Mest bra kval.  1.200:-

742A xx/x samling Medaljong–1960 (några äldre), välfyllt från 1932   
inkl. bl.a. F 234–48 och 250–57 mest xx, något BC/CB etc.   
Mest bra kval.  1.200:-

743A xx parti 1870–1970-tal i fem album inkl. mycket strip och   
enheter, en del automathäften etc. Även en del x märken i   
början.  1.200:-

744A xx/x samling/parti 1900–60-tal i Visiralbum. En del bättre   
t.ex. BC/CB. Ngt blandad kval. (500)  1.200:-

745A Mest xx samling 1900–69 i Lindner-album med fickor. Något   
stämplat märke före 1900, sedan ett fåtal BC/CB, några halvbra   
märken på 1930–50-talet etc. Bra kval. (700)  1.200:-

746A xx/x samling/parti 1910–49 i insticksbok. Mest bra kval. (1000)  1.200:-
747 x. Liten lot Postemblem i olika papper och typer i bra kvalitet.   

Bl.a. båda 35 öre och 60 öre och 120 öre svart. Något vm kan   
förekomma (20). F 8100 kr.  1.100:-

748P x samling/parti Oscar–bandmärken på Visirblad. Medaljong   
bättre valörer etc. Mest bra kval. (70)  1.100:-

749L xx dubblettpost i pergamynkuvert mellan F nr 179–1093. Nom.   
ca 2.000. Facit ca 17.400. Lista finns.  1.100:-

750K (x). 360 brevmärken, 100 julmärken o.dyl. samt 160 ex med   
valör 0,50–5 kr med nom. 300 kr. Totalt ca 2780 kr.  1.000:-

751K (x). 200 brevmärken, 167 julmärken o.dyl. samt 298 ex med   
valör 0,50–40 kr med nom. 900 kr. Totalt ca 2835 kr.  1.000:-

752P xx/x samling drygt 70 ex Tjänste tn 13 + Lösen inkl. flera   
bättre. Även ett 20-tal Militärmärken. Ngt blandad kval.  1.000:-

753A xx/x samling femstrip och fyrblock 1928–62 i album. T.ex.   
Stockholmiablocken från 1955 xx. Mest bra kval. (200)  1.000:-

754 x lot 1877–1911. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 34, 42-45, 49, 54v1,   
55–59, 66–67. Bra kval. F 7.120 SEK (19)  950:-

755 x lot 1877–1911. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 34, 42–45, 49, 55–59,   
66–67. Bra kval. F 6.920 SEK (18)  950:-

756 x lot 1885–1914. Alla olika, t.ex. F 45, 55–59, 77, 90–91, 96, 96bz.   
Bra kval. F 6.860 SEK (20)  950:-

757 xx parti mest tidigt 40-tal med många högval. Mest bra kval. (100)  900:-
758P xx/x samling Ringtyp–1920 inkl. några dubbletter. T.ex. en del   

bättre Ringtyp, F 52–59 x, 75–90 x, bra Landstorm etc. (100)  900:-
759A xx/x. Viking album med bl.a. ett 50-tal mest xx Gustaf II Adolf   

i strip, stpl samt x serier Gustaf V 70 år i fyrblock, något BC/CB   
samt även en del övriga länder.  900:-

760 x lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 162cx, 163,   
167a, 168c, 171. Bra kval. F 6.010 SEK (22)  800:-

761P xx samling 1938–77 (fåtal äldre) på Davo-blad. Till synes komplett   
efter 1942, ofta med både par + lösa märken. Ingår gör bl.a. F 336   
och Väderkvarnar BB-par med blankt gummi. Även ngt enstaka x.  800:-

762 x lot 1921–36. Profil vänster, alla olika, t.ex. F 176–77A+C, 180a+b,   
184, 186–87a, 189, 190a+b, 191a. Bra kval. F 5.650 SEK (27)  725:-

763 x lot 1921–36. Profil vänster alla olika, t.ex. F 175–77A+C, 180a+b,   
184, 186–87a, 189, 190a+b, 191a. Bra kval. F 5.260 SEK (25)  700:-

764 x lot 1885–1914. Alla olika, t.ex. F 45, 55–59, 77, 90–91. Bra kval.   
F 5.210 SEK (18)  700:-

765 x lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 162cx, 163,   
165bz, 167a, 168c. Bra kval. F 5.395 SEK (18)  700:-

766P xx lot Medaljong–1970-tal inkl. bl.a. F 234–45 och flera   
Postverket, även något enstaka x. (130)  700:-

767P xx/x samling/parti 1938–40-tal på Visirblad, mest xx inkl. bl.a.   
flera BC/CB-par, strip och fyrblock Gustaf V Profil höger etc.  700:-

768A xx. Årssatser frimärken 1979–83 samt häften 1981–83 och Slanias   
tusende frimärke inkl. ett extra stämplat block samt Postens   
PT-kortssats 1983 + Postens jub. tåg 5 maj–5 juni 1986.  700:-

769 x lot 1874–82. Lösen, L1–8, 11–20. Bra kval. F 4.785 SEK (18)  650:-
770A x. UPU souvenirbok (Buenos Aires 1939) med 43 märken, t.ex.   

F 152–55 och 240–58 (ej fyrsid).  650:-
771 x lot 1910–20. Alla olika, t.ex. F 77, 90–91, 96, 104–23, 126–35.   

Bra kval. F 4.630 SEK (40)  600:-
772 x lot 1910–20. Alla olika, t.ex. F 77, 90–91, 96, 104–23, 126–35.   

Bra kval. F 4.630 SEK (40)  600:-
773 x lot 1920–34. Stående lejon alla olika, t.ex. F 140Acx, 140Ccxz,   

141, 141bz, 142Acxz+cc+Ecc, 144Abz. Bra kval. F 4.600 SEK (18)  600:-
774K (x). 170 brevmärken, 50 julmärken o.dyl samt 215 ex med valör   

0,95–30 kr med nom. 337 kr. Totalt ca 1760 kr.  600:-
775P xx/x. Ca 55 ex mest 1920–40-tal inkl. en del bättre band, F 323   

xx fyrstrip, 327 xx trestrip, F 16 (något ofräsch) etc.  600:-

776P xx. 27 mest olika fyrblock tjänste och lösen inkl. Tj24–26 och   
L11–12+14 etc, något enstaka x kan förekomma.  600:-

777A xx samling 1960–83 i Verbis-album inkl. bl.a. Bildsten BB och   
18 rabattmärken, endast ett fåtal märken från 1970-talet saknas.  600:-

778 x lot 1921–36. Kongress, F 196–208 inkl. 197cx+cxz. Bra kval.   
F 3.775 SEK (25)  550:-

779 x lot 1920–34. Stående lejon alla olika, t.ex. F 140Acx, 141,   
142Acxz, 144A+bz+cc+Ccx+Ecxz. Bra kval. F 4.265 SEK (18)  550:-

780 x lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx, 141,   
142Acxz, 144A+Acc+Ccx, 145–46E, 148Acxz+C. Bra kval.   
F 4.025 SEK (25)  550:-

781A xx samling 1924–70-tal med en del bättre märken samt även   
något enstaka x. F ca 13300.-.  550:-

782K xx parti 1890–1960 på instickskort, god variation med en del   
bättre, även nägra häften. Bra kval. F 10203.-  525:-

783 x lot 1921–36. Kongress, F 196–208 inkl. 197cxz. Bra kval.   
F 3.525 SEK (25)  500:-

784 x lot 1924. Förening F 211–23. Bra kval. F 2.800 SEK  500:-
785 x lot 1924. Förening F 211–23. Bra kval. F 2.800 SEK  500:-
786 x lot 1874–1919. Tjänste, alla olika, t.ex. Tj1, 15, 16A, 17, 20–21,   

27–54. Bra kval. F 3.745 SEK (39)  500:-
787 x lot 1874–1919. Tjänste, alla olika, t.ex. Tj1, 15, 16A, 17, 20–21,   

27–54. Bra kval. F 3.745 SEK (39)  500:-
788 x lot 1938–40. BC+CB-par, alla olika bl.a. F 262BC/CB, 267BC,   

269BC, 273CB, 320–21BC/CB, 324BC/CB. Bra kval. F 4.320   
SEK (13)  500:-

789 x lot 1920–34. Stående lejon alla olika, t.ex. F 140Acx, 140Ccxz,   
141, 142Acxz+cc+Ecc, 144A,+bz+Ccx. Bra kval. F 3.800 SEK (18)  500:-

790 x lot 1920–34. Stående lejon alla olika, t.ex. F 140Acx,   
141, 142Acxz+cc, 144A+bz+cc+Ccx. Bra kval. F 4.050 SEK (18)  500:-

791 x lot 1920–34. Stående lejon alla olika, t.ex. F 140Acx,   
141, 142Acxz+cc, 144A+bz+cc+Ccx. Bra kval. F 3.850 SEK (18)  500:-

792 x lot 1920–21. Alla olika, t.ex. F 149A+Abz, 151A+Abz+C+Cbz,   
153–55, 153bz. Bra kval. F 4.015SEK (13)  500:-

793P xx/x parti mest 1930–60-tal inkl. en del lite bättre Norge och   
Island, stpl märke M8 etc. (300)  500:-

794P xx/x samling 1889–1924 på blad med fickor. T.ex. Gustav Vasa   
xx samt Kongress mellanvalörer x/xx. Mest bra kval. (35)  500:-

795P x samling 1928–61 på blad utan fickor. Mest bra kval. (250)  500:-
796P xx/x samling små och långa tjänste tn 13 inkl. bl.a. Tj25–26   

xx, 40–54 xx, Tj19 x otandad, en del lösen och militär etc. (60)  500:-
797P xx/x. Ca 240 ex 1890–1980-tal med bl.a. flera Postverket, xx   

högvalörer i strip 1940-tal, t.ex. 15 ex F 350.  500:-
798A Mest xx samling 1951–81 i två album. Stämplat fram till 1960,   

en del nominal. Mest bra kval. (500)  500:-
799A xx parti 1940–80-tal inkl. flera strip, set, block och häften, t.ex.   

24 ex F 350. Även en del x inkl. två ex F 336 etc.  500:-
800A Mest xx samling i Estettalbum 1940–68 med bl.a. ca 200   

parkombinationer och drygt 30 häftesblock.  500:-
801A xx/x samling/parti 1940–80 i insticksbok. Bra kval. (600)  500:-
802A xx/x samling Ringtyp–1949 med bl.a. en del Medaljong och   

flera bättre bandmärken, något BC/CB-par etc. Ngt blandad   
kval.  500:-

803 x lot 1920–34. Stående lejon alla olika, t.ex. F 140Acx, 141,   
142Acxz, 144A+bz+cc+Ccx. Bra kval. F 3.665 SEK (18)  475:-

804 x lot 1920–21. Alla olika, t.ex. F 148Acxz+C, 149A, 151A+Abz+C,   
153–55, 153bz. Bra kval. F 3.565 SEK (13)  450:-

805 xx lot 1920–33. Postemblem, alla olika bl.a. F 162, 166b, 168a+c,   
170a+b, 172a+b, 173bz, 174a+c. Bra kval. F 3.375 SEK (13)  450:-

806 x lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx, 141,   
142Acxz, 144A+Acc+Ccx. Bra kval. F 3.060SEK (18)  400:-

807 xx lot 1920–34. Stående lejon, alla olika bl.a. F 140A+C, 142Acx,   
143Ea, 144C, 145E+Ecxz. Bra kval. F 2.895 SEK (18)  400:-

808 x lot 1921–36. Kongress, F 196–208. Bra kval. F 2.775 SEK (25)  350:-
809A xx samling/parti i insticksbok. Bl.a. strip, 149 stycken par-  

kombinationer. Nominellt värde 340:-. Bra kval. F 3700 (Hundra-  
tals)  400:-

810A x samling strip och lösa märken 1938–41 inkl. bl.a. F 320B   
(två), 329 (åtta), 332C (två), 336 (tre), sex vardera F 321BB och   
327 samt även några xx. (100-tals)  350:-

811 x lot 1938–40. BC+CB-par, alla olika bl.a. F 262BC/CB; 273CB,   
320BC, 321BC/CB, 324BC/CB. Bra kval. F 2.910 SEK (8)  325:-

812 x lot 1928–36. Alla olika, t.ex. F 234–38, 240–58. Bra kval.   
F 1.925 SEK (37)  300:-

813K xx/x lot med sju bättre bandmärken, mest xx. Bra kval. F 2370.-  200:-

Nominalpartier / Face value lots
814L Samling/parti 1960–90-tal i kartong. Häften, årssatser, löst   

i kuvert. Nominal cirka 8.300:-. Bra kval.  4.000:-
815L Samling/parti 1960–90-tal i fem insticksböcker och några   

visirblad. Nominal cirka 8.000:-. Mest bra kval.  3.800:-
816L Samling/parti 1970–90-tal i kartong. På visirblad, årssatser,   

häften och löst i skokartong. Nominal cirka 7.700:-. Bra kval.  3.800:-
817L Parti 1990–2005 på Postens blad+kuvert. Nom. ca 6500.-.  3.200:-
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818A Ask med häften 1990–2005, nom. ca 2900.  2.900:-
819A 15 olika hundrarullar Europa CEPT 1975–86. F 21700.-.  2.400:-
820L Parti mest 1980-tal inkl. en del årssatser och totalt 233   

rabattmärken. Nom. ca 2150.  1.600:-
821A Ask med dubbletter mest 1980-tal. Nom. ca 2400.  1.100:-
822P Dubblettpost i pergamynkuvert mellan F nr 613–1120. Nom. ca   

1200. Lista finns.  600:-
823A Samling 1976–87 i Lindner Falzlos-album, nom. ca 1250.-.  500:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
824P Årssats 1968, oöppnad.  250:-
825P Årssats 1967. Obruten och i fint skick.  500:-
826P Årsböcker 1987/88 samt 1988/89. F 2600.  400:-
827P Årssats 1967, oöppnad.  250:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

828A Stpl samling 1855–1976 i tre Lembit-album med bl.a. en   
överkomplett serie skilling bco i mycket blandad kvalitet,   
därefter mest i bra–mycket fin kvalitet. Massor av Prakt–  
Lyx-stämplar.  12.000:-

829A Stpl samling 1855–1918, inkl. tjänste med många vackra   
stämplar, även bättre märken, bl.a. 1 Rd t.13.  7.500:-

830A Stpl. Lagerbok med mängder av märken 1920–36 inkl. även   
bättre, t.ex. flera 1924 års. F ca 200.000. Delvis blandad   
kval.  5.000:-

831A Stpl samling 1855–1951 i stor insticksbok. En del nyanser på   
det äldre, ofta flera ex av varje märke. Av bättre finns, 4 sk,   
17 öre Lejon, Ringtyp, F 125, en del Kongress och Förening   
samt de flesta BC/CB. Mest bra kval.  4.600:-

832P Mest stpl samling Skilling–Oscar på blad. T.ex. reparerad 8   
sk, 17 öre Lejon, Vapen och Ringtyp komplett sånär som på F   
37. Även en del x/xx material samt Tjänste och Lösen. Ngt   
blandad kval. (270)  4.100:-

833P Stpl. Stor dubblettpost på visirblad med bandmärken, olika   
vm, papper samt många med avarter t.ex. plåtnummer o.dyl.   
(1000)  4.000:-

834A Stpl samling/parti Tjänste/Lösen i Visiralbum. Tonvikt på   
stora tjänste, inklusive många varianter och nyanser. Delvis   
mycket blandad kval. (500)  3.500:-

835P Stpl samling stora tjänste t.14 i nyanser, många med vackra–  
praktstämplar: F ca 28500.  3.000:-

836A Mest stpl samling 1855–1946 i album. Tre fyrskillingar, tunn   
8 sk, 17 öre Lejon, Kongress/Förening till 1 kr. Ngt blandad   
kval. (800)  3.000:-

837A Stpl parti mest Medaljong och Oscar i Visiralbum med läsbart   
datum. Mest bra kval. (1800)  2.700:-

838A Stpl samling Tjänste/Lösen. Små tjänste, en del vackra   
stämplar. Lösen komplett, inklusive L7a och L17a, massvis av   
dubbletter och enormt katalogvärde! Även ett fåtal ostämplade.   
Blandad kval. (1000)  2.500:-

839A Stpl samling/parti 1858–1940-tal i insticksbok. Mycket nyanser,   
och en del stämplar på det äldre. Från bandmärken och framåt   
nästan bara praktstämplar. Mycket högt kat.värde! Ngt blandad   
kval. (1000)  2.500:-

840P Stpl samling 1858–1968 på blad. Många bättre, bl.a. Landstorm,   
tiotalet 1924 års i hygglig kvalitet, tiotalet BC/CB, tj/lösen etc.   
I början blandad, sedan vanligen bra kval. (500)  2.200:-

841A Stpl samling 1858–1967 i album utan fickor. Åtskilliga märken,   
t.ex. tolv BC/CB-par. Ngt blandad kval. (1000)  2.200:-

842P Stpl dubblettpost lösen t.14 och 13 i ovanligt fin kvalitet.   
F 18.500.  2.000:-

843A Mest stpl samling/parti 1920–40 i album. Bra lagerbok, med   
t.ex. ca 20 BC/CB-par. Även en del x/xx. Ngt blandad kval.   
(2500)  1.800:-

844A Stpl 1900–80. Fem dubblettböcker, en del bättre, bl.a.   
bandmärken och BC/CB. Mest bra kval. (3000)  1.800:-

845P Stpl samling Kongress/Förening på Visirblad. Föreningen   
komplett. Ngt blandad kval. (40)  1.700:-

846P Stpl parti 1858–1940-tal på blad. Inkl. bättre t.ex. F 8, 18,   
152Acxz etc. Även lite BC/CB. Blandad kval. (100)  1.600:-

847P Stpl samling Tjänste/Lösen på blad. Bl.a. Lösen 24 öre violett   
tn 14. Ngt blandad kval. (90)  1.500:-

848P Stpl. Gammal utställningssamling 1889 Provisorier, Påtryck   
på ringtyp med nyanser, avarter och i block. 122 ex resp 80 ex.  1.500:-

849P Stpl parti Oscar på Visirblad med normalstämpel 14. Flera   
prakt-lyx. Mest bra kval. (144)  1.400:-

850A Stpl parti i Visiralbum. Enklare material men ofta vackra   
stämplar och alla med läsbart datum, Ringtyp – medaljong.   
Mest bra kval. (2316)  1.400:-

851A Stpl samling/parti Oscar–bandmärken i Visiralbum. Dubblett-  
samling med bättre. Mest bra kval. (500)  1.400:-

852K Mest stpl lot Ringtyp–modernt i tre urvalshäften. Även lite   
från Danmark och Norge. Katalogvärde enligt inlämnaren   
21.447:-. Bra kval. (300)  1.300:-

853P Stpl. 43 ex Kongress och Förening inkl. F 196–208, 216–20,   
222–25 och 197cx etc. F ca 12000.-.  1.300:-

854P Stpl samling 1924–28 på blad. Kongress och Förening till 2 kr   
och Cancer 1928. Bra kval. (37)  1.300:-

855A Stpl samling 1858–1956 i album. Blandad kvalitet, framför allt   
på det äldre materialet. (700)  1.300:-

856A Mest stpl samling i lagerbok 1855–1960. Många dubbletter av   
medeldyra märken, halva insticksboken med märken före 1900.   
Blandad kval. (1000)  1.300:-

857A Stpl samling/parti 1858–1970 i liten insticksbok. Bättre klassiskt,   
Vapen med dubbletter, Ringtyp tandning 14 komplett, några   
mellanvalörer Kongress etc. En del vackra stämplar. Mest bra   
kval. (200)  1.300:-

858L Stpl samling/parti 1855–1970. Ett 30-tal urvalshäften med märken,   
en del bättre såsom en fyrskilling. Mest bra kval. (2000)  1.300:-

859P Mest stpl samling/parti Tjänste/Lösen på Visirblad. De flesta   
märken finns. Ngt blandad kval. (160)  1.200:-

860P Stpl samling 1858–1918 på blad. Trevlig, bl.a. F 18. Mest bra   
kval. (200)  1.200:-

861P Stpl. Ett 50-tal märken 1924–38 inkl. F 196–208, 211–20,   
222–24 och en del BC/CB-par etc.  1.200:-

862A Stpl samling 1951–69 i tre album utan fickor. Även FDC, till   
synes komplett. Bra kval. (2000)  1.200:-

863A Stpl samling Vapentyp– Liggande Lejon i insticksbok. En hel   
del nyanser och några varianter etc, framförallt på 12 öre. Även   
F 8b med intyg Sjöman (2.2.2). Ngt blandad kval. (100)  1.200:-

864A Stpl samling 1858–1995 i tjockt Visiralbum av det moderna är   
många lyxstämplade Stockholm PM. Mest bra kval.  1.100:-

865P Stpl Ringtypssamling tandn. 13 i nyanser med samtliga valörer   
förutom 1 Rd, flera vackra stämplar. Totalt 126 märken.  1.000:-

866A Stpl. Tjock lagerpärm med mängder av märken 1974–84 inkl.   
åtskilliga par, många häftesblock samt även en del vackra   
stämplar.  1.000:-

867A Stpl parti 1855–1968 i album. 4 skill, diverse Vapen, Ringtyp,   
bandmärken med en del bättre vm, diverse Kongress/Förening   
till 80 öre, tjänste, lösen osv. Mest bra kval. (900)  1.000:-

868A Stpl. Stort dubblettparti stora tjänst t.13 samt små tjänste i   
visiralbum, totalt ca 2000 märken. Fin kvalitet med många   
vackra stämplar.  1.000:-

869L Stpl. Stort dubblettlager i pergamynkuvert Vapen–1995 i två   
fanerade kartotekslådor med tre lådor i varje. Besiktiga!  1.000:-

870P Stpl samling/parti 1924 på blad. Kongress, bl.a. 2 kr, Förening   
till 1 kr, flera bättre mellanvalörer och cx. Mest bra kval. (70)  950:-

871A Stpl samling Vapentyp–1949 i album utan fickor. En del bättre   
såsom mellanval. Kongress/Förening och en del klassiskt.   
Blandad kval. (400)  900:-

872A Stpl parti huvudsakligen 2000–07 i insticksbok med bl.a. några   
SX-par. Bra kval. F ca 25000 (2500).  900:-

873A Stpl parti huvudsakligen 2000–07 i insticksbok med bl.a. några   
SX-par. Bra kval. F ca 25000 (2500).  900:-

874A Stpl samling 1858–1999 i tre Visiralbum. Diverse Vapen, Ringtyp,   
bandmärken, osv. Även några bättre par. Mest bra kval. (2.000)  800:-

875A Stpl samling 1877–1960-tal i Visiralbum. Diverse Ringtyp,   
Kongress, Förening till 2 kr mm. Mest bra kval. (600)  800:-

876A Stpl samling Ringtyp tandning 14 i nyanser i insticksbok. Ofta   
dubbletter. Ngt blandad kval. (100)  800:-

877A Stpl parti 2001–07 i insticksbok med bl.a. SX-par. Bra kval.   
F ca 23000 (2300).  800:-

878A Stpl parti ca 1995–2007 i insticksbok med bl.a. SX-par. Bra   
kval. F ca 23000 (2300).  800:-

879A Mest stpl samling 1877–1969 i Schaubek-album utan fickor. Bra   
grundsamling i rejält album. Bra kval.  750:-

880 Stpl lot 1938–41. Alla olika, t.ex. F 259BC/CB, 261CB, 266–67CB,   
269B+B, 318BC/CB, 321BB+CB. Bra kval. F 5.270 SEK (19)  725:-

881A Stpl samling 550 olika parkombinationer 1940–2005. F ca 11000.-.  725:-
882 Stpl lot 1938–40. Alla olika, t.ex. F 259BC/CB, 261CB,   

266BC/CB, 267CB, 269B+B, 318BC/CB, 321BB/CB. Bra kval.   
F 5.360 SEK (17)  700:-

883A Stpl. Album med drygt 150 märken 1890–1980-tal inkl. flera   
bättre Kongress och Förening etc. Mest bra kval.  700:-

884L Stpl parti gammalt–modernt i tio album och insticksböcker.   
Mycket 1960–80-tal. Blandad kval. Cirka 13 kg. (40.000)  700:-

885L Stpl samling/parti 1880-tal–modernt i bananlåda. Dubbletter i   
kuvert i sex pergamynlådor. Mest bra kval.  700:-

886K Stpl parti om 105 vackert stämplade märken, par eller block,   
Oscar–moderna, dessutom tre vackert stämplade försändelser.  600:-

887P Stpl parti Ringtyp–1980-tal på Visirblad med många prakt-   
och lyxstämplar. Mest bra kval. (100)  600:-

888A Stpl samling/parti 1985–91 i insticksbok. Mycket par och vackra   
stämplar. Mest bra kval. (2.500)  600:-

889L Mest stpl samling/parti 1940-tal–modernt i 16 album, några   
glest besatta. Samlingar Slania och Nobel, svenska dubbletter.   
Något Norden. Mest bra kval. Cirka 17 kg.  600:-

890L Stpl. Ca 1 kg tvättad massvara före 1970.  600:-
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891 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140C, 141bz,   
142Abz, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz, 146E, 148Acxz. Bra   
kval. F 4.500 SEK (19)  575:-

892 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140C+Ccx,   
141bz, 142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Ecc, 145E. Bra kval.   
F 3.760SEK (18)  500:-

893 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140C+Ccx,   
141bz, 142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Ecc, 145E. Bra kval.   
F 3.760 SEK  500:-

894 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140C+Ccx,   
141bz, 142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Ecc, 145E+Ecx. Bra kval.   
F 3.800 SEK (18)  500:-

895 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 141bz, 142Abz,   
144Acc+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz, 146E, 148Acxz. Bra kval. F 3.800   
SEK (15)  500:-

896 Stpl lot 1874–82. Lösen, alla olika, t.ex. L2–3, 6–20, M8. Bra   
kval. F 4.150 SEK (19)  500:-

897K Stpl lot 1870–1910 i kuvert. Mestadels varianter, nyanser etc.   
Bl.a. spegeltryck på F 43 och 47. Även några   
ringtypsmärken med prakt/lyxstämplar. Ngt blandad kval. (50)  500:-

898P Stpl parti 1920–40-tal på Visirblad inkl. ca 200 typade   
bandmärken. Även ett hundratal Danmark inkl. flera vackra   
stämplar. (650)  500:-

899P Stpl parti 1920–ca 1950 på Visirblad. Mest bandmärken. Även   
ca 30 kuvert. Bra kval. (300)  500:-

900P Stpl samling/parti 1855–1940-tal på blad. T.ex. defekt svart   
lokalmärke. Dålig kval. (100)  500:-

901P Stpl samling/parti Ringtyp–1960 på Visirblad. Bl.a. F 20b (x) i   
något sämre kval. Mest bra kval. (170)  500:-

902P Stpl samling/parti 1920–70-tal på blad. Cirka 300 bandmärken,   
ca 400 par med en del bättre samt div. dubbletter. Mest bra kval.  500:-

903A Stpl samling 1858–1911 i album utan fickor. Uppsatt efter nyanser.   
Mest bra kval. (200)  500:-

904A Stpl samling 1855–1960-tal i album utan fickor. Bl.a. en del   
trevliga Tjänste och Lösen. Ngt blandad kval. (500)  500:-

905A Mest stpl samling 1858–1952 i album utan fickor. Ngt blandad kval.   
(500)  500:-

906A Stpl samling/parti 1858–modernt i insticksbok. Ngt blandad kval.   
(500)  500:-

907A Mest stpl samling 1970–99 i två Schaubek-album med fickor, rel.   
komplett. Bra kval.  500:-

908A Stpl samling/parti 1858–1980-tal i fyra insticksböcker. T.ex. Tj4c.   
Blandad kval. (1000)  500:-

909A Stpl samling Ringtyp i Visiralbum. En del nyanser, stämplar   
etc. Mest bra kval. (63)  500:-

910A Mest stpl samling/parti 1858–modernt. Tre st restsamlingar med   
en del lite bättre märken. Mest bra kval. (1000)  500:-

911A Stpl samling/parti 1870–80-tal i Visiralbum. Huvudsakligen   
Ringtyp med en del vackra stämplar. Mest bra kval. (350)  500:-

912L Stpl. Ca 1 kg tvättad massvara, mest äldre–halvmodernt.  500:-
913L Stpl samling/parti modernt i bananlåda. Dubbletter i kuvert   

i sex pergamynlådor. Mest bra kval.  500:-
914L Stpl samling/parti äldre–modernt i bananlåda. Brev,   

helsaker, klipp osv. Även en del utländskt. Godtagbar kval.  500:-
915L Stpl samling/parti äldre–modernt i kartong. Sverige och HV i två   

album, klipp, moderna brev mm. Även något xx. Mest bra kval.  500:-
916L Stpl parti 5 kg klipp Oscar–2007 i kartong. (10000)  500:-
917L Stpl parti bandmärken 1920–36 i pergamynlåda. Även många   

bättre vattenmärken. Fyndchanser. Blandad kval. (Tusentals)  500:-
918L Stpl samling/parti klassiskt–modernt i kartong. Mest lösa märken,   

men även några album etc. Cirka 7 kg. Blandad kval. (Tusentals)  500:-
919 Stpl lot 1938–40 med sex BC/CB-par, ett Berzelius BC har en   

kt, i övrigt bra kvalitet. F 4750.-  450:-
920 Stpl lot 1920–36. Postemblem och Gustaf V Profil vänster, alla   

olika, bl.a. F 159bz, 165bz+cx+cxz, 168bz, 169cxz, 179Abz, 189.   
Bra kval. F 3.290 SEK (12)  450:-

921 Stpl lot 1874–95. Stora tjänste, alla olika, t.ex. Tj1, 4, 7, 10, 15,   
17, 20, 22A, 26. Bra kval. F 3.380 SEK (12)  450:-

922 Stpl lot 1874–82. Lösen, alla olika, t.ex. L2–3, 6–20. Bra kval.   
F 3.600 SEK (18)  450:-

923L Stpl parti om 100 urvalshäften med massor av märken, mest   
moderna, till stor del ocirkulerade. Bra kval.  450:-

924 Stpl lot 1874–1919. Tjänste, alla olika t.ex. Tj1, 4, 7, 15, 17, 20, 22A,   
26–54. Bra kval. F 3.460 SEK (39)  425:-

925P Stpl samling/parti tjänste–lösen på Visirblad. Ngt blandad kval.   
(250)  425:-

926P Stpl samling på Visirblad, 1030 st Profil höger 20 ö, alla vackra   
(delvis praktstämplar) och med läsbar stämpelort och datum.   
Bra kval.  400:-

927P Stpl parti vackra ortsstämplar, Ringtyp–moderna, många prakt-  
stämplar. Mest bra kval. (147)  400:-

928L Stpl parti Ringtyp–1980-tal i fem album inkl. bl.a. samling i   
DAVO-album Ringtyp–1987 och i Leuchtturmalbum Oscar II–  
1983 inkl. även några xx. Cirka 10 kg.  400:-

929 Stpl lot 1874–1919. Tjänste, alla olika, t.ex. Tj4, 7, 15, 17, 20, 22A,   
26–54. Bra kval. F 3.060 SEK (38)  375:-

930P Stpl. 71 olika häftesblock, block och häften 1954–2003. Högt   
katalogvärde!  350:-

931P Stpl. Liten dubblettpost med 63 ovanligare märken huvudsakligen   
bandmärken, samt tre serier Landstorm III. Katalogvärde enligt   
inlämnaren F 8110  350:-

932L Brevstycken parti. 500 st adresskort 1960–70-tal.  350:-
933L Stpl parti ca 700 gram, märken samt lite klipp från 1800-talets   

slut och fram till ca 1920, även utländska ingår.  350:-
934K Stpl lot. Kongress och Världspostföreningen 1924. Tretton   

märken bl.a. 197 cx, 216 och 218. F 4050  300:-
935L Stpl parti på Visirblad i kartong, 0,5 kg netto, mycket par och   

block från 80- och 90-talet samt många F 276 med stämpelchanser.   
Bra kval.  300:-

936K Stpl dubblettpost med 660 läsbara stämplar, Ringtyp–modernt.  250:-
937P Stpl dubblettpost på visirblad, bl.a. BB-par.  250:-
938P Stpl. 235 märken på sex visirblad med utvalda stämplar, många   

lyx, Ringtyp–modernt.  250:-
939 Stpl. 261A, 264 och 265 med Prakt - Lyx-stämplar.  200:-
940A Stpl parti Ringtyp–1950-tal inkl. bl.a. F 37 och tre ex F 44,   

hundratals bandmärken inkl. vm, nyanser och varianter, en del   
1924 års och flera prakt/lyxstämplar, etc.  1.300:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

941A xx/x/o samling 1855–1966 i tjock pärm inkl. en del dubbletter,   
bl.a. mycket bandmärken och flera 1924 års, en del BC/CB-  
par, tjänste/lösen etc. F ca 100.000. Ngt blandad kval.  4.000:-

942P xx/x/o samling 1920–36 på blad. En del bättre vm, även många   
bättre ostpl Profil vänster etc. Mest bra kval. (180)  2.800:-

943A xx/x/o samling 1858–1964 i Verbis-album med fickor. Mellan-  
valörer Kongress och Förening stpl, många BC/CB (Slottet,   
Berzelius etc.), varierande stpl och x. Mest bra kval. (1000)  2.800:-

944A xx/x/o parti i Lechtturmpärm med insticksblad, många vackra   
stämplar på mest Ringtyp och Oscar, även 90 Lejon 5 ö grön   
typ I xx, varianter och kuriosa samt litet utländska. Katalog-  
värde enligt inlämnaren F 34000. Bra kval.  2.700:-

945A xx/o samling/parti Ringtyp–1973 i album utan fickor. 124   
stpl, Kongr/Fören. upp till 1 kr stpl. Från 1940 näst intill enbart   
ostämplat. En del BC/CB. Mest bra kval. (1000)  2.700:-

946A x/o samling 1877–1970-tal i album utan fickor. Bra Landstorm,   
Kongress komplett x mm. Mest bra kval. (800)  2.000:-

947A xx/x/o parti 1858–1940-tal i album. Bl.a. en defekt 8 sk, även   
andra lite bättre märken, t.ex. bandmärken. Ngt blandad kval.   
(200)  1.800:-

948P x/o samling 1855–1936 på blad. I början mest stpl med bl.a.   
Vapen, 17 öre, 1 rd tn 14, från och med Landstorm mest x med   
bl.a. Landstorm I+III (III i parserie), en del bättre band,   
tiotalet bättre 1924 års inkl. något stpl, Postverket komplett   
inkl. något xx etc. Mest bra kval. (300)  1.700:-

949P x/o samling 1858–1936 på blad med fickor. I början stpl med   
bl.a. 30 + 50 öre Vapen, F 18 mm Ringtyp, Posthuset. Från   
Medaljong mest ostpl med bl.a. bra bandmärken typ 90 öre +   
120 öre svart Postemblem, Lützen, Riksdagen och Postverket   
komplett. På 1924 års är dock Kongress komplett 5 öre–1 kr   
allt stpl utom 40 öre, Förening komplett 5 öre–80 öre med   
allt stpl utom 40, 50, 80 öre. Bra kval. (300-350)  1.700:-

950A x/o samling 1855–1949 i album. “Svag” äldre del, från band   
bättre med även en del bra x märken på Postemblem, (t.ex. 60   
+ 90 öre vitt ppr, 120 öre svart), en del x Profil vänster, 13   
bättre stpl 1924 års, mest Kongress inkl. hygglig 2 kr, och   
båda 1 kr, Slottet tonat ppr x, senare bättre x etc. Mest bra   
kval.  1.700:-

951P x/o samling 1855–1936 på blad. I början stpl, från och med   
Medaljong stpl/x och från och med 1924 års x. Bl.a. Vapen,   
17 + 20 öre Lejon, något bättre Ringtyp, en del bra på Oscar/  
Medaljong, Landstorm I+III, hyggligt bandmärkesavsnitt,   
15 bättre 1924 års etc. Mest bra kval. (300)  1.600:-

952A x/o samling/parti 1920–36 på instickskort. En del bättre   
bandmärken. Mest bra kval. (300)  1.600:-

953P xx/x/o parti Lösen på Visirblad. Intressant, bl.a. xx fyrblock   
L 17 och L 20. Mest bra kval. (120)  1.500:-

954P xx/x/o samling/parti 1924 på blad. Kongress/Förening i bra   
variation. Bl.a. tre st 1 kr, cx i fyrblock, m.m. Ngt blandad   
kval. (130)  1.500:-

955A xx/x/o samling/parti 1858–1940-tal i Visiralbum. Vapen,   
Ringtyp, från Oscar II även ostämplat, bl.a. Kongress till 2 kr   
osv. Ngt blandad kval. (600)  1.500:-

956A xx/x/o samling 1855–1960 i Estett-album utan fickor. Från   
1940 mestadels xx. Mest bra kval. (1000)  1.500:-

957A xx/x/o. Trevlig restsamling med både ostämplade och stämplade   
ringtypsmärken, dubblettpost stämplat på Öland mm.  1.500:-
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958P xx/x/o samling 1928–36 parallellt x/xx och stämplat inkl.   
dubbletter. Mycket xx inkl. t.ex. tre ex vardera F 237+243–45,   
sex set Postverket varav tre stpl och tre huvudsak xx. (220)  1.300:-

959P x/o samling 1891–1920 på blad utan fickor. Bl.a. F 60 och   
F 125 x. Ngt blandad kval. (150)  1.200:-

960P xx/x/o lot 1900–50-tal på Visirblad. Mest bättre, t.ex. 140Acx stpl,   
144Cbz stpl etc. Katalogvärde enl. inl. över 13000. Även något   
Norden. Ngt blandad kval. (50)  1.200:-

961P xx/x/o lot 1900–40-tal på Visirblad. Inkl. bättre t.ex. 144Acz stpl,   
144Cbz x, 159a xx, 159b xx (dålig tandning). Enligt inlämn. F över   
16000. Även lite Norge och Danmark. Ngt blandad kval. (50)  1.200:-

962L xx/x/o samling/parti 1900–60-tal i fem album. Mest ostämplat.   
Mycket märken, men ingenting speciellt dyrt. Även diverse   
utländskt. Mest bra kval.  1.200:-

963P xx/x/o samling/parti 1928–36 på blad. Bl.a. Cancer, Lützen,   
bättre valörer Postverket, m.m. Mest bra kval. (250)  1.000:-

964A xx/x/o samling 1858–1980 i Schaubek-album utan fickor. Några   
lite bättre bl.a. 1 kr Förening. Efter 1962 mestadels postfriskt   
inkl. en del häftesblock. Mest bra kval. (1400)  1.000:-

965P xx/x/o samling/parti 1924–32 på blad. Bl.a. många 10 ö Kongress   
cx, mellanvalörer Kongress/Förening stpl/ostpl, xx Lützen, m.m.   
Mest bra kval. (350)  950:-

966P xx/x/o samling/parti 1928–36 på Visirblad. Dubblettparti mest   
ostämplat Cancer 1928–Postverket 1936. Flera kompletta serier.   
Högt katalogvärde. Mest bra kval. (400)  950:-

967P xx/o parti beg. på insticksblad, även bättre, samt en del häfte   
(bl.a. HA5OV med cyls). Högt katalogvärde. Mest bra kval.  600:-

968A xx/x/o samling/parti 1870–1970-tal i insticksbok. Huvudsakligen   
xx 1950–70-tal. En del äldre bättre. Mest bra kval. (1.200)  550:-

969P xx/x/o. Postemblem. Ett 40-tal märken i bra kvalitet inkl. en del   
dubbletter, mest xx inkl. t.ex. F 156, 162 och 170a+b.  500:-

970P x/o. Liten samling drygt 80 märken 1896–1939 på blad, bl.a.   
flera Två kungar och F 108–16 etc.  500:-

971P xx/x/o parti 1940–60-tal. Kuriosa, mest Sverige. Lite stämplar,   
några xx rullar och strip samt Astrid Lindgrens autograf på ett   
FDC. Mest bra kval. (50)  500:-

972A xx/x/o samling 1886–1985 i DAVO-album med fickor. Fint album   
i kassett täckande 1855–1988. Mest bra kval. (500)  500:-

973A xx/x/o samling 1862–1983 i album utan fickor. Mycket nominal.   
Mest bra kval. (800)  500:-

974L xx/x/o parti ca 1949–75 i kartong. Två samlingar, instickskort och   
lösa i kuvert. En del lite bättre. Även xx. Mest bra kval. (1500)  500:-

975L xx/x/o. Låda med bl.a. samling i Schaubekalbum, klipp, två   
album med dubbletter, Schaubek supplementblad etc. Cirka 14 kg.  500:-

976L Blandat parti i bananlåda, fyndlåda med blandat innehåll,   
vykort med olika motiv och format, insticksalbum, souvenir-  
foldrar m.m., även litet utländskt. Bra kval.  500:-

977L xx/x/o parti med blandat innehåll, även något utländskt, beg.   
och obeg., FDC etc., även varianthandboken Oscar 2006 i   
nyskick. Mest bra kval.  350:-

Samlingar förfalskningar / Forgery collections
979 Fyra olika FALSKA märken: F 2367, 2368, 2423 (två ex), 2430.   

Totalt fem märken.  250:-

Turistportomärken-samlingar / Tourist stamps collections
980P Parti på Visirblad med 100 klipp (mest äldre), dessutom elva klipp   

och sju brev med iFCC. Bra kval.  200:-

Stämpelmärken samlingar Sverige / Revenues collections Sweden
981A Visiralbum med ca 250 svenska och ca 375 utländska stämpel-  

märken, nästan alla olika. Mycket bra grund för den som vill   
fortsätta samla.  750:-

982A Parti 1870-tal–. Handlingar med stämpelmärken, mest svenskt.   
(150)  500:-

983L Parti 1805–1973, bunt handlingar på Charta sigillata eller med   
stämpelmärken, även några radiolicenser etc. Bra kval. (56)  425:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
984L Parti Kiruna Mail, ca 1000 bruksbrev, mest i C5-format, med   

en del olika märken, etc.  900:-
985K Parti Eskilstuna, nio resp. sju märken xx i alla tre tandningar,   

dessutom ett FDC, F 600.-.  200:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
986K Samling ÖJ (Ölands Järnvägar), 13 obeg. och tre beg. märken.   

Bra kval.  300:-
987K Lot med två fraktmärken, dels Göteborg–Särö Järnväg, Kr 0:25   

med talong ur block, dels D.H.J. 25 ö röd, biobiljettstyp med   
talong. (1890-tal).  250:-

988P Lot Buss- och spårvägsfraktmärken från ett dussin olika företag,   
bl.a. Godsfrimärke Kungsgatan–Råsunda och tredelad Resgods-  
biljett Stureplan–Lidingö. Bra kval.  250:-

989P Samling Göteborg–Dalarna–Gävle GDG Biltrafik, GDG Transport   
AB och Svenska Lastbil AB, tolv fraktdokument med totalt c:a   
60 bilfraktmärken. Bra kval.  200:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
990P Lot Affischer för julmärkesförsäljning, 1915, 1918, 1920, 1921 och   

1949 (2), mest god kvalitet men någon med mindre hörnskada,   
mycket ovanligt material.  500:-

991A Samling/parti i Visiralbum. Mycket God Helg-märken, både som   
singelmärken och helark. Mest bra kval.  500:-

992A Samling/parti 1900–modernt i två mindre askar och album. Mest   
bra kval.  250:-

Häftessamlingar / Booklet collections
993A Omfattande samling ca 450 ex 1940–75 inkl. en hel del   

markeringar. Innehåller bl.a. H52–62, 64–77, 143 och 211A+B   
etc. F ca 73000.  7.000:-

994L Parti hundratals HA1–21 på häftesblad inkl. bl.a. HA1 (fem),   
HA5 (tolv) och HA6 (sju). F 43600 + tillägg för markeringar.  4.800:-

995L Ca 750 automathäften HA2 och framåt varav ca 40 % med   
mark. F 46000 utan tillägg.  4.000:-

996A Samling ca 250 ex 1940–72 inkl. en del dubbletter, t.ex. H55–64,   
70–72 och 143. F ca 38000 utan tillägg för markeringar.  3.200:-

997L Närmare 400 ex HA1–19 på blad inkl. många bättre samt ett   
flertal med markeringar. F ca 26000 utan tillägg.  3.200:-

998A Samling i album. H9–118. Alla olika, många bättre. Bra kval.   
F 22800 (75)  2.600:-

999A Samling 1940–71 i två album. Även en hel del bättre häften.   
Bra kval. (200)  2.000:-

1000A Samling Scheele–Almqvist i album. En del med blyertsnoteringar   
eller delade, men mest i bra kvalitet, bl.a. Slottet och annat bättre   
40-tal, Sjöräddningen, Zorn, kungahäften etc. Mest bra kval.   
(Ca 150 häften)  1.800:-

1001A Samling 1940-tal–84 i två insticksböcker. Bäst på 1950–60-talet,   
men även häften såsom Gustav Vasas Bibel etc. Bra kval. (200)  1.800:-

1002L Stor kartotekslåda full med häften från 1970-talet. Många av   
varje, t.ex. 36 st Gustaviansk konst. Högt nominalvärde.  1.500:-

1003P Lot 1930-tal–1953. De första med defekter, bl.a. Swedenborg   
BC med nio ok par, Nya Sverige BC delat, men med sju ok par,   
H65 (två par med lättare veck), H70, 7277, 80, H99 (ett par   
lätt veck) etc. Ngt blandad kval. (32 häften)  1.400:-

1004A Samling automathäften i Visiralbum. Bl.a. HA 1R. Bra kval. (160)  1.300:-
1005A Två pärmar med ett 90-tal häften mest 1950–60-tal inkl. bl.a.   

H72 (2), 115, 119–25, 131 (2), kungahäften etc. Även ett flertal   
ej kompletta.  1.200:-

1006A Ca 200 ex HA2–19 inkl. bl.a. HA6 komplett samt många med   
markeringar. F ca 11200 utan tillägg.  1.200:-

1008P Samling ca 115 mjuka häften 1953–70 inkl. bl.a. H105, 110, 140,   
147C, 156 samt flera med mark.  1.000:-

1009A Samling 1918–69 i album. Katalogvärde enl. inlämnare ca 9000   
SEK. Mest bra kval. (120)  1.000:-

1010A Samling 1942–72 i Visiralbum. Även några automathäften. Mest   
bra kval. (125)  1.000:-

1011P Samling/parti 1940–60-tal. Bra kval. (100)  850:-
1012A Drygt 40 häften inkl. flera ej kompletta. Hela är bl.a. H80, 117C1b   

och 118C2. Även ett 30-tal HA inkl. tre olika HA6 och HA5 OV   
med halv cyls 2.  800:-

1013P Samling ca 75 ex 1956–74 inkl. bl.a. H131, 140, 156 och 222.   
Även ett 30-tal automathäften.  700:-

1014L Samling/parti 1918–60-tal i kartong. 135 stycken i bra variation.   
Även några bättre. Mest bra kval.  700:-

1015A Samling/parti, även två provhäften med Ewerts provtryck. Bra   
kval.  600:-

1016A Samling drygt 100 ex HA2–16 inkl. bl.a. 4AR+O, 5+6 komplett,   
åtta HA16 etc. F 6370 + tillägg för markeringar.  600:-

1017A Samling/parti 1950-tal–86 i album. Cirka 150 mjuka häften och   
60 HA. Även några finska. Mest bra kval.  500:-

1018A Parti om 60 häften, bl.a. 17 RT och många marginalmarkeringar,   
F 5100.- (Nom. 881.-). Bra kval.  450:-

1019P Sex häften, bl.a. 20 kr Svanar och 50 kr Jaktfalk.  300:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1020P Trevlig samling 12 öre Vapen på Visirblad med många vackra   

stämplar, även en hel del svåra orter. Totalt Postal över   
30000. Bör ses. Ngt blandad kval. (200) (Foto)  4.500:-

1021P Samling ca 110 ex 12 öre Vapentyp med cirkelstämplar inkl.   
en del dubbletter. Många svåra och flera pr/lyxstämplar   
ingår, t.ex. Pålsboda, Ranekulle, Rånnum, Ölme, sidvänd   
Mullsjön etc. Stämpelvärde ca 14000.-.  4.000:-

ex 1020
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1022A Samling på förtrycksblad över ” ...fasta postanstalter under   
perioden 1885–1910 på Oscar II. Många märken och flera med   
mycket vackra stämplar. F 40.000–45.000 enligt inlämnaren.  4.000:-

1023L Stort parti/samling i tio insticksböcker, något glest besatta.   
Vapen–modernt, många orter och olika stämpeltyper. Även något   
bättre.  2.500:-

1024P Samling 27 vackra, mestadels rättvända fyrkantstämplar på 12   
öre Vapen inkl. bl.a. Höganäs, Lysekil, Wrigstad och två ex   
Trosa. Stämpelvärde ca 9000. Mest bra kval.  2.100:-

1025P Samling Oscar II om drygt 200 märken i nyanser med nästan   
enbart PRAKT och LYX-stämplar.  1.500:-

1026L Samling/parti Ringtyp–1990-tal i kontorspärmar i bananlåda.   
Tonvikt från 1940 och framåt, men mycket material, mestadels   
på klipp, men även ett stort antal tvättade. Någon vacker bättre   
ort har synts, t.ex. Tunabergshammar på Ringtyp. Cirka 12 kg.   
(Tusentals)  1.500:-

1027A Samling/parti Oscar i två Visiralbum. En del bättre orter såsom   
Lillhamra, Niemifors och Dalslands Högen, även många   
järnvägsstämplar. Även en del varianter t.ex. omvända   
vattenmärken. Ngt blandad kval. (1000)  1.000:-

1028A Samling Ringtyp–Medaljong i insticksbok. Många utländska   
stämplar på Svenska märken, samt hundratals vackra stämplar   
Oscarsperioden. Mest bra kval. (400)  800:-

1029A Samling Sveriges städer i album. Mest bra kval. (200)  600:-
1030P G-LÄN. Ca 150 ex Oscar II–1970-tal med småortsstämplar (ej   

städer) samt ett par blad med POB, PLE och LBB. Blandad kval.  500:-
1031P Samling på Visirblad T- och U-län, 24 resp. 12 olika på Profil   

höger 20 ö, alla vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar   
stämpelort och datum. Bra kval.  500:-

1032L Låda med hundratals ortstämplar A–Ö Vapen–1940-tal på   
instickskort, mängder av vackra och även en del bättre, dock   
mycket blandad kvalitet.  500:-

1033P Samling på Visirblad B-län, 30 olika på Profil höger 20 ö, alla   
vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar stämpelort och   
datum. Bra kval.  400:-

1034P Samling på Visirblad E-län, 30 olika på Profil höger 20 ö, alla   
vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar stämpelort och   
datum. Bra kval.  400:-

1035P Samling på Visirblad H-län, 30 olika på Profil höger 20 ö, alla   
vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar stämpelort och   
datum. Bra kval.  400:-

1036P Samling på Visirblad L-län, 30 olika på Profil höger 20 ö, alla   
vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar stämpelort och   
datum. Bra kval.  400:-

1037P Samling på Visirblad M-län, 30 olika på Profil höger 20 ö, alla   
vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar stämpelort och   
datum. Bra kval.  400:-

1038P Samling på Visirblad P-län, 30 olika på Profil höger 20 ö, alla   
vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar stämpelort och   
datum. Bra kval.  400:-

1039P Samling på Visirblad R-län, 30 olika på Profil höger 20 ö, alla   
vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar stämpelort och   
datum. Bra kval.  400:-

1040P Samling på Visirblad S-län, 30 olika på Profil höger 20 ö, alla   
vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar stämpelort och   
datum. Bra kval.  400:-

1041P Samling på Visirblad W-län, 30 olika på Profil höger 20 ö, alla   
vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar stämpelort och   
datum. Bra kval.  400:-

1042P Samling på Visirblad X-län, 30 olika på Profil höger 20 ö, alla   
vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar stämpelort och   
datum. Bra kval.  400:-

1043P Samling på Visirblad Y-län, 30 olika på Profil höger 20 ö, alla   
vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar stämpelort och   
datum. Bra kval.  400:-

1044P Samling på Visirblad Z-län, 30 olika på Profil höger 20 ö, alla   
vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar stämpelort och   
datum. Bra kval.  400:-

1045P Samling på Visirblad AC-län, 30 olika på Profil höger 20 ö, alla   
vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar stämpelort och   
datum. Bra kval.  400:-

1046P Samling på Visirblad BD-län, 30 olika på Profil höger 20 ö, alla   
vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar stämpelort och   
datum. Bra kval.  400:-

1047P Samling på Visirblad PKP, 30 olika på Profil höger 20 ö, alla   
vackra (delvis praktstämplar) och med läsbart nummer och   
datum. Bra kval.  400:-

1048P SKÅNE. Ca 45 POB-stämplar många olika mest 1938–60 samt två   
blad med LBB och PLE mest på klipp.  400:-

1049P F-LÄN. Ett 30-tal POB-stämplar inkl. dubbletter och några LBB,   
dessutom ca 100 ex Oscar II–1970-tal med småortsstämplar   
(ej städer).  400:-

1050P H-LÄN. 43 POB-stämplar inkl. många olika samt två Visirblad   
med moderna LBB varav flera på klipp.  400:-

1051 Lot om fem vackra märken med SKÖFDE-stämplar: (mest   
praktstämplar) Vapen 5 och 12 ö, Lejon 20 ö samt Ringtyp tn 13   
20 ö utan resp. med ph.  350:-

1052P Samling på Visirblad BC- och D-län, 25 olika på Profil höger   
20 ö, alla vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar stämpelort   
och datum. Bra kval.  350:-

1053P Samling på Visirblad F-län, 27 olika på Profil höger 20 ö, alla   
vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar stämpelort och   
datum. Bra kval.  350:-

1054P Samling på Visirblad G-län, 27 olika på Profil höger 20 ö, alla   
vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar stämpelort och   
datum. Bra kval.  350:-

1055P Samling på Visirblad I- och K-län, 24 olika på Profil höger 20 ö,   
alla vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar stämpelort och   
datum. Bra kval.  350:-

1056P Samling på Visirblad, tio olika bättre stämplar på Profil höger   
20 ö, alla vackra (delvis praktstämplar) och med läsbart nummer   
och datum. bl.a. Gardvik och Pauträsk. Bra kval. (Foto)  350:-

1057P  50 st brev och vykort från Gustaf V i medaljong-perioden   
med utvalda stämplar.  350:-

1058P GOTLAND. 23 POB-stämplar inkl. dubbletter, dessutom 20 olika   
LBB-stämplar 1972 på kilovaruklipp (ej på märkena).  300:-

1059P Samling på Visirblad O-län, 20 olika på Profil höger 20 ö, alla   
vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar stämpelort och   
datum. Bra kval.  300:-

1060P HALLAND. Närmare 100 ex med småortsstämplar (ej städer) samt   
några POB och ett blad med LBB på klipp.  300:-

1061K Lot stämplar 1942–44, med SP Nr 1 på PS-kuvert och på brevbunts-  
etikett med stpl FÄLTPOST, brevbuntsetikett med stpl FÄLTPOST   
Nr 25, samt nio klipp med FMP 2, SP Nr 8, fyra Fältpost-, två   
Postanstalten- och en Kustflottanstämpel. Bra kval.  250:-

1062P Samling på Visirblad N-län, 17 olika på Profil höger 20 ö, alla   
vackra (delvis praktstämplar) och med läsbar stämpelort och   
datum. Bra kval.  250:-

1063 Lot 1955–85 F- och G-län, 20 vackra stämplar, mest prakt till   
lyx, på moderna märken. Bra kval.  200:-

1064 Lot 1938–80 L- och M-län, 20 vackra stämplar, mest prakt till   
lyx, på moderna märken. Bra kval.  200:-

1065 Lot 1955–85 W län, 20 vackra stämplar, mest prakt till lyx, på   
moderna märken. Bra kval.  200:-

1066 1950–85. W län, 20 vackra stämplar, mest prakt till lyx, på   
moderna märken. Bra kval.  200:-

1067P ÖLAND. Drygt 50 stämplar bandmärken–modernt, ej Borgholm.  200:-

FDC-samlingar / FDC collections
1068L Stort dubblettparti, alla med vinjetter, 50 ex av varje, mellan   

F nr 602 och 1655 (40 olika). Lista finns. F drygt 50.000. (2000).   
Cirka 20 kg.  2.100:-

1069L Stort dubblettparti, alla med vinjetter, 50 ex av varje, mellan   
F nr 602 och 1655 (29 olika). Lista finns. F drygt 35.000.   
Cirka 13 kg. (1450)  1.300:-

1070L Stort dubblettparti med 50 ex av varje, 23 olika mellan F nr   
538 och 1262. Lista finns. F 37.625 (1.150). Cirka 15 kg.  1.100:-

1071L Samling/parti 1930-tal–2000 i flyttkartong. En del dubbletter,   
men många olika. Mest bra kval. Cirka 14 kg. (700)  1.000:-

1072L Samling/parti 1930-tal–60-tal i kartong. Inklusive många   
bättre. Även ett fåtal vanliga brev etc. Mest bra kval. (200)  1.000:-

1073L Samling/parti 1969–86 i album. Tre pärmar från varje tidsperiod,   
totalt 9 pärmar. Cirka 13 kg.  800:-

1074A 23 olika FDC med specialstämplar 1954–81. Ovanligt!  725:-
1075L 95 FDC 1970–80-tal inkl. några dubbletter, alla sända som REK.   

Ovanligt!  725:-
1076L Samling 1935–70 i kartong. Flera illustrerade och bättre. Även   

några FDC-mappar. Mest bra kval. (80)  600:-
1077L Samling 1970-tal–96 i kartong. Även maxikort, äldre dubbletter   

i cigarrask, något ostämplat Norden. Bra kval. (200)  500:-
1078P Parti 1935–75. Litet pari om ca 60 st 1935–75, bl.a. Bellman med   

CB-par.  425:-
1079L Samling 1970–90-tal i kartong. Även några andra försändelser.   

Bra kval. (200)  400:-
1080L Samling/parti i tre album, även maximikort och helsaker. Bra   

kval.  400:-

ex 1056
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Brevsamlingar / Cover collections
1081P Lot brev (förfilateli och Vapen–Ringtyp etc.), gamla rekkvitton   

med mera, tyngdpunkt på mellersta Dalarna, med ett par bättre.  900:-
1082L Samling/parti 1920–70-tal i kartong. Cirka 200 motivstämplar   

i plastfickor, diverse andra brev. Mest bra kval.  600:-
1083L Udda stämplar, brev till utlandet från 1940–80-talen. (175)  525:-
1084A Samling/parti 1930-tal–2002 i kuvert. Flera skickade till   

och från Nigeria på 1950-talet. Mest bra kval. (23)  500:-
1085A Samling/parti 1930–70-tal i album. Mestadels FDC, en del med   

vinjetter etc. Även några andra bättre brev, t.ex. M8 och två   
324BC på brev. Mest bra kval. (100)  500:-

1086L Lot efter 1938 i kartong, bl.a. många rek och postförskott.  500:-
1087L Låda med försändelser från 1920–30-talen, bl.a. rek.  500:-
1088L Samling/parti 1900–80-tal i kartong. FDC, helsaker mm. Ngt   

blandad kval. (500)  500:-
1090L ”Sverigepaket” full med huvudsakligen moderna svenska   

försändelser.  400:-
1091L Tjock bunt med Gustaf V i medaljong, Landstorm och små   

tjänste på försändelser, många stämplade på småorter.  400:-
1093A Ett 80-tal försändelser Ringtyp–halvmodernt inkl. en del   

bättre. T.ex. signalement 1916, frimärkskort 1902 samt även   
något utland.  350:-

1094L Fyndlåda med div bl.a. stämplade dubbletter.  300:-
1095K Lot om 19 försändelser, mest före 1900 med förfilateli och framåt   

till oscarstid, mycket Gotland. Godtagbar kval.  275:-
1096K Samling/parti 1858–1930-tal i kuvert. Bl.a. tre st 12 ö Vapenbrev,   

helsaker mm. Mest bra kval. (15)  250:-
1097K Motbok från Sveriges Postsparbank med bl.a. en insättning på   

3850 kr 21.7.23.  250:-
1098P 55 försändelser, Ringtyp–modernt med bl.a. två st Oscar II   

vykort till Ryssland samt moderna rek., pf, och lördagsutdelning.  250:-
1099K Lot 1884. Två brev till USA, något medfarna, utan frankering   

och båda lösenbelagda, båda med amerikanskt lösenmärke 10 c   
samt lösenstämplar.  200:-

1101L Kartong med flera hundra försändelser med svarslösen, mest   
1960–70-tal.  200:-

Militärbrevsamlingar Sverige
Military mail collections Sweden

1102L Tjock bunt med militärförsändelser, bl.a. ostämplade och   
stämplade militärbrev.  300:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

1103A Dubblettpost stämplat/ostämplat i album, flera bra. F 5500  800:-
1104L Låda full med beg. och obeg., gammalt till modernt.  500:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
1105L Samling Båtar, c:a 1900 mest svenska båtar, inkl. en del   

utländska. mest i moderna större formatet. Bra kval.  3.500:-
1106L Parti 1900–50 Stockholm län (utom Stockholms stad), 260   

topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  2.600:-
1107A Samling Stockholms skärgård, 208 topografiska kort i gamla lilla   

formatet, alla förlag Elliord Mattsson, Spillersboda. Bra kval.  2.000:-
1108L Samling Passagerarfartyg, större eller mindre, mest svenska,   

c:a 300 kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  1.800:-
1109A Samling Göta Kanal, 159 kort i gamla lilla formatet samt 80   

kort i nya större, alla med båtar. Bra kval.  1.700:-
1110A Parti 1900–50 om c:a 200 nästan enbart topografiska kort i   

gamla lilla formatet. Ej Stockholm. Bra kval.  1.300:-
1111A Parti 1900–50 om c:a 200 nästan enbart topografiska kort i   

gamla lilla formatet. Ej Stockholm. Bra kval.  1.300:-
1112A Parti 1900–50 om c:a 200 nästan enbart topografiska kort i   

gamla lilla formatet. Ej Stockholm. Bra kval.  1.300:-
1113A Samling Stockholmsmotiv med Vaxholmsbåtar, 240 topografiska   

kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  1.200:-
1114A Parti 1900–50 om c:a 190 nästan enbart topografiska kort i   

gamla lilla formatet. Ej Stockholm. Bra kval.  1.200:-
1115A Parti 1900–50 om c:a 190 nästan enbart topografiska kort i   

gamla lilla formatet. Ej Stockholm. Bra kval.  1.200:-
1116K Parti 1900–50 Jenny Nyström, 75 olika kort, mest äldre. Bra kval.  900:-
1117K Parti 1900–50 Jenny Nyström, 75 olika kort, mest äldre. Bra kval.  900:-
1118A Parti 1900–50 Kopparbergs län, 94 topografiska kort i gamla   

lilla formatet. Bra kval.  900:-
1119A Parti Norrköping 1900–30, c:a 90 topografiska kort i gamla   

lilla formatet. Bra kval.  900:-
1120A Parti 1900–50 Stockholms skärgård, 80 topografiska kort i   

gamla lilla formatet samt en souvenirsolder från Dalarö 1907.   
Bra kval.  900:-

1121A Samling om ca 180 st Jul och Påsk-hälsningsbrev o.dyl., med   
tecknade bilder, från ca 1900–30, många mycket dekorativa.   
Ovanligt utrop.  900:-

1122L Parti 1900–50 Enköping med omnejd, 94 topografiska kort i   
gamla lilla formatet samt åtta nyare. Bra kval.  900:-

1123K Parti 1900–50 Östergötlands län, 83 topografiska kort i gamla   
lilla formatet. Bra kval.  800:-

1124K Parti 1900–50 Södermanlands län, 83 topografiska kort i gamla   
lilla formatet. Bra kval.  800:-

1125K Parti 1900–50 Uppsala län, 82 topografiska kort i gamla lilla   
formatet. Bra kval.  800:-

1126K Parti 1900–50 Båtar, 63 svenska eller utländska vykort i gamla   
lilla formatet. Bra kval.  800:-

1127A Pärm med ca 230 vykort från Stockholm, Oscar II–modernt.  800:-
1128A Samling Svenska färjor, 60 kort i gamla lilla formatet och 107 i   

nya större. Bra kval.  800:-
1129L Parti topografi, hundratals kort, mest i gamla lilla formatet.   

Bra kval.  800:-
1130L Parti blandade motiv, hundratals kort, mest i gamla lilla formatet.  800:-
1131L Parti Jenny Nyström, mer än 100 kort, alla i gamla lilla formatet.   

Bra kval.  800:-
1132K Samling om 70 passagerarbåtar på bilder från Stockholms   

skärgård, gamla lilla formatet. Bra kval.  700:-
1133K Samling Vaxholmsbåtar, 65 topografiska kort i gamla lilla formatet.   

Bra kval.  700:-
1134A Parti 1900–50 Stockholms omgivningar, 70 topografiska kort i   

gamla lilla formatet, dessutom en souvenirfolder från Djursholm   
1903. Bra kval.  700:-

1135L Parti topografi, över 600 kort varav 300 i gamla lilla formatet.   
Bra kval.  700:-

1136L Parti topografi, över 600 kort varav 300 i gamla lilla formatet.   
Bra kval.  700:-

1137L Parti i skokartong, några hundra kort, delvis utländska, även flera   
bättre. Bra kval.  700:-

1138L Parti i skokartong, några hundra kort, delvis utländska, även flera   
bättre. Bra kval.  700:-

1139A Parti 1900–50 Gotland, c:a 66 topografiska kort i gamla lilla   
formatet, med några bättre. Bra kval.  650:-

1140K Samling om 57 passagerarbåtar, svenska insjöar och vattendrag,   
alla i gamla lilla formatet. Bra kval.  600:-

1141K Parti 1905–50 Älvsborgs län, 60 topografiska kort i gamla lilla   
formatet. Bra kval.  600:-

1142K Parti 1905–50 Kronobergs och (mest) Kalmar län, 50 topografiska   
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  600:-

1143K Parti 1900–50 Gotland, 60 topografiska kort i gamla lilla formatet.   
Bra kval.  600:-

1144A Parti 1900–50 Stockholm med litet omgivningar, 72 kort i gamla   
lilla formatet, mycket båtar, spårvagnar etc. Bra kval.  600:-

1145A Samling äldre och nyare kort från Stockholms omgivningar,   
184 olika i pärm med plastfickor. Bra kval.  600:-

1146L Parti om c:a 1300 olika färgkort i större formatet, olika motiv   
(även topografi). Bra kval.  600:-

1147K Samling järnvägsstationer, 35 olika mest svartvita kort i gamla   
lilla formatet, c:a 1910–50. Bra kval.  500:-

1148K Samling skånska järnvägsstationer, 21 olika mest svartvita kort   
i gamla lilla formatet, c:a 1905–30. Bra kval.  500:-

1149K Parti 1905–50 Göteborgs och Bohus län, 51 topografiska kort   
i gamla lilla formatet. Bra kval.  500:-

1150K Parti 1905–50 Jönlöpings län, 50 topografiska kort i gamla lilla   
formatet. Bra kval.  500:-

1151K Parti 1900–50 Närkes och Västmanlands län, 50 topografiska   
kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  500:-

1152K Parti 1900–50 Stockholms omgivningar, 50 topografiska kort i   
gamla lilla formatet. Bra kval.  500:-

1153K Samling om 33 kort med ångbåtsstämplar, mest Oscarstid, mycket   
skärgårdsmotiv, även med båtar. Bra kval.  500:-

1154K Samling om 32 kort med ångbåtsstämplar, mest Oscarstid, mycket   
skärgårdsmotiv, även med båtar. Bra kval.  500:-

1155K Samling om 24 vykort med icke-postala sidostämplar från   
basarer, utställningar etc., mest Oscarstid. Bra kval.  500:-

1156A Samling svenska passagerarfartyg, 197 kort i nya större formatet.   
Bra kval.  500:-

1157A Parti 1900–50 Malmöhus län, 75 topografiska kort i gamla lilla   
formatet. Bra kval.  500:-

1158A Parti om 100 kort i gamla lilla formatet, mest Oscarstid, några   
plundrade men mest bra kvalitet, div. motiv (ej topografi). Mest   
bra kval.  500:-

1159A Parti om 100 kort i gamla lilla formatet, mest Oscarstid, några   
plundrade men mest bra kvalitet, div. motiv (ej topografi).  500:-
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1160A Parti om 100 kort i gamla lilla formatet, mest Oscarstid, några   
plundrade men mest bra kvalitet, div. motiv (ej topografi).  500:-

1161A Parti om över 100 kort i gamla lilla formatet, mest Oscarstid,   
några plundrade men mest bra kvalitet, div. motiv (ej topografi).  500:-

1162L Samling om 230 topografiska svartvita kort med vit kant, gamla   
lilla formatet, i fem små vykortsalbum. Bra kval.  500:-

1163L Samling om 130 topografiska svartvita kort utan vit kant, gamla   
lilla formatet, i fem små vykortsalbum. Bra kval.  500:-

1164L Parti om minst c:a 450 kort med kyrkor och andra relgiösa motiv,   
mest i gamla mindre formatet. Bra kval.  500:-

1165K Parti 1900–50 Göteborg, c:a 53 topografiska kort i gamla lilla   
formatet. Bra kval.  450:-

1166K Samling Jac. Edgren, 37 olika mellan 12–152. Bra kval.  450:-
1167K Samling svenska passagerarfartyg, 51 kort i gamla lilla formatet,   

från Oscarstid och framåt. Bra kval.  400:-
1168K Parti 1900–50 Jämtlands län, 41 topografiska kort i gamla lilla   

formatet. Bra kval.  400:-
1169K Parti 1900–50 Norrbottens län, 39 topografiska kort i gamla lilla   

formatet. Bra kval.  400:-
1170K Parti 1900–50 Uppsala, c:a 41 topografiska kort i gamla lilla   

formatet. Bra kval.  400:-
1171K Parti 1930–50 Varberg, 49 topografiska kort i gamla lilla formatet,   

även några bättre. Bra kval.  400:-
1172K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort i gamla mindre   

formatet. Bra kval.  400:-
1173K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort i gamla mindre   

formatet. Bra kval.  400:-
1174K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort i gamla mindre   

formatet. Bra kval.  400:-
1175K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort i gamla mindre   

formatet. Bra kval.  400:-
1176K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort i gamla mindre   

formatet. Bra kval.  400:-
1177K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort i gamla mindre   

formatet. Bra kval.  400:-
1178K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort i gamla mindre   

formatet. Bra kval.  400:-
1179K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort i gamla mindre   

formatet. Bra kval.  400:-
1180K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort i gamla mindre   

formatet. Bra kval.  400:-
1181K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort i gamla mindre   

formatet. Bra kval.  400:-
1182K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort i gamla mindre   

formatet. Bra kval.  400:-
1183K Parti 1900–50 Stockholm, 50 topografiska kort i gamla mindre   

formatet. Bra kval.  400:-
1184K Parti 1900–50 Järnvägsstationer etc., tio kort i gamla lilla formatet.   

Bra kval.  400:-
1185K Parti 1900–50 Järnvägsstationer etc., tio kort i gamla lilla formatet.   

Bra kval.  400:-
1186K Parti 1900–50 Järnvägsstationer etc., tio kort i gamla lilla formatet.   

Bra kval.  400:-
1187K Parti 1900–50 Järnvägsstationer etc., tio kort i gamla lilla formatet.   

Bra kval.  400:-
1188K Parti 1900–50 Järnvägsstationer etc., tio kort i gamla lilla formatet.   

Bra kval.  400:-
1189K Parti 1900–50 Järnvägsstationer etc., tio kort i gamla lilla formatet.   

Bra kval.  400:-
1190K Parti 1900–50 Järnvägsstationer etc., tio kort i gamla lilla formatet.   

Bra kval.  400:-
1191K Parti 1900–50 Järnvägsstationer etc., tio kort i gamla lilla formatet.   

Bra kval.  400:-
1192K Samling Anna Palm, tio olika vykort c:a 1897. Bra kval.  400:-
1193P Parti 1900–50 Stockholm, album med 58 fotografier 1897, många   

från utställningen men även andra motiv. Ovanligt material.   
Bra kval.  400:-

1194L Parti Stockholm, 95 kort i gamla lilla formatet, mest före 1920.   
Bra kval.  400:-

1195L Samling/parti 1920–50-tal i kartong. Drygt hundra kort med   
skådespelare, bl.a. Harriet Bosse, Anders de Wahl, o.s.v. Även   
klipp och frimärken med bl.a. mycket Reich. Mest bra kval.  400:-

1196K Lot förra sekelskiftet. Topografi och hälsningskort, bl.a. femton   
från Visby (ex.vis ”Stormdagarna 1905”), Stockholm. Samtliga   
till Finland, flera med ”Från utlandet”-stämplar. (38)  350:-

1197K Parti 1900–50 Järnvägsstationer etc., nio kort i gamla lilla formatet.   
Bra kval.  350:-

1198K Parti om 25 mest litet bättre kort, mest svenska. Bra kval.  350:-
1199P Samling om 150 olika kort utgivna av Svenska Pressbyrån, båda   

formaten, svartvita och färg, i blad med plastfickor. Bra kval.  350:-

1200A Samling hamnbilder, 68 st, från oscarstid och framåt, många med   
spår av montering på baksidan. Mest bra kval.  350:-

1201A Samling Vaxholmsbåtar, 118 topografiska kort i nya större formatet,   
mest svartvita (moderna kort efter gamla förlagor). Bra kval.  350:-

1202K Parti om 44 nästan enbart topografiska kort före 1920, de flesta   
sända till Norge. Bra kval.  300:-

1203K Samling om 27 passagerarbåtar, Mälaren och Stockholms södra   
skärgård, alla i gamla lilla formatet. Bra kval.  300:-

1204K Samling Färjor på Stockholms Ström. 20 kort varav sex ur den   
svåra serien Ångslups-Vykort. Bra kval.  300:-

1205K Samling järnvägsstationer, 21 olika svartvita kort i gamla lilla   
formatet, c:a 1930–50. Bra kval.  300:-

1206K Samling skånska järnvägsstationer, 17 olika mest svartvita kort i   
gamla lilla formatet, c:a 1935–50. Bra kval.  300:-

1207K Parti 1900–50 Västernorrlands län, 29 topografiska kort i gamla   
lilla formatet. Bra kval.  300:-

1208K Parti 1900–50 Västerbottens län, 29 topografiska kort i gamla lilla   
formatet. Bra kval.  300:-

1209K Samling om 25 vykort, mest till Sverige, alla lösenbelagda, de flesta   
med lösenfrankering. Bra kval.  300:-

1210K Samling om 14 vykort, Oscar–bandmärken, med intressanta postala   
extrastämplar eller anteckningar. Bra kval.  300:-

1211A Samling STF:s serie Sverigebilder, 107 olika i två små album med   
plastfickor. Bra kval.  300:-

1212L Mest moderna, ca 200 st men några gamla ingår.  300:-
1213 Samling 1920–50-tal i kuvert. Bl.a. Lidingö, Västerhaninge, mm.   

Några utländska ingår. Mest bra kval. (22)  250:-
1214K Parti 1900–50 Kristianstads län, 30 topografiska kort i gamla lilla   

formatet. Bra kval.  250:-
1215K Parti 1905–50 Blekinge och Hallands län, 19 topografiska kort i   

gamla lilla formatet. Bra kval.  250:-
1216K Parti 1900–50 Skaraborgs län, 26 topografiska kort i gamla lilla   

formatet. Bra kval.  250:-
1217K Parti 1920–50 Gävleborgs län, 27 topografiska kort i gamla lilla   

formatet. Bra kval.  250:-
1218K Parti 1900–30 topografiska kort i gamla lilla formatet, tio från   

Vaxholm och sex från Norrtälje. Bra kval.  250:-
1219K Parti 1900–50 Helsingborg, 20 topografiska kort i gamla lilla   

formatet, även några bättre.. Bra kval.  250:-
1220K Parti Malmö, 14 topografiska kort före 1920, bl.a. två sedelvykort,   

samt liten souvenirfolder. Bra kval.  250:-
1221K Parti 1900–50 Saltsjöbaden, 23 topografiska kort i gamla lilla   

formatet. Bra kval.  250:-
1222K Parti om 23 tecknade kort i gamla lilla formatet, mest före 1920.   

Bra kval.  250:-
1223K Parti Järnvägsstationer, tio st i gamla lilla formatet. Bra kval.  250:-
1224K Samling R Högfeldt, 16 olika kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  250:-
1225K Lot med fyra vykort, alla med Dalarömotiv, sända till Ungern 1921   

och där lösenbelagda, två med ungerska lösenmärken. Intressant.   
Bra kval.  250:-

1226A Parti 1910–40 om 15 små souvenirfoldrar, dessutom några   
kabinettsfoton etc. Bra kval.  250:-

1227A Samling äldre och nyare kort av Aina Stenberg, 125 olika i pärm   
med plastfickor. Bra kval.  250:-

1228L Parti 1900–50 Stockholm, c:a 300 topografiska kort i nya större   
formatet. Bra kval.  250:-

1229L Parti 1950–70 Stockholms omgivningar, c:a 200 topografiska   
kort i nya större formatet. Bra kval.  250:-

1230K Samling Stockholm, 18 kort, mest Oscarstid, inkl. några bättre.   
Bra kval.  200:-

1231K 1970-talet. Olika dansband (några dubbletter). (27)  200:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
1232L Parti i stor kartong, även några bättre. Bra kval.  250:-

Kilovara / Kiloware
1234L Samling/parti modernt i bananlåda. Moderna klipp i fem   

kartonger. Mest bra kval.  500:-
1235A Postkilo 1978  250:-
1236A Postkilo 1978  250:-

Reklammärkessamlingar / Poster stamps collections
1237P Samling Dagens Nyheters Samlarmärkesalbum 1914, komplett med   

100 insatta reklammärken i mest bra kvalitet (några med skador av   
inklistringen). Mycket ovanligt material.  500:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

1238P Ca 100 st, stor variation med oanvända och använda blanketter.  700:-

Samlingar postala etiketter / Postal seals collections
1239P Två mappar med drygt 60 stycken beg/obeg brevbuntsetiketter bl.a.   

från Östeuropa.  200:-
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Onsdagen den 16 januari, tidigast kl. 18:15
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Danmark förfilateli / Denmark Prephilately
1240K Lösenbelagt brev från Randers till Göteborg 26.9.1849. Ovanlig   

svensk stämpel ”Obetaldt Fr Dannemark Hborg 28 SEP 49”.  475:-
1241 Brev från Köpenhamn 8/11 1842 till Messina via forwarding agent   

i Marseille, flera stämplar och markeringar, ankomststpl Messina   
30/11.  200:-

1242 Brev från Danmark till Marstrand, stpl KDPA AALBORG 28/ 1844   
och OBETALT GR DANNEMARK H:BORG 31 MAJ 1844.  200:-

1243 Konteringsstpl TT36 på brev från Köpenhamn till Bordeaux 37/1   
(1863), många stämplar samt lösennotering.  200:-

1244 Lot 1833–39. Tre brev från Köpenhamn till Frankrike, intressanta   
stämplar och lösennoteringar. Bra kval.  200:-

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1245 5N 1924 Skilling 8S. grön nytryck utan vm. (Foto)  xx 600:-
1246 6 1857 Skilling 16S. gråviolett. Vackert ex med goda    

 marginaler. Nummerstämpel 43. F 1800  o 350:-
1247 20-24 1903 Vapentyp 2–16 cents. Fem fina ex. F 3740 o 550:-
1248 20-24 1903 Vapentyp 2–16 cents. Fem fina ex. F 3740 o 500:-
1249K 60 1895 Vapentyp stora hörnsiffror 20 öre blå tn 12¾.    

 Ålderspåverkat brev stämplat FREDERIKSVÆRK    
 2.3.01 sänt till Victoria, Australien.   250:-

1250 110a 1933 Våglinjer 10 öre orange typ I i fyrblock,    
 stämplat Marstal 6.11.35. Ovanligt i fyrblock!  o 300:-

1251 120 1912 Posthuset 5 kr brunröd vm Krona. Medelgod    
 centrering. F 1300  o 300:-

1252 156B 1921 Christian X 60 öre ultramarin / brun. Vackert    
 ex med arkmarginal. F 5000 (Färgfoto)  xx 1.600:-

1253 201-12 1924 Postverket 300 år SET (12) i tre st fyrblock.    
 Tre st märken är x. F 1100  xx 250:-

1254 213-17 1925 Luftpost SET (5) Blandad kvalitet. F 5500    
 (Foto)  o 675:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1257A Trevlig samling 1854–1987 i två Estett-album, inkl.    

några DVI. Facit ca 26.000 varav 20.000 för stämplat.  xx/x/o 3.000:-
1258L Ask med dubbletter mest 1963–94 inkl. flera fyrblock.  xx 3.000:-
1259A Samling 1875–1986 i album. Även lite Färöarna och    

Grönland. Mest bra kval. (800)  xx/x 1.500:-
1260A Samling/parti modernt–2006. Utställningsmonterad    

samling i fyra lyx-album med kungakronor kring    
Drottning Margrethe, Kronprins Frederik och Prins    
Joachim med frimärken (nom. 750 DKK), mynt (1.110    
DKK), inbjudningar, signerade foton mm. Bra kval.    
Cirka 10 kg.  xx/x/o 1.500:-

1261A Samling 1850–1970-tal i två Visiralbum. Med en del    
bättre äldre, Grönland med bl.a. F 10–18, m.m. Mest    
bra kval. (1.000)  xx/x/o 1.400:-

1262A Samling/parti 1900–76 i insticksbok. Även några    
häften med lite dålig omslagskvalitet. Avslutas med    
en sida xx/x/o DVI. Mest bra kval. (500)  xx/x 1.200:-

1263P Samling Tjänste/Lösen/Postfærge 1875–1955 på blad.    
Bättre märken finns. Mest bra kval. (120)  o 1.000:-

1264A Samling 1858–1979 med bl.a. F 67–68, 217, 243–55, bra    
Christian X, tidn.märken, en del FDC/brev, något    
Slesvig etc. Mest bra kval.  Mest o 1.000:-

1265P Samling 1854–1976 på blad. Även en del Grönland/Färöarna    
etc. Ngt blandad kval. (500)  x/o 900:-

1266A Samling 1854–1955 i album utan fickor. Några lite bättre,    
t.ex. F 3, 5 och 37. Bra kval. (300)  x/o 900:-

1267A Samling 1854–1985 i insticksbok. Varierande kval på det    
äldre, men några lite bättre märken. Ngt blandad kval. (500)  o 700:-

1268P Samling ca 120 ex 1851–1927 på blad inkl. en del bättre    
samt även ett 40-tal märken Island 1902–30-tal. Delvis    
blandad kval.  o 600:-

1269A Samling 1851–1945 i album utan fickor. Bra grundsamling    
med några skillingar etc. Ngt blandad kval. (300)  o 600:-

1270 Lot 1854–1895. Alla olika bl.a. F 3–5, 11–12, 20, 34–35,    
37. Bra kval. F 4.330 SEK (12)  o 500:-

1271K Samling/parti 1950–70-tal i kuvert. Även Grönland och    
Postfærge, en del fyrblock etc. Mest bra kval. (500)  xx 500:-

1272P Samling/parti klassiskt–modernt i fem urvalshäften.    
Ngt blandad kval. (350)  xx/x/o 500:-

1273P Samling/parti 1851–1980-tal i urvalshäften. Även en    
del områden t.ex. DVI. Mest bra kval. (1000)  xx/x/o 500:-

1274A Samling klassiskt–1998 i Visiralbum. Mest modernt,    
men en del äldre bättre. Mest bra kval. (850)  o 500:-

1275A Samling/parti 1858–1970-tal i album. Cirka 160 st 4 skill    
(F 7) mm. Ngt blandad kval. (400)  o 500:-

1276A Parti 1875–modernt i kartong. Åtta urvalshäften, lite    
pergamynkuvert med märken samt lite uppblött massvara,    
mest äldre. Ngt blandad kval. (2000)  o 500:-

1277 Lot 1854–1928. Alla olika bl.a. F 12, 44, 67–68, 144, 162,    
164. Bra kval. F 4.055 SEK (19)  o 475:-

1278 Lot 1904–36. Alla olika, t.ex. F 263–66, 277, L8–9, PF35,    
Grönland P15–16, 8, 36, 38. Bra kval. F 4.170 SEK (27)  xx 475:-

1279 Lot 1904–36. Alla olika, t.ex. F 266, 277, L9, PF35,    
Grönland P15, 36, 38, DVI 30, 37, 47–48, L8. Bra kval.    
F 4.140 SEK (27)  xx 475:-

1280 Lot 1904–35. Alla olika, t.ex. F 65, 132sx5–6, 245, Tj2,    
Grönland P13, P15, P17, Thule T1–5. Bra kval. F 3.590 SEK    
(30)  x 425:-

1281 Lot 1905–34. Alla olika, t.ex. F 201–12, 248, L8–9, TI7,    
Grönland P4, Thule T1–5, Slesvig 12–14. Bra kval. F 3.395    
SEK (32)  o 375:-

1282 Lot 1873–modern. Alla olika, t.ex. F 248, TI7, Grönland P4,    
DVI 5–6, 8, 10, 17. Bra kval. F 2.750 SEK (14)  o 300:-

1283P Brevmärken samling 1912–59 Julmärken Odder 2, 5 och    
10 ö, (x)-x, nästan helt komplett med många bättre.    
AFA DKK 9369.-. Bra kval.   1.000:-

1284P Brevmärken samling 1906–60 Aalborg 1905–59 Julmärken    
x-(x), kat.värde 1990 DKR 2000.-. Bra kval.   300:-

1286L Brev parti om hundratals äldre och nyare brev och vykort.    
Bra kval.   500:-

1287L Brev. Låda med div. försändelser bl.a. FDC med vinjetter    
1940–60-talen, censurerade brev från Sverige.   400:-

1288K Helsaker. Tolv tilläggsfrankerade frankokuvert 1920–37,    
alla med REK.   425:-

1289L Vykort parti om c:a 600 mest topografiska kort, mest i    
gamla lilla formatet. Även ett isländskt kort från 1934.    
Bra kval.   800:-

1290K Vykort parti, 22 topografiska kort i gamla lilla formatet,    
mest före 1920. Bra kval.   250:-

1291P Reklammärken samling, mest före 1920, med en del    
bättre. Bra kval. (115)   600:-

1292P Reklammärken samling 1897–c:a 1940, inkl. några bättre.    
Bra kval. (75)   400:-

1294
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Danska Västindien / Danish West Indies
1293 18 1901 Tvåfärgad siffertyp 10 cents rödbrun/blå    

 tn 12¾ x 12¼. Vackert ex med arkmarginal till    
 höger. F 1800 (Foto)  xx 700:-

1294 LG19 1989 Privata skeppspostmärken J A Jesurun / Zoon,    
 Curacao Medio Real Grön. Tolvblock, något ålders-   
 anlupet. (Foto)  xx 850:-

1295 40v1 1905 St. Thomas hamn 5 Fr. Fräscht ex med DEL    
 AV FYRA OMVÄNDA VM. RARITET! (Foto)  xx 800:-

1296 L1-4 Lösen, 1902 Ringtyp SET (4). F 1200  xx 400:-
1297P  Samling 1866–1916 på Visirblad. Mest x/xx.    

 Bra kval. (60)  xx/x/o 700:-
1298  Två brev. 4 c (F 16) halverad på brev stpl    

 FREDERIKSTED 21.2.03 och ett tillverkat s.k.    
 ”Kieldrup-brev” i litet format med 30 bit (F 46)    
 och ett amerikanskt 2 c stämplat 1917.   400:-

Färöarna / The Faroes
1299 3 1919 Påtryck på Christian X 2 öre / 5 öre grön    

 samt 5 öre på vackert klipp stämplat Thorshavn    
 17.1.19. F 4000. (Foto)   750:-

1300 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5).    
 Fin serie. F 3900 (Färgfoto)  x 1.100:-

1301K DK92 1905 Våglinjetyp med hjärtan tandning 14 x 14½    
 7 öre ljusgrön. På inrikes trycksakskort, stämplat    
 THORSHAVN 28.2.26, sänt till Midvaag.   250:-

1302K DK96 1930 Våglinjetyp med hjärtan 10 öre brun. Franke-   
 rat med tre par av F 96. Dansk postanvisning    
 stämplad THORSHAVN 24.10.33, sänt inom    
 Färöarna. Ovanligt.   400:-

1303K DK104 1933 Våglinjetyp utan hjärtan 6 öre orange.    
 Stämplat THORSHAVN 29.3.47, sänt till Tveraa.   250:-

1304K DK137x2   1913 Christian X 20 öre blå. Adressbrev med    
 postförskott, stämplat THORSHAVN 22.1.18,    
 sänt till Sandivaag, ovanligt.   550:-

1305K DK240 1940 Påtryck på skepp 15/40 öre grön. Brev sänt    
 inrikes till Midvaag, stpl THORSHAVN 4.7.41.   325:-

1306K DK298, 300, 302, 303   Censurerat Rekbrev stämplat    
 THORSHAVN 3.2.45, sänt till USA. Totalt porto    
 115 öre, ovanligt.   475:-

1307K DK311 1944 Kyrkor 10 öre violett. Stjärnstämpel NOLSÖ,    
 sänt till Thorshavn 1945.   400:-

1308K  Brittiskt 2½ pence märke stämplat PAQUEBOT    
 inom ram på brev till Färöarna, ankomststämplat    
 THORSHAVN 9.7.33.   400:-

1309L  Samling/parti 1975–86 i bananlåda. FDC i två    
 album, häften, xx, julmärken i tre visiralbum.    
 Hög nominal. Bra kval. Cirka 12 kg.  xx/o 800:-

1310P  Samling xx fyrblock och 25 FDC mest 1975–89    
 + några 1990-tal, endast Slania. F 6750.  xx 650:-

1311P  Parti mest 1980-tal inkl. mycket fyrblock. Nom.    
 ca 2800.-.  xx 625:-

1312A  Samling 1975–2001 i förtrycksalbum. Nom. ca    
 1980.-.  xx 600:-

1313K  Lot 1970–90-tal. Hög nominal. Mkt bra kval. (500)  xx 500:-
1314K  Hörnfyrblock av nedre och övre hörn: F nr    

 41–42, 44–83, 86–91, 95–107, 114–26. F 5416  xx 450:-
1315P  Årssatser: 1979 två ex samt en av 1980–82,    

 1983 tre ex, 1984 två ex, 1985–93 ett ex.    
 Totalt 19 st, samt en årsbok 1987. F 3560  xx 350:-

1316L  FDC samling/parti 1975–91 i kartong. Verkar    
 komplett, inklusive många fyrblocks-FDC. En    
 hel del dubbletter. Bra kval. (200)   500:-

1317L  FDC. Låda med hundratals FDC 1975–2001 inkl.    
 dubbletter, nom. ca 3600 enligt inl.   425:-

Grönland / Greenland
1318 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    

 SET (9). (Färgfoto)  xx 1.500:-
1319A  Pärm med ark och arkdelar 1950–80-tal inkl.    

 även en del stämplat och några USA etc. Hög    
 nominal!  xx 900:-

1320P  Årssats 1982 öppnad, 1983–84 oöppnade,    
 1989–93 och Grönland 1000 år, samt boken    
 ”Grønland est gennem 50 års frimærker 1938–88”    
 och tre blad pakke-porto nytryck 1983.  xx 250:-

Finland singlar / Finland single stamps
1322 4c1Lb 1864 Vapentyp ryska valörer 10 k karminrosa,    

 genomstick I. Klichesättning 3 (L). Litet veck.    
 Stpl ALAMO 28.8.65.  o 300:-

1323 5v1C3c 1871 Vapentyp finska valörer 5 p lilabrun på    
 randigt bleklila papper, genomstick III. Fulltandat.    
 F 1350  o 250:-

1324 9v1c3 1866 Vapentyp finska valörer 40 p karmin på    
 vanligt rosa papper, genomstick III. Prakt fyrkant    
 NYSTAD. (Foto)  o 250:-

1325 10 1867 Vapentyp finska valörer 1 Mk brun (litet    
 riss mellan två tänder). Vackert ex med mittstpl    
 BORGÅ 23.6.70. Sign Ossa och Richter. F 7500    
 (Färgfoto)  o 1.200:-

1326 10C3a 1867 Vapentyp finska valörer 1 mk gulbrun,    
 genomstick III. Liten reparation. F 200  o 300:-

1327 17Lc3a 1882 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 25 p    
 anilinröd med tunna ramlinjer tn 11 x 12½,    
 Karta Sigillata-kontorets tryckeri. (Foto)  o 500:-

1328 18Sd 1875 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 32 p    
 karminröd tn 11. Praktstämpel WIBORG    
 5.6.1877. (Foto)  o 250:-

1329 20 1884 Vapentyp m/75 nya färger 5 p grön. Prakt    
 STOCKHOLM K.E. 22.3.88 (kontrollexpeditionen).    
 (Foto)  o 250:-

1330 32 1890 Vapentyp m/89 1 mark grå/röd. Prakt/lyx    
 TYRVÄÄ 29.IV.95. (Foto)  o 250:-

1331 45v 1891 Ryska typer med ringar 1 R mörkbrun/brun-   
 orange med spetsig tandning med spetsig tandning    
 lodrätt. Praktstpl ULEÅBORG 16 VII 02. (Foto)  o 300:-

1332 46 1891 Ryska typer med ringar 3.50 R svart/grå.    
 Vackert ex stämplat Viborg. F 4000 (Foto)  o 800:-

1333 54 F 1901 Första provisorieutgåvan 10 Mk svart/grå.    
 FOURNIER-förfalskning WIIPURI-WIBORG    
 11.XI.97. Ovanlig.  o 300:-

1334P 76-83 1918 Vasaupplagan med ca 25 märken av varje    
 valör i bl.a. block t.ex. 5 mark: tre stämplade och    
 21 ostämplade varav 14 postfriska.  xx/x/o 2.500:-

1335 129C2 1927 Bruksserie I vm posthorn 1½ mk grön/lila    
 tandn 14¼ x 14¾. Underbart lyxex stpl    
 HELSINKI 28.11.29. (Foto)  o 250:-

1337 165 1930 Zeppelin övertryck 10 mk röd på ljust    
 gråviolett. Vackert ex i god centrering. F 1500  xx 450:-

1338 916v 1982 Röda korset 1.10+0.15 mk vågrät tandning    
 genom frimärksbilden nedtill. F 3000 (Foto sid. 31) xx 700:-

1339P 1091 1989 Bruksserie IV olika motiv 50 mk i vackert    
 helark om 20 märken. F 3000  xx 500:-

1340K  Lokalpost, Helsingfors stadspost 10 p brun/blå,    
 nytryck i vackert helark om 25, god kvalitet.    
 (Foto sid. 30)  xx 1.400:-

1341 F.8 Fältpost, 1963 Utan övertryck.  xx 350:-
1342 HA5 HRS7b1   Automathäfte, Med Mariehamnspåtryck    

 ”Taxorna ändrade nya taxor fås på posten”. F 3500  xx 1.300:-
1343 HA5 HRS7b1   Automathäfte, Med Mariehamnspåtryck    

 ”Taxorna ändrade nya taxor fås på posten”. Svagt    
 veck i omslaget. F 3500  xx 850:-

1344 So1 I Diverse, 1901 Sorgmärket typ I, vackert vågrätt    
 femstrip, stämplat KRISTINESTAD 24/2 1901.    
 Mycket ovanlig enhet i fint skick. F 1750.-.  o 400:-

Finland, försändelser / Finland, covers
1345  Ofrankerat brev (omslag) från Helsingör, Danmark    

 till Jakobstad. Anteckning ”Lösen 77 p”. Stämplar    
 på baksidan: ”W.S.B. 12.8.1866” samt transit    
 ”STOCKHOLM 13 AUG.66”.   200:-

1346P 388 FDC, Luftpost 300 Mk, två fina FDC 13/2 1950.  300:-
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1347K  Helsaker, Brevkort 8 pen typ II 1871, sänt från   
 Tavastehus 23/3 1872 till Helsingfors.  250:-

1348  Helsaker, Brevkort 10 pen, provisorisk upplaga 1873,   
 stpl POSTKUP`35. till Mora i Sverige.  200:-

1349  Helsaker, Dubbelt brevkort 10 + 10 pen 1875, första   
 nyansen, vackert obeg. ex.  200:-

1350  Helsaker, Frågedelen av dubbelt brevkort 10 pen rosa   
 (1886), sänt till England från Åbo 1888.  200:-

1351K  Helsaker, Frankokuvert m/60 40 p rosa, litet format,   
 nytryck.  200:-

1352K  Helsaker, Frankokuvert 1883 25 pen rosa, rak flik   
 vackert obeg. ex, Norma € 150,-.  200:-

1353K  Helsaker, Frankokuvert 1884 20 pen blå, rundad flik   
 vackert obeg. ex, Norma € 150,-.  200:-

Finland, samlingar / Finland, collections
1354A Samling 1856–modernt i Visiralbum. Inleds med 20 stor-   

tandade i blandad kval, sedan bra vapentyp, 5 och 10 mark    
tretaliga, 1 rubel ringar, Zeppelin stämplat på klipp etc.    
Även en del ostämplat. Blandad kval. (1000)  o 3.000:-

1355A Mycket trevlig samling 1860–1996 i Leuchtturmalbum    
utan fickor. Flera bra märken och serier ingår. Mycket fin    
kvalitet.  o 2.800:-

1356A Trevlig samling i två Estett-album 1875–1987, Facit    
ca 20.000 varav 8,500 för stämplat.  xx/x/o 2.500:-

1357A Samling 1866–1971 i album. Stpl t.o.m. 1917 inkl. något    
långtandat, fyrtaliga, 10 mk tretalig, “Med ringar” t.o.m.    
1 R, 10 mk 1901. Sedan blandat med bl.a. 5 mk Vasa x,    
Zeppelin x, Pro Filatelia stpl (något ful stpl) och x,    
senare övervägande x, från 50-talet nästan bara xx inkl.    
bättre bruksmärken. Bra kval. (600-700)  xx/x/o 2.400:-

1358A Samling 1860–1962 i FACIT album. Bl.a. långtandade    
stpl i mycket bl. kval, sedan bra kvalitet. Även fyrtaliga    
stpl, ”Med ringar” t.o.m. 1 R stpl (50 k=x), 5 mk Vasa x,    
Zeppelin x (liten fläck), välfylld senare del. Mest bra kval.    
(500-600)  x/o 2.300:-

1359A Samling 1860–1988 i KABE-album utan fickor. Sex st    
stortandade, bl.a. 8 penni felfri, Vasautgåvan komplett x.    
Näst intill komplett från 1927, inkl. Zeppelin x. Mest bra    
kval. (800)  xx/x/o 2.200:-

1360P Samling 1860–1970 på blad. Inleds med 6 stortandade, t.ex.    
10 kopek felfri. Flera bättre såsom 10 mark tretaliga, 1 rubel    
ringar, F 60 etc. Från 1931 komplett. Mest bra kval. (300)  o 1.800:-

1361A Samling/parti 1917–82 (efter 1969 i kontorspärm) i två    
Estett-album. Dessutom finns en insticksbok med    
dubbletter och ett kuvert med arkdelar äldre märken.    
Perioden är välbesatt, men de dyraste märkena    
saknas. Bra kval. (ca 2000)  Mest xx 1.700:-

1362A Samling ca 1900–90 i Visiralbum, fr.o.m. 1975 både    
stämplat och postfriskt, dessutom lite Åland. Bra    
kval. (1500)  xx/x/o 1.600:-

1363A Samling/parti 1940–50-tal. Många märken i pergamyn-   
kuvert i liten låda. Bra kval. (1000)  xx 1.500:-

1364A Samling/parti 1918–80-tal. Fyra insticksböcker med    
mycket material, en del bättre. (1500)  xx 1.500:-

1365A Samling 1866–1986 i Schaubek-album utan fickor med    
en hel del bra material, bl.a. Zeppelin. Välfylld efter    
1930. Bra kval. F 19000.-  o 1.500:-

1366P Samling 1889–1900 på blad. Utställningsmonterad    
samling med Vapentyp m/89 ”tretaliga” på tolv albumblad.    
Sju försändelser och en serie med påtryck ”SPECIMEN”    
ingår. Ex von Knorring.  Mest o 1.400:-

1367A Samling 1917–81 med bl.a. F 165 x, flera Lejon, bruks-   
märken och Röda Korset etc. Nästan komplett från 1930    
och till synes xx 1945–81. (850)  xx/x 1.400:-

1368A Samling 1875–2001. Två st Visirpärmar. Flera lite bättre    
märken. Mycket sammantryck. Bra kval. (800)  o 1.400:-

1369P Mapp med arkdelar inkl. mycket fyrblock 1917–60-tal,    
t.ex. en del Röda Kors. Ovärderat!  xx 1.200:-

1370P Samling 1885–91 på blad med dubbletter/nyanser. Bra kval.  o 1.200:-
1371A Samling 1911–87 i album utan fickor. Även Åland. Mest    

bra kval. (600)  xx 1.200:-
1372A Samling 1901–72 i Estett-album utan fickor. Ett fåtal    

stämplade. Välfylld, efter 1952 är allt xx. Mest bra    
kval. (600)  xx/x 1.200:-

1373P Samling fyrtaliga–ca 1910 på blad. Bl.a. flera bättre    
fyrtaliga, 5 mk tretaliga (är x) och 10 mk tretaliga, Med    
ringar komplett 1 k–1 R exkl. 35 k men med två st 50 k    
etc. Mest bra kval. (130)  Mest o 1.100:-

1374A Samling ca 250 ex inkl. dubbletter 1866–1930 med    
flera fyrtaliga och många Ringar, specialiserat Lejon-   
avsnitt. Även ca 85 fyrblock.  o 1.100:-

1375P Parti ryska märken använda i Finland på Visirblad.    
Svårt och eftertraktat material. Blandad kval. (100)  o 1.000:-

1376P Samling 1917–68 på blad. Republiken Finland.    
Välfylld samling med bättre som t.ex. 5 mk Vasa,    
bruksmärken, etc. Bra kval. (700)  Mest x 950:-

1377A Samling/parti 1880–1960-tal i album. Diverse “med    
ringar”, bl.a. 1 rubel, mycket röda kors mm. Mest    
bra kval. (450)  xx/x/o 950:-

1378A Samling på visirblad ca 1890–1993, men huvudsakligen    
1930–85.  xx/x 800:-

1379A Samling/parti 1880–1970-tal i två Visiralbum och    
ostämplat. Mest bra kval. (1.000)  xx/x/o 800:-

1380A Samling 1950–93 i stor insticksbok. Nästan komplett    
inkl. en del automathäften etc. Bra kval.  xx 800:-

1381A Samling 1889–1974 med bl.a. flera Röda Korset-serier,    
mest x/o fram till 1930 samt välfyllt huvudsakligen xx    
1940–74. (700)  xx/x/o 800:-

1382A Samling 1885–1976 i album utan fickor. Mest bra kval.    
(500)  xx/o 800:-

1383P Samling 1866–1969 på blad inkl. en del bättre, välfyllt    
och huvudsakligen x från 1954. Även Östkarelen x.    
Ngt blandad kval. (550)  x/o 700:-

1384A Samling drygt 500 märken 1911–80-tal (något stämplat)    
inkl. en del välgörenhetsmärken 1914. Även flera    
försändelser, FDC och vykort, en del xx Åland etc.  xx/x 700:-

1385P Mapp med ark/arkdelar 1911–90-tal, mest modernare    
inkl. en del lite bättre. Besiktiga!  xx 600:-

1386A Samling 1875–1958 i album utan fickor. Flera märken    
med fettfläckar från fastsättare. Blandad kval. (450)  Mest x 600:-

1387 Lot stortandade–1931 på instickskort. Bl.a. Lyxstämpel    
NYSLOTT på 40 penni stortandad (se bild). Ngt blandad    
kval. (18) (Foto)  o 500:-

1388 Lot 1875–. Alla olika, t.ex. F 16c1, 42, 81, 121, 135–36,    
162–64, 168–73, 177–79, BF16–17. Bra kval. F 4.395 SEK    
(27)  o 500:-

1389P Ca 280 ex på blad inkl. dubbletter 1889–1940-tal med bl.a.    
flera bättre Röda Korset-serier. Även ett 70-tal märken    
Island inkl. F 245 + 248 x, 237–39 stpl, några DVI etc.  x/o 500:-

1390P Samling 1875–1937 på blad med en del bättre märken    
bl.a. två beg. Vasaupplagan 5 Mk. Mest bra kval.  x/o 500:-

1391A Samling 1880-tal–modernt i album utan fickor. Mest    
bra kval. (800)  Mest o 500:-

1392A Samling 1970-tal–96 i insticksbok. Ett 50-tal block/häften.    
Cirka 350 frimärken. Bra kval.  xx 500:-

1393A Samling 1880–1990-tal i Visiralbum. Bl.a. mycket Röda    
korset, två årssatser mm. Mest bra kval. (1.000)  o 500:-

1394A Parti 1917–81 i stor insticksbok dubbletter, med en    
del bättre. Bra kval.  Mest xx 500:-

1395A Tre insticksböcker med stämplat/ostämplat och    
postfriskt, gammalt–ca 1994, bl.a. en mörk F nr 60.  xx/x/o 500:-

1340
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1396A Samling 1917–56 i Estettalbum med blad från 1856,    
mest enklare märken men med en hel del xx    
1960-talet. (500)  xx/x/o 500:-

1397A Tämligen välbesatt samling 1911–65 med bl.a. flera    
Lejon och Röda Korset-serier. Mest x efter 1940. (550)  x/o 500:-

1398A Parti 1938–81 i kartong. Ca 100 FDC, mest olika och en    
del bättre. Även två st tidiga censurerade fältpostbrev.  Mest o 500:-

1399P Parti 1917–2006 på Visirblad, F 5600,-. Bra kval.  xx 350:-
1400P Samling 1870–1960-talet samt dubbletter med bl.a.    

försändelser.  Mest o 300:-
1401A Samling 1917–2005 i Visiralbum dubbletter, c:a 550    

olika märken, oftast flera av varje. Bra kval.  o 300:-
1402P Årssatser 1979, 1981–83, 1985–88 samt årsböcker    

1991–92. F 2415  xx 400:-
1403L Årsböcker 1991–96. F 3580  xx 350:-
1404L Häften. Ca 135 automathäften och åtta mjuka häften    

inkl. dubbletter. F ca 6300.  xx 600:-
1405K Stämplar samling/parti 1906–29 om 25 försändelser    

med olika nummerstämplar, svårt material. Bra kval.  o 850:-
1406K Stämplar samling/parti 1934–54 om 50 försändelser med    

olika nummerstämplar mellan 1084 och 5561, svårt    
material. Bra kval.  o 850:-

1407K Stämplar samling/parti 1940–74 om 57 försändelser med    
olika nummerstämplar mellan 337 och 2721, svårt    
material. Bra kval.  o 700:-

1408K Stämplar samling/parti 1953–73 om 54 försändelser med    
olika nummerstämplar mellan 2733 och 6679, svårt    
material. Bra kval.  o 700:-

Finland, brevsamlingar / Finland, cover collections
1409A Brev parti 1924–29 om 204 postanvisningar och    

adresskort, två med över 10 Mk frankering, 138 med    
enbart högvalörer 2, 3 och 5 Mk. Bra kval.   1.400:-

1410K Brev parti 1927–51 om 40 olika frankeringar med    
jubileumsmärken. Bra kval.   1.100:-

1411A Brev parti 1914–17 om 176 postförskottsadresskort, bl.a.    
ett med enbart rysk-finskpråkigt adresskort och åtta    
frankerade med 1 Mk i olika kombinationer, dessutom 18    
andra olika frankeringskombinationer. Bra kval.   500:-

1412L Brev lot från 1900-talet i kartong, bl.a. många helsaker,    
mycket sänt till Sverige.   500:-

1413A Brev. 34 mest äldre försändelser 1878 och framåt inkl.    
flera sända utomlands.   475:-

1414P Brev parti om 30 försändelser med olika frankeringar    
m/17. Bra kval.   425:-

1415A Brev parti 1918–30 om 159 försändelser, mycket firmapost.    
Bra kval.   425:-

1416K Brev. Intressant lot 23 försändelser med ryska frimärken    
använda i Finland (några helsaker) före 1920.   400:-

1417P Brev parti om 27 på olika sätt litet udda försändelser,    
halvmoderna till moderna. Bra kval.   350:-

1418K Brev parti 1922–51 om 17 olika singelfrankeringar med    
jubileumsmärken. Bra kval.   325:-

1419A Brev parti 1914–17 om 109 postförskottsadresskort, bl.a.    
ett trespråkigt adresskort och ett frankerat 1917. Bra kval.   325:-

1420A Brev parti 1937–89 om 80 moderna försändelser, många    
bra frankeringar. Bra kval.   325:-

1421K Båtpost parti om 28 båtpostförsändelser, varav 18 gått via    
Åland. Bra kval.   700:-

1422A Vykort parti om c:a 140 mest topografiska kort, över hälften    
i gamla lilla formatet. Även en del Åland. Bra kval.   400:-

1423K Vykort parti, 25 topografiska kort i gamla lilla formatet,    
mest före 1920. Bra kval.   350:-

Åland / The Åland Islands
1424K 20-22 1987 Fåglar SET (3). Helark inkl. gutterpar.  xx 400:-
1425P  Parti om 940 st 1:a klass märken, mest F 55,    

 giltiga för frankering trots att de är utgivna under    
 “Mark-tiden”, frankeringsvärde enligt Åländska    
 postens hemsida EUR 658.  xx 2.700:-

1426L  Elva olika Postens samlarbilar nr 2 och 4–13 i    
 originalförpackningar. Även fyra övriga motor-   
 fordon inkl. bl.a. Tintin-bil.   1.400:-

1427P  Samling 1984–94, med gutterpar, ark samt några    
 lösa märken.  xx 700:-

1428A  Samling/parti 1985–94 i album. 14 årssatser, Åland    
 frimärken 10 år samt löst inklusive par mm i kuvert.    
 Bra kval.  xx 500:-

1429A  Parti med bl.a. 17 Gutter-pairs, högt nominalvärde.    
 Bra kval. F 2750.-  xx 300:-

1430P  Årssatser 1984 ex, 1985–94, 2001. F 1860  xx 250:-
1431K  Brev samling/parti 1900–97 om fyra båtpostför-   

 sändelser via Åland, 33 brev och tre brevstycken    
 med Ålandsstämplar. Bra kval.   1.300:-

1432P  Brev parti 1934–2007 om 27 försändelser, några    
 Porto betalt-stämplade, många frankotypstämplar    
 men även tio med poststämplar. Bra kval.   325:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1433 1 1873 2 sk blå tandn 14 x 13½. Attest Svendsen,    

 kt i övre och kt i nedre marginal, ändå ett bra ex    
 av detta svåra märke. F 9500 (Färgfoto)  x 2.300:-

1434 1 1873 2 sk blå tandn 14 x 13½. Två korta ht men    
 fräsch. F 9500 (Färgfoto)  x 1.300:-

1435 1 1873 2 sk blå tandn 14 x 13½. Kht och nålstick -    
 hygglig luckfyllare. F 9500  x 500:-

1436 2 1873 4 sk röd tn 14 x 13½. Medelgod centrering.    
 Ny gummering.  (x) 300:-

1437 2 1873 4 sk röd tn 14 x 13½. En något kort tand.    
 F 1500  x 200:-

1438 5 1873 3 sk grå tn 12½. Ovanligt bra ex (som vanligt    
 något rufftandat). F 4200 (Färgfoto)  x 1.300:-

1439 7 1873 16 sk gul tn 12½. Fint ex. F 1200  x 250:-
1440 7 1873 16 sk gul tn 12½. Nära sned centr. F 1200  (x) 250:-
1441 8 1882 Aur-valörer 3 aur orangebrun tandn 14 x 13½.    

 Nära sned centrering nedåt. F 1300  xx 300:-
1442 9 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13½. Vackert    

 exemplar. F 3800 (Färgfoto)  x 1.000:-
1443 9 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13½. Vackert    

 ex. F 3800 (Foto)  x 500:-
1444K 10 1882 Aur-valörer 5 aur grön tn 14 x 13½. På dubbelt    

 brevkort 5 aur blå, sänt till Tyskland (ank. stpl    
 OPPELN 1.11.93) från REYKJAVIK 19.10.93.    
 Frimärket har en kort hörntand.   650:-

1445 12 1876 Aur-valörer 10 aur karmin tn 14 x 13½. Prakt-   
 stämplad Edinburgh DE 11 92. (Foto)  o 250:-

1446 14 1876 Aur-valörer 20 aur violett tn 14 x 13½. Medel-   
 god centrering. Korta tänder. F 4400  o 250:-

1447 14a 1876 Aur-valörer 20 aur blekviolett suddigt tryck    
 tn 14 x 13½. Attest Nielsen: Godt eksemplar.    
 F 9500 (Färgfoto)  (x) 1.200:-

1448 14a 1876 Aur-valörer 20 aur blekviolett suddigt tryck    
 tn 14 x 13½. Felfritt ex enl. attest Grønlund.    
 F 4400 (Foto)  o 800:-

1449 14a 1876 Aur-valörer 20 aur blekviolett suddigt tryck    
 tn 14 x 13½ obetydl. rht. Praktstämplat    
 SVEINSTADIR 17.7. F 4400 (Foto)  o 350:-

1450 15a 1882 Aur-valörer 20 aur ultramarin tunt papper    
 tn 14 x 13½, tunn fläck. Fräscht ex. F 2400  o 250:-

1451 16 1876 Aur-valörer 40 aur grön tn 14 x 13½. Medelgod    
 centrering. F 2000  o 400:-

1452 16 1876 Aur-valörer 40 aur grön tn 14 x 13½. F 2000  o 300:-
1453 19 1892 Aur-valörer 100 aur lila/brun tn 14 x 13½.    

 Medelgod centrering. F 1200  o 250:-
1454 19 1892 Aur-valörer 100 aur lila/brun tn 14 x 13½.    

 God centrering. Hörntand aningen kort. F 1200  o 250:-
1455 20 1897 Aur-valörer 3 aur orange liten “3” tn 12¾.    

 God centrering. Lös hörntand. I övrigt fräscht ex.  xx 300:-
1456 23 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12¾.    

 Medelgod centrering. Ktt. Tunnt. F 3000  (x) 250:-
1457 27 1897 Aur-valörer 16 aur brun tn 12¾. Medelgod    

 centrering. F 900  o 250:-
1458 27 1897 Aur-valörer 16 aur brun tn 12¾. Medelgod    

 centrering. F 900  o 250:-



32

1459 31 1898 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 12¾, mycket    
 vackert/praktexemplar. F 4000 (Färgfoto)  x 1.300:-

1460 31 1898 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 12¾. Mycket    
 fräscht ex. F 4000 (Foto sid. 31)  x 600:-

1461 34 1897 Påtryck “þrir” 3 þrir liten stil tn 12¾. På klipp.    
 F 4500 (Färgfoto)  o 1.200:-

1462 34 1897 Påtryck “þrir” 3 þrir liten stil tn 12¾. Bra ex    
 med en omvänd stpl REYKJAVIK 15.1.98. En vikt    
 ht. F 4500 (Foto)  o 800:-

1463 36 1897 Påtryck “þrir” þrir svart påtryck, liten stil tn    
 12¾. F 4500 (Färgfoto)  o 1.000:-

1464 37 1897 Påtryck “þrir” þrir svart påtryck, större stil    
 tn 12¾ stämplat REYKJAVIK 11.11.97. attest    
 Grönlund. F 6500 (Färgfoto)   1.000:-

1465 43 1902 Påtryck “Í GILDI” 50 aur röd/blå tn 14 x 13½,    
 svart påtryck. Medelgod centrering. F 1200  xx 250:-

1466 44 1902 Påtryck “Í GILDI” 100 aur lila/brun tn 14 x    
 13½, svart påtryck. Medelgod centrering. F 1200  xx 250:-

1467 48 1902 Påtryck “Í GILDI” 3 aur gul liten 3 tandn    
 12¾, svart övertryck. F 1800  x 300:-

1468 59v2 1902 Påtryck “í gildi” 5 aur grön tn 12¾, rött omvänt    
 påtryck. F 700  o 250:-

1469 63-75 1902 Christian IX SET (13). F 3000 (Foto)  o 500:-
1470 75 1904 Christian IX 5 kr grå/rödbrun. Nära sned    

 centrering. F 1300  x 250:-
1471K 76 1908 Två kungar 1 eyr röd/grön vm krona. 20 ex på    

 brev från Reykjavik med båt (s/s Sterling enl ant.)    
 samt stpl ”Paquebot”, via Kjøbenhavn 4.10.14 och    
 vidare till Stockholm.   250:-

1472K 76, 78 1907 Två Kungar 1 eyr röd/grön samt 4 aur röd/grå.    
 På 5-öres helsak, stämplad REYKJAVIK 4.7.10,    
 sänt till Tyskland.   400:-

1473 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (13). F 4500  x 950:-
1474 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (13). F 4500    

 (Färgfoto)  o 800:-
1475 76-90 1908 Två kungar SET vm krona, komplett serie    

 förutom 6 aur, nästan samtliga postfriska t.ex.    
 10 aur, 5 kr nästan postfrisk. (Färgfoto)  xx/x 1.000:-

1476K 79 1907 Två kungar 5 aur grön vm krona. På    
 dubbelt brevkort stämplat REYKJAVIK 3.7.1908,    
 sänt till Tyskland.   400:-

1477 81 1907 Två kungar 10 aur röd vm krona. God    
 centrering. F 1200  x 300:-

1478 91-97 1913 Två kungar SET vm kors (7). F 1400  o 300:-
1479 91-97 1913 Två kungar SET vm kors (7). 20 aur med    

 obetydl. fastsättarspår.  xx/x 350:-
1480K 91x2 1916 Två kungar 1 eyr röd/grön vm kors.    

 Brevkort 3 aur brun, samt två 1 aur-märken.    
 Sänt inrikes, stämplat REYKJAVIK 29.3.19.   350:-

1481 94 1913 Två kungar 5 aur grön vm kors. Nära sned    
 centrering. F 850  x 250:-

1482 95 1918 Två kungar 6 aur grå vm kors. God centrering.    
 F 1100  o 300:-

1483 98-103 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). F 1250  o 275:-
1484 104-07 1921 Påtryck på Två kungar SET (4). F 4185    

 (Färgfoto)  x 950:-
1485 107 1930 Påtryck på Två kungar 10/5 kr blågrå/brun.    

 Bra ex med en omvänd stpl REYKJAVIK 15.1.98.    
 En vikt ht. F 4000 (Foto)  x 800:-

1486 107 1930 Påtryck på Två kungar 10/5 kr blågrå/brun.    
 F 4000 (Foto)  x 500:-

1487 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). F 3500 (Foto)  o 500:-
1488 120 1912 Frederik VIII 5 kr brun. Medelgod centrering.    

 F 1300  x 275:-
1489 121 1926 Påtryck 2 kr / 25 aur orange, något missfärgad.    

 Medelgod centrering. F 1200  o 275:-
1490 121 1926 Påtryck 2 kr / 25 aur orange. F 1200  o 250:-
1491 122 1925 Påtryck 10 kr / 50 aur brunlila. F 2500  x 300:-
1492 123 1924 Påtryck 10 kr / 1 kr gul med ett knappt synligt    

 fastsättarspår. F 3300  x 400:-

1493 123v1 1924 Påtryck 10 kr / 1 kr gul med Tollur-stpl i    
 fyrblock. F 2400  o 350:-

1494 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i medaljongen    
 (21). Några med “småfel” men överlag bra kvalitet.    
 F 7700 (Färgfoto)  x 1.300:-

1495 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i medaljongen    
 (21). F 7700  x 1.300:-

1496 124-44 1920 Christian X SET utom 2 kr glesa linjer i    
 medaljongen (20). F 5500  x 1.000:-

1497 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i medaljongen    
 (21). 50 öre tunn fläck. F 7500 (Färgfoto)  x 950:-

1498 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i medaljongen    
 (21). F 1600  o 350:-

1499K 124x3, 126   1920 Christian X 1 eyr röd/grön samt 4 aur    
 röd/grå glesa linjer i medaljongen. Vykort sänt till    
 Tyskland, stämplat REYKJAVIK 11.7.31.   325:-

1500K 126x5 1920 Christian X 4 aur röd/grå glesa linjer i    
 medaljongen. Femstrip på brev sänt till Danmark,    
 stämplat REYKJAVIK 13.1.30.   400:-

1501K 128 1922 Christian X 5 aur olivgrön glesa linjer i    
 medaljongen. Lokal trycksak stämplad REYKJA-   
 VIK 5.10.23.   250:-

1502K 132x4 1920 Christian X 10 aur grön glesa linjer i medal-   
 jongen. Fyra märken, stämplade REYKJAVIK    
 13.4.25, på brev sänt till Sverige.   275:-

1503K 135 1920 Christian X 20 aur brun glesa linjer i    
 medaljongen. Stämplat BLÖNDUOS 8.10.1925,    
 sänt till Danmark.   250:-

1504 145-57 1931 Christian X SET täta linjer i medaljongen (13).    
 10 kr kt. F 7700 (Färgfoto)  x 1.400:-

1505 145-57 1931 Christian X SET täta linjer i medaljongen (13).    
 Några lågvalörer i sämre kvalitet, men de svårare är    
 i bra kvalitet - dock med blyertsnoteringar. F 7700    
 (Färgfoto)  x 950:-

1506K 150 1933 Christian X 7 aur grön täta linjer i    
 medaljongen. Trestrip på vykort, stämplat    
 KÖPENHAMN 5.4.24, även sidostämpel ”FRA    
 ISLAND”.   275:-

1507 154 1932 Christian X 40 aur lila täta linjer i    
 medaljongen. God centrering. F 2000  x 450:-

1508 156 1931 Christian X 2 kr grågrön/brun täta linjer i    
 medaljongen. F 6000 (Färgfoto)  xx 1.000:-

1509 159 1926 Påtryck EIN KRONA / 40 aur blå. F 3800    
 (Foto)  xx 500:-

1510K 160x3 1928 Påtryck flygmaskin 10 aur röd. Trestrip på    
 inrikes flygbrev, stämplat REYJKAVIK 4.6.23.   325:-

1511 161 1929 Påtryck Flygmaskin 50 aur lila/grå. F 1400  xx 250:-
1512 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 1900  xx 400:-
1513 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 1900  xx 400:-
1514 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). 30 aur    

 med veck.  xx 300:-
1515 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 162 xx.    

 F 1260  x 275:-
1516 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 162 xx.    

 F 1260  x 275:-
1517 163 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 1 kr blå/brun.    

 F 1000  o 275:-
1518 163-65 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 2010  xx 300:-
1519 165 1933 Påtryck 1 kr brun/blå. God centrering. F 1500  x 250:-
1520 168-72 1925 Vyer och byggnader SET (5). F 6500    

 (Färgfoto)  xx 1.000:-
1521 173-87 1930 Alltinget SET (15). Någon lågval. med    

 småfel, Falken saknas. F 3000  x 500:-
1522K 173-88 1930 Alltinget SET (16). F 6500 (Färgfoto)  xx 1.000:-
1523 173-88 1930 Alltinget SET (16). 10 kr liten tunn fläck.    

 F 3000  x 600:-
1524K 180 1930 Alltinget 30 aur mörkgrön. På brev från    

 REYKJAVIK till Norge.   350:-
1525 186-87 1930 Alltinget 5 + 10 kr. F 1800  xx 350:-
1526 186-87 1930 Alltinget 5 + 10 kr i fina ex.  xx 300:-
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1527 189-93 1930 Alltinget luftpost 15 aur - 1 kr. Mycket    
 fräsch serie. F 1700  x 250:-

1528 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700  x 350:-
1529 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). Fina ex. F 3500    

 (Färgfoto)  o 1.000:-
1530 194-99 1931 Gullfoss SET (6). 5 aur med ett hörn utan    

 gummering, övriga mycket fina och postfriska.    
 F 4000 (Foto)  xx 600:-

1531K 195 1931 Gullfoss 20 aur röd. Märket stämplat    
 KÖPENHAMN 19.7.37, samt sidostämpel ”FRA    
 ISLAND” på brevet.   325:-

1532 204-09 1934 Luftpost SET (6). F 1000  xx 250:-
1533 206C1 1934 Luftpost 25 aur violett tn 12½ x 14. F 700  xx 250:-
1534 210-11 1935 Dynjandi och Hekla SET (2). Prakt serie.    

 F 1750  xx 300:-
1535 211 1935 Dynjandi och Hekla 1 kr oliv. Perfekt    

 centrering. F 1100  xx 300:-
1536K 211 1935 Dynjandi och Hekla 1 kr oliv. Dubbelcensu-   

 rerat flygbrev till Sverige, stämplat REYKJAVIK    
 12.10.43.   650:-

1537K 214 1935 M Jochumsson 7 aur grön. På trycksak till    
 Tjeckoslovakien, ovanligt! Stämplat REYKJAVIK    
 20.6.36.   325:-

1538 227-36 1938 Geysir SET (10). F 1600  xx 300:-
1539 227-36 1938 Geysir SET (10). F 1600  xx 300:-
1540K 234, 249x3   Censurerat rekbrev till Sverige frankerat    

 med 3x25 aur Fiskar och 1kr Geysir, stämplat    
 REYKJAVIK 2.5.45. Ovanlig portokombination.   475:-

1541 245 1939-45 Fiskar 10 aur grön. Medelgod centrering.    
 F 850  xx 250:-

1542 248C1 1940 Fiskar och Flagga 25 aur röd kamtandad    
 14 x 13½ i fyrblock. F 6400 (Foto)  xx 550:-

1543 256-59 1939 Påtryck “1940”, fin serie (4). F 2000  xx 350:-
1544 256-59 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 1000  x 275:-
1545 259 1939 Påtryck “1940” 2 kr grå. F 1800  xx 300:-

1546 264 1947 Viking 5 kr mörkbrun tn 11½ i vackert    
 fyrblock. F 3800 (Foto)  xx 500:-

1547 268-73 1944 Jón Sigurdsson SET (6). F 800  xx 250:-
1548 268-73 1944 Jón Sigurdsson SET (6). F 950  o 250:-
1549K 282 1948 Hekla 25 aur grön. Trycksak till Tjecko-   

 slovakien, stämplad HVOLSVÖLLUR 24.5.49.   400:-
1550 284a 1948 Hekla 50 aur brun med skotsk Lyx-stämpel    

 Edinburgh 20.JU.50. (Foto)  o 200:-
1551 297-306, 330-31   1950-54 Yrken och vyer - SET (12).    

 F 1100  xx 275:-

1552 311 1952 Alltingshuset 25 kr grå. God centr. F 1600  xx 350:-
1553 311 1952 Alltingshuset 25 kr grå, fint och välcentrerat    

 ex. F 1600  xx 300:-
1554 311 1952 Alltingshuset 25 kr grå. F 1600  xx 300:-
1555K 326v2 1954 Påtryck på Hekla 5/35 aur karmin i lodrätt    

 tioblock där ett märke saknar balkar. F 1000  xx 250:-
1556A 393-95 1961 Islands Universitet 50 år block 3, 500 block    

 i originalbunt. Har varit öppnad och återförslutits    
 med tejp. F 4000  xx 500:-

1557 Tj2 Tjänste, 1873 Siffra i oval 8 sk lila tn 14 x 13½.    
 Nära sned centrering. Kort tand. F 5500  o 450:-

1558 Tj4 Tjänste, 1882 Vapentyp 3 aur gulorange tn 14 x 13½.    
 Sned centrering. F 900  xx 250:-

1559 Tj13 Tjänste, 1898 Vapentyp 10 aur ultramarin tn 12¾.    
 Nära sned centrering uppåt. F 1300  xx 250:-

1560 Tj54 Tjänste, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 kr brun i    
 par. F 4400 (Foto)  o 600:-

1561 Tj54 Tjänste, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 kr brun.    
 Medelgod centrering. F 2200  o 450:-

1562P Tj59-68, 74   Tjänste, 1930 Alltinget 3–40 aur samt Falken    
 10 aur, god kvalitet. F 1400  x 300:-

1563 Tj59-74 Tjänste, 1930 Övertryck SET (16). F 6500 (Färgfoto)  x 1.300:-
1564K Tj59-74 Tjänste, 1930 Övertryck SET (16). 5 kr med tunn    

 fläck. 3–35 aur postfriska, övriga med    
 fastsättare. (Foto)  xx/x 800:-

1565 Tj73 Tjänste, 1930 Övertryck 10 kr rödlila. Flera    
 fastsättare. God centrering. F 1200  x 275:-

Island, försändelser / Iceland, covers
1566P  1939, Paguebot-brev (långt format) stämplad    

 SJP Göteborg - New York 8.7.39, postat när    
 M/S Kungsholm korsade polcirkeln, på baksidan    
 Trondheimstämpel. Frankerade med ISLÄNDSKA    
 märken; F 149, 152, 153. Intressant!   350:-

1567K  PS-försändelse 1912, Postsaksbrev från Reykjavik   
 13.3.12 till Köpenhamn. Postmästaroblat på baksidan,   
 mycket ovanligt! (Foto)  725:-

1568 65 mfl Fyra vykort ca 1905–25, bl.a. 5 aur på vykort   
 ”Fiskpvottur á Saudárkrók” (tryckmärke), stämplat   
 Isafjördur.  275:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1569A Trevlig samling i två Estett-album 1876–1986, Facit    

ca 25.000 varav 15.000 för stämplat.  xx/x/o 3.000:-
1570A Trevlig samling i två Estett-album 1855–1987, Facit    

ca 25.000 varav 11.000 för stämplat.  xx/x/o 2.700:-
1571A Samling 1930–88 i Visiralbum. xx från ca 1960.    

Inklusive en del bättre såsom F 151 och 159 x. Mest    
bra kval. (700)  xx/x 2.400:-

1572P Lot Siffertyp (örevalörer), bra lot med många bra,    
bl.a. F 13x8, F 15x7, F 17x6, F 18, F 28x5 etc, F ca    
26000. Mest bra kval. (100)  o 2.300:-

1542

1546

1567
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1573P Samling 1873–1975 på blad. En del lite bättre. Mest    
bra kval. (1000) (Foto)  x/o 2.300:-

1574A Samling ca 1900–84 i två Estett-album. Bl.a. en del    
kungamärken inkl. övertryck, Alltinget komplett exkl.    
50 aur, 15+20 aur Alltingsflygpost, hyggligt tjänste-   
avsnitt, många senare serier inkl. Republiken (som    
dessutom är xx), Alltingshuset, m.m. Bra kval. (400)  x 2.300:-

1575P Samling Siffertyp–1938. Flera bättre! Högt värde!    
Bra kval. (120)  x/o 2.200:-

1576A Parti skilling–1980 i Visiralbum. Bl.a. nio skillingar i    
blandad kval, därefter inget före ca 1940, då dyker bl.a.    
båda Vikingserierna och Republiken upp x, därefter Yrken/   
Vyer komplett xx och en del bättre 50-talsserier represen-   
terade både x och xx. 60-tal och framåt xx med många    
kompletta serier, i litet större antal. Mest bra kval. (900)   2.200:-

1577A Samling 1876–1984 i Leuchtturm-album med fickor. Stpl    
i början med bl.a. något Siffertyp, kungamärken och en del    
påtryck inkl. t.ex. 50 aur flyg och 1 kr Zeppelin, Gullfoss    
75 aur, från 1950 troligen komplett ostpl inkl. t.ex. Alltings-   
huset och andra bättre serier x, från ca 1970 är allt xx.    
Även mindre del tjänste stpl. Bra kval. (400-500)  xx/x/o 2.200:-

1578P Samling 1876–1988 på blad. Trevlig gammal samling,    
nästan enbart postfriskt/ostämplat med bl.a. 25 kr    
Alltinget 1952 postfrisk. Bra kval.  xx/x 2.000:-

1579P Samling 1876–1940-tal på blad utan fickor. En del bättre    
märken, t.ex. Christian IX komplett x, Alltinget med    
tjänstepåtryck 3–40 aur samt 1 kr (dålig kval.) etc.    
Mest bra kval. (300)  x/o 1.800:-

1580A Samling 1870-tal–1974 i Visiralbum. Stämplat och    
ostämplat. Från 1876 mest bra kvalitet med bättre    
1920 och framåt. Även fem st skillingmärken med    
defekter. Mest bra kval. (600)  xx/x/o 1.800:-

1581A Samling 1890-tal–ca 1980 i album utan fickor. Mest    
bra kval. (350)  xx/x 1.600:-

1582A Samling/parti 1876–modernt i Visiralbum. Mestadels    
stämplat på det äldre. Mest bra kval. (1000)  xx/x/o 1.500:-

1583A Samling 1873–1973 i insticksbok. Bra Siffertyp, bättre    
serier, m.m. Katalogvärde enligt inlämnaren F 46.000    
SEK. Mest bra kval. (400)  o 1.500:-

1584P Samling 1930–56 inkl. bl.a. F 173–88 och 260–336    
komplett. (150)  x 1.400:-

1585K Samling/parti klassiskt–1940 i kuvert. Resturvalshäften.    
Bl.a. 8 skill två st 16 skill. Prissatt 1992 till 4.000:-.    
Mest bra kval. (40)  xx/x 1.300:-

1586P Lot Sigurdsson och Frederik VIII, bl.a. två st F 121,    
fem st 123v1 etc, F 13920.-. (90)  o 1.300:-

1587P Samling ca 1900–75 på visirblad med både stämplat    
och ostämplat/postfriskt. (500)  xx/x/o 1.300:-

1588A 18 urvalshäften med mycket märken mest 1902–82    
restvärde ca 7300.-.  xx/x 1.300:-

1589P Till synes komplett samling 1944–75 inkl. bl.a. F 268–   
279, 281–96 + 311–14 xx samt det mesta efter 1955.    
Bra kval. (280)  xx/x 1.200:-

1590A Samling 1876–1987 i album utan fickor. Mest bra kval.    
(1000)  xx/o 1.200:-

1591A Samling 1876–1978 i Estett-album. En del bättre äldre,    
Alltinget till 40 aur, från 1940 välfylld. Mest bra kval.    
(500)  xx/x/o 1.200:-

1592 Lot 1952–1954. 312–14, 315–18, 321–25, 327–29. Fyra    
fina serier i marginalfyrblock. Bra kval. F 6900 (15)  xx 1.100:-

1593P Samling 1876–1912 på Visirblad. T.ex. 2x, 11, 74, 89    
och 118–19 stpl. Mest bra kval. (71)  x/o 1.100:-

1594A Samling 1945–95 samt delar av serien Fiskar, Islands    
flagga 1939–45, t.ex. två ex av 245, i Leuchtturmalbum    
med fickor, nästan komplett.  xx 1.100:-

1595 Lot 17 bättre märken på instickskort. Bl.a. F 11x2, 13,    
17, 18, 121 (kt), 122v och 161. Mest bra kval. (17)  o 1.000:-

1596P Ca 80 märken mest 1948–52 inkl. bl.a. F 281–92, 301–11,    
315–44, två set F 312–14 etc. Även en del stämplat.  xx 1.000:-

1597P Samling 1876–1930-tal på blad utan fickor. Många    
halvbra märken. Ngt blandad kval. (150)  x/o 1.000:-

1598P Mycket trevlig gammal utställningssamling 1907–25 inkl.    
tjänste med förskjutna tryck, spegeltryck, defekta tryck    
och omvända vm o.dyl. totalt 73 märken. Ovanlig samling.  x/o 1.000:-

1599P Samling 1902–64 inkl. t.ex. F 91-106, 108-15, 162-64    
och komplett F 260-424. Bra kval.  x/o 950:-

1600P Samling/parti 1880–1930 på blad. Tjänste med en del    
bättre och dubbletter. Mest bra kval. (70)  xx/x 950:-

1601P TJÄNSTE. Samling 55 ex 1873–1930 inkl. bl.a.    
Alltinget påtryck 1 och 2 kr x. en del (x) och även    
något xx inkl. Tj53.  Mest x 950:-

1602A Samling 1876–1981 i Estett-album utan fickor. Efter    
ca 1959 xx och nära komplett. Bra kval. (500)  xx/x/o 950:-

1603A Samling 1876–1940-tal i Estettalbum med bl.a. F 162,    
184, 194–99 x, tjänste etc. (210)  xx/x/o 950:-

1604A Liten dubblettbok 1952–74. Det största värdet är för    
xx märken. (380)  xx/x/o 950:-

1605P Samling ca 250 fyrblock 1949–82 inkl. bl.a. F 325,    
353, 373 och många CEPT. Mest bra kval.  xx 800:-

1606K Lot 1970–80-tal i kuvert. Hög nominal. Mycket bra    
kval. (500)  xx 600:-

1607P Samling 1900–76 på blad. Mest bra kval. (400)  xx/x/o 600:-
1608P Samling 1876–1977 på Visirblad. En del bättre t.ex.    

F 18. Mest bra kval. (300)  o 600:-
1609P Ca 500 ex på blad 1902–80-tal, en hel del xx inkl.    

bl.a. fem set F 369–73, flera fyrblock etc.  xx/x/o 600:-
1610 Lot 1931–60. Alla olika, t.ex. F 153–55, 199, 204–09,    

218–20, 230, 237–39, 280. Bra kval. F 4.000 SEK (32)  o 500:-
1611K Samling. Ett urvalshäfte med bl.a. en defekt 8 skilling.    

Mycket blandad kval. (200)  xx/x/o 500:-
1612K Lot 1912–57. Bra kval. F 5485.- (31)  xx 500:-
1613P Parti 1960–70-tal. Helark och arkdelar, även lite Sovjet.    

Mest bra kval. (tusentals)  o 500:-
1614P Parti 1876–1960-tal. En del bättre, rörig lot. Ngt    

blandad kval. (500)  xx/x/o 500:-
1615A Samling 1890–1970-tal i insticksbok. Katalogvärde    

enl. inl. över 6000 SEK. Ngt blandad kval. (500)  xx/o 500:-
1616A Samling/parti 1880-tal–1970-tal i insticksbok. Ngt    

blandad kval. (400)  xx/x/o 500:-
1617A Samling 1870-tal–1998 i Visiralbum. Mest 1930–80-tal.    

Även block 2 ostämplat. Mest bra kval. (550)  o 500:-
1618A Samling 1902–80-tal inkl. en del dubbletter. Några    

bättre märken och även ett 30-tal brev/FDC. (800)  o 500:-
1619A Samling ca 1900–70 i Visiralbum. Mest bra kval.    

(250)  Mest xx 500:-
1620A Samling 1900–modernt. Facit över 6000, några lite    

bättre, men mycket massvara. Mest bra kval. (600)  xx/x/o 500:-
1621A Samling/parti klassiskt–modernt i album. Även    

nominal och stämplat i bifogat kuvert. Bra kval.    
(1000)  xx/x/o 500:-

1622A Samling 1876–1960 i Lindner-album med fickor. En del    
lite bättre, men x. Mest bra kval. (500)  x/o 500:-

1623L Parti klassiskt–modernt i kartong. Samlingar, insticks-   
bok + kort, urvalshäften, lösa i kuvert. Bra låda. Mest    
bra kval. (2000)  Mest o 500:-

1624 Lot 1930–69. Alla olika, bl.a. F 181–82, 280, 286–87,    
312–14, 317–18, 324–25, 328, 353. Bra kval. F 3.675    
SEK (25)  xx 475:-

1625K Lot 1938–54. Alla olika bl.a. F 237–38, 256–58, 262, 280,    
285–87, 312–14, 317–18, 324–25, 327–29. Bra kval.    
F 3.420 SEK (21)  xx 475:-

1626 Lot 1902–52. Alla olika, t.ex. F 179–82, 245, 256–58, 264,    
287, Tj39–40, Tj60–68, Tj74. Bra kval. F 3.435 SEK (32)  x 450:-

1627 Lot 1876–1912. Alla olika bl.a. F 28, 101–03, 107v, 108–17.    
Bra kval. F 3.350 SEK (19)  o 450:-

1628 Lot 1911–22. Alla olika bl.a. F 104–06, 111, 113–17, 122v–   
123v. Bra kval. F 3.325 SEK (18)  o 450:-

1629 Lot 1912–32. Alla olika bl.a. F 115–16, 154, 159, 176, 178,    
188, 199. Bra kval. F 3.375SEK (17)  o 450:-

1630 Lot 1931–34. Alla olika bl.a. F 153–55, 156v–57v, 159, 176,    
178–80, 199, 204–09. Bra kval. F 3.405 SEK (25)  o 450:-

1631 Lot 1902–7. Alla olika bl.a. F 206, 218–20, 230, 237–39,    
311, Tj30, Tj32, Tj51, Tj58. Bra kval. F 3.320 SEK (27)  o 450:-

1632 Lot 1902–34. Alla olika, t.ex. F 72–74, 95, 113, 137,    
179–82, 186, 204–09. Bra kval. F 3.160 SEK (26)  x 425:-

1633 Lot 1931–48. Alla olika, bl.a. F 232, 237–39, 248c1, 255,    
257, 259, 261–62, 273, 287. Bra kval. F 3.265 SEK (14)  x 425:-

1634 Tre märken: F 102 x(x), Tj11 xx, Tj13 xx. F 2650  xx/x 400:-
1635 Lot 1900–10-tal. Bl.a. F 44 x, 162–64 x och 74 xx.    

Mest bra kval. (9)  xx/x 400:-
1636 Lot 1911–25. Alla olika, bl.a. F 111, 113, 137, 143, 156v–   

157v, 159. Bra kval. F 3.195 SEK (19)  o 400:-
1637 Lot 1925–54. Alla olika bl.a. F 204–09, 218–20, 230,    

235–39, 311–14, 328. Bra kval. F 3.130 SEK (27)  o 400:-
1638 Lot 1876–1930. Alla olika bl.a. F 22, 65–68, 73–74, 80,    

89, 101. Bra kval. F 3.035 SEK (19)  x 400:-
1639 Lot 1930. Alltinget F 178–80, 182–85, 187–88. Bra kval.    

F 2.810 SEK (9)  x 400:-

ex 1573
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1640 Lot 1876–1932. Alla olika bl.a. F 237–39, 255, 287, Tj11,    
Tj13, Tj19–20, Tj48. Bra kval. F 3.030 SEK (18)  x 400:-

1641 Lot 1873–1930. Tjänste, alla olika bl.a. Tj19, 49–51,    
59–68, 74. Bra kval. F 2.720 SEK (19)  x 400:-

1642 Lot 1876–1971. Alla olika, t.ex. F 205–08, 230, Tj5–6,    
Tj30–31, Tj37–38, Tj56, Tj58. Bra kval. F 2.900 SEK (27)  o 375:-

1643 Lot 1876–1922. Alla olika, t.ex. F 22, 91, 99–100, 114–16,    
125, 137. Bra kval. F 2.600 SEK (20)  o 350:-

1644 Lot 1902–69. Alla olika, bl.a. F 280, 312–14, 318, 340, 353,    
Tj53. Bra kval. F 2.730 SEK (17)  xx 350:-

1645 Lot 1876–1936. Tjänste, alla olika bl.a. Tj10–11, 39, 53,    
58. Bra kval. F 2.510 SEK (7)  xx 325:-

1646K Lot 1937–71. Alla olika, t.ex. F 232, 318, 373, 435–36,    
Block 1. Bra kval. F 2.395 SEK (32)  xx 300:-

1647P Brevmärken samling 1917–60 Julmärken x- (x),    
katalogvärde AFA DKK 9500.-. Bra kval.   600:-

Norge, förfilateli / Norway, prephilately
1648K Utrikes brev daterat Trondheim 9.3.1848, sänt till Frankrike,   

med många transitstämplar bl.a. fyrkantsstämpel STRÖM-  
STAD 29.3.1843.  675:-

1649K Brev daterat Laurvig 24.8.1828, sänt till Frankrike, flera   
transitstämplar. Not. ”fr. Kbhavn”.  600:-

1650K Brev daterat Christiania 19.10.1821, sänt till Frankrike, flera   
transitstämplar. Anteckning ”franco Hamburg”. Tidiga   
utlandsbrev är ovanliga.  475:-

1651 Fredrikshald 11.8.1848, svart stämpel på brev med innehåll,   
till Aalborg. Ej filatelistiska ant på framsidan. (Foto)  500:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
1652K 14 1867 Vapentyp 4 skilling blå. På brev till Sverige,    

 stämplat CHRISTIANIA 15.11.1871.   400:-
1653K 40x2 1882 Oskuggat posthorn 10 öre rosa, färgfläck i    

 posthornet. Brev sänt till Tyskland, stämplat    
 STAVANGER 18.11.84.   250:-

1654 43 1882 Oskuggat posthorn 20 öre brun, liggande    
 och stående vattenmärke i alla ställningar, totalt    
 åtta märken, sällsynt med komplett uppställning.  o 550:-

1655 44Ba-bc 1883 Oskuggat posthorn 20 öre blå, med punkt    
 efter POSTFRIM. Fyra vackra ex med olika vm    
 och nyanser. F 3200  o 700:-

1656 51 IIa, IIIa   1891 Oskuggat posthorn 3 öre orangebrun.    
 plåt II och III. IIa med minimal tunn fläck över    
 ett par tänder. (Foto)  x 450:-

1657K 52 1886 Oskuggat posthorn 5 öre grön. Korsband    
 till Sverige, stämplat CHRISTIANIA 5.10.93.   325:-

1658 56-84 1893 Posthorn 3–60 öre tn 14½ x 12½ (32)    
 inkl. några dubletter. F 3000  o 675:-

1659K 73-76 1899 Posthorn 1 öre tn 14½ x 13½, brungrå, 2    
 öre rödbrun, 3 öre orangegul och 5 öre grön.    
 Vykort sänt till Tyskland (Bayern), stämplat    
 SÖPOSTKTR No 3 21.8.02.   250:-

1660K 76 1898 Posthorn 5 öre tn 14½ x 13½, grön. Vackert    
 vykort (Hilsen fra Gardemoen) till Sverige.    
 Stämplat FELTPOSTKONTOR No 1 6.7.02.   250:-

1661K 77 1898 Posthorn 10 öre tn 14½ x 13½, karmin,    
 två st på brev till Durban (Sydafrika), stpl    
 CHRISTIANSAND och ankomststpl DURBAN,    
 något medfaret.   200:-

1662K 106 1909 Posthorn i antikvastil 10 öre karmin.    
 Vykort sänt från STAVANGER 30.11.10 till    
 Island, ovanligt adressland.   325:-

1663 111DD 1910 Posthorn i antikvastil 20 öre ultramarin,    
 vinkelskuret par stämplat STORD. Mycket    
 ovanligt! (Färgfoto)   1.000:-

1664K 136 1929 Lejontyp II 15 öre oliv. Vykort till Danmark,    
 stämplat OSLO 22.9.31, samt sidostämpel i lila    
 ”Fra Tog” i ram.   250:-

1665K 223, 226 1940 Lejontyp III 10 öre grön samt 20 öre röd,    
 utan vm. Censurerat brev stämplat BERGEN    
 18.3.42, sänt till Sverige där det eftersänts till    
 Algeriet, ovanligt adressland.   250:-

1666K 223, 413-14   1953 Nordkap IV 20+10 öre grön, 30+15 öre    
 röd samt 1937 Lejontyp III 10 öre grön. Rekommen-   
 derat brev sänt till England, stämpel såväl som Rek-   
 etikett ”FELTPOSTKONTOR Nr 16” 2.5.55. -    
 ovanligt.   325:-

1667K 223v 1940 Lejontyp III 10 öre grön, utan vm, lodrätt    
 trestrip med vitt mittfält. Fyrblock på censurerat    
 brev stämplat KRISTIANSAND 19.4.45, sänt    
 till Danmark.   525:-

1668K 357 1947 Postverket 300 år 10 öre olivgrön. Vackert    
 brev stämplat ”FELTPOSTKONTOR No. 5”    
 22.8.47, sänt till Sverige.   250:-

1669K 386, 395 1950 Posthorn 10 öre gråblå utan vm samt 50    
 öre brun Haakon VII. Stämplat med den ovanliga    
 stämpeln NORSK FELTPOSTKONTOR I    
 TYSKLAND-OSLO 30.8.51, sänt till Skottland.   325:-

1670K Tj42x3 Tjänste, 1941 Offentlig sak III 10 öre grön, utan    
 vm. Brevet stämplat BERGEN 14.6.40, sänt till    
 Finland där det censurerats. Även stämpel    
 ”Vidarebefordring tillatt Tysk censur”.   725:-

1671 L11C, 12K   Lösen, 1895 “at betale” 20 öre blå 13½ x 12½    
 och 1897 “at betale” 20 öre ultramarin tn 13½ x    
 12½. Två fina ex. F 1550  o 400:-

1672 E5 Lokalpost, 1897 Spetsbergen, Jägare och Isbjörn    
 typ 1 20 ö i fint fyrblock, kat.-värde NKR 2000.-.    
 (Foto)  xx 700:-

1673 E9 Lokalpost, 1909 Spetsbergen, Jägare och Isbjörn    
 typ 3, 5 ö i fint hörnfyrblock, kat.-värde NKR 1200.  xx 300:-

1674 E11 Lokalpost, 1909 Spetsbergen, Jägare och Isbjörn    
 typ 3, 20 ö i fint fyrblock, kat.-värde NKR 1600.-.  xx 350:-

1675 RM1, 2 Returmärke, ”Som ubesörget” på rosalila papper    
 och ”Som uindlöst” på blågrönt papper. Två    
 nästan postfriska ex. (Färgfoto)  x 1.000:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1676K  Ofrankerat, betalt brev stämplat SANDÖSUND    

 7.7.1855 (not. ”franco”) sänt till Köpenhamn.   650:-
1677K  Lösenbelagt ofrankerat brev sänt till Holland, via    

 Hamburg. Stämplat CHRISTIANIA 4.1.1862.   600:-
1678K  Ofrankerat brev stämplat MOSS 1.3.1864, sänt    

 till Tönsberg med lösennotering ”5” skrivet med    
 röd krita.   250:-

1679K  Militär, Tyskt fältpostbrev 13.11.41 till Oslo från    
 ”Dienststelle: Feldpost 05316” ovanligt.   325:-

1680K  Militär helsak, Militärt tjänstebrevkort sänt till    
 Sverige, med ankomststämpel. Stämplat    
 KRISTIANIA 6.4.93..   400:-

1681K  Censurbrev, Brev 11/6 1940 från Drammen till   
 Sverige, med censurstpl ”VIDEREBEFORDRING   
 TILLATT - TYSK CENSUR”, frank. med Nansen   
 20+20 ö (kht).  200:-

1682 106 Vykort, Festligt vykort 1920: Tomtar drar brännvin   
 på en släde, i bakgrunden Nissens Aktiebränneri.  250:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1683A Samling 1855–1966 i album flera med vackra inkl. Lykke-   

brevet B från 1964 på brev med lottsedel. F 1999 ca    
25.000. Bra kval.  o 3.000:-

1684A Samling/parti 1850-tal–1961 i två Visiralbum. Stämplad    
och ostämplat med ett 30-tal skillingar och annat bättre    
äldre. Från 1950-tal mycket xx. Ngt blandad kval.    
(1.500)  xx/x/o 1.800:-

1685P Samling 1937–70 på blad. Mest bra kval. (350)  xx/x/o 1.100:-
1686K Samling/parti 1850-tal–1950-tal i urvalshäften.    

T.ex. F 10 stpl. Ngt blandad kval. (300)  Mest ostpl 500:-

1651

1672
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1687P Parti skilling–modernt. Bl.a. två urvalshäften med    
en del något bättre, även lite nominal. Ngt blandad    
kval. (200)  xx/x/o 500:-

1688P Samling/parti 1856–modernt på blad. En del modern    
nominal, det klassiska i väldigt blandad kval. (700)  xx/x/o 500:-

1689A Samling 1856–1974 i album utan fickor. Grundsamling    
utan dyrare märken. Mest bra kval. (700)  o 500:-

1690A Samling 1870-tal–1997 i Visiralbum. Bl.a. några bättre    
äldre märken och serier. Bra kval. (1.000)  o 500:-

1691A Samling/parti äldre–modernt i insticksbok. Dubbletter.    
En del lite bättre. Mest bra kval. (2000)  o 500:-

1692P Dubblettpost med huvudsakligen tjänste och lösen.    
(600)  xx/x/o 400:-

1693P Samling/parti 1932–85, mest efter 1960 mest kompletta    
serier men även häften etc. Bra kval. F 2800.-  xx/x 300:-

1694K Fraktmärken lot. Norges Statsbaner xx, 56 olika frakt-   
märken samt Bilfraktmärken och bagageinlämnings-   
märken. Ovanligt material. Bra kval. (64)   500:-

1695P Brevmärken samling 1906–60 Julmärken xx, inkl.    
dubbletter, katalogvärde minst SEK 3200.-. Bra kval.   400:-

1696P Brevmärken samling 1906–98 Julmärken xx, nästan helt    
komplett. Bra kval.   300:-

1697L Vykort parti om c:a 400 mest topografiska kort, mest i    
gamla lilla formatet, med en hel del bättre. Bra kval.   1.800:-

1698L Vykort parti om c:a 60 topografiska kort, äldre och nyare.    
Bra kval.   500:-

1699L Kilovara parti fem öppnade kilovaror i kartong. En från    
1940-talet, verkar finnas en del goda stämplar! (Tusentals)  o 250:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1700A Samling 1856–1970-tal i Esselte-album utan fickor.    

Bitvis välfyllt med en del lite bättre, t.ex. Sverige 2 kr    
Kongress. Ngt blandad kval. (2500)  Mest o 2.000:-

1701P Parti på Visirblad inkl. en del lite bättre. Katalogvärde    
enligt inlämnaren 20.263:-. Bra kval. (250)  xx/x/o 1.600:-

1702A Samling 1873–1986 i album. Cirka 600 Island med flera    
bättre, bl.a. Alltinget flyg, även med specimenpåtryck i    
blandad kvalitet 2 skillingmärken, block 1 osv. Även en    
del modernt Färöarna och Grönland. Mest bra kval.  xx/x 1.500:-

1703A Samling 1880–1946 i album utan fickor. Sverige,    
Island och Finland, en hel del stämplat på de två    
senare länderna. Mest bra kval. (800)  Mest ostpl 1.500:-

1704A Samling ca 1860–1970 i 2 insticksböcker. Ej Sverige.    
Mest bra kval. (1000)  Mest o 1.200:-

1705A Samling (ej Sverige) klassiskt–1966 i album + blad    
med flera bättre märken och serier samt även en del    
xx inkl. Norge Lykkebrevet etc.  x/o 1.200:-

1706A Samling klassiskt–1960 i Facitalbum, högst värde på    
Norge och Danmark med bl.a. en del skillingar, en del    
xx inkl. NORWEX-55 etc.  x/o 1.200:-

1707A Album med mycket märken mest ca 1900–50, högst värde    
på Sverige med bl.a. flera Kongress men även bättre    
Island och Norge etc.  x/o 1.000:-

1708A Samling/parti 1900–70 i två insticksböcker. Mest bra    
kval. (300)  Mest xx 900:-

1709P Parti på Visirblad, med en hel del bättre märken.    
Mest bra kval. F 20292.-  xx/x/o 800:-

1710A Samling Island och Finland ca 1950–70 med flera    
halvbra märken och serier. Totalt drygt 550 ex samt    
även ca 300 märken övriga länder mest FN. Bra kval.  xx 800:-

1711A Samling 1920–70-tal i Visiralbum. Mest Island och    
Finland med bättre stpl/xx välgörenhet mm. Även    
något Grönland mm. Mest bra kval. (1.000)  xx/x/o 800:-

1712L Samling/parti 1870-tal–modernt i bananlåda. Dubbletter    
Norge, Finland, m.m i kuvert i sex kartonger. Ngt blandad    
kval.  o 800:-

1713L Samling/parti 1860-tal–1970-tal i kuvert. Mest    
Sverige, inkl. en del xx, Tyskland etc. Mest bra kval.  xx/x/o 800:-

1714A Samling/parti 1870-tal–1986 i album. Modernt xx    
Färöarna och Island med mycket fyrblock, äldre    
stämplat Island. Mest bra kval.  xx/o 700:-

1715P Samling/parti klassiskt–modernt i urvalshäften. Enbart    
Danmark och Finland, en del bättre. Mest bra kval.    
(500)  xx/x/o 500:-

1716P Liten post div. bl.a. Norge årsbok 1988, Norwex    
80-block elva st med olika stämplar samt några jub.    
foldrar från Sverige och lite ostämplade danska    
bruksmärken.  Mest xx 500:-

1717P Samling skilling–1950 på blad. Norge och Danmark    
(inkl. biområden). Ngt blandad kval. (500)  xx/x/o 500:-

1718A Samling/parti 1900–modernt i två insticksböcker.    
Mest Finland, men även lite Sverige och Färöarna.    
Mest bra kval. (300)  xx/x/o 500:-

1719A Samling/parti 1900–90-tal i två insticksböcker. Mest    
Sverige, men även lite Färöarna, Grönland etc. Mest    
bra kval. (300)  xx/x 500:-

1720A Samling/parti 1900–50-tal i album. Danska och finska    
dubbletter i två insticksböcker. Även sju danska    
häften. Mest bra kval.  xx/x/o 500:-

1721A Samling/parti 1918–50-tal i album. Tre danska, tio    
finska, 13 svenska häften. Nioblock 1955 samt två    
äldre engelska häften. Mest bra kval.  xx 500:-

1722K Samling/parti 1940–60-tal i kuvert. xx strip Sverige,    
diverse Danmark. Mest bra kval. (80)  xx/o 300:-

1723P Brevmärken samling Julmärken från Danmark, Norge,    
Sverige och Finland, komplett fram till 1960,    
dessutom en del Röda Korsmärken från Norge och USA.    
Bra kval. (335)   500:-

1724A Brev samling 1870–1950-tal i album. Norskt 4 skill-brev,    
svenska FDC, specialstämplar mm. Mest bra kval. (48)   500:-

Onsdagen den 16 januari, tidigast kl. 19:00
European collections / Europasamlingar

1725P Accum. mostly classics/older. About 40 unsold auction    
lots from previous AB Philea auction, all singles/sets,    
e.g. from Italy, Portugal, Hungary, Turkey etc. Previous    
reserve SEK 10500. Mostly fine quality.  Mostly unused 3.900:-

1726A Collection 2000’s in three albums. Very nice coll.    
NEW ISSUES from e.g. France and Monaco (all EURO    
values), Poland, Hungary, Russia etc, this material is    
hard to find. Many souvenir sheets! High catalogue and    
face value. Excellent quality. (1000–1200)  xx 2.400:-

1727A Collection classics–1960’s in old album. Switzerland,    
Austria and Hungary. Well filled, including some    
better. Mostly fine quality. (2000)  x/o 2.200:-

1728A Accumulation in stockbook Hungary and Austria old    
and more modern, also other states mostly about    
1915–20. Mostly fine quality. Mi € 3360.-  xx/x/o 2.000:-

1729A SAFE-album with about 150 mini-sheets (countries A–J)    
mainly 1970’s–1989 + many blocks of 10–25. E.g. several    
from Channel Islands, some CEPT etc.  xx 1.600:-

1730P Collection/accumulation classics on leaves. Western    
Europe e.g. Britain, Norway, Luxembourg, Switzerland,    
Belgium and some US. Somewhat mixed quality. (100)  x/o 1.500:-

1731A Accumulation in visir album with margin copies, se-   
tenant pairs and blocks etc. Mostly from Germany.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 1.500:-

1732A Collection classics–1940’s in Schaubek album without    
stamp mounts. Many stamps, but mostly common    
material. Somewhat mixed quality. (1500)  x/o 1.400:-

1733K Accumulation 1930–50’s in envelope. Souvenir sheets,    
many different countries. Many better ones. Somewhat    
mixed quality. (40)  xx/x/o 1.200:-

1734A Medium-sparsely filled collection classic–1930’s in old    
Schwaneberger album with spaces for about 15000 stamps.    
Containing e.g. Germany, Austria and Switzerland.  x/o 1.200:-

1735A Sparse-medium filled collection countries G–P    
classic–1940’s in Schaubek album. Containing e.g.    
Greece Hermes heads, Italy etc.  x/o 1.200:-

1736A Collection 1890’s–1970’s in album. Countries A–T.    
Somewhat mixed quality. (1000)  Mostly o 1.200:-

1737A Accumulation in full big stockbook with modern    
stamps from e.g. Denmark, Britain, Finland and    
France. Excellent quality.  xx 1.000:-

1738L Collection/accumulation old–modern in banana box.    
Reich, Switzerland, Sweden etc. Mostly old. Also    
some xx USA. Fine quality.  xx/x/o 1.000:-

1739P About 100 stamps 1880–1950’s incl. better Denmark,    
Germany and Switzerland, xx Sweden. Also 70    
topographic postcards Sweden incl. many from    
Stockholm.  xx/x/o 950:-

1740P Accumulation classics–1960’s. Very messy lot, but    
some interesting, mostly Western Europe. Somewhat    
mixed quality. (600)  xx/x/o 900:-

1741K Two old circulation booklets with approx 550 stamps    
1860’s–1940’s, containing e.g. Russia, France and    
better Switzerland. Mixed-VF.  Mostly o 800:-

1742P Collection 1870’s–1940’s on leaves (not Scandinavia)    
incl. e.g. Portugal, Monaco and Baltic states. (1900)  x/o 800:-

1743L Collection/accumulation 1960–80 in box. 45 big or    
small gift books from different stamp exhibitions.    
Mostly Italy, Austria, Hungary. Fine quality.  xx 800:-

1744A Collection/accumulation 1880’s–1880’s in visir    
album. Approx 540 xx Liechtenstein and some mini-   
sheets. Switzerland 1.200 used duplicates and some    
face value. Mostly fine quality.  xx/o 700:-
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1745A Collection of more than 1000 stamps Romania and    
Hungary 1870’s–1940 incl. some a bit better issues.    
Mostly fine quality.  x/o 700:-

1746A Collection/accumulation 1920’s–60’s in stockbook.    
E.g. Switzerland and some others. (150)  Mostly unused 700:-

1747L Accumulation appr. 1910–50 in box. Interesting, many    
different areas but mainly West Europe. Mixed quality.    
(500)  xx/x 700:-

1748L Collection/accumulation 1950’s–80’s in box. Approx    
35 small and bigger gift packs, including Netherlands,    
Britain, Belgium etc. Fine quality.  xx/x 700:-

1749P Collection/accumulation classics–1960’s on leaves.    
Some Denmark, Austria, Greece etc. Including better    
stamps and sets. Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 600:-

1750P Mixed collection/accumulation. Great Britain, Channel    
Islands and Isle of Man. 34 covers 1909–74 from    
Guernsey, Jersey and Isle of Man, e.g. Jersey SG 3–8 on    
registered cover cancelled Guernsey + Collection xx with    
regional issues, e.g. 39 sets SG C1–2 and a few used    
regionals + MALTA. Collection in stockbook 1863–1977,    
mostly used, but also xx 1950–77. E.g. SG 4, 33, 34 and 44.   600:-

1751A Collection classics–1960’s in two albums. Mixed    
quality. (800)  xx/x/o 600:-

1752A Collection 1922–2000 in stockbook. Somewhat mixed    
quality. (600)  Mostly o 600:-

1753K Lot mostly classics on Visir leaves. Some unusual    
Italy and Portugal, also others. Mixed quality. (14)  xx/x/o 500:-

1754A Collection/accumulation classics–1970’s. One stockbook    
Netherlands and two stockbooks xx/used Sweden    
1940–50’s. Somewhat mixed quality. (700)  xx/x/o 500:-

1755A Collection classics–1930’s in Schaubek album without    
stamp mounts. Some all world as well. Somewhat mixed    
quality. (1000)  x/o 500:-

1756P Accumulation. 16 approval booklets (ten without    
covers), circulated 1970–79.  Mostly o 400:-

1757P Accumulation Belgium, Luxembourg and the    
Netherlands, mostly older stamps incl. some better.    
Mi about € 1700.-. Mostly fine quality. (145)  x/o 400:-

1758K Accumulation appr. 1900–10. 40 postcards (French,    
Dutch and Russian) with ships both commercial and    
for war. Also some private photos. Fine quality.  x/o 300:-

1759K Lot of about 90 classic stamps including expensive    
ones, mostly forgeries though. Fine quality. (64)  x/o 300:-

1760K Charity seals lot of 31 diff. fund-raising or propaganda    
labels, many WW1, some scarce included. Fine quality. (64)   250:-

1761L FDC collection 1936–88 in banana box. Liechtenstein,    
Sweden in sex albums. Mostly fine quality. Approx. 11 kg.   500:-

1762L Cover accumulation 1910’s–60’s. Interesting with large    
part Germany incl. better frankings, Third Reich material,    
post cards from Bavaria, etc. High value, please inspect!    
Mostly fine quality. (300 items)   2.900:-

1763A Cover accumulation 1880’s–1940’s in binder. 50 percent    
of the covers are from Sweden, the rest from e.g. France    
and Germany. Mostly fine quality. (100)   500:-

1764K Covers. Ten P.O.W. covers and cards from first world war    
incl. some sent to Scandinavia.   450:-

1765K Cover collection 1799–1950’s in envelope. Old Switzerland,    
balloon post, etc. Mostly fine quality. (15)   350:-

1766A Cover lot 1806–62. Ten covers from e.g. Baden, in an    
album. Fine quality.   350:-

1767K Cover lot with three good covers: Sweden Landstorm    
1918 (two values), Yugoslavia air mail registered to    
Sweden with good franking 1935 and San Marino    
registered to Sweden 1942. Fine quality.   300:-

1768K Covers. Five covers to Sweden 1918–22, from Leipzig,    
Switzerland, Latvia and Finland.   200:-

1769A Postcards collection around 1900–70’s in two albums.    
Interesting collection post cards and some postal    
stationery with main value on older ones, mostly    
used. Mainly from Germany incl. several good ones    
from German Reich, a nice from Braunschweig with    
local stamp. Interesting frankings and cancellations    
etc. In total about 120 items, of which about half    
are modern with no apparent interest, but the    
remaining part is quite interesting. Fine quality.   1.900:-

1770L Postcards accumulation, countries S–Ö, about 700    
mostly topographic cards, old and new but mostly in    
the modern larger size. Fine quality.   600:-

1771L Postcards accumulation, countries A–R, about 600    
mostly topographic cards, old and new but mostly in    
the modern larger size. Fine quality.   500:-

1772L Postcards collection of antique and other buildings,    
60 cards from France, 75 from Italy, 54 from Germany    
and 19 from Holland, about 1905–20. Fine quality. (208)   300:-

1773A EAST EUROPE Collection classics–1970’s in album    
without stamp mounts. Mostly fine quality. (1000)  x/o 600:-

1774A EAST EUROPE Collection 1910–60’s in album without    
stamp mounts. Much Yugoslavia and Albania. Mostly    
fine quality. (500)  x/o 500:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1775A Collection classics–1898 in old genuine Schwaneberger    

album. Many better stamps, including Sweden, France,    
Great Britain, USA and some others. Mixed quality.    
(3000)  x/o 4.500:-

1776A Collection classic–1940’s in well-filled Esselte album    
without stamp mounts. Somewhat mixed quality.    
(Thousands)  Mostly o 2.000:-

1777K Old auction lots, previous reserve about SEK 4600.    
Many good items. Mostly good quality.  xx/x/o 1.800:-

1778A Collection classics–1960’s in old Scahubek album.    
Only non-Europe, including e.g. good USA. Somewhat    
mixed quality. (1000)  x/o 1.800:-

1779L Old auction lots, previous reserve 6000. Mostly stamps,    
but also covers, coins, autographs, etc. (1000)  xx/x/o 1.800:-

1780A Collection mostly 1900–50’s in album. Non-Europe    
countries A–T. Somewhat mixed quality. (1000)  Mostly o 1.600:-

1781K Old auction lots, previous reserve 3730 SEK, many    
better items. Mostly good quality.  xx/x/o 1.400:-

1782K Lot classics–about 1950. Twelve unsold auction lots    
from previous AB Philea auctions, only non-European    
countries, e.g. Canada, Peru, Italian Somalia etc,    
previous reserve SEK 2925. Mostly fine quality.  x/o 1.300:-

1783K Lot. Twelve unsold auction lots (singles), not from    
Sweden, e.g. Iceland, four from Canada, Macau etc.    
Previous reserve more than SEK 3000.  xx/x/o 1.300:-

1784P Accumulation on visir leaves incl. some souvenir    
sheets. Catalogue value acc. to vendor € 2485.    
Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 1.200:-

1785L Accumulation mostly 1950’s–modern in box. New    
Zealand, Congo, United Nations, USA, Canada etc. in    
nine stockbooks and others. Mostly fine quality.    
Approx. 11 kg. (Thousands)  Mostly o 1.200:-

1786K Culture/Human rights/Tourism/Nature/Railroad. 24    
Sonder Blocks, 100 x 80, 165 x 90, 130 x 100 etc.  (x) 1.000:-

1787P Nice lot hundreds of stamps classic–1980’s incl. some    
better noted. E.g. Scandinavia and old Austria, some    
cards etc.  xx/x/o 1.000:-

1788P Accumulation on visir leaves. Catalogue value acc.    
to vendor € 2215. Mostly fine quality. (450)  xx/x/o 1.000:-

1789A Collection mostly 1980’s–90’s in visir album.    
Complete sets, sheets, some booklets etc. Fine    
quality. (500)  Mostly xx 1.000:-

1790L Collection/accumulation classic–modern in box.    
Incl. Egypt, Austria, Israel, Scandinavia, others.    
On visir and album pages. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.000:-

1791L Box with about 3 kg stamps incl. e.g. many from    
Sweden.  o 1.000:-

1792A Collection India 1946–55, Pakistan 1951–69 and    
Ceylon 1970–76. Containing e.g. better sets like    
India Mi 187–90 x etc. VF quality. (280)  Mostly xx 950:-

1793L Collection/accumulation old–modern in box. In album,    
on album pages, including much Egypt. Mostly fine    
quality.  xx/x/o 950:-

1794P Collection Chile, Haiti and Paraguay 1890’s–1920’s    
on leaves incl. e.g. some Postage due and Telegraph    
stamps. (450)  x/o 900:-

1795A Collection classics–1940’s in old album without    
stamp mounts. Well filled, with mostly more common    
material. Somewhat mixed quality. (3000)  x/o 900:-

1796L Collection/accumulation mostly 1890’s–1960’s in box.    
Nine small boxes, partly interesting material.    
Mostly non-Europe. Mostly fine quality. (3000)  xx/x/o 900:-

1797L Accumulation in eleven albums and stockbooks. E.g. a    
Nordic collection incl. some better (e.g. Sweden F 337C    
xx) and WW topicals like mushrooms, butterflies and    
fairy tales. Also some FDCs and booklets etc.    
Mostly fine quality. Approx. 13 kg.  xx/x/o 900:-

1798L Collection/accumulation 1890’s–modern in removal    
box. Mostly British colonies in ten albums. Mostly    
fine quality. Approx. 15 kg.  xx/x 900:-

1799P Accum. on 31 stock cards. Mix from many countries    
incl. some better. Somewhat mixed quality. (450)  x/o 800:-

1800A Accumulation mostly modern. Five stockbooks. Also    
some with duplicates. Much Canada, South Africa,    
Mexico. Many topics. Mostly fine quality. (3000)  Mostly o 800:-
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1801A Collection/accumulation old–modern in five    
albums/stockbooks. E.g. Africa and Eastern Europe.    
Mostly fine quality. (3000)  xx/x/o 800:-

1802L Interesting box with e.g. USA xx/o full sheets Postage    
due and Christmas stamps incl. some proofs, Asia,    
Germany, covers and cards etc.  xx/x/o 800:-

1803L Accumulation in five albums and stockbooks. E.g. USA    
and Germany incl. some a little bit better. Somewhat    
mixed quality.  Mostly o 800:-

1804A Collection with lots of stamps classic–1960’s incl. e.g.    
Finland, Iceland, Greece, Italy and some Haiti etc.    
Mostly fine quality.  x/o 700:-

1805A Collection more than 1000 stamps classic–1950’s incl.    
e.g. France, colonies and South America etc.  x/o 700:-

1806A Collection/accumulation 1880’s–1970’s in three    
stockbooks. Somewhat mixed quality. (1000)  o 700:-

1807L Collection/accum. old–modern in banana box. Britain,    
Sweden, British colonies etc in approx 20 big or small    
stockbooks. Mostly fine quality. Approx. 20 kg.  xx/x/o 700:-

1808L Collection/accumulation old–modern in banana box.    
Duplicates in three stockbooks, covers, kiloware    
etc. Mostly fine quality.  o 700:-

1809L Collection/accumulation old–modern in box. British    
colonies, Gdansk, Scandinavia, etc. in envelopes, on    
stock card. Mostly fine quality.  xx/x/o 700:-

1810L Collection/accumulation 1960’s–70’s in banana box.    
50 gift packs from exhibitions, incl. Asia, Britain,    
Arab states, etc. Mostly fine quality. Approx. 10 kg.  xx/x 700:-

1811L Collection/accumulation 1960’s–80’s in box. 35 gift    
books from stamp exhibitions. Mostly xx. Netherlands,    
Italy, Austria, etc. Mostly fine quality.  xx/o 700:-

1812K Interesting small lot with mostly older stamps. Much    
Germany Reich.  Mostly o 600:-

1813K Accumulation, many better stamps and souv. sheets.    
Fine quality.  xx/x/o 600:-

1814P Accumulation about 1900–50’s. Some old approval    
booklets, as well as xx German (mostly full) sheets.    
Somewhat mixed quality. (1000)  xx/x/o 600:-

1815L Accumulation older–modern in box. Mostly fine    
quality. (25000)  o 600:-

1816L Accumulation. Topicals in 36 approval booklets    
ranging from sports, flora and fauna to famous    
people, buildings and much more. Mostly fine    
quality.  xx/x/o 600:-

1817L Accumulation. Stamps in approval booklets, box with    
covers from Pacific Islands, e.g. Cook Island and    
Penhryn, and Swedish kiloware. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

1818L Accumulation in banana box. Stamps in glassine    
envelopes, albums and loose in box. Quite a lot from    
Germany, but also many other countries. Also some    
literature. Somewhat mixed quality. (Thousands)  Mostly o 600:-

1819L Thematics. Stamps and sheets, sheetlets from several    
different countries: animals, chess, royalty etc.    
Appr. 850 grams.  xx/o 600:-

1820L Collection/accumulation old–modern in box. FDCs    
France, Scandinavia etc. All world in envelopes in    
box. Mostly fine quality.  o 600:-

1821P Accumulation older on Visir leaves. Countries    
between Argentina–Bolivia, all different incl. a bit    
better stamps. Fine quality. Mi € 1.250 (Appr 80)  xx/x/o 500:-

1822P Accumulation mostly older on Visir leaves. Countries    
from Belgian Congo–Ionian Islands, all different    
incl. some better stamps. Fine quality. Mi € 1.255    
(Appr 80)  xx/x/o 500:-

1823P Accumulation mostly older on Visir leaves. Countries    
Iraq–Laos, all different incl. some better stamps.    
Fine quality. Mi € 1220 (Appr 80)  xx/x/o 500:-

1824P Accumulation mostly older on Visir leaves. Countries    
Lasbela–Malaya Straits Settlement, all different    
incl. some better stamps. Fine quality. Mi € 1230    
(Appr 80)  xx/x/o 500:-

1825P Accumulation mostly older on Visir leaves. Countries    
Maldives–Nigeria, all different incl. some better    
stamps. Fine quality. Mi € 1225 (Appr 80)  xx/x/o 500:-

1826P Accumulation mostly older on Visir leaves. Countries    
from Argentina–Dominicana, all different, only a bit    
better and better stamps. Fine quality. Mi € 1.200    
(Appr 80)  xx/x/o 500:-

1827P Accumulation mostly older on Visir leaves. Countries    
North Borneo–Phillipines, all different incl. some    
better stamps. Fine quality. Mi € 1200 (Appr 80)  xx/x/o 500:-

1828P Accumulation mostly older on Visir leaves. Countries    
Portugal–Samos, all different incl. some better    
stamps. Fine quality. Mi € 1200 (Appr 80)  xx/x/o 500:-

1829P Accumulation mostly older on Visir leaves. Countries    
from Jamaica–Panama, all different, only a bit    
better and better stamps. Fine quality. Mi € 1200    
(Appr 80)  xx/x/o 500:-

1830P Lot 1930–70. Over 400 aerograms. Mostly from British    
colonies. Some with unusual surcharges. Mostly fine    
quality.  xx/x 500:-

1831P Accumulation classics–1950’s on leaves. Much    
Scandinavia, including better e.g. Norway Nordkap I    
x set. Somewhat mixed quality. (500)  xx/x/o 500:-

1832P Accumulation old–1960’s on leaves. Various    
countries. Somewhat mixed quality. (400)  xx/x/o 500:-

1833P Lot classics–1950’s in envelope. Interesting mix of    
material. Somewhat mixed quality. (500)  xx/x/o 500:-

1834P Collection/accumulation 1920’s–modern on leaves.    
Mostly xx Greenland, Switzerland, Macau etc. Mostly    
fine quality. (550)  xx/x/o 500:-

1835P Accumulation. South and Central America. Nine    
uncirculated approval booklets.  Mostly o 500:-

1836P Accumulation. Asia, Balticum and Soviet Union.    
Eleven approval booklets. (Four circulated in the    
1970’s, seven uncirculated).  Mostly o 500:-

1837P Collection/accumulation classics–modern on leaves.    
Including some a bit better. Mostly Spain, Portugal    
and Philippines. Mostly fine quality. (300)  xx/x/o 500:-

1838P Collection/accumulation 1950’s–90’s on Visir leaves.    
Fine quality. (300)  xx 500:-

1839P Collection 1870’s–1970’s on leaves incl. some dupli-   
cates. Containing e.g. Reich, BRD, Berlin, DDR    
and some Zones. (1500)  Mostly o 500:-

1840P Folder with e.g. collection Turkey/Cyprus 1975–80,    
about 100 blocks-of-four Britain + regional issues,    
Formosa in sheets/parts of sheets.  xx 500:-

1841A Collection classics–1970’s in album without stamp    
mounts. Mostly France. Somewhat mixed quality.    
(1000)  x/o 500:-

1842A Accumulation 1900–modern on stock sheets. Somewhat    
mixed quality. (1000)  x/o 500:-

1843A Collection old–modern in two albums without stamp    
mounts. Mostly US. Mixed quality. (500)  xx/x/o 500:-

1844A Collection/accumulation classics–1970’s in stockbook.    
Including eleven xx Soviet Union Mi 309. Somewhat    
mixed quality. (500)  xx/x/o 500:-

1845A Accumulation mostly modern in three stockbooks E.g.    
Soviet Union and Poland. Many topicals. Mostly fine    
quality. (800)  xx/x/o 500:-

1846A Accumulation mostly modern. Much topics. Mostly    
large format. Mostly fine quality. (10000)  o 500:-

1847A Collection 1860’s–1950’s in album. Mostly used    
European states. Somewhat mixed quality. (1.000)  x/o 500:-

1848A Collection/accumulation classic–1960’s in album.    
Belgium, China, Libanon etc on stock cards. Mostly    
fine quality. (300)  xx/x/o 500:-

1849A Collection in Schaubek album, e.g. many art subjects    
incl. many from San Marino, some souvenir sheets    
etc. Fine quality. (450)  xx/x/o 500:-

1850A Album + two circulation booklets with approx 1000    
stamps mainly 1890–1960’s South America, Canada and    
Portugal. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1851A Collection/accumulation classics–1960’s in old    
telephone catalogue, between the pages. Mostly fine    
quality. (1000)  Mostly o 500:-

1852A Collection 1975–85 in visir album. Queen Elizabeth II    
Silver Jubilee with many souvenir sheets. Also stamps    
from St. Kitts, Nevis (incl. many gutter pairs) and The    
Faroes. Fine quality. (800)  xx 500:-

1853A Accumulation in visir album. Many countries, e.g.    
Switzerland, USA and Great Britain. Mostly fine    
quality. (900)  xx/x/o 500:-

1854A Accum. on visir leaves in a binder. Mix from many    
countries, e.g. Scandinavia and Latin America. Also    
some Air Mail labels etc. Mostly fine quality. (900)  x/o 500:-

1855L Collection appr. 1950 to modern in box. Mostly fine    
quality. (50.000)  Mostly o 500:-

1856L Accumulation in box. Much older, but mostly modern.    
Mostly fine quality. (10.000)  Mostly o 500:-

1857L Accumulation older–modern in box. About half the    
accumulation is topics. Mostly fine quality. (25000)  o 500:-

1858L Accumulation older–modern in box. Mostly fine    
quality. (15000)  o 500:-

1859L Accumulation older–modern in box. Covers and FDCs.    
Many from South America and South Africa. Mostly    
fine quality.  o 500:-
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1860L Accum. classics–modern in box. Several remainder    
collections. Somewhat mixed quality. (3000)  Mostly o 500:-

1861L Collection/accumulation 1920’s–modern in box.    
Sweden, Asia, Africa etc. Somewhat mixed quality.  xx/x/o 500:-

1862L Collection/accumulation old–modern in banana box.    
In albums, envelopes, some kiloware etc. Mostly fine    
quality. Approx. 13 kg.  xx 500:-

1863L Collection 1950’s–99 in box. Asia, Austria, France,    
Scandinavia etc. Gift sets and year sets. Approx 40.    
Fine quality.  xx 500:-

1864L Accumulation in five boxes. Mix of stamps in glassine    
envelopes incl. some a bit better stamps and souvenir    
sheets (e.g. Yugoslavia and South Korea), FDCs from    
e.g. Ireland and some Swedish year sets. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 500:-

1865L Accum. mostly 1930’s–modern in box. Mostly Great    
Britain and Commonwealth. Mixed quality. (1000)  xx/x/o 500:-

1866L Accumulation modern, mostly 1990’s in box. About    
50 % Britain. Approx. 1 kg of loose stamps. Mixed    
quality. (tens of thousands)  o 500:-

1867A Accumulation in visir album. Cancelled stamps from    
Scandinavia and xx stamps from e.g. France. Mostly    
fine quality. (450)  xx/x/o 400:-

1868A Accumulation mostly modern. 300 covers. Also some    
from appr 1895. Much UN, Faroes, French Colonies.    
Fine quality.  xx/x/o 300:-

1869L FDC collection. 180 different 1977–84 in two special    
albums (Franklin Mint) from different countries.    
Very high cost price.   500:-

1870L FDC collection 1960–90’s. WWF in three albums, Flora    
and Fauna, and United Nations in two albums. Fine    
quality. Approx. 14 kg.   500:-

1871L FDC collection 1960’s–90’s in banana box. Marshall    
Island, USA, coin covers in six albums. Fine quality.    
Approx. 12 kg.   500:-

1872K Cover lot 1850’s–1940’s. Very nice lot 28 covers incl.    
P.O.W. covers, US and German Zeppelin covers, two    
very nice covers fronm 1852 from Guadeloupe to    
France etc, please inspect. (Photo)   3.500:-

1873L Cover collection/accumulation of covers handled by    
railway companies, not by mail, several hundred    
covers from various countries. Fine quality.   1.100:-

1874A Cover collection/accumulation old–modern in    
stockbook. Mostly postal st. Asia, Europe. Mostly    
fine quality. (250)   950:-

1875K Cover accumulation of 24 covers from various    
countries, good content. Fine quality.   600:-

1876P Cover accumulation 1900–85. Dealer’s stock with    
covers from e.g. Azores, Bosnia-Herzegovina and    
Madeira. Fine quality. (55)   350:-

1877L Cover accumulation in box. Many FDCs e.g. 124 ex    
from Switzerland (Mi c. 335 €).   300:-

1878A Covers. 24 covers related to allied troups in Germany    
after WW2.   275:-

1879L Cover accumulation of modern air mail covers to    
various countries. Fine quality.   200:-

1880L Postal stationery accumulation of some hundreds    
stationeries, old or more modern. Fine quality.   350:-

1881A Postcards collection 1900–60 in two albums. Many from    
Austria, Switzerland and France but also from Australia,    
Tunisia, Bermuda, South West Africa and a lot more.    
Very interesting! Mostly fine quality. (400)   1.900:-

1882L Postcards accumulation of about 800 topographic black-   
and-white cards in the old smaller size. Fine quality.   1.000:-

1883A Postcards collection passenger vessels, 235 cards from    
various countries, 169 larger and 66 smaller ships, all in    
the modern larger size. Mostly fine quality.   600:-

1884A Postcards collection. Paddle-steamers, 192 cards in the    
modern large size. Fine quality.   600:-

1885A Postcards accumulation approx. 1900–40, mostly    
topographical, in total approx. 125 cards, of which    
many are from before 1920. Many from Denmark and    
Capri before 1910. Mostly fine quality.   600:-

1886L Postcards accumulation of about 400 mostly topograhical    
cards, all in the old smaller size. Fine quality.   600:-

1887L Postcards accumulation of more than 500 topographic    
colour cards in the older smaller size. Fine quality.   600:-

1888L Postcards accumulation Overseas, about 400 mostly    
topographic cards, old an new. Fine quality.   500:-

1889K Postcards collection passenger vessels, 48 cards in    
old smaller size. Mostly fine quality.   400:-

1890A Postcards collection. Ferry-ships, 31 cards in older    
smaller size and 91 in modern larger. Fine quality.   400:-

1891L Postcards accumulation of about 400 mostly    
topograhical cards, old and more modern, also som    
old photographs from Estonia. Fine quality.   400:-

1892L Postcards accumulation 1900–15 of about 220 mostly    
topograhical cards, mostly unwritten, incl. some better.    
Fine quality.   350:-

1893L Postcards accumulation 1900–15 of about 220 mostly    
topograhical cards, mostly unwritten, incl. some better.    
Fine quality.   350:-

1894L Postcards accumulation 1900–15 of about 220 mostly    
topograhical cards, mostly unwritten, incl. some better.    
Fine quality.   350:-

1895L Postcards lot. 200 normal cards, and small (in ”Snap-Shot    
albums”). All unused. Many from England, Japan and    
China.   350:-

1896K Postcards collection Passenger vessels, 71 cards from    
various contries, all in the older smaller size. Fine quality.   300:-

1897K Postcards collection 1900–10. More than 40 picture post    
cards before 1910, mostly topographical cards from USA,    
including better. Fine quality.   200:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
1898P AFRICA Collection 1870’s–about 1960 on leaves. Main    

value on French areas such as Alexandria, Algeria (incl.    
1930 set to 5 fr x), Morocco etc, also e.g. Egypt. Mostly    
fine quality. (600)  x/o 1.500:-

1899K AFRICA. 28 Sonder Blocks, 100 x 80 etc. with    
Togolese market scenes.  (x) 1.100:-

1900P AFRICA Collection/accumulation 1910’s–40’s on    
leaves. Some British Colonies etc. Somewhat mixed    
quality. (100)  x/o 500:-

1901K AFRICA Covers. 24 covers and cards 1897–1960’s    
mainly sent abroad.   400:-

1902A AMERICA Collection 1880’s–1980’s in album without    
stamp mounts. Mixed quality. (1000)  Mostly o 500:-

1903P ASIA Collection classics–about 1920 (and few modern)    
on leaves. E.g. better French colonies, some British    
colonies and Japan. Mixed quality. (600)  x/o 1.800:-

1904A ASIA Collection India, Pakistan and Ceylon mainly    
1880’s–1970’s incl. e.g. official stamps and some covers.    
(1000)  o 500:-

1905K ASIA Covers. 15 covers and cards mainly 1905–32 incl.    
many sent to Europe.   600:-

1906A ASIA Covers. 21 covers mainly 1920–60’s from many    
different areas.   325:-

1907K LATIN AMERICA Covers. 18 covers and cards 1890–1954    
incl. many sent abroad, censor etc.   400:-

1908K LATIN AMERICA Covers. 22 covers and cards 1885–semi-   
modern incl. many sent to Europe.   400:-

1909L LATIN AMERICA and SOUTH AMERICA Collection    
covers and post cards, mostly from 1950–2005, many sent    
to Sweden. Fine quality.   300:-

Thematic collections / Motivsamlingar
1910L Animals. Collection/accumulation 1960’s–modern in box.    

Mostly xx marine life in five albums, some covers etc.    
Mostly fine quality.  xx 800:-

1911P Art. Ten Sonder Blocks, 130 x 100, 102 x 83 etc. E.g.    
Veronese, Rafael, Bellini and Reni.  (x) 400:-

1912A Birds. Collection 1970’s–90’s in visir album. Mostly    
complete sets from Oceania and America. Fine quality.    
(300)  xx 2.000:-

1913K Birds. Six Sonder Blocks, 102 x 83 etc.  (x) 250:-
1914L Butterflies. Collection/accum. mostly modern. Very    

specialised collection in twelve binders. Stamps, FDCs,    
postal stationeries etc sorted after geographical areas    
and species. Also boxes with covers, special cancella-   
tions, booklets and a stockbook. Fine quality.    
Approx. 35 kg.  xx/o 4.000:-

ex 1872
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1915K Butterflies. Six Sonder Blocks, 102 x 83 etc.  (x) 250:-
1916L Cars. Collection modern in two special albums. Also    

Britain Special stamps 1988. Fine quality.  xx 300:-
1917K Friendship between countries. 35 Sonder Blocks, 130    

x 100. State visit of President Mitterand, friendship    
Germany–Togo, depicting e.g. persons, post, buildings.  (x) 1.400:-

1918A Horses. Collection appr. 1935–modern in stockbook.    
Nice. Fine quality. (400)  Mostly xx 600:-

1919P Medicine. Seven Sonder Blocks, 130 x 100, 112 x 90    
etc. E.g. depicting Albert Schweitzer.  (x) 300:-

1920A Music. Collection in small stockbook of composers,    
music instruments etc.incl. better sets. Fine quality.    
(502)  xx/x/o 400:-

1921P Olympics. Cover collection/accumulation mostly    
1950–60’s. Also some stamps, mostly xx. Mostly fine    
quality.   500:-

1922K Politics. Seven Sonder Blocks, 130 x 100, 101 x 81 etc.    
E.g. Mao, Allende and Pope Paul VI.  (x) 300:-

1923K Religion. 20 Sonder Blocks, 100 x 83 etc. Depicting e.g.    
Churches, The ten commandments.  (x) 800:-

1924K Scouting. Flag, Dances, Exhibition etc. 18 Sonder Blocks,    
130 x 100 etc. with Togolese market scenes.  (x) 700:-

1925A Ships. Postcards collection in album 200 diff. Swedish    
picture postcards, mostly older, many Swedish navy.    
Fine quality.   800:-

1926L Ships. Postcards accumulation of 70 cards from various    
countries, old and new, much Scandinavia. Fine quality.   600:-

1927A Ships. Postcards collection in album, 105 diff. mostly    
Swedish picture postcards, old or modern. Fine quality.   300:-

1928 Slania. Boxers, 22 copies, e.g. Ingemar Johansson.  xx 250:-
1929 Slania. Essay, John F. Kennedy, Slania’s engraved stamp    

in grey black with his portrait. (Photo)  (x) 400:-
1930 Slania. Essay, Sophia Loren 1961, Slania’s engraved stamp    

in violet with her portrait. (Photo)  (x) 400:-
1931 Slania. Essay, Winston Churchill, Slania’s engraved stamp    

in ultramarine with his portrait. (Photo)  (x) 400:-
1932 Slania. Essay, Marilyn Monroe 1962, Slania’s engraved    

stamp in brown with her portrait. (Photo)  (x) 400:-
1933 Slania. Essay, Jozefa Slania (Slania’s mother) 66 years    

1963, Slania’s engraved stamp in violet with her portrait.    
(Photo)  (x) 400:-

1934 Slania. Essay, Cz. Slania 60 (1921–81), Slania’s engraved    
self portrait stamp in orange red. (Somewhat irregular    
perforation at left).  (x) 300:-

1935L Sport. Collection. Mounted in stamp mounts in 14    
albums, 25 different sports. Mostly 1900–69 unused,    
but also some used and xx. Part of the collection    
has been exhibited during the 1960’s. Very nice    
collection that we recommend, including many better    
stamps. Fine quality. Approx. 23 kg. (Thousands)  Mostly x 14.000:-

1936P Stamps on Stamps. Collection on stock leaves, also    
some leaves with mostly Swedish Cinderella material.    
Fine quality.  xx/x/o 300:-

1937A Stamps on Stamps / Stamp Centenary. Collection    
1940–73 (+ one used penny black) in album with stamp    
mounts. Comprehensive incl. many good sets and    
souvenir sheets from e.g, the 1950’s and 1960’s, e.g.    
much Latin America, Portugal etc, high cat. value.    
Fine quality. (500 + several souv. sheets) (Photo)  Mostly xx 4.800:-

1938K U.P.U. 15 Sonder Blocks, 100 x 80, 130 x 100, 120 x 100    
etc.  (x) 600:-

1939P UNESCO. 14 Sonder Blocks, 130 x 100, 140 x 105,    
102 x 82 etc. Paintings, cliff-paintings.  (x) 550:-

Onsdagen den 16 januari, tidigast kl. 19:15
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning
Albania

1940 1 Semi-postal, 1947. Red cross stamp 1 L.  xx 275:-
1941P  Complete collection stamps and souvenir sheets in    

 fine quality 1945–49, Mi 359–481. Mi 1750 €  xx 2.000:-
1942K  Complete collection 1990–94 with 35 sets, three    

 minisheets, ten souvenir sheets and one booklet.  xx 1.700:-
1943K  Complete collection 1945–46 in fine quality.    

 Mi 626 €  xx 1.000:-
1944P  Collection more than 100 copies 1913–72 incl. e.g.    

 older good material such as Mi 18–23 used.  xx/x/o 500:-
1945K 10-14, 19-20   Essad Central Albania, sent from Tirana to    

 Elbasam in Dec 1915. Repaired cover.   850:-

Andorra – Argentina
1946 1-11 Andorra (ES) 1928 Overprint short SET, missing    

 Mi 5 and 12 (10).  x 350:-
1947 1-23 Andorra (FR) 1931 Overprint SET (23). 25600    

 € if xx. (Colour photo)  x 2.300:-
1948 1-13 Andorra (FR) Postage due, 1931 SET (8+4).    

 577 € if xx. (Photo)  x 500:-
1949P  Andorra (FR) Collection xx.  xx 400:-
1950  Argentina Lot classics–older. All different,    

 e.g. Mi 4, 5 II, 23, 26, 36, 118–19, 331,    
 609–10. Fine quality. Mi € 492 (16)  xx/x/o 500:-

Australia
1951P  Collection classics–1940’s on Visir leaves. Also    

 some New Zealand and a lot of Australian states,    
 incl. many better. Mixed quality. (300)  Mostly o 1.500:-

1952A  Collection 1913–76 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Incl. Antarctic Territory.    
 Nice collection. Fine quality. Mi 2700 €  o 1.500:-

1953A  Collection/accumulation old–modern in    
 stockbook. Mostly fine quality. (1500)  o 600:-

1954A  Collection 1913–80’s in album without stamp    
 mounts. Somewhat mixed quality. (500)  x/o 500:-

1955L  Accumulation six yearbooks from 1980’s.    
 Mostly fine quality. (500)  xx 500:-

1956 18a New South Wales 1854 Victoria Eight pence,    
 watermark 7 instead of 1. Nearly cut in picture    
 and with a small tear. EUR 1400 (Colour photo)  o 1.400:-

1958K  States Lot 1854–1899. Queensland, e.g. SG    
 18, 22, 24, 143 and 145, Tasmania, e.g. SG    
 27 and 28, Victoria, e.g. SG 20, 73 and 202    
 x. SG approx. £150 (22)  Mostly o 375:-

ex 1937

1930 1932
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Austria
1959 23 1861 Newspaper stamp (1.05 kr) lilac-grey.    

 EUR 200  o 400:-
1960 24 1863 Double Eagle 2 kr yellow. EUR 110  o 250:-
1961 24 1863 Double Eagle 2 kr yellow. EUR 110  o 250:-
1962 41 1867 Franz Joseph 50 Kr brown, three copies.    

 EUR 450  o 800:-
1963 44-49 1883 Double Eagle SET without wmk (6). 50 kr    

 somewhat short perf, Mi. 48 is xx. EUR 500  x 900:-
1964 139-56 1908 Franz Joseph SET laid/white paper (18).    

 Mi 146 and 149 are used. EUR 300  x 600:-
1965 156w 1908 Franz Joseph 10 Kr laid paper. EUR 200    

 for x. Somewhat short perf at the upper left.  xx 500:-
1966 161-77 1910 80th birthday of Franz Joseph SET (17). Lower    

 values mixed quality. EUR 550 (Colour photo)  x 1.100:-
1967 498-510 1929 Landscapes SET without 2s (13). EUR 660    

 for xx.  x 500:-
1968 524-29 1931 Poets SET (6). EUR 200  x 250:-
1969 530-43 1932 Landscapes in small format SET (14).    

 EUR 950 for xx.  x 900:-
1970 530-43 1932 Landscapes in small format SET (14). A    

 few values are used (530, 533, 543). Cat. value    
 about EUR 1000 for xx.  x 800:-

1971 551-54 1933 FIS championship SET (4). 600 € if xx.    
 (Photo)  x 500:-

1972 551-54 1933 FIS championship SET (4). EUR 200    
 (Photo)  o 500:-

1973A  Collection classics–1977 in two albums with    
 stamp mounts. Well-filled modern part.    
 Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 2.000:-

1974P  Collection classics–1920’s on leaves. Different    
 areas, Levant, Crete, Lombardia-Venetia, military    
 post in Bosnia, Italy etc. and other back of the    
 book. Interesting collection with some good items.    
 Somewhat mixed quality. (200)  x/o 1.600:-

1975P  Collection 1918–40’s on leaves without stamp    
 mounts. Some better sets etc. from 1930’s.    
 Mostly fine quality. (400)  x/o 1.500:-

1976P  Collection 1850–1925 on leaves without stamp    
 mounts. Including some foreign post offices    
 and Lombardia-Venetia. Somewhat mixed    
 quality. (300)  x/o 1.200:-

1977P  Collection 1850–1937 on leaves incl. some dupli-   
 cates. Containing e.g. Postage due stamps, Field-   
 post and Post abroad etc. (1200)  x/o 1.200:-

1978A  Collection 1850–1973 in album. Containing    
 e.g. Mi 512–17, 598–612 and 617–22 x,    
 postage due and some Post abroad etc. (1200)  x/o 1.200:-

1979P  Collection 1850–1937 on leaves. Including    
 some better, e.g. Mi 41, also Levant and other    
 foreign offices. Mostly fine quality. (300)  xx/x/o 1.000:-

1980A  Collection 1945–80 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts. Including some a    
 little bit better sets e.g. Mi 929–32. Mostly    
 fine quality. (700)  xx/x/o 1.000:-

1981A  Collection 1850–1958 in album. Many complete    
 sets. Some a bit better. Mostly fine quality.    
 (800)  Mostly x 950:-

1982P  Collection/accumulation classics–1930’s on    
 leaves. Somewhat mixed quality. (500)  x/o 800:-

1983A  Collection 1850–1935 and well-filled xx    
 1966–82 in two Leuchtturmalbums. Containing    
 some duplicates and e.g. 22 different private    
 issues Kärnten. (800)  xx/x/o 700:-

1984A  Collection/accumulation classics–1960’s in    
 four old approval booklets. Also some Levant    
 etc. Somewhat mixed quality. (1000)  o 700:-

1985K  Accumulation classics–1940’s in old approval    
 booklet. Somewhat mixed quality. (100)  x/o 600:-

1986P  Collection 1850–1960’s on leaves incl. some    
 duplicates, containing some a bit better    
 issues. Mostly fine quality. (850)  x/o 600:-

1987P  Collection postage dues, newspaper stamps    
 etc. 1853–1986 on leaves with stamp mounts.    
 Some better, e.g. Mi 156–58 x. Mostly fine    
 quality. (200)  xx/x/o 600:-

1988P  Old collection 1850–1930’s on leaves incl.    
 better early issues, some postage due stamps    
 etc. Somewhat mixed quality. (280)  o 600:-

1989A  Collection/accumulation 1960–70’s in    
 stockbook. Mostly fine quality. (500)  xx 600:-

1990  Lot 1850–96. All different, e.g. Mi 2y, 10 II, 15 I,    
 18, 27–29, 40 I, 68. Fine quality. Mi € 434 (15)  o 500:-

1991K  Lot classics in envelope. Mostly somewhat    
 better ones, also some P.O. in Levant.    
 Somewhat mixed quality. (20)  xx/x/o 500:-

1992P  Collection/accumulation classics–1940’s on    
 leaves. Small lot, including e.g. Mi 447–67    
 x and some other better. (40)  xx/x 500:-

1993P  Collection classics–1918 on leaves without    
 stamp mounts. Including e.g. Mi 156. Mostly    
 fine quality. (250)  Mostly o 500:-

1994A  Collection classic–modern in two stockbooks.    
 Incl. some better. Mostly fine quality. (1.400)  xx/x/o 500:-

1995L  Accumulation classics–1940’s in small box    
 with some better. Also some better Germany    
 (Reich). Mixed quality. (500)  xx/x/o 500:-

1996 8 Levant 1883 Coat of Arms 2 soldi. Cancelled    
 in Alexandria. EUR 220  o 450:-

1997 12B Levant 1883 Coat of Arms 20 soldi perf 10.    
 Cancelled in Jerusalem. EUR 500 (Colour photo)  o 900:-

Bahrain (GB)
1998 33 1941 10 Rs dark carmine/violet with corner    

 margin. SG 35, value £65.  xx 300:-
1999 33 1941 10 Rs dark carmine/violet with margin.    

 SG 35, value £65.  xx 300:-
2000 33 1941 10 Rs dark carmine/violet in pair. SG 35,    

 value £130 if xx.  x 300:-

Belgium
2001P 89 1912 Numeral 1 centimes orange imperforated    

 sheet of 25 copies. Proof. Small damage in upper    
 left corner.  (x) 250:-

2002 158 1919 King Albert in uniform 10 Fr brown-lilac.    
 Luxury cancel VERVIERS 14.15.18. EUR 130  o 300:-

2003 217 1927 King Albert I 10 Fr brown. Cat. € 240 for xx.  x 250:-
2004 333-41 1932 Cardinal Dêsiré Mercier SET (9). EUR 1100    

 (Colour photo)  xx 2.000:-
2005 333-41 1932 Cardinal Dêsiré Mercier SET (9). EUR 1100    

 (Colour photo)  x 1.000:-
2006 342-43 1932 Infantry SET (2). Minor stain on back of    

 343. EUR 150  x 300:-
2007 347-53 1932 Tuberculosis SET (7).  x 300:-
2008 386-92 1934 Tuberculosis souvenir sheet. EUR 130  x 300:-
2009 386-92 1934 Tuberculosis souvenir sheet. EUR 130  x 275:-
2010 405 1935 SITEB Souvenir sheet 3. Stamp is xx, hinge    

 in sheet margin. Cat. € 400 for xx sheet.  x 300:-
2011 824-27 1948 Eduard Anseele Souvenir sheet 20. EUR 200  xx 400:-
2012 835-40 1949 Paintings Souvenir sheet 21-22 (2). All    

 stamps are xx.  xx/x 500:-
2013 947-48 1952 Authors SET with tabs (2). Cat. value € 300    

 for xx.  x 250:-
2014 1073 1957 Geophysical Year souv. sheet 25. EUR 170  xx 350:-
2015K 7-14 Railway, 1882 SET (12) with colour varieties    

 of 20+25+50+80 c. All imperforated. Cat.value    
 SG £978. (Colour photo)  x 1.200:-

2016A  Collection 1849–1959 in Schaubek album partly    
 with pockets. E.g. well-filled mainly used older    
 section, 1911 ovpts, King Albert in Helmet to    
 1 fr x, Mi 191–203 x, medium-priced stamps    
 and sets from the 1920’s–30’s mainly x, almost    
 complete unused (x/xx) from 1940 onwards only    
 excluding the most expensive ones. Also good    
 section souvenir sheets, and finally a section    
 mainly used railway stamps, favourable    
 reserve. Fine quality. (1200-1500)  xx/x/o 4.500:-

2017A  Collection classics–1966 in album without    
 stamp mounts. Many better and medium-priced    
 stamps. E.g. Classics, most 1911 ovpts used,    
 1925 Belgian stamp x set, slightly better sets    
 from the 1920’s–30’s, most better sets from the    
 1940’s and 1950’s x, and many railway stamps.    
 Somewhat mixed quality. (800)  x/o 3.500:-

2018A  Collection in two stockbooks, from 1952    
 everything xx, with several good sets and    
 souvenir sheets. Fine quality. Mi € 4500.-  xx/x 2.500:-

2019A  Collection 1949–72 in stockbook. Many good    
 sets, mainly x e.g. souv. sheet 24, UPU    
 1952, Mi 947–48 zf etc. Mostly fine quality.    
 (800)  Mostly unused 2.500:-

2020A  Collection 1849–1948 in stockbook. Many    
 better stamps e.g. Mi 1, 2, 5, 18, 22 used,    
 Mi 186 in x sheet, most better sets 1920’s–   
 1930’s, Souvenir sheet 2 x etc. Favourable    
 reserve. Somewhat mixed quality. (800)  xx/x/o 2.400:-
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2021A  Collection 1849–1967 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Nice and clean with    
 e.g. good classics incl. Mi 1–2, Mi 81–88I-   
 III excl. 81II, 98–99, 191–203, 235–43,    
 315–21, good stamps/sets from the 1940’s–   
 50’s etc. Mostly fine quality. (1200-1500)  o 2.300:-

2022P  Collection/accum. 2000’s. Very nice selection    
 booklets and mini/souvenir sheets + few stamps    
 with only EURO values, few duplicates, face    
 value about EUR 340 but also high ”new issue    
 value”, these stamp are hard to find!  xx 2.200:-

2023A  Collection 1849–1949 in stockbook. E.g. a    
 good mainly used classic/older section, better    
 stamps/sets from the 1920’s–30’s and a few    
 better souvenir sheets. Fine quality. (400-500)  x/o 2.200:-

2024A  Collection 1849–1990 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts. Many stamps, including    
 some better, sometimes duplicates of the    
 older material. Mostly fine quality. (1500)  x/o 1.800:-

2025P  Accumulation classics–1930’s on leaves. Many    
 better ones, and a few Luxembourg. Mi EUR    
 2090. Somewhat mixed quality. (50)  xx/x/o 1.500:-

2026A  Collection 1960–97 in two albums with stamp    
 mounts. Well filled. Fine quality. (1000)  xx 1.500:-

2027  Small good lot better stamps, high value (34).  x/o 950:-
2028P  Collection more than 200 copies 1849–1927 on    

 leaves incl. some better early issues and    
 e.g. Mi 35–63, Red Cross 1914 used, Railway    
 stamps etc. Mixed-VF.  x/o 800:-

2029A  Collection back-of-the-book in stockbook.    
 Mostly fine quality. (300)  Mostly o 700:-

2030A  Accumulation 1910–60’s in small box.    
 Somewhat mixed quality. (700)  xx/x 600:-

2031A  Accumulation in three stockbooks, several    
 full sheets and 168 souv. sheets. Fine quality.    
 Catalogue value acc. to vendor SEK 8600.-  xx 550:-

2032K  Collection/accum. classics–1940’s. One small    
 stockbook, and two old approval booklets (one    
 with Luxembourg). Mostly fine quality. (300)  x/o 500:-

2033P  Collection ”Back-of-the-book” 1890–1950’s on    
 Schaubek leaves, e.g. Official, Postage due    
 and Railway stamps etc. (500)  x/o 500:-

2034A  Collection 1968–86 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Mostly fine quality. (500)  xx 500:-

2035A  Collection 1971–modern in two stockbooks.    
 Fine quality. (600)  xx/o 500:-

2036A  Accumulation in two stockbooks incl. many    
 souv. sheets, full sheets and part of sheets    
 etc. Mostly fine quality.  xx 450:-

Bermuda – Bosnia-Herzegovina
2037  Bermuda Lot 1865–1953. All different, e.g.    

 Mi 2, 4, 19, 26–28. Fine quality. Mi € 203 (14)  x/o 300:-

2038A  Bosnia-Herzegovina Collection 1879–1918 in    
 album. Very extensive and specialized collec-   
 tion, well written-up with perf varieties,    
 shades, forgeries, pair-combinations, many    
 imperforated, including used ones, also a    
 section postmarks, many better and hard-to-   
 find items! A collection that indeed can be    
 recommended, please inspect. Fine quality.    
 (1500-2000) (Photo)  Mostly unused 32.000:-

2039P  Bosnia-Herzegovina Collection 1879–1918 on    
 leaves with stamp mounts. Many stamps,    
 including better. Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 1.200:-

2040P  Bosnia-Herzegovina Collection 1879–1918 on    
 leaves incl. e.g. Mi 1–58, 64–79 and postage    
 due stamps etc. Mostly fine quality. (150)  x/o 500:-

Brazil
2041 1 1843 Bulls eyes 30 R black. Nice copy with    

 good margins. Cert by Sismondo. EUR 800    
 (Colour photo)  o 1.800:-

2042 7 1844 Goat eyes 90 R black, no gum. EUR 170  o 350:-
2043 10 1844 Goat eyes 600 R black, no gum. Thin spot.    

 EUR 3000  o 500:-
2044 12 1849 Cat eyes 20 R black. EUR 140  o 300:-
2045 12 1849 Cat eyes 20 R black. EUR 140  o 300:-
2046 12 1849 Cat eyes 20 R black. EUR 140  o 300:-
2047 13A 1850 Cat eyes 30 R black perforated. EUR 220  o 475:-
2048 15A 1850 Cat eyes 90 R black perforated. EUR 400    

 (Photo)  o 750:-
2049 16A 1850 Cat eyes 180 R black perforated. EUR 400    

 (Photo)  o 750:-
2050 18 1850 Cat eyes 600 R black. EUR 130  o 275:-
2051 18 1850 Cat eyes 600 R black. EUR 130  o 275:-
2052 21 1861 Numerals 280 R orange-red. EUR 140  o 300:-
2053 21 1861 Numerals 280 R orange-red. EUR 140  o 300:-
2054 22 1861 Numerals 430 R yellow. EUR 200  o 400:-
2055 44 1877 Emperor Pedro II 260 R dark brown rouletted.    

 EUR 120  o 250:-
2056 65 1888 Numerals 700 R grey-green. EUR 140  o 300:-
2057K 322-24, 397   Sent from Brasil to Great Britain 2 VII 34.    

 Black cachet ”Condor Zeppelin Lufthansa    
 Servico Aereo Transoceanioc Brasil-Europa”.   250:-

2058K 531 World Exhibition New York $5 souvenir sheet 4.    
 EUR 140  (x) 300:-

2059K 532 World Exhibition New York $10 souvenir sheet 5.    
 EUR 190  (x) 400:-

2060A  Collection/accumulation 1843–1984 in stockbook.    
 Some better ones included, e.g. classics and some    
 later higher values. Beginning mostly used, later    
 more x/xx incl. complete sets. Bargain opportuni-   
 ties? Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 1.300:-

2061A  Collection 1910’s–60’s incl. also many xx    
 stamps, lots of duplicates and many medium    
 issues. Not valued. (hundreds)  Mostly o 950:-

2062A  Collection more than 900 copies 1850–1972 in    
 Scott album incl. Tax, Official and Air post    
 stamps etc.  x/o 950:-

2063  Lot 1844–1894. All different e.g. Mi 5–6, 33,    
 36–37, 43, 47, 51, 94–96, 114. Fine quality.    
 Mi € 451 (17)  o 500:-

2064P  Collection 1849–1928 on leaves. Many a bit    
 better stamps. Mostly fine quality. (200)  Mostly o 500:-

2065  Lot 1890–1918. All different e.g. Mi 39, 41,    
 59, 92, 100, 121, 129, 134, 209. Fine quality.    
 Mi € 370 (13)  x 425:-

2066K  Lot 1935–49. All different e.g. Mi 430, 476, 478,    
 Postage Due 5–6, 8, Souvenir sheet 2–3, 8, 10.    
 Fine quality. Mi € 324 (14)  x 400:-

Britain
2067 1-2 1840 Victoria 1 + 2 penny watermark 1. Both    

 slightly cut in picture. EUR 590  o 300:-
2068 1b 1840 Queen Victoria 1d black. EUR 190  o 400:-
2069 2b 1840 Queen Victoria 2d blue. Nice copy (SG    

 no. 5, £650). EUR 380 (Colour photo)  o 2.200:-
2070 3 1841 Queen Victoria 1d red-brown, wmk 1.    

 Good margins. EUR 180  (x) 400:-
2071 5-7 1847/54 Victoria 6p, 10p and 1sh. 10d+1s    

 stained, 1sh creased, all squared, SG no.    
 56-58 £2550. EUR 1800 (Colour photo)  o 3.300:-

ex 2038
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2072 5c 1854 Queen Victoria, embossed issue 6d mauve.    
 Four corners. EUR 500 (Colour photo)  o 1.000:-

2073 13Zzb 1857 4p rose-carmine with watermark ”large    
 garter”, ordinary white paper. With part origi-   
 nal gum, fresh stamp. Some gum disturbance    
 where it has been mounted previously, acc to    
 the included Cert. by Louis. SG 66, £1400    
 (Mi EUR 800). (Colour photo)  x 2.900:-

2074K 14 6 pence in pair on cover to France, sent from    
 LONDON 1861 + beautiful number canc. ”79”.    
 Also Mi 13 in pair (worn) on front to Belgium    
 1859.   300:-

2075 15 1856 Queen Victoria, no corner letters 1s green,    
 wmk 5 (Emblems) (Irregular perf.). EUR 180  o 400:-

2076 16 1864 Queen Victoria, with corner letters 1 d    
 rose-red. Sheet of eight copies. DP–SE. One    
 stamp x. EUR 80  xx 250:-

2077P 16 1864 Queen Victoria, with corner letters 1 d    
 rose-red with plate no. 74–217. More than 500    
 copies.  o 500:-

2078K 16(2), 25   Beautiful entire (tear) to TRIESTE from    
 BUTE-DOCKS 28.12.68. Transit+arr.canc.   250:-

2079 17, 27 1858 Queen Victoria, 2 P and new types, large    
 with letters 1 s. green, on cover from London    
 29.JU.67 to Sweden, railway cancellation Södra    
 St.Banan 2.7.1867 and a red canc. PD 3 d. Note    
 ”nära Nyköping man vet på posten i Nyköping”.    
 (Photo)   350:-

2080 18 1862 Queen Victoria new types 3d carmine-rose,    
 wmk 5 (Emblem). EUR 150  o 325:-

2081 21 1862 Queen Victoria new types 9d straw, wmk 5    
 (Emblem). EUR 180  o 400:-

2082 22a 1862 Queen Victoria new types 1 s green, wmk 5    
 (Emblem). EUR 90  o 250:-

2083 22a 1862 Queen Victoria new types 1 s. green, wmk 5    
 (Emblem). EUR 90  o 250:-

2084 22a+b 1862 Queen Victoria wmk roses 1 Sh dark yellow-   
 green and black yellowgreen. EUR 240  o 500:-

2085 27 1865 Queen Victoria new types, large with letters    
 1s green, wmk 5 (Emblems). Two copies, both    
 with short perforation. EUR 200  o 250:-

2086 31 1869 Queen Victoria wmk Spray of Rose 9d straw.    
 EUR 150  o 325:-

2087 31 1869 Queen Victoria wmk Spray of Rose 9d straw.    
 EUR 150  o 325:-

2088 32 1867 Queen Victoria 10p red-brown, wmk 6.    
 EUR 200  o 425:-

2089 32 1867 Queen Victoria 10p red-brown, wmk 6.    
 EUR 200  o 425:-

2090 34 1867 Queen Victoria wmk Spray of Rose 2s blue    
 (Trace of red chalk mark). EUR 100  o 250:-

2091 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh rose.    
 Cancelled by large 723 cancel and part of two other    
 cancels. SG 126. EUR 400 (Colour photo)  o 1.600:-

2092 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh rose.    
 Thick cancel, but no defects. SG 35 - £600. EUR 400    
 (Colour photo)  o 1.300:-

2093 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh rose    
 (Paper creases). EUR 400 (Photo)  o 500:-

2094 39 1873 Queen Victoria wmk Spray of Rose 6d grey.    
 EUR 160  o 350:-

2095 45 1876 Queen Victoria wmk Large Garter 8d orange.    
 One side with cut ”wing”. EUR 200  o 450:-

2096 45 1876 Queen Victoria wmk Large Garter 8d orange.    
 EUR 200  o 400:-

2097 48 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. Cert. Louis,    
 large part original gum, off centered but good perfs    
 all round and a very fresh and beautiful apparance,    
 some paper remnants on back. SG 153 £1000.    
 EUR 600 (Colour photo)  x 3.300:-

2098 48 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. EUR 140  o 300:-

2099 48 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. EUR 140  o 300:-
2100 52 1880 Queen Victoria wmk Large Garter 4d grey-   

 brown. EUR 250  o 500:-
2101 58 1880 Queen Victoria wmk Imperial Crown 2d    

 pale rose. EUR 150  (x) 250:-
2102 64 1881 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1s    

 orange-brown. Perfin C.L.L. EUR 90  o 250:-
2103 64 1881 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1s    

 orange-brown. Perforated B &L L. EUR 90  o 250:-
2104 64 1881 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1s.    

 orange-brown. EUR 90  o 250:-
2105 70-71 1883 New value overprint on Queen Victoria SET    

 (2). EUR 180  o 425:-
2106 71 1883 New value overprint on Queen Victoria 6d on    

 6d violet. Perfin. EUR 90  o 250:-
2107 72-81 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown SET.    

 SG 187-96. Somewhat mixed quality. EUR 1100    
 (Colour photo)  o 1.300:-

2108 75 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 2½ d    
 lilac. Interesting old bundle (probably about 90    
 stamps). SG 190, cat. £1125.  o 400:-

2109 77 1884 Queen Victoria 4 p green, vmk 11. EUR 150  o 325:-
2110 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d green.    

 EUR 150  o 325:-
2111 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d green.    

 EUR 150  o 325:-
2112 81 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1 s. green.    

 EUR 180  o 400:-
2113 81 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1 s. green.    

 EUR 180  o 400:-
2114 82-84 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3). SG 178,    

 180, 183 £715, 5sh and 10sh with minor faults.    
 EUR 480 (Colour photo)  o 800:-

2115 82x 1883 Queen Victoria wmk Anchor 2s. 6d lilac on    
 white paper. SG 178, £400, a most attractive copy!    
 EUR 300 (Colour photo)  x 1.300:-

2116 83 1883-84 Queen Victoria 5 shillings red. EUR 100  o 250:-
2117 84ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10s. ultramarine    

 on white ppr. Beautiful cancel LONDON OC 4 88.    
 SG 183. EUR 300 (Colour photo)  o 1.800:-

2118 97 1887 Queen Victoria Jubilee Issue 1s. Perforated    
 ”M W”. EUR 440 (Photo)  x 500:-

2119 115-17 1902-13 King Edward VII 2’6 (crease) + 5 (with    
 perfin) + 10 shilling. EUR 375 (Photo)  o 725:-

2120 116, 117a   1902 King Edward VII 5sh and 10 sh perf 14 wmk    
 Anchor. 5 sh on cut piece and 10 sh with minor    
 short perf. SG 264-65 £650. (Colour photo)  o 1.300:-

2121 117 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk    
 Anchor. Perforated ”S B S A”. EUR 240  o 400:-

2122 141-43 III   1918 Sea Horses by Wilkinson SET (3). EUR 180  o 400:-
2123 141-43 III   1918 Sea Horses by Wilkinson SET (3). EUR 180  o 400:-
2124 143 III 1918 Sea Horses by Wilkinson 10s indigo. EUR 110  o 250:-
2125 166-67 1924 British Empire Exhibition SET (2). Nine sets    

 and two extra copies of 1 p. Mi € 339 for x and    
 SG 430–31 £245 for x.  xx 350:-

2126 166-69 1924-25 British Empire Exhibition SETS (4).    
 EUR 100  o 250:-

2127 201z 1938 King George VI wmk Block Cyper 2d orange,    
 wmk sideways. SG 465a.  xx 250:-

2128 202z 1937 King George VI wmk Block Cyper 2½ d    
 lilac-ultramarine, inverted wmk. Pair. SG 466.  xx 250:-

2129 212-14 1939 King George 2’6+5+10 Shilling. EUR 140  x 300:-
2130 278-81 I 1955 British Castles SET wmk St. Edward’s    

 Crown (4). EUR 300 (Photo)  xx 600:-
2131 5 II Official, 1903 ADMIRALTY OFFICIAL King    

 Edward 2½ p blue. Surcharge II (Corner crease).    
 Scarce stamp. EUR 500 (Photo page 45)  o 500:-

2132 19 Official, 1902 BOARD OF EDUCATION King    
 Edward 2½ blue. EUR 150  o 350:-

2133 26-31 Official, 1887 Queen Victoria Govt Parcels SET (6).    
 SG O65–68, O70–71, Cat. £452. EUR 300    
 (Colour photo)  o 1.000:-

2134 28 Official, 1887 GOVT PARCELS Victoria 4½ p.    
 EUR 140  o 325:-

2135 31 Official, 1887 GOVT PARCELS Victoria 1 shilling    
 green. EUR 120  o 275:-

2136 43 Official, 1885 IR Official 2½ p lilac. SG O6 Cat.   
 value £400. Nice copy. EUR 200 (Colour photo)  x 1.400:-

2137 54 Official, 1901 IR Official 6 p dark lilac on rose.    
 Nice copy, SG O18 Cat £300. EUR 200 (Colour    
 photo)  x 1.000:-

2138 64-65 Official, 1896 O W OFFICIAL ½ orange + 1 p    
 lilac. EUR 140  o 300:-

2079
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2139 66 Official, 1901 O W OFFICIAL ½ p blue-green.    
 EUR 110  o 250:-

2140 70 Official, 1902 OW Official 1p Red. SG O37,    
 Cat. value £500. EUR 500 (Colour photo)  x 1.600:-

2141 71 Official, 1902 OW Official 2p Red and Green.    
 SG O38 Cat. £375. EUR 300 (Colour photo)  o 1.200:-

2142 75 Official, 1902 R H OFFICIAL King Edward 1 p    
 red. EUR 120  o 250:-

2143 1-6, 8-9, 12   Telegraph, 1876-80 Queen Victoria short set,    
 all overprinted SPECIMEN (10). No £1 or £5. 3d    
 soiled, a couple with straight edges or missing    
 perfs. Includes both 1/-, the orange-brown is plate    
 10, the green is plate 8. Also the scarce 4 d sage    
 green and 3/- slate, as well as the 5/- and 10/-    
 perf 15 x 15½. Very difficult to assemble. (Colour    
 photo)  x 1.300:-

2144K 30 Booklet, Stamps for Cooks. Lot nine copies, cat.    
 € 252.  xx 300:-

2145 36 Booklet, Story of Wedgwood. € 130.  xx 250:-
2146 36 Booklet, Story of Wedgwood. EUR 130.  xx 250:-
2147 23 GOVT PARCELS 1886 On Queen Victoria 6d    

 green. SG O62 - £750. Signed. Slightly short    
 perfs. EUR 450 (Colour photo)  o 2.000:-

2148 24 GOVT PARCELS 1883 On Queen Victoria 9d    
 green. SG O63 - £600. Somewhat stained. EUR    
 300 (Colour photo)  o 1.300:-

2149 33 GOVT PARCELS 1900 On Queen Victoria 1s.    
 carmine/green. SG O72 - £350. Signed Thier,    
 beautiful copy but with natural gum creasing.    
 (Colour photo)  x 1.700:-

2150 67 O.W. OFFICIAL 1902 On Queen Victoria 5d    
 lilac/blue. On piece. SG O34- £750. Signed.    
 EUR 300 (Colour photo)  o 3.300:-

2151  Postage due, Air mail sent to Bermuda with    
 Pan American Airways. Returned to Liverpool,    
 postage due 1 shilling.   250:-

2152K  Military, Crim war, sent to Scotland 1854 ”from    
 the British army in Turkey”, scarce! (Photo)   600:-

2153  Air mail cover, FIRST U.K. AERIAL POST    
 September 1911 with mixed frank. ½ d Edward    
 VII and George V.   300:-

2154P  Accumulation 1840–about 1900. E.g. 7 penny    
 black, 6p 1854 (squared) x 6, 5+10sh 1883/84,    
 and other good victoria stamps. In addition    
 several defective 5sh 1867 and 10sh 1883/84.    
 Accordning to the vendor the cat.value is    
 about £35000 of which £15000 is ”usable”,    
 also Ireland 2xMi 38. Very mixed / bad quality    
 (300-350)  o 12.000:-

2155A  Accumulation classics–1950’s in small box.    
 Incl. better. Somewhat mixed quality. (1500)  o 1.200:-

2156P  Collection 1873–1940 on leaves. Including some    
 better e.g. Mi 62, 82 och 115. Somewhat mixed    
 quality. (150)  o 1.000:-

2157A  Collection/accumulation classics–1970’s in    
 small stockbook. Very high catalogue value.    
 Somewhat mixed quality. (400)  xx/x/o 1.000:-

2158  Lot classics. Better ones, including e.g. Mi    
 18–22. Somewhat mixed quality. (17)  o 800:-

2159K  Lot modern. Face value £220. Fine quality.  (x) 800:-
2160A  Collection 1840–1972 in album, incl. 1 penny    

 black. Fine quality. Catalogue value acc. to    
 vendor Mi 5100 € + unused  x/o 800:-

2161K  Lot 1961–65 on three stock cards. Commemora-   
 tives with phosphor bands. Sets and single    
 stamps. SG £275  xx/o 700:-

2162A  Album with about 280 copies Mi 75, also Mi 3    
 on small cover and Mi 24(?) on front from Malta.  o 625:-

2163  Lot 1841–69. All different, e.g. Mi 4, 9A, 11B, 13–14,    
 19–20, 24–25, 2–30. Fine quality. Mi € 538 (13)  o 600:-

2164  Lot 1841–81. All different, e.g. Mi 4, 24–25, 37, 40,    
 44, 46–47, 57–58, 60. Fine quality. Mi € 542 (17)  o 600:-

2165  Lot 1858–83. All different, e.g. Mi 28, 46–47,    
 57–58, 61–63, 73–76. Fine quality. Mi € 538 (16)  o 600:-

2166P  Accumulation officials/dues 1880’s–1940’s on    
 stock cards. Including a nice copy of SG O36.    
 Also some British Levant. Mixed quality. (200)  x/o 600:-

2167  Lot 1876–1913. All different, e.g. Mi 47, 92,    
 95–97, 101, 112–13, 115–16. Fine quality.    
 Mi € 535 (17)  o 575:-

2168  Lot 1876–1955. All different e.g. Mi 47, 84 (thin    
 spot), 112, 115, 141–42III, 164, 214, Official 41.    
 Fine quality. Mi € 755 (24)  o 500:-

2169K  Lot postage dues. Including Mi 67 and 86 etc.    
 Mostly fine quality. (100)  xx/x 500:-

2170P  Hundreds of stamps classic–1970’s on leaves    
 incl. some a bit better, wmks and few Channel    
 Islands etc.  Mostly o 500:-

2171P  Collection 1841–1964 on leaves. Some a bit    
 better stamps. Also officials and post in Turkey.    
 Fine quality. (400)  o 500:-

2172A  Collection/accumulation 1858–1935 in stockbook.    
 Approx 200 Mi 17, many Mi 59 etc. Somewhat    
 mixed quality. (600)  o 500:-

2173A  Accumulation 1940’s–50’s on stockcards.    
 Including better watermark varieties etc. on    
 George V. Mostly fine quality. (300)  xx/x 500:-

2174A  Collection/accumulation 1881–appr 1980 in    
 stockbook. Mostly xx. Fine quality. (500)  xx/x 500:-

2175  Lot 1883–1925. All different e.g. Mi 112–16,    
 141–42III, 164. Fine quality. Mi € 417 (18)  o 475:-

2176A  Collection 1860’s–1980’s in stockbook. Incl.    
 some better sets and stamps. Mostly fine quality.    
 (700)  o 400:-

2177P  Accumulation, mostly older stamps incl. some    
 better. Mi about € 1050.-. Mostly fine quality. (81)  o 250:-

2178A  FDC collection/accumulation 1930’s–60’s in    
 album. Also some x/xx sheets and other stamps.    
 Mostly fine quality. (200)   500:-

2179K  Cover lot 1855–76. Eight covers franked sent    
 abroad (mainly to Copenhagen), good frankings.    
 Catalogue value for loose stamps € 698.-. Fine    
 quality.   1.600:-

2180L  Covers Lot covers and postcards old–modern in    
 box, many sent abroad e.g. Sweden. Fine quality.   500:-

2181A  Covers. 88 censor covers mainly 1915–16 incl.    
 about 80 sent to Sweden.   425:-

2182A  Covers. 68 covers (few cards) sent to Sweden    
 with censor 1939–45.   350:-

2183A  Covers. 68 censor covers sent to Sweden 1940–45.   350:-
2184L  Postcards accumulation of some hundreds picture    

 postcards, also some covers. Fine quality.   350:-
2185A  Postal seals. Interesting collection with old    

 fiscals, General duty, receipts, Bill or note,    
 Bill- and newspaper issues etc. (370)   950:-

2186 6 P.O. in Turkey 1893 Overprint on Queen Victoria    
 40 pa on ½ d vermilion. On cut piece. EUR 150  o 350:-

2187  P.O. in Turkey Lot 1887–1960. All different, e.g.    
 Mi 88, 91,93, 169, 229 (x), 234, 269. Fine    
 quality. Mi € 363 (10)  xx 425:-

2188  P.O. in Turkey Lot 1887–1951. All different, e.g.    
 Mi 89–90, 94, 111, 184–85, 212, 251–54. Fine    
 quality. Mi € 286 (17)  x 325:-

2189  P.O. in Turkey Lot 1885–1913. All different, Mi 2–3,    
 11, 16, 18, 31, 43–44. Fine quality. Mi € 233 (8)  o 300:-

2190 9 British Forces in Egypt 1935 King George V    
 overprint. EUR 600 if xx, SG no. A10 £250, a    
 really scarce stamp! (Colour photo)  x 1.800:-

2191A  Isle of Man Collection with about 250 blocks of    
 four 1973–82 incl. many with corner margins.    
 Also approx. 70 blocks of four France 1960–80’s,    
 mainly with art subjects.  xx 900:-

2192A  Channel Islands Collection 1973–93 in big    
 stockbook. Isle of Man, Jersey. Excellent    
 quality. (2000)  xx 1.300:-

2193A  Channel Islands Stockbook with hundreds of    
 stamps 1958–80’s, large part xx incl. lots of    
 early issues and postage due stamps etc.  xx/o 950:-

2194A  Channel Islands Collection 1958–86 in album    
 without stamp mounts. Mostly fine quality. (500)  xx/o 600:-

2195A  Channel Islands A visir album with xx    
 collection/accumulation (face value c. GBP    
 £60), and a stockbook with used stamps.  xx/o 500:-

2152
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British Colonies
2196A  Collection classics–1970’s in stockbook. South    

 East Asia, Hong Kong (better classics), Singapore    
 and Malaya. Somewhat mixed quality. (700)  xx/x/o 1.400:-

2197K  Lot. Small modern lot of about 25 stamps with    
 scarce overprint varieties, value overprinted etc.  xx 1.300:-

2198P  Collection classics–1950’s on leaves. Very wide    
 range of areas, including better and high    
 values. Somewhat mixed quality. (appr. 100)  xx/x/o 1.000:-

2199A  Collection/accumulation old–modern in    
 stockbook. Also French colonies in sheets,    
 parts of sheets etc. Mostly fine quality. (480)  xx/x/o 1.000:-

2200A  Collection primarily 1980’s in visir album.    
 E.g. Australia, Channel Islands, Oceania etc.    
 Many complete sets. Fine quality. (300)  Mostly xx 1.000:-

2201A  Collection 1950’s–80 in album. Seven gift    
 books, including better Britain, Australia,    
 Canada etc. Mostly fine quality.  xx/x 800:-

2202P  Accumulation classics–1930’s in envelope.    
 Also some other countries. Somewhat mixed    
 quality. (300)  xx/x/o 500:-

2203P  Collection/accumulation 1950’s–80’s on    
 leaves. E.g. Ross Dependencies and others.    
 Mostly fine quality. (200)  Mostly xx 500:-

2204P  Collection/accumulation 1900–60’s in    
 envelope, e.g. Gibraltar stamps with Field    
 Post Office postmarks. Somewhat mixed    
 quality. (500)  xx/x/o 500:-

2205P  Collection/accumulation 1920’s–80’s. KUT    
 about 100 stamps on leaves, somewhat better.    
 Also twelve year books New Zealand 1970’s–   
 80’s. Somewhat mixed quality. (300)  xx/x/o 500:-

2206A  Collection/accumulation 1970–90’s in stockbook.    
 Mostly British Colonies, many from Tuvalu,    
 including Specimen overprints. Mostly fine    
 quality. (200)  xx 500:-

2207A  Collection/accumulation classics–1950’s in    
 small stockbook. E.g. Natal. Also a little    
 all world. Somewhat mixed quality. (200)  xx/x/o 500:-

2208A  Collection/accum. mostly 1900–80’s in two    
 stockbooks. Somewhat mixed quality. (1000)  xx/x/o 500:-

2209A  Collection/accumulation classics–modern in    
 two stockbooks. Also some other countries.    
 Somewhat mixed quality. (400)  xx/x/o 500:-

2210A  Collection/accumulation old–1950’s in two    
 stockbooks. Jamaica and some other colonies.    
 Somewhat mixed quality. (500)  xx/x/o 500:-

2211A  Collection/accumulation classics–1950’s in    
 album. Also some Great Britain and covers    
 etc. Many parts of sheets. Somewhat mixed    
 quality. (500)  xx/x/o 500:-

2212A  Collection/accumulation 1920’s–50’s in small    
 stockbook. Mostly Asia and Pacific e.g.    
 coronation, silver wedding etc. Mostly fine    
 quality. (300)  xx/x/o 500:-

2213A  Lot in stockbook better compl. long sets    
 from different colonies. Also Coronation    
 omnibus set 1953 x complete. High catalogue    
 value. Fine quality.  xx 400:-

2214K  Postal stationery lot mostly before 1900 in    
 envelope. Many from Africa, also many double    
 (i.e. pre-paid response). Unusual! Mostly fine    
 quality. (31)   500:-

2215 SG 28 British Columbia and Vancouver Island 2 c    
 brown. SG £150  x 400:-

2216 15 British Somaliland 1903 King Edward 1 Anna    
 Carmine. SG 26a, £275 for x, this is xx,    
 very unusual. Block of four, partly separated    
 between the stamps, three are xx (including the    
 variety). (Colour photo)  xx/x 1.100:-

2217 115 British South Africa Company 1910 Double    
 head 5 Sh green/carmine. Fine copy. (SG 160a    
 - £180). EUR 330 (Colour photo)  o 1.300:-

Bulgaria
2218 24 1885 New value overprint 50/1 F black/red.    

 EUR 450 (Photo)  o 800:-
2219 242-48 1931 Balkan Olympics SET (7). EUR 150  o 300:-
2220 249-51 1932 Air Mail Exhibition SET (3).  o 250:-
2221 280-85 1935 Athletic Congress SET (6). EUR 300    

 (Photo)  o 500:-
2222L  Collection/accumulation 1920–40 in three    

 albums. Comprehensive lot partly specialized    
 with units, colour and perf variations etc, and    
 duplicates, many better items such as Mi 247 x    
 (two copies), 248 x, 248 used (two copies), 252–   
 257 in full used sheets of 25 (EUR 4725), 258 x,    
 249–51 (two sets), many Schipka 1934 stamps,    
 279 x+used, 285 x, many Dimitar stamps 1935,    
 some back-of-the-book etc., very high value,    
 and something indeed for the specialist!    
 Fine quality. (Thousands)  xx/x/o 15.000:-

2223A  Accumulation classics–1960’s in stockbook.    
 Comprehensive item with main value on the    
 early issues incl. about 50 stamps (somewhat    
 varying quality here) of the first two sets, nine    
 lower values of first ovpt set, later medium-priced    
 copies, and good back-of-the-book incl. Thrazia.    
 Fine quality. (2000)  x/o 2.900:-

2224K  Seven unsold auction lots classic material,    
 previous reserve prices SEK 2675, e.g. Mi    
 6–11 used (2), 10 (x), 21–22 I x etc.  x/o 1.000:-

2225P  Collection 1879–1942 on leaves without stamp    
 mounts. Better classics. Somewhat mixed quality.    
 (400)  x/o 1.000:-

2226A  Collection 1879–1970 on leaves. Well-filled with    
 many better classics e.g. Mi 1–10, 21–22 etc. Low    
 reserve. Somewhat mixed quality. (1000)  o 1.000:-

2227P  Collection 1879–1922 on leaves. Containing    
 e.g. ovpts 3, 5 and 15 s 1884–85. (180)  x/o 500:-

2228A  Collection/accumulation c.1880–1970 in two    
 stockbooks. Mostly fine quality. (1475)  xx/x/o 350:-

Burma
2229 1-12 1937 3p–12a. In nice blocks-of-four, Mi EUR    

 43 but SG £75 for xx.  x 250:-

Canada
2230 27-31 1870/94 2, 3, 5, 6, 10 c Victoria. 10c=x, 2c=gum    

 damages. SG no. 83, 87, 103, 106, 107, cat. value    
 £705. (Colour photo)  x 1.200:-

2231 36 1893 Queen Victoria 20 cents vermilion. Nice copy.    
 SG no. 115. EUR 360 (Photo)  x 700:-

2232 42-48 Jubilee 5-50c. Better cent values in generally good    
 quality, but 15c gum crease and 50c small crease.    
 EUR 910  x 1.400:-

2234A  Collection 1859–1989 in Schaubek album without    
 stamp mounts. After 1950 mostly x/xx. Many sets    
 and minisheets. Fine quality. (600)  xx/x/o 1.500:-

2235A  Collection 1859–1972 in Minkus album without    
 stamp mounts. Good old part. Somewhat mixed    
 quality. (500)  o 1.200:-

2236  Mixed lot. New Brunswick 1860: SG 7 (x), 10,    
 14 (x), 17 x and 19 + Nova Scotia 1863: 16 (x)    
 and 17 (short perfs.). SG approx. £240   500:-

2238 5y Colony of Canada 1851 Jacques Cartier 10c thin    
 paper. Quite nice copy of a scarce    
 stamp, SG 15 £1300. EUR 1500 (Colour photo)  o 2.700:-

2239 7 Colony of Canada 1858/59 ½ p, fairly good copy.    
 SG 25, £700. EUR 850 (Colour photo)  o 1.700:-

2240 11 Colony of Canada 1864 2c rose. 600 € if x. SG no.    
 44 £475. (Colour photo)  (x) 800:-
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Cape of Good Hope – Chile
2241 3 IXd Cape of Good Hope 1853 6p slate purple,    

 blued paper. Good copy of this most scarce    
 stamp sign Brun, Mi EUR 5500 if x, SG no.    
 7d, £3500 if x. (Colour photo)  (x) 4.800:-

2242  Cape of Good Hope Lot 1868–1902. All different,    
 e.g. Mi 11, 13, 17, 20, 61. Fine qual. Mi € 211 (10)  x/o 250:-

2243P  Chile Collection more than 300 copies 1853–1956    
 on leaves incl. some old duplicates, air issues    
 etc.  xx/x/o 600:-

2244  Chile Lot 1861–1911. All different, e.g. Mi 4,    
 8–12. Fine quality. Mi € 232 (13)  x/o 300:-

China
2245 146-74 I 1952 Gymnastics by Radio SET Originals.    

 Block-of-four (30). One stamp with faults.    
 EUR 350 (Photo)  xx 800:-

2246K 1409 1978 Galloping Horse souv. sheet 12. EUR 200  xx 250:-
2247K 1494-96 1979 Pilgrimage to the West SET (8). All gold-   

 plated (non-official) in folder. 50.000 issued.  xx 200:-
2248K 1555-62 1979 Pilgrimage to the West SET (8). All gold-   

 plated (non-official) in folder. Only a few issued.  xx 200:-
2249  Four varieties: Mi 359 and 361 used with missing    

 colours, Mi 1822 and 2202 xx with double print.    
 1822 creased.  xx/o 500:-

2250A  Collection 1945–60’s in small stockbook. Mostly    
 fine quality. (400)  xx/x/o 500:-

2251 1-6 Empire 1878–85 Large and small Dragon sets (6).    
 1 C and Large Dragon type I with broken frame    
 under C variety. All stamps with small faults.    
 (Colour photo)  o 1.000:-

Cook Islands
2252 10A 1893 King Matea 10 p green perf 12 x 11½,    

 watermark 1. EUR 100  x 275:-
2253  Lot 1892–1902. All different, e.g. Mi 1, 5A, 8A,    

 25–27A, 28C. Fine quality. Mi € 439 (12)  x/o 500:-

Costa Rica
2254A  Collection/accumulation classic–modern in    

 stockbook. Duplicates. Mostly classics and older.    
 Good for study of variants, perforation etc.    
 Catalogue value acc. to vendor over Mi € 4.000.    
 Mostly fine quality. (3000)  x/o 1.200:-

2255P  Collection 1862–1962 incl. Air and Official    
 issues, some shades, Guanacaste etc. (400)  xx/x/o 700:-

2256P  Collection 1862–1938 on leaves. Many classics.    
 Mostly fine quality. (250)  x/o 600:-

2257P  Collection 1862–1934 on leaves. Fine qual. (200)  x/o 500:-
2258P  Collection 1862–1934 on leaves. Fine qual. (200)  x/o 500:-

Cuba – Cyprus
2259P  Cuba Basic collection 1873–1955 on leaves incl.    

 few duplicates. Mostly fine quality. (230)  x/o 500:-
2260A  Cuba Collection 1873–1980’s in album. Well    

 filled starter’s collection without expensive    
 stamps. Somewhat mixed quality. (1000)  o 500:-

2261  Cuba Lot 1874–1955. All different, e.g. Mi 20,    
 57 III, 446–53, 467–71, 6 I (USA), 37–38 (USA).    
 Fine quality. Mi € 326 (29)  xx/x/o 400:-

2262A  Cuba Accumulation old–modern in stockbook.    
 Mostly fine quality. (500)  o 250:-

2263  Cyprus Lot 1882–1964. All different, e.g. Mi 2,    
 55–56, 64–66, 77, 23 (x). Fine qual. Mi € 353 (12)  x/o 400:-

Czechoslovakia
2265P  Collection 1918–52 on leaves. Comprehensive    

 incl. extensive section of the first (Prague castle)    
 issue, overprints, well-filled 1920’s/1930’s and    
 better souvenir sheets. High catalogue value!    
 Fine quality. (1000)  Mostly unused 4.500:-

2266A  Nice collection 1918–39 on leaves. Fine    
 quality. Mi 2600 DM  xx/x 1.000:-

2267A  Collection in album 1918–65 with many better    
 stamps s/s and complete sets in mostly good    
 condition, including stamps with tabs, East    
 Silesia, Irkutsk Military service and more.    
 (1200-1500)  xx/x/o 950:-

2268A  Mostly well-filled collection 1918–92 in three    
 albums incl. also some East Silesia etc.    
 Fine quality.  Mostly o 950:-

2269P  Collection/accumulation souvenir sheets and    
 minisheets mostly 1980’s. Somewhat heavily    
 duplicated, but high cat.value. Mostly fine    
 quality. (150)  xx 900:-

2270A  Accumulation 1918–80’s in three albums incl.    
 e.g. some mini-sheets and xx sets etc. (2500)  xx/x/o 900:-

2271P  Collection classic–appr 1970 on Visir leaves.    
 Also some duplicates. Mostly fine quality.    
 (400)  Mostly unused 500:-

2272P  1918–appr 1965 on leaves. Two collections.    
 Fine quality. (500)  o 500:-

2273A  Collection 1918–77 incl. early part with many x.    
 In total approx 4000 stamps incl. duplicates.  Mostly o 500:-

2274A  Collection 1918–1960’s in small stockbook.    
 Mostly fine quality. (500)  Mostly o 500:-

Dahomey – El Salvador
2275A  Dahomey Collection 1960–74 in two albums.    

 Containing approx 400 stamps + mini sheets    
 and 60 covers. Fine quality.  x 1.300:-

2276P  Dutch Colonies Collection classics–1930’s on    
 leaves. Mostly Dutch Indies, but also Suriname    
 and Curaco. Somewhat mixed quality. (120)  Mostly o 1.100:-

2277  Dutch Indies Covers. Two registered postcards    
 1913–14 both sent to Germany from Telokbetong.    
 (Photo)   500:-

2278P  Ecuador Collection 1881–1960’s on leaves. Quite    
 comprehensive incl. higher values and some    
 interesting, signed, overprints. Fine quality.    
 (600)  x/o 1.500:-

2279P  Ecuador Basic collection more than 600 copies    
 1894–1958 on leaves. Mostly fine quality.  x/o 600:-

2280P  Ecuador Collection 1870–1950’s on leaves incl.    
 some duplicates. Mostly fine quality.  x/o 500:-

2281  Egeian Islands (GR) Lot. All different, e.g. Mi 1,    
 17, 19, 53, 56–62. Fine quality. Mi € 216 (14)  x 250:-

2282 114 Egeian Islands (IT) 1932 Dante 100 L ultra-   
 marine/olive.  o 300:-

2283  Egypt Revenue, 1893 (Dec.) Custom fee stamps    
 for cigarettes, ¼ mill. red, interesting large size    
 stamp in fine pair.  (x) 250:-

2284A  Egypt Collection 1872–1990’s in album. Mostly    
 fine quality. (800)  o 900:-

2285  Egypt Lot 1867–1927. All different, e.g. Mi 8 (x),    
 11, 21–22, 24 (short perf), 42, 94–102, 137 (x),    
 postage due 1, 5, 11. Fine quality. Mi € 549 (26)  x 500:-

2286K  Egypt Lot with about 400–500 stamps mainly    
 1940–80’s in envelopes incl. many blocks of    
 4–10, complete sets etc. Fine quality.  xx 500:-

2287  Egypt Lot 1872–1889. All different, e.g. Mi 10, 20,    
 Postage Due 2–4, 10, 12. Fine qual. Mi € 274 (10)  o 300:-

ex 2245

ex 2277
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2288P  El Salvador Collection 1867–1960 on leaves. Almost    
 complete classics. Much air mail, high values.    
 Mostly fine quality. (400)  Mostly unused 1.000:-

2289P  El Salvador Collection 1867–1935 on leaves. Many    
 classics. Mostly fine quality. (300)  Mostly unused 800:-

2290P  El Salvador Collection 1867–1938 on leaves. Many    
 classics. Mostly fine quality. (300)  Mostly unused 800:-

2291P  El Salvador Collection 1867–1922 on leaves. Much    
 classics. Mostly fine quality. (250)  Mostly unused 600:-

Estonia
2292 30AUw 1921 Red Cross 5+2 mk. Pair. EUR 100  xx 250:-
2293 43-44B 1923 Overprints. 10 Mark black on 5 (imperf)    

 and 10 Mark red on 5 (perf). EUR 115  o 250:-
2294 131-34 1938 Coat of arms SET (4). Blocks of four.    

 EUR 140  xx 400:-
2295 142-45 1939 Coat of arms SET (4).  o 250:-
2296 146-47 1939 Definitive issue SET (2). EUR 90  xx 250:-
2297 148-51 1939 Pernau Souvenir sheet 4. Nice cancellation.  o 300:-
2298 152-55 1940 Charity SET (4). Blocks of four.  xx 400:-
2299A  Collection 1918–40 in stockbook. Heavily    

 duplicated. Somewhat mixed quality. (500)  o 500:-
2300  Lot 1923–40. All different, e.g. Mi 45B, 87–89,    

 111, 127–30, 152–55. Fine qual. Mi € 300 (20)  xx/x/o 375:-

Federated Malay States
2301 6 Perak 1886 1 c surcharge on 2c rose. EUR 100  x 250:-
2302 22 1901 Tiger 50 c orange/grey. EUR 80  o 250:-
2303 22 1901 Tiger 50 c orange/grey. EUR 80  o 250:-
2304 24 1900 Elephants $2 green/carmine. EUR 200  o 400:-
2305  Lot. All different, e.g. Mi Johore 15, 51,    

 Kedah 80, 104, Negeri Semb. 4, 16, Pahang    
 5–7, Perak 22, 25, S.Ujong 14. Fine quality.    
 Mi € 404 (22)  x/o 500:-

Fiume
2306  Lot 1918–20. All different, e.g. Mi 17 II,    

 18–24, 107–13. Fine quality. Mi € 437 (28)  xx/x/o 500:-

France and colonies
2307K  Colour proofs from ”1949 Exposition Philatelique    

 Internationale de Paris”. Eleven copies.  xx 200:-
2308 7a 1849 Ceres Head 1 Fr carmine. A bit near cut    

 in upper margin, otherwise fine. EUR 1000    
 (Photo page 45)  o 800:-

2309 17a 1853 Emperor Napoleon III 1 Fr carmine.    
 Clear margins, good quality. EUR 4200    
 (Colour photo)  o 5.000:-

2310 38a 1870 Ceres Head 4 c grey imperf. Clear margins.    
 EUR 200  o 300:-

2311 181-83 1925 Allegorie SET (3). EUR 700 for xx.  x 300:-
2312 311a 1936 Aircraft 50 Fr yellow-green. Small stain on    

 back side. EUR 320 (Photo page 45)  o 600:-
2313 316 1936 S.S. Normandie 1.50 Fr. ”turquoise”. Yvert    

 no 300b. EUR 460 (Colour photo)  xx 1.100:-
2314 327 1936 Ocean Flight 10 Fr dark green. 650 € if xx.    

 (Photo page 45)  x 600:-
2315  Seal, 10 c stamp on center of nationalistic poster    

 stamp #DIEU PROTEGE LA FRANCE, scarce    
 ”Porte timbre”.  o 350:-

2316L  Comprehensive collection 1849–1999 incl. an    
 expensive old section and e.g. Mi 220–29, 261,    
 good postage due stamps, some military frank    
 stamps and international issues etc. Apparently    
 complete 1935–85 (except mini-sheets) incl. few    
 xx sets. Mi approx 16.000 € acc. to vendor.  o 9.000:-

2317A  Collection 1849–1971 in Schaubek album.    
 Comprehensive with a good classic (used)    
 section incl. a 5 fr Napoleon (normal quality),    
 and other better stamps, later on x/used incl.    
 x Sinking Fund stamps from around 1930    
 (slightly mixed qual.), 1936 10 fr Air used    
 (slight crease), National Museum 1937 x etc,    
 later section almost complete with main value    
 on unused stamps (e.g. 1954 air complete x).    
 Also some back-of-the-book. Fine quality.    
 (1500) (Photo)  xx/x/o 5.400:-

2318A  Collection 1850–1990’s in four albums incl.    
 duplicates. Containing a specialized used    
 early part, some colonies, French Andorra    
 and ”back-of-the-book” etc. Mi-03 approx    
 12700 € acc. to vendor.  xx/x/o 4.000:-

2319A  Collection 1876–1968 in Leuchtturm album with    
 mounts. Relatively well-filled including many better    
 and medium priced items. E.g. Allegory, Mi 132–33    
 (133 several canc.), 136, 176, sinking fund, 359–60,    
 good 1950’s etc. Mostly fine quality. (800)  o 3.200:-

2320A  Collection 1924–99 in four visir albums. Earlier    
 issues x/o but main value on the many modern    
 stamps and sets, collected according to thematics,    
 very high cat. and face value. Fine quality.    
 (1500-2000)  Mostly xx 2.200:-

2321P  Nice old collection on leaves 1849–1935 including    
 post offices, colonies and Andorra. Well-filled in    
 the beginning, more sparsely at the end, without    
 the most difficult stamps. With many good stamps    
 including 5 Fr 1869 (repaired), but without the    
 most expensive ones. A bit mixed quality as so    
 often in this type of collection. (300+)  o 2.000:-

2322A  Collection 1849–1965 in Lindner album with stamp    
 mounts. Quite well-filled, to a large extent xx    
 collection incl. some a bit better stamps, even if the    
 most valuable are missing. Fine quality. (1300)  xx/o 2.000:-

2323P  Collection 1914–50’s on leaves without stamp    
 mounts. Some better air mail stamps etc. Mostly    
 fine quality. (600)  x/o 1.900:-

2324A  Collection/accumulation classics–1950’s in    
 album. Heavy duplication on older part, many    
 medium priced stamps. Mixed quality. (1000)  o 1.600:-

2325A  Collection 1850’s–1975 in two KABE albums    
 without stamp mounts. E.g. some better older    
 material, modern part with some xx sets (with    
 mounted self-made pockets). Mostly fine    
 quality. (500-600)  Mostly o 1.500:-

2326A  Collection classics–1990’s in two albums.    
 Collected thematically with one album    
 containing definitive stamps incl. better early    
 ones, the other album with e.g. charity and    
 air mail, also incl. some better. Mostly fine    
 quality. (800)  xx/o 1.500:-

2327P  Collection 1849–1926 on leaves including some    
 better. In the beginning mixed quality, later fine.    
 (150)  o 1.400:-

2328A  Collection 1849–1960 incl. some x and few    
 better early issues. Mixed-VF. (1400)  Mostly o 1.400:-

2329P  Collection classics–1920’s on leaves. Also    
 foreign post offices. Mixed quality. (200)  x/o 1.200:-

2330P  Collection 1860–70’s on leaves, many on pieces    
 with nice cancellations and four covers to Sweden.    
 (over 150)  o 1.200:-

2331K  Small lot classics imperf and perfs with some    
 better. High value. Mixed quality. (70-80)  o 1.100:-

2332A  Collection 1850–1969 in Schaubek album incl.    
 some nice sets. High value but many stuck on    
 paper. (1600)  x/o 900:-

2333A  Collection/accumulation classics–1950’s in two    
 albums. Mainly better stamps, also some    
 Monaco. Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 900:-

2334A  Coll/accumulation more than 500 stamps    
 1849–1980’s in album. Containing e.g. some    
 Ceres heads, booklets and telegraph stamps    
 etc. Also French Antarctic Mi 216–18 in    
 blocks of 10.  xx/x/o 800:-

2335A  Collection/accumulation classics–1970’s in    
 old Michel catalogue, between the pages.    
 Mostly fine quality. (600)  o 700:-

2336P  Collection/accumulation classics on leaves.    
 Duplicated. Somewhat mixed quality. (150)  o 600:-

2337P  Accumulation about 1920–modern on Visir    
 leaves. Also from former French colonies and    
 Monaco. Fine quality. (500)  xx/x/o 500:-

2338P  Accumulation 1900–60’s in folder. Somewhat    
 mixed quality. (500)  Mostly o 500:-

2339P  Accumulation modern. Modern face value 1.060    
 FRF. (=€ 155). Valid for six more years. Fine    
 quality. (500)  xx 500:-

2340A  Collection 1880’s–1990’s in stockbook. Also    
 a few pages Crete. Somewhat mixed quality.    
 (500)  xx/x/o 500:-

2341A  Collection more than 500 copies 1853–1963 in    
 album. Not valued.  o 500:-

ex 2317
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2342A  Accumulation 1900–18. Over 100 postcards.    
 Mostly from World War I. Many ships,    
 submarines etc. Also some from other    
 countries. Fine quality.  Mostly unused 500:-

2343K  Accumulation 1910–23. 36 postcards with    
 airplanes: flying, crashed and so on. Also    
 five private photos of airplane. Fine quality.  x/o 400:-

2344A  Accumulation mostly 1940–60. 160 mostly    
 FDCs. Also First Flights. High stamp value    
 acc to vendor. Fine quality.  o 400:-

2345  Lot. Eleven imperforated stamps from 1980–90.    
 Excellent quality.  xx 250:-

2346K  Covers. German P.O.W. in French camps. Ten    
 covers mainly 1947.   325:-

2347K  Covers. Ten covers German POW in French camps    
 1945–47.   200:-

2348K  Postcards. Twelve different picture post cards    
 (double views) from expeditions realized by the    
 ship ”Pourquoi Pas ?” to the South and North    
 Poles, c.1910, incl. e.g. Faroe Islands. Excellent    
 condition. Scarce. (12)   500:-

2349P  Colonies Collection classics on leaves. Also    
 P.O. abroad, e.g. Levant, Cavalle etc. Lagos    
 complete! Somewhat mixed quality. (100)  x/o 1.000:-

2350P  Colonies Collection classics–1930’s on leaves    
 without stamp mounts. Also some foreign P.O.    
 Somewhat mixed quality. (200)  x/o 900:-

2351 8-9 French Antarctic Territory 1956 Animals SET (2).  xx 250:-
2352 41 French Antarctic Territory 1968 Antarctic    

 animals 20 Fr. EUR 460 (Colour photo)  xx 1.500:-
2353A  French colonies Collection classics–1940’s in    

 four old approval booklets. Including some    
 interesting e.g. China, Cavalle and general    
 issues for French Colonies. Mostly fine quality.    
 (1000)  x/o 2.000:-

2354A  French Somali Coast Collection approx. 70    
 mainly x copies 1893–1958 incl. some a bit    
 better. Also hundreds of stamps on pieces    
 1920–70’s from French areas.  x/o 500:-

2355 33-48 Gabon SET (16) Inscription ‘Congo Francais    
 Gabon’. Some heavy hinges, 5c (x). EUR 1000    
 (Colour photo)  x 1.400:-

Germany
Old States

2356P  Baden Collection. Several with reparations    
 e.g. Mi no 12. Mixed quality. (27)  o 550:-

2357P  Bavaria Collection/accumulation classics–   
 1920 on leaves. Mixed quality. (300)  x/o 500:-

2358P  Bavaria Collection classics on leaves. Mostly    
 fine quality. (20)  o 500:-

2359 18 Hamburg 1864 Coat-of-arms 9 Sch yellow perf    
 13½. Small tear. EUR 2600 (Colour photo)  o 2.400:-

2360K  Hannover Unpaid cover cancelled HANNOVER    
 12/10 from 1860’s sent to Sweden via Hamburg,    
 several postal remarks.   475:-

2361 6c Oldenburg 1859 Coat-of-Arms 1 Gr black on    
 indigo paper, sign Richter. EUR 3500 (Colour    
 photo)  o 1.200:-

2362 29 Württemberg 1864 Coat-of-arms 18 kr orange.    
 EUR 500 (Photo page 50)  o 700:-

2363K 40-43A Württemberg-Hohenzollern 1949 Red Cross.    
 Complete set (4) on very nice registered    
 cover, EBINGEN 16.3.49. (Photo)   625:-

2364K 1-7 North German Confederation Military, Alsace-   
 Lorraine. 1–25 centimes, all with margins.    
 Very nice set. Yvert 2005 1420 €. EUR 985    
 (Colour photo)  xx 5.000:-

Collections German States
2365P  Pre-philately accumulation 1813–65. Dealer’s    

 stock, many sent abroad e.g. France and The    
 Netherlands. Mostly fine quality. (29)   550:-

2366A  Collection in album, mostly Bavaria, Braun-   
 schweig, Thurn & Taxis and Württemberg.    
 Mostly fine quality. Mi € 4100.-  Mostly o 2.500:-

2367P  Collection classics on leaves. Baden, Braun-   
 schweig, Hamburg, Hannover, and Helgoland.    
 Interesting. Mixed quality. (100)  x/o 800:-

2368P  Accumulation on Visir leaves. All different,    
 only a bit better and better stamps. Fine quality.    
 Mi € 1.400 (Appr 50)  x/o 800:-

2369P  Accumulation on Visir leaves. All different,    
 only a bit better and better stamps. Fine quality.    
 Mi € 870 (Appr 50)  x/o 500:-

2370P  Collection on leaves. Hannover, Bavaria and    
 Danzig etc. Catalogue value acc. to vendor € 700.    
 Mostly fine quality. (150)  o 400:-

2371K  Covers. Interesting lot (15) prephil covers    
 from e.g. Cassel and Hagen.   400:-

2372K  Covers. 14 postal stationeries and one cover    
 1869–1911 incl. seven from Bavaria.   275:-

Reich
2373 1 1872 Small Coat-of-arms ¼ Gr grey-violet. EUR 120  o 275:-
2374 16 1872 Large Coat-of-arms ¼ Gr grey-violet. EUR 130  o 300:-
2375 16 1872 Large Coat-of-arms ¼ Gr grey-violet. EUR 130  o 275:-
2376 21 1872 Large Coat-of-arms 2½ Gr brown. EUR 90  o 250:-
2377 26 1872 Large Coat-of-arms 7 kr ultramarine-blue.    

 EUR 90  o 250:-
2378 79 1902 Deutsches Reich 2 MK blue. EUR 130  o 300:-
2379 260 1923 Charity overprint 20+1000M. EUR 110  o 250:-
2380 351-54 1924 Charity SET (4). EUR 90  o 250:-
2381 364-67 1924 Definitive issue SET (4). EUR 110  x 250:-
2382 378-84 1926 Eagle SET (8). EUR 140  x 300:-
2383 378-84 1926 Eagle SET (8). EUR 160  o 350:-
2384 385-97 1926 Famous Germans SET (13). EUR 1100    

 (Colour photo)  xx 2.300:-
2385 392X 1926 Famous Germans 20 Pf dark gray-green    

 with upper margin W. EUR 650 (Photo page 50)  xx 700:-
2386 398-401 1926 Charity SET (5). 10 pf def. EUR 160  o 250:-
2387 410-22 1928 Presidents SET (13). EUR 100  x 250:-
2388 423-24 1928 Graf Zeppelin SET (2.) 4 M def. EUR 110  o 250:-
2389 425-29 1928 Charity SET (5). EUR 200  o 450:-
2390K 429 1928 Charity 50+50 pf. Two copies on cover.    

 EUR 160  o 450:-
2391 430-34 1929 German aid SET (5). EUR 180  o 400:-
2392 438y-39x   1930 1st South America Flight SET (2).    

 Beautiful set sign. Schlegel and cert. Zierer!    
 EUR 3500 (Colour photo)  xx 9.500:-

2393K 446-49 1930 IPOSTA Souvenir sheet 1 on registered    
 cover. Exhib.canc BERLIN 18.9.30. (Colour photo)  o 2.500:-

2394 450-53 1930 Charity SET (4). EUR 140  o 300:-
2395 456 I 1931 Polarfahrt with the scarce variety: No “-” in    

 POLAR-FAHRT. Cancelled 11-8-31 (cancel    
 slightly unclear). EUR 1500 (Colour photo)  o 2.800:-

2396 459-62 1931 Charity SET (4). EUR 130  o 275:-
2397 474-78 1932 Charity SET (5). EUR 100  o 250:-
2398 482-95 1933 Hindenburg SET (14). Nice set. EUR 1200    

 (Colour photo)  xx 2.200:-
2399K 496-97, 379   1933 Chicagofahrt 1 and 2 M + 10 c on    

 beautiful reg. cover sent to New York. Tied    
 by BERLIN 14.10.33 cds and two large red    
 Zeppelin and Luftpost chops alongside. Three    
 different arr cancels on back side. Beautiful    
 lot! (Colour photo)   2.300:-

2400 496-98 1933 Graf Zeppelin SET (3). Beautiful set    
 cert. Zierer! EUR 4000 (Colour photo)  xx 9.500:-

2401 499-505 1933, Wagner SET (9), incl. 20+10 perf. 14:13.    
 Unmounted mint except 6+4 and 40+35 Rpf.    
 (Colour photo)  xx/x 1.800:-

2402 499-507 1933 Charity SET (9). Complete set cheapest    
 20+10 Rpf perf, nice set with cert. Zierer,    
 where the 40+35 rpf is a corner margin copy.    
 EUR 2300 (Colour photo)  xx 5.000:-

2403K 499-507 1933 Charity SET (9). Cheapest perf. 20+10pfg    
 slightly bent corner perf and short corner perf    
 on 40+10 pfg. EUR 2300 (Colour photo)  xx 2.900:-
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2404K 499-507B   1933 Charity SET (9). Very nice set cert.    
 Zierer. EUR 2300 (Colour photo)  xx 5.700:-

2405 505B 1933 Charity 20 pf blue, perf 14. EUR 950 (Colour    
 photo)  xx 1.700:-

2406K 518, 533 10 + 25 pfg on interesting “Rohrpost” cover from    
 BERLIN 25.5.37, to Sweden.   200:-

2407 576-79 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3. One corner    
 missing. EUR 1100  xx 1.000:-

2408K 646 1937 Birthday of Adolf Hitler Souvenir sheet 9,    
 ”einschliesslig Kulturspende”, fine copy. EUR 340  xx 350:-

2409 649 1937 Overprint on “Das Braune Band Rennen”    
 Souvenir sheet 10. EUR 130  o 275:-

2410 650 1937 REICHPARTEITAG souv. sheet 11. EUR 100  x 250:-
2411 650 1937 REICHPARTEITAG souv. sheet 11. EUR 100  x 250:-
2412K 650 1937 REICHPARTEITAG souv. sheet 11. Cover    

 cancelled 9.9.39. EUR 100  o 250:-
2413K 671 1938 The brown ribbon 42+108 pf brown. Cover    

 cancelled 31.7.38. EUR 100  o 250:-
2414K 691 1939 Hitler 50 birthday 12+38pf. Stationery with    

 picture of Hitler sent to Sweden.  o 250:-
2415 716-29 1939 Overprint SET (14). EUR 190  o 450:-
2416 9-14 Official, 1905 Issue for Baden SET (6). EUR 190  o 450:-
2417 82 Official, 1923 Overprint on 100 mil. Cancelled    

 24.10.1923. EUR 200  o 450:-
2418 82 Official, 1923 Ovpt on 100 Mio. Very fine copy,    

 signed INFLA.  o 275:-

2419 30 Booklet, Charity 1931. EUR 260 (Photo)  xx 600:-
2420 39 Booklet, 1934 Hindenburg. EUR 130  xx 300:-
2421K  Newspaper, from Leipzig 27.8.1923 to    

 Helsingborg, scarce Taxe Percue-label from    
 Leipzig 8 (Mi € 650.-) .   200:-

2422A  An extraordinary well-filled and partly    
 specialized collection 1872–1945 incl. several    
 signed issues. Containing e.g. all Shields except    
 Mi 28, very good Air and Charity stamps.    
 With few exception complete 1924–45 incl. e.g.    
 Mi 344–445, 458–505, BL2–11, official stamps,    
 military stamps and some occupation second    
 WW. VERY HIGH VALUE.  o 12.000:-

2423P  Collection/accumulation 1870s–1940s on    
 leaves. Including some betters, e.g. charity    
 etc. Mostly fine quality. (650)  x/o 2.500:-

2424P  Collection 1872–1943 on leaves. E.g. much    
 inflation mainly unused, 378–384 used, 423    
 used, 424 x, 529–539 used, 583 xx, different    
 charity stamps/sets etc. Fine quality. (600)  x/o 1.800:-

2425A  Collection 1872–1944 in KABE album without    
 stamp mounts. In the beginning some good    
 cancelled stamps with mixed quality. Later a    
 mix of x/o in mostly fine quality. (850)  x/o 1.800:-

2426A  Accumulation mostly 1900–1940’s in small    
 box. Including better, interesting. Somewhat    
 mixed quality. (1000)  xx/x 1.200:-

2427P  Collection/accumulation classics (Eagles) on    
 leaves. Mixed quality. (60)  o 1.000:-

2428A  Accumulation mostly 1900–1940’s in small box.    
 Incl. better. Somewhat mixed quality. (1500)  xx/x 1.000:-

2429P  About 40 stamps 1872–80’s incl. e.g. 24 Shields.    
 Mi approx. 4200 DM. Very mixed quality    
 but some nice.  Mostly o 900:-

2430P  Collection/accumulation classics–1940’s on    
 leaves. Some states etc. as well. Mixed quality.    
 (500)  x/o 600:-

2431  Lot 1872–1927. All different e.g. Mi 29, 137–38,    
 186, 212–13, 233–34, 367, 405–06. Fine quality.    
 Mi € 440 (18)  o 500:-

2432  Lot 1874–1926. All different e.g. Mi 12, 15, 19 (x),    
 25–26, 360–61, 395–97, 400–01. Fine quality.    
 Mi € 425 (13)  x 500:-

2433A  Collection 1900–1945 in stockbook. Mostly    
 fine quality. (500)  xx/x 500:-

2434A  Collection 1872–1945 in Schaubek album    
 without stamp mounts, good starter’s collection.    
 Fine quality.  xx/o 500:-

2435A  Collection 1872–1945 in album. Mostly fine    
 quality. (400)  Mostly o 500:-

2436  Lot 1872–75. All different e.g. Mi 2–3, 7, 22–23,    
 29, 35. Fine quality. Mi € 422 (12)  o 475:-

2437  Lot 1872–1920. All different e.g. Mi 3, 5, 22, 29,    
 65, 80–81, 134–38. Fine quality. Mi € 413 (15)  o 475:-

2438  Lot 1927–33. All different, e.g. Mi 406–09,    
 472–73, 477–78, 481, 491–92, 494–95, 506.    
 Fine quality. Mi € 433 (16)  x 475:-

2439  Lot 1922–43. All different, e.g. Mi 440, 538–39,    
 543, 563, 596–97, S68, S70, S72, KZ13, Souvenir    
 sheet 4+7. Fine quality. Mi € 419 (18)  o 450:-

2440K  Presentation folder with ”Sondermarken”. All    
 stamps are glued into the folder.  x 275:-

2441P  Cover collection about 1900–40’s. Exhibition-   
 mounted collection ”Blohm+Voss Hamburg”,    
 an exceptional coll. with covers and cards    
 related to the shipping company, also better    
 frankings, e.g. many ship mail cancellations,    
 many interesting cards depicting ships etc,    
 all in all a great opportunity for the marine    
 collector! Please inspect! (Photo)   9.000:-

2442P  Cover lot. Extra-ordinary little lot of seven    
 covers and one card where four are CATAPULT    
 AIR LETTERS to USA and the remaining four    
 are sent by ”Vorausflug” or ”Nachflug/Nach-   
 bringerflug” (one of the covers is Saar).    
 Beautiful lot! (Photo)   5.700:-

2443P  Cover collection appr. 1900–50 on leaves. All with    
 connection to Köln. Mostly fine quality. (20)   500:-

2444A  Covers. PERFINS. 31 covers and cards incl. many    
 sent to Sweden.   400:-

2445K  Covers. 18 covers (some cards) incl. e.g. some    
 Fieldpost, Reg. and se-tenant pairs etc.   325:-

2446K  Cover lot 1940. Two censored covers to Sweden,    
 one with label ”Zurück! Dem für der absender    
 zuständigen Zollamt vorzulegen”. Fair quality.   200:-

2447A  Postal stationery. More than 30 mainly different    
 pieces incl. twelve used 1886–1940.   600:-

2448A  Postcards. 24 picture postcards from the early    
 1900’s incl. many sent abroad.   475:-

2449L  Postcards accumulation 1900–15 of about 220    
 topograhical cards, mostly unwritten, incl. some    
 better. Fine quality.   400:-
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2450K  Postcards accumulation Nazi propaganda, 20 a    
 bit larger labels. Fine quality.   250:-

2451 1II P.O. in China 1898 Overprints 3 Pf Brown in block    
 of four. Hinge in margin. EUR 100  xx 250:-

2452 25I P.O. in China 1901 2 M blue type I. Good centering.    
 EUR 110  xx 300:-

2453 27 P.O. in China 1901 Overprint on 5 mark Reichs-   
 post. Scarce stamp in normal centering, somewhat    
 disturbed gum. EUR 700 (Colour photo)  x 2.000:-

2454 46A P.O. in China 1912 “China” Overprint on German    
 Stamps 1½ d on 3 mk black-violet wmk, peace    
 issue. 26:17.  xx 300:-

2455 16 I P.O. in Morocco 1900 Overprint on REICHSPOST    
 1 P 25 c / 1 M red. EUR 130  xx 250:-

2456 42 P.O. in Morocco 1906 Overprint on DEUTSCHES    
 REICH 1 P / 80 Pf carmine/brown-black wmk 1.    
 EUR 170  x 350:-

2457K  P.O. in Morocco Lot. Including better and many    
 xx! Mostly fine quality. (39)  xx/x/o 600:-

2458 15-91 I P.O. in Turkey 1900 Overprint on Reichpost    
 1¼ Pia/25 pf to 4 Pia/80 pf (5). EUR 200  xx 300:-

2459 50-52 P.O. in Turkey 1908 Overprints on Germania 20    
 pfg - 80 pfg. 3 highest values. EUR 320 (Photo)  xx 700:-

2460K  P.O. in Turkey Lot. Including better and many    
 xx. Mostly good quality, but Mi 9ba with short    
 perf. (40)  xx/x/o 1.500:-

2461K  Colonies Collection/accumulation. Different    
 colonies, including many medium to better    
 priced issues. Also many xx, which is    
 unusual! High catalogue value. (200)  xx/x/o 4.000:-

2462P  Colonies Collection 1890’s–1910’s on leaves.    
 New Guinea, Togo and Marshall Islands. Incl.    
 better, e.g. Yachts. Mostly fine quality. (45)  xx/x/o 500:-

2463  Colonies Lot. All different, e.g. East Africa    
 Mi 7–10, Cameroon Mi 25, South West Mi 22,    
 29–30, 32, Togo Occ. Mi 4. Fine quality.    
 Mi € 300 (14)  x/o 350:-

2464  Colonies Lot mourning stamps. 13 stamps, of    
 which seven are used. Excellent quality.  xx/x/o 300:-

2465 23 I+II New Guinea 1914 Yachts 5 M red/black-green.    
 EUR 400 (Colour photo)  xx 900:-

2466 16f I New Guinea - Allied Occupation 1914 3 d    
 G.R.I Manaus. SG 39 - £200. EUR 280 (Colour    
 photo)  x 1.300:-

2467 37 East Africa 1906 Ship 60 h carmine/black on    
 rose wmk 1.  xx 250:-

2468  East Africa Small lot 15 different including    
 Mi 2–10, 19 and 28. Cat.value appr. € 375.  o 500:-

2469  East Africa Small lot eight different including    
 Mi 19–20, 26 and 28–29. Cat.value € 140 for x,    
 but xx means large addition in value!  xx 500:-

2470K  East Africa Lot. Including some better and some    
 xx, which is unusual. Mostly fine quality. (28)  xx/x/o 500:-

2471 5-10 Southwest Africa 1898 Overprint SET (6). EUR    
 160  xx 300:-

2472 16 Southwest Africa 1900 Ship 30 Pf orange-red/black    
 without wmk. Minor gum disturbance. EUR 240  xx 500:-

2473 22 Southwest Africa 1900 Ship 3 M black-violet    
 without wmk.  xx 400:-

2474K  Southwest Africa Lot. Including many better,    
 also xx, which is unusual. (55)  xx/x/o 1.000:-

2475 5a+b Cameroon 1897 Overprints 25 pf Dark Orange    
 and Yellowish Orange (2). EUR 220  xx 500:-

2476 5b Cameroon 1897 Overprints 25 pf Dark Orange.    
 EUR 150  xx 300:-

2477 16, 18 Cameroon 1900 Ship 1 M red and 3 M black-   
 violet without wmk. Both with normal centering    
 and two cancellations. EUR 230  o 500:-

2478 17 Cameroon 1900 Ship 2 M blue without wmk.    
 Together with Mi 7, 3 pfg.   250:-

2479 19 Cameroon 1900 Ship 5 M green-black without    
 wmk. Very nice copy-. EUR 190 (Photo)  x 500:-

2480 24-25 Cameroon Yachts 1 Mark red and 5 Mark red/   
 blackish green. 25 in excellent centering! EUR 140  xx 400:-

2481 3I Caroline Islands 1899 Overprints 10 pf red type I.    
 EUR 200  xx 400:-

2482 22IIA+B Caroline Islands Ships 5 M red/green-black.    
 Short perf. on 22B. EUR 360 (Photo)  xx 800:-

2483 16 Kiaochow 1901 Ship, German currency 3 mk.    
 Extremely good centering. EUR 240 (Photo)  xx 600:-

2484 17 Kiaochow 1901 Ship, German currency 5 mk.    
 Some gum disturbance, therefore priced as x,    
 but probably is xx. EUR 250 (Photo)  x 600:-

2485 34IIA Kiaochow 1905 Yachts ½ Dollar Red with    
 watermark War printing and 26:17. EUR 200  xx 400:-

2486 37IA Kiaochow Yacht 2½ Dollar with watermark red/   
 blue. Good centering. EUR 360 (Colour photo)  xx 900:-

2487 37IA Kiaochow Yacht 2½ Dollar with watermark    
 red/blue. EUR 360 (Colour photo)  xx 900:-

2488 1-6II Mariana Islands Overprints type II SET (6).    
 (Photo)  x 600:-

2489 3-4 Marshall Islands Overprints on 10 pf red and 20 pf    
 blue. EUR 140  x 300:-

2490 25 Marshall Islands 1901 Ship 5 M green-black/red    
 without wmk. Nice copy in normal centering.  xx 400:-

2491 16-19 Samoa 1900 Yachts complete Mark values (4).    
 One short perf on 1 M red, but otherwise very    
 nice copies. EUR 960 (Colour photo)  o 2.500:-

2492 1-6 Togo 1897 Overprint SET (6). Including two    
 colour varieties on no. 1. Minor thin on 5 pfg.    
 EUR 160  o 450:-

2493 5b Togo 1898 Overprint 25 Pf dark orange. Good    
 centering. EUR 150  xx 300:-

2494 16-17 Togo 1900 Yachts 1 M red and 2 M blue without    
 watermark. EUR 165  o 300:-

2495 19 Togo 1900 Ship 5 M green-black/red. Normal    
 centering. EUR 420 (Colour photo)  xx 1.000:-

2496P  P.O. in Romania Collection/accum. 1940’s on leaves.    
 Sheets, part of sheets, c.t.o. Also some covers and    
 Austrian post i Romania. Mostly fine quality.  xx/x/o 400:-

Associated areas
2497 4b Allenstein 1920 15 pf carmine-brown. Signed    

 Krawczyk. EUR 170  xx 300:-
2498 4b Allenstein 1920 15 pf carmine-brown. Signed    

 Krawczyk. EUR 170  xx 300:-
2499 42 III Danzig 1920 1¼ M on 3 pf brown without net back-   

 ground. Cancelled ZOPPOT on piece. EUR 200  o 300:-

2500 32, 35 Danzig Postage due, 1923 Numerals 20 and 50    
 Pf tied by DANZIG 25.7.32 cds. Sent from Sweden    
 without franking 23.7.32. (Photo)   500:-

2501P  Danzig Collection/accumulation 1922–40’s on    
 leaves. On stock cards, in envelopes. Interesting.    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 700:-
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2502A  Danzig Collection/accumulation Mi 1–62 on    
 stockcards. Also Allenstein Mi 1–28. Interesting    
 lot with e.g. nice copy Danzig Mi 13. Somewhat    
 mixed quality. (250)  xx/x/o 600:-

2503K  General Government Cover lot 1940 in envelope.    
 Sent to Vaduz 19.11.40. with 21 stamps, including    
 Mi 35–39. Fine quality.   300:-

2504P  Occupied areas Collection 1930–40’s second    
 world war on leaves. A lot of General government.    
 Mostly fine quality. (400)  x/o 800:-

2505P 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14). Tied GRAMSH    
 19.10.44. Unadressed. Mi 3 is with the 9 open    
 variety (Mi 3 VII).   1.200:-

2506 3-8 War Propaganda Forgeries George VI, set (6).    
 EUR 200 (Photo)  o 500:-

2507 924-29 Allied Occupation 1946 Numerals souvenir sheets    
 12A/B, perf and imperf. EUR 400 (Photo)  o 700:-

2508 162-65 Western Saxony 1946 Leipzig Fair, souvenir sheet 5.    
 Crease, minor thin spot. EUR 100  x 250:-

2509 239 Soviet Zone 1949 Goethe Souvenir sheet 6 with    
 special cancel. The stamp is xx.  x 300:-

2510 239 Soviet Zone 1949 Goethe Souvenir sheet 6 with    
 special cancel. EUR 300 (Photo)  o 600:-

2511 164 AX Fa   Western Saxony 1946 Leipziger Messe 24 pfg    
 with colour error, BLUE-VIOLET. Very rarely    
 offered. (Colour photo)  xx 1.800:-

2512 255-63 Saar Three sets. EUR 723 (Colour photo)  o 800:-
2513P  Saar Collection 1940–50’s on leaves. Apparently    

 complete except for the two High water s/s. Fine    
 quality. (170)  x 1.800:-

2514 298 I Saarland 1950 Air 200 Fr. Very fine copy with white    
 dot behind ”F”. Scarce. EUR 800 (Colour photo)  xx 1.100:-

2515P  French Zone Collection 1946–49 on leaves    
 without stamp mounts. EUR 1370, but a few in    
 mixed quality and doubtful cancellations.    
 Rheinland-Pfalz and Württemberg. (30)  o 700:-

2516P  French Zone Collection mostly Baden on leaves    
 without stamp mounts. Mostly fine quality. (60)  x 500:-

2517 43-44A Baden Zone Nice copies. EUR 200  o 300:-
2518 35 B American and British Zone 1 RM. Beautiful    

 copy on piece with exhib.canc. HANNOVER    
 17.8.1946. Opinion Hettler. (Colour photo)  o 1.100:-

2519 56 I American and British Zone 1948 Posthorn    
 overprint on Numerals 12 Pf blue-gray type 1    
 (band). Well centered copy, signed Schlegel.    
 (Colour photo)  o 900:-

2520A  Zones Collection 1940’s in album. Including    
 American and Soviet zones, s/s Leipziger    
 messe, wiedeaufspende (2), better locals etc.    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 700:-

2521P  Zones Collection on leaves. American/British    
 and French zone, as well as general issues.    
 Mostly fine quality. (300)  x/o 500:-

German Democratic Republic (DDR)
2522 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3). EUR    

 360 (Photo)  xx 700:-
2523 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3). EUR    

 180  x 350:-
2524 362-79 1953 Five Year Plan SET (18).  xx 300:-
2525 520B 1956 Ernst Thälmann Souvenir sheet 14. Ten    

 copies. EUR 120  xx 250:-
2526L  Collection 1949–90 in five albums incl. many    

 nice sets and mini sheets. Often xx/x and used    
 parallel incl. e.g. BL7 DEBRIA xx and used,    
 some Soviet Zone etc.  xx/x/o 2.800:-

2527A  Collection 1948–1973 in three albums with    
 stamp mounts. Many stamps, a few Soviet zone    
 as well. Mostly fine quality. (1000)  o 1.400:-

2528A  Collection 1948–71 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Many better stamps. Also from    
 French zones. Fine quality. (500)  Mostly o 1.400:-

2529A  Collection/accumulation 1948–61 in big stockbook.    
 Duplicates. After appr 1985 mostly xx. Fine    
 quality. (2000)  xx/x/o 1.300:-

2530P  Collection 1949–59 on Kabe leaves incl. many    
 better priced such as Mi 260–70 xx, s/s 7 and    
 8–9A+B x, good five-year plan etc. Mostly fine    
 quality. (380)  xx/x/o 1.200:-

2531A  Well-filled collection 1949–65 in Schwaneberger    
 album incl. many better early issues and apparently    
 complete 1953–65. Often x and used parallel    
 1959–65.  x/o 1.200:-

2532A  Collection/accumulation 1949–68 in stockbook    
 incl. better early sets and good souv. sheets.    
 Fine quality. (960)  xx/x/o 1.100:-

2533L  Collection 1948–83 in album with handmade    
 pockets. Both canc and xx.  xx/x/o 900:-

2534A  Album with approx 3500 stamps incl. Allied    
 occupation, American/British Zone and Berlin    
 overprints incl. many better ones. Please inspect.  o 800:-

2535P  Collection 1949–68 on leaves incl. some better    
 early sets and e.g. Mi 289–92 on registered cover    
 to Sweden. Mostly fine quality. (300)  x/o 700:-

2536A  Collection/accumulation 1940–80’s in two    
 stockbooks. Somewhat mixed quality. (1000)  xx/x/o 600:-

2537K  Lot 1950’s in approval booklet. Michel acc.    
 to vendor over € 800. Mostly fine quality. (100)  xx 500:-

2538A  Collection 1949–90 in stockbook. Somewhat    
 mixed quality. (500)  o 500:-

2539A  Collection/accumulation 1949–80’s in three    
 stockbooks. Mostly fine quality. (2000)  Mostly o 500:-

2540A  Collection 1947–55 in album. Also some from    
 other zones. Many a bit better sets. Fine quality.    
 (400)  x/o 500:-

2541L  Four albums with mainly se-tenant pairs/strip and    
 mini-sheets, mostly 1980’s–1990. Mi-02 about    
 900 €.  xx/o 500:-
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2542L  Seven albums with duplicates 1956–90. Mi-02    
 approx 900 €.  xx/o 500:-

2543  Lot 1949–51. All different, e.g. Mi 242–44,    
 250, 259, 267–68, 270, 284–85. Fine quality.    
 Mi € 412 (17)  o 450:-

2544A  Accumulation 1945–71 in big stockbook, incl.    
 souv. sheets. Fine quality.  xx/o 400:-

2545A  Album with e.g. some sheets, gutter pairs, strips    
 and specialities incl. some BRD etc.  xx 350:-

2546A  Accum. in two stockbooks. Fine quality. (over 1000)  o 250:-
2547P  Cover accumulation c.1945–90. Also Soviet    

 Zone. Dealer’s stock with covers, many sent    
 abroad e.g. Sweden. Fine quality. (55)   350:-

Berlin
2548 18 1948 Black BERLIN Overprint 2 M. Very fresh    

 copy on piece, signed Lippschutz. EUR 650 (Photo    
 page 51)  o 625:-

2549 20 1948 Black BERLIN Overprint 5 M dark lilac-   
 ultramarine. Beautiful copy on piece, BERLIN    
 11.10.48. Signed Lippschutz. EUR 900 (Colour    
 photo)  o 1.100:-

2550 21-34 1949 Red overprint BERLIN SET (14) 1 RM with    
 light hinges. EUR 1700 (Colour photo)  xx 3.200:-

2551P 21-34 1949 Red overprint BERLIN SET (14). Good    
 centering. EUR 1000  o 625:-

2552 33 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light brown-   
 olive. Cancelled date in july 1949. EUR 650    
 (Colour photo)  o 950:-

2553 33-34 1949 Red overprint BERLIN 1-2 DM. Good    
 centering. EUR 900  o 550:-

2554 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 1000    
 (Colour photo)  xx 1.800:-

2555 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). Good centering.    
 EUR 450  o 350:-

2556 68-70 1949 Currency Souvenir sheet 1 (with variety ”line    
 over the pinky finger”). Cert. Schlegel, demanded    
 item! EUR 2000 (Colour photo)  xx 3.800:-

2557 68-70 1949 Currency souv. sheet 1, very fine quality.    
 EUR 1100 (Colour photo)  xx 1.800:-

2558 68-70 1949 Currency SET (3). EUR 450 (Colour photo)  xx 900:-
2559 69 1949 Currency 20+5 Pf red. Fine cancel BERLIN-   

 TEMPELHOF 14.2.50 and a Swedish violet    
 straight line cancellation. EUR 220  o 250:-

2560 71 1950 Industry Exhibition 20 Pf brown-carmine.    
 EUR 120  xx 275:-

2561 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    
 EUR 190  xx 400:-

2562 82-86 1951 Liberty Bell SET to the right (5). EUR 140  xx 325:-
2563 91-100 1952 Famous Men SET (10). EUR 160  xx 350:-
2564 101-05 1953 Liberty Bell SET (5). EUR 100  xx 275:-
2565 121-23 1954 Buildings III SET (3). EUR 150  xx 350:-
2566 H-Bl 5 Booklet pane, 1952 H-blatt 5, Buildings 20    

 pf x 5 + advertisement. EUR 180  xx 400:-
2567 H-Bl 6 Booklet pane, 1952 H-blatt 6, Buildings 10    

 pf x 5 + advertisement. EUR 180  xx 400:-
2568A  Collection 1948–90 in Leuchtturm album with    

 stamp mounts incl. several better early sets,    
 compl. from 1952. High catalogue value. Fine    
 quality.  xx/o 3.000:-

2569P  Clean collection 1949–77 on leaves incl. e.g.    
 Mi 74–105 and 110–96 etc. Fine quality. (470)  o 900:-

2570A  Collection in DAVO album without stamp    
 mounts incl. some better. Catalogue value    
 acc. to vendor SEK 32650.-. Fine quality.  xx/o 900:-

2571P  Collection 1948–89, containing some better    
 ovpts and Bells, better priced high values    
 like Mi 73 etc. Mostly fine quality. (400)  o 700:-

2572P  Collection 1948–1959 on leaves with stamp    
 mounts. Including better, like Mi 62–63.    
 Mostly fine quality. (150)  o 650:-

2573A  Collection/accumulation 1949– in stockbook.    
 Fine quality. EUR 475  o 600:-

2574A  Collection 1948–82 incl. e.g. some ovpts, Mi    
 78 xx and 82–105 used etc.  xx/x/o 550:-

2575  Small lot better early stamps incl. UPU set,    
 Mi 87, 80–81. Mi 750 €.  o 500:-

2576A  Collection 1949–1990 in Visir album with 20    
 leaves. Better, signed, stamps and beautiful    
 cancellations included. Fine quality. EUR    
 1330 (384 different)  xx/o 500:-

2577A  Collection 1964–84 in Lindner album with    
 stamp mounts fully complete, in expensive    
 album. Fine quality.  xx 500:-

2578  Lot 1948–56. All different e.g. Mi 38–39,    
 59–60, 96, 111, 123, 128. Fine quality. Mi €    
 407 (19)  o 450:-

2579  Lot 1949–52. All different e.g. Mi 66–67, 74,    
 80–81, 87, 89–90. Fine quality. Mi € 400 (9)  xx 450:-

2580A  Collection 1961–83 in binder with preprinted    
 Leuchtturm leaves with stamp mounts. Excellent    
 quality. Mi 2006/2007 EUR 554. Low estimate.    
 (523 different)  xx 400:-

2581  Lot 1952–56. All different e.g. Mi 89–90, 109,    
 110–11, 113, 120, 128, 152. Fine quality. Mi € 336    
 (16)  xx 375:-

2582A  52 different blocks-of-four 1984–90. Mi 515 €.  xx 325:-
2583A  FDC. Collection 43 different ETB 1956–59 incl.    

 e.g. nr 1 (BRD Mi 227) and nr 17.   1.200:-

German Federal Republic (BRD)
2584 117-20 1949 Charity. Complete set (4) on card with    

 exhibition canc. 30.4.50.   250:-
2585 260 1956 Theodor Heuss 40 Pfg horizontal pair.    

 EUR 150  o 250:-
2586 264xw 1956 Theodor Heuss 80 Pfg Orange horizontal    

 pair. EUR 130  o 250:-
2587K 315-19 1959 Beethoven Hall Souvenir sheet 2. + e.g.    

 USA Mi 246.  o 250:-
2588A  Collection 1945–99 in Schaubek album. First    

 an expensive section American/British Zone    
 incl. e.g. an unsigned 1 mk. BRD COMPLETE    
 (possibly some unimportant stamp missing).  o 2.500:-

2589A  Apparently complete collection 1949–81. Also    
 Berlin 1948–81 incl. better ovpts, Mi 35–67    
 and 71–337 etc.  Mostly o 2.100:-

2590A  Apparently complete collection 1949–2001 in    
 two Schaubek albums.  o 2.000:-

2591A  Collection 1949–1970 in KABE album without    
 stamp mounts. A few spaces, many medium    
 priced stamps. Mostly fine quality. (400)  o 1.800:-

2592A  Collection se-tenant pairs in stockbook. Unusual    
 material, including many better. Estimate of cat val.    
 EUR 2500 acc. to vendor. Sometimes heavily    
 duplicated. Very low reserve. Fine quality. (300)  o 1.800:-

2593A  Collection 1945–74 incl. e.g. Mi 117-22 and    
 139-249 complete x, after 1956 with few    
 exceptions xx.  xx/x 1.800:-

2594A  Collection/accumulation 1949–61 in stockbook.    
 Duplicates in good variation, including better    
 1950’s sets. Mostly fine quality. (700)  xx/x/o 1.600:-

2595P  Collection 1949–53 on leaves. 62 diff. stamps.    
 Mostly fine quality.  o 1.500:-

2596A  1947–2005 in big stockbook incl. some Zones,    
 with better early material. Fine quality. Mi € 2500.-  o 1.500:-

2597L  Collection 1949–82 incl. duplicates in three albums.    
 Containing e.g. Mi 111–20 used, probably complete    
 1951–82 incl. Mi 139–40 x and 141–54 used. Also    
 two albums with e.g. Reich and some occupation    
 etc. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.400:-

2598L  Collection/accumulation 1960’s–70’s in box.    
 Many souvenir sheets, sheets, parts of sheets,    
 sets. High cat. value. Mostly fine quality.  xx 1.400:-

2599A  Collection 1949–99 incl. many better priced    
 issues, containing few xx incl. Mi 113–15.    
 High value and mostly fine quality. (1500-1600)  o 1.200:-

2600A  Collection 1961–97 in two Schaubek albums,    
 complete used or mint, high catalogue value.    
 Fine quality.  xx/o 1.100:-

2601P  Collection 1949–61 on leaves with stamp    
 mounts. Incl. some better older ones, e.g. Mi    
 113–20, 139–40. Mostly fine quality. (200)  Mostly o 1.000:-

2602A  Album with stamps 1949–2000 incl. e.g. Mi    
 139–46, 156–59 + 162–70 x and many modern    
 xx. Also some Reich. (700)  xx/x/o 1.000:-

2603A  Well-filled collection 1949–2001 in Leuchtturm    
 SF album, containing many better early issues    
 such as Mi 146 etc. Mostly fine quality.  Mostly o 1.000:-

2604A  Collection more than 600 copies 1946–69    
 incl. some better early issues. Also collection    
 Berlin approx. 200 stamps with some nice    
 Bells etc.  xx/x/o 1.000:-

2605A  Collection 1949–79 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts and cassette, containing e.g.    
 Mi 139–47 used. Mi approx 1650 €.  xx/o 1.000:-

2606A  Collection 1949–83 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts with hand made pockets.    
 Both canc and xx. Mostly fine quality.  xx/x/o 900:-
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2607A  Apparently complete collection 1969–80 in    
 Lindner Falzlos album + Berlin almost complete    
 1972–90 + 1999 in Lindner Falzlos album.  xx 900:-

2608L  Six albums with stamps 1953–99 incl. duplicates.    
 Mi-02 approx 1700 € acc. to vendor.  xx/o 900:-

2609A  Collection 1945–60 in Schaubek album without    
 stamp mounts, also Allied Zones and with    
 some good early sets. Fine quality.  xx/o 800:-

2610A  Collection 1950–85 in Schaubek album incl.    
 some better early issues and well-filled xx    
 1967–83. Mostly fine quality. (800-900)  xx/x/o 750:-

2611P  Lot 1948–90’s incl. many better early high    
 values, however somewhat mixed qual. Not    
 valued. (75)  xx/x/o 700:-

2612P  Lot full sheets 1950–60’s. Also west Berlin.    
 Mostly fine quality. (1000)  xx 700:-

2613P  Collection 1945–2007 on leaves incl. three    
 leaves with Berlin. Catalogue value acc. to    
 vendor € 1385. Mostly fine quality. (900)  Mostly o 700:-

2614A  Collection 1949–92 in two stockbooks. Some    
 GDR and Greece etc as well. Mostly fine    
 quality. (800)  Mostly o 650:-

2615P  Collection/accumulation 1940–50’s. Also    
 interesting Local Post from 1940’s. Mostly    
 fine quality. (500)  Mostly o 600:-

2616A  Collection 1948–84 in DAVO album without    
 stamp mounts. Fine quality. Catalogue value    
 acc. to vendor SEK 20800.-  xx/o 600:-

2617A  Collection 1961–72 in album of full sheets    
 for making of stamp booklets. High catalogue    
 value. Fine quality.  xx 600:-

2618A  Collection/accumulation 1951–2005 in three    
 stockbooks. Laid up according to Michel    
 catalogue. High catalogue value. Low estimate.    
 Fine quality. (7974)  o 550:-

2619A  Accumulation 1948–78 in big stockbook incl.    
 sets and souv. sheets. Fine quality.  xx 500:-

2620A  Accumulation appr. 1970–75. 75 booklets,    
 many different. Fine quality.  xx 500:-

2621A  FDC collection, also some mint stamps. Also    
 an album with FDCs etc. from some other    
 countries. Fine quality.   300:-

General German collections
2622A  Collection 1920–1944 in two albums. Comprehen-   

 sive coll. Referendum areas and WW2 occ. areas.    
 E.g. very good section Saar incl. several good xx    
 sets such as Mi 84–97 (excl. Mi 89, 96=x, 135–41,    
 151–57, 161–67, 168–70, 171–77, etc, Bohemia/   
 Moravia and General Government with unimpor-   
 tant exceptions complete in main numbers, some    
 used Marienwerder/Upper Silesia, first set Slesvig,    
 an almost complete x (some xx such as 220–30,    
 229=x though) collection Danzig (in main numbers,    
 no ”Grosses innendienst”), Memel etc. High value!    
 Fine quality. (1200-1500) (Photo)  Mostly unused 12.000:-

2623A  Collection 1945–63 in album. Fine quality.    
 Catalogue value acc. to vendor Mi 1994    
 approx. 12200 DM  o 5.000:-

2624A  Collection 1872–1970 in album Reich, related    
 areas, zones, GDR/DDR, some expensive stamps    
 from GFR/BRD and Berlin. Mostly fine    
 quality. Mi € 3500.-  xx/x/o 2.500:-

2625P  Collection 1948–1959 on leaves without stamp    
 mounts. GFR and Berlin, incl. many medium    
 priced stamps. Mostly fine quality. (200)  x/o 1.800:-

2626A  Collection 1862–1944 in Schwaneberger album    
 without stamp mounts. Includes States and Reich,    
 main value on Reich with some “Eagles” and better    
 Third Reich. Mostly fine quality. (700-800)  o 1.800:-

2627A  Collection/accumulation 1945–modern in    
 stockbook. Also some Austria. Mostly fine    
 quality. (1000)  xx 1.400:-

2628A  Collection BRD and Berlin 1949–64 in Kabe    
 album, highest value on BRD with a couple of    
 better issues, e.g. Mi 146. Mostly fine quality.    
 (400)  o 1.300:-

2629A  Accumulation 1910–1950’s in three small boxes.    
 Much Bohemia-Moravia and Danzig. Somewhat    
 mixed quality. (2000)  xx/x/o 1.000:-

2631P  Selection 112 copies 1949–50’s incl. e.g. BRD Mi    
 116-20 and 141-70, Berlin Mi 80-87 and 91-111 x.    
 Also BRD Mi 171-72 used and Berlin Mi 71    
 xx etc.  Mostly x 950:-

2632A  Collection in Schaubek album BRD & Berlin    
 1949–60’s + Zones and Saar incl. e.g. BRD Mi    
 160–75 + 177–284. Mostly fine quality. (900)  Mostly o 950:-

2633A  Collection/accumulation 1946–54 in album.    
 Allied occupation, Berlin and West Germany    
 incl. better. Mostly fine quality. (1200)  x/o 950:-

2634A  Collection 1945–70 in two albums. GFR, Berlin    
 and zones. Many a bit better stamps. Catalogue    
 value acc. to vendor SG £2.000. Fine quality.    
 (800)  o 950:-

2635A  Collection 1930’s–60’s in stockbook. Reich,    
 zones, GFR. Catalogue value acc. to vendor    
 4.000 DEM. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 950:-

2636A  Collection classics–1940’s in two stockbooks.    
 Some states, but mostly Reich, also a few    
 Balticum. Somewhat mixed quality. (1000)  xx/x/o 900:-

2637P  Accumulation, also Berlin. 116 souvenir sheets    
 on stock leaves, also sheet parts in a stockbook.    
 Fine quality.  xx 800:-

2638A  Collection/accumulation 1940’s–80’s in album    
 incl. e.g. good DDR and French Zone incl.    
 some xx. (1600)  Mostly o 800:-

2639L  Collection/accumulation classic–modern in    
 box. Including much Reich, covers etc. Mostly    
 fine quality.  xx/x/o 800:-

2640P  About 90 copies 1948–78 incl. e.g. Buildings    
 with varieties, some better Berlin and DDR    
 etc. Mi 1230 € acc. to vendor.  xx/x/o 700:-

2641A  Collection mostly 1900–1940’s in album without    
 stamp mounts. Somewhat mixed quality. (500)  x/o 700:-

2642P  Collection Zones, Berlin and BRD 1945–70 on    
 Schwaneberger leaves, containing e.g. some a    
 bit better Berlin. (900)  x/o 600:-

2643A  Collection GDR/GFR 1948–1978 in two albums.    
 Including some better, low reserve. Mostly    
 fine quality. (600)  xx/x/o 600:-

2644A  Lot appr. 1890–1950. Interesting, also some    
 Belgium and others. Somewhat mixed quality.    
 (200)  xx/x/o 600:-

2645A  Accumulation classics–1970’s. GDR in    
 stockbook and also interesting small    
 approval booklet with some better Reich,    
 including varieties. Somewhat mixed quality.    
 (300)  xx/x/o 600:-

2646P  About 140 copies 1930–80’s incl. e.g. some    
 better Berlin and an interesting and specialized    
 part Zones etc. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

2647P  Collection old–modern on leaves. Duplicates    
 on 15 leaves, from many areas. Catalogue    
 value acc. to vendor € 1060. Mostly fine    
 quality. (400)  xx/o 500:-

2648A  Collection/accumulation classics–1970’s in    
 two stockbooks. Somewhat mixed quality.    
 (600)  xx/x/o 500:-

2649A  Collection 1945–70 in two stockbooks. Zones,    
 GFR, GDR, including some better. Mostly fine    
 quality. (1.000)  xx/x/o 400:-

2650P  Cover lot appr. 1900–40. Interesting, mostly    
 Reich. Somewhat mixed quality. (30)   600:-

2651L  Covers Lot covers and postal stationery old–   
 modern in box, many sent abroad e.g. Sweden    
 incl, infla. Fine quality.   500:-

2652L  Cover lot in box. Many sent abroad e.g. Sweden    
 Fine quality.   400:-

2653P  Cover collection/accumulation 1950’s–2000’s.    
 GFR, GDR and Berlin. Catalogue value acc. to    
 vendor € 265. Mostly fine quality. (75)   250:-

Gold Coast
2654K  Lot 1902–57. E.g. SG 47 x, 57 x, 66 x and    

 148 xx. SG approx. £125  xx/x 300:-

ex 2622
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Greece
2655P  Collection 1861–1927 on leaves incl. many    

 Hermes heads, some Olympia and Creete    
 1898–1915. Mixed-VF. (200)  x/o 900:-

2656P  Collection classics–1938 on leaves without    
 stamp mounts. Interesting, with medium    
 priced stamps. Somewhat mixed quality. (200)  o 900:-

2657A  Accumulation classics–1950’s in small box.    
 Interesting! Mixed quality. (1500)  xx/x/o 700:-

2658P  Collection mostly 1860’s–1910’s on leaves.    
 Also some Crete. Mixed quality. (100)  x/o 500:-

2659P  Collection 1861–38 on leaves without stamp    
 mounts. Mostly fine quality. (300)  x/o 500:-

Grenada – Honduras
2660  Grenada Lot 1863–1935. All different, e.g.    

 Mi 3, 5, 8, 16, 66. Fine quality. Mi € 257 (11)  x/o 300:-
2661  Guatemala Lot 1871–1921. All different, e.g. Mi 16,    

 20, 36–37, 40, 165. Fine quality. Mi € 215 (11)  x/o 250:-
2662K  Hawaii Lot 1864–94. E.g. SG 29–31 and 82. (S.G.    

 in two different shades). SG approx. £100 ++ (19)  o 300:-
2663  Hawaii Lot 1864–1894. All diff., e.g. Mi 12, 23,    

 26, 30, 61, Official 6. Fine quality. Mi € 154 (10)  x/o 250:-
2664P  Honduras Collection 1865–1945 on leaves. Much    

 classics. Surcharges, colour proofs. etc. Mostly    
 fine quality. (400)  Mostly unused 1.200:-

2665P  Honduras Collection 1865–1930 on leaves.    
 Much classics. Mostly fine quality. (250)  Mostly unused 600:-

2666P  Honduras Collection 1985–1935 on leaves.    
 Much classics. High values. Mostly fine    
 quality. (250)  Mostly unused 600:-

Hong Kong
2667K 11, 13 Sent 31.10.1868 from Shanghai via Hong Kong    

 and Marseille addressed to London. Franked    
 with pairs of QV 8 cent orange and 24 cent    
 green (with two insignificant short perfs). All    
 tied with B62 block killer cancellations. Hong    
 Kong transit cds on the back and clear London    
 arr cds on the front (14 dec). Cover from the    
 important Shanghai treaty port with full written    
 message inside. Rare! (Colour photo)   2.000:-

2668 72 1903 King Edward VII, First Issue $2,00 scarlet/   
 slate wmk Crown CA. With overprint SPECIMEN.    
 SG 73. (Colour photo)  x 1.100:-

2669 196-210 1962 Elizabeth 5 c - $20, SET (15). Two copies of    
 50 c. EUR 200  xx 350:-

2670 253-54 1971 Year of the Pig SET (2). Block of four.    
 EUR 200  xx 300:-

2671K 268-81, 334-36   1973 Queen Elizabeth II, A series SET    
 missing the $5 value (13) and the 1977 set (3).    
 All in block-of-four. One of the $20 stamps    
 with a small needle hole. EUR 450  xx 500:-

2672K  Lot 1863–1970. Mostly xx. E.g. SG 12 x (one    
 with short perf. + one (x)), 32 x, 33 x, 34 x,    
 55 (x), 57 x, 163/8 xx, 171/72 xx, 173/6 xx,    
 245/46 xx. SG approx. £900 (35)  xx/x 1.800:-

2673K  Lot 1863–1977 on four stock cards. E.g. SG 8,    
 11, 27, 32, 36, 85, 86 and two cuts with British    
 P.O. in Chefoo. Several high values included.    
 SG approx. £320  o 700:-

2674K  16 complete sets 1970–80’s all in blocks-of-four.    
 Also a few other stamps.  xx 500:-

2675K  Small lot 1940–80’s. E.g. Mi 316–17 x 8 and    
 388–403.  xx 500:-

2676P  Lot 1967–78 on Visir leaves. Chinese New year    
 both cancelled and xx (only xx for 1974).    
 Catalogue value € 591. Fine quality. (46)  xx/o 425:-

2677A  FDC 1968–85 in two albums. Two of each FDC,    
 many better. Stamp value acc to vendor over    
 SG £1.000. Fine quality.   1.000:-

Hungary
2678A  Collection 1871–1967 in Schaubek album    

 mostly without pockets. Including two of the    
 first issue, lithography, many sets etc.    
 Mostly fine quality. (2000)  xx/x/o 2.100:-

2679P  Collection 1871–1944 on leaves without stamp    
 mounts. Well-filled, also some interesting    
 back-of-the-book. Somewhat mixed quality.    
 (700)  x/o 1.200:-

2680A  Mainly well-filled collection 1872–1961 in    
 Abria album. Containing some better early    
 issues and e.g. Mi 484–87 used, s/s 3 x,    
 official stamps etc. (1600)  x/o 1.000:-

2681P  Collection more than 30 mini-sheets 1934–68    
 on Schaubek leaves incl. e.g. s/s 1 x. High    
 value.  xx/x/o 800:-

2682A  Collection/accumulation classics–modern in    
 stockbook. Many complete sets, including    
 some better. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 700:-

2683  Lot 1871–1926. All different e.g. Mi 3, 7, 11–13,    
 68A, 161, 178. Fine quality. Mi € 400 (12)  o 500:-

2684  Lot 1871–1933. All different e.g. Mi 3, 7, 11–13,    
 68A, 487, 509. Fine quality. Mi € 417 (11)  o 500:-

2685P  Collection appr. 1880–1965 on leaves. Fine    
 quality. (400)  Mostly o 500:-

2686P  Collection 1874–1973 on leaves incl. some dupli-   
 cates and few covers/cards. Not valued. (800)  x/o 500:-

2687P  Collection 1871–1950’s on leaves without stamp    
 mounts. Also some foreign stamps towards the    
 end. Somewhat mixed quality. (500)  o 500:-

2688P  Old collection 1871–1920’s on leaves incl. e.g.    
 official and postage due stamps, few occupation    
 and Lombardia/Venetia, etc. (500)  x/o 500:-

2689A  Collection 1881–1955 in album. Fine quality. (400)  o 500:-
2690  Lot 1872–1946. All different e.g. Mi 142, 144,    

 159–61, 210–11, 409–10, 860–61. Fine quality.    
 Mi € 320 (20)  x 375:-

2691  Lot 1871–1932. All different e.g. Mi 3, 9, 11–12,    
 143. Fine quality. Mi € 269 (9)  o 300:-

India – Indonesia
2692  India Lot 1854–1969. All different, e.g. Mi 5, 7,    

 12, Duttia 15–18, Bhopal 47. Fine quality.    
 Mi € 281 (13)  x/o 350:-

2693P  India Revenues accumulation mostly older. Over    
 100 copies and documents. Many different. Mostly    
 fine quality.   500:-

2694A  Indonesia Collection/accumulation 1948–appr    
 1980 in stockbook. Duplicates. Many better    
 topic sets. Mostly fine quality. (2000)  xx/x/o 1.000:-

Iran
2695K 483-96 1924 Shah Ahmed 1ch-30kr. Very nice set, EUR    

 175 if x but xx is much better!  xx 450:-
2696K 483-96 1924 Shah Ahmed 1ch-30kr. Very nice set, EUR    

 175 if x but xx is much better!  xx 450:-
2697K 483-96 1924 Shah Ahmed 1ch-30kr. Very nice set, EUR    

 175 if x but xx is much better! (Photo)  xx 450:-
2698 564-68 1928 Air mail overprint SET (5). 250 € if xx.  x 400:-
2699 569-80 1928 Air mail overprint SET (12). 220 € if xx.  x 400:-
2700 597-613 1930 Air mail SET (17). 240 € if xx.  x 450:-
2701 598 1930 Air mail 2 ch blue/grey with misplaced    

 overprint variety.  x 250:-
2702A  Collection 1881–1978 in stockbook. E.g. Mi    

 37 x, 44 x, 60–61, 77 x, 295 x, 300–01 x,    
 864–66 x, 900–01 x and 913–14 + Bushire    
 under British Occupation Mi 7 x. Mi approx.    
 EUR 600–700  Mostly o 800:-

2703P  Collection 1868–1933. Interesting collection    
 on leaves, mostly fine quality. E.g. Mi 49 x,    
 58 x, 59 x, 61 x, 62 x, 110–25, 129–44. High    
 catalogue value. (220)  x/o 550:-

Ireland
2704 7b 1922 red ovpt on 9 pg. Seven copies (five+pair)    

 with BEAUTIFUL CANCELLATIONS. Hard to    
 find in this quality, SG 8b, £126. EUR 224  o 500:-

2705K 23 1922 Overprint on 1 sh. 66 copies of the stamp    
 (incl. strip-of-three) with BEAUTIFUL CANCEL-   
 LATIONS, SG 43, £792. Unusual to find in this    
 quality, interesting lot!  o 2.500:-

2706 A61-C61 1935 Overprint 1922 SET (3). Cat. €1500 for xx.    
 (Colour photo)  x 2.000:-

2707 118-19 1953 Robert Emmel, fine set (2) in blocks-of-four.    
 EUR 240  xx 350:-

2708 146-47 1960 Europa CEPT fine set (2) in blocks-of-four.    
 EUR 140  xx 250:-

2709A  Collection 1945–93 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. Extensive, including varieties    
 and better stamps, probably complete. Mostly    
 fine quality. (1000)  Mostly xx 3.500:-

2710A  Collection 1922–92 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. Including Mi 62–64 used, 71–82,    
 86–88 xx. Also some better 1922. From 1963    
 nearly complete xx, including some mini/   
 souvenir sheets. Fine quality.  xx/x/o 1.500:-

2711P  Collection 1930–79 on leaves. Mostly fine    
 quality. (300)  o 500:-
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Israel
2712A  Collection 1948–84 in Schaubek album with    

 stamp mounts. Nearly complete xx with tabs    
 from appr 1953. Many minisheets. Fine    
 quality. (500)  Mostly xx 1.500:-

2713A  Two stockbooks with lots of stamps 1949–80’s    
 incl. many with tabs and margins. High value    
 and VF quality.  Mostly xx 1.300:-

2714A  Collection/accumulation beginning–1980’s in    
 stockbook. Mostly xx, but quite a lot used    
 as well, a few x. Mostly fine quality. (1500)  xx/o 1.100:-

2715A  Well-filled collection 1948–71 incl. also    
 better issues, earliest part mostly x incl.    
 e.g. BL1.  Mostly xx 950:-

2716A  Well-filled collection 1971–95 in two albums incl.    
 many souvenir sheets and some covers/FDCs.  xx 950:-

2717K  Lot 1940–50’s in envelope. Mainly better    
 single items. Mostly fine quality. (25)  xx/x/o 900:-

2718A  Accumulation 1960–80’s in two albums incl.    
 many souvenir sheets and strips of five, some    
 covers etc.  Mostly xx 600:-

2719A  Collection modern 1990’s in stockbook. High    
 catalogue value. Also some booklets etc. Fine    
 quality. (300)  xx 500:-

2720A  Collection 1940’s–80’s in stockbook. Most xx on    
 the more modern material. Mostly fine quality.    
 (800)  xx/x/o 500:-

2721K  Seals Lot. Many scarce ones, although some    
 duplication many different ones exist, e.g. in    
 sheets of 10 and blocks of four where the    
 included stamps often are different. (200)  xx 500:-

Italy
2722 11 Pontificial States 1852 1 Sc red. Signed Jules    

 Beanienum, Parma. small thin spot in frame,    
 otherwise fine copy. EUR 3200 (Colour photo)  o 1.600:-

2723K  States Lot. All different, all better stamps. 20    
 unsold auction lots. Fine quality. (20)  Mostly o 1.300:-

2724 20 1863 Viktor Emanuel II 40 c carmine. A very    
 nice copy of this scarce stamp, almost invisible    
 trace of hinge, Sassone EUR 6500. Cert Avi and    
 sign. Calves. EUR 4500 (Colour photo)  x 11.500:-

2725 22 1863 Viktor Emanuel II 2 L red-orange. Good    
 - fair centering. EUR 80  o 250:-

2726K 25 III 1865 Overprint on Victor Emanuel II 20/15 c    
 pale blue with 12 dots. Very fresh vertical    
 pair of this scarce stamp, catalogue value    
 for x single stamp is EUR 700 but for xx    
 according to Sassone is EUR 3400, hence EUR    
 6800 for a pair. Very scarce! Cert. Sorani    
 and signed several times incl. Diena.    
 (Colour photo)  xx 9.500:-

2727 33 1878 New value overprint 2 c / 1 L dark    
 lilac-red. EUR 550 (Colour photo)  x 1.100:-

2728 40 1879 King Umberto I 25 c blue. EUR 600 (Photo)  x 500:-
2729 41 1879 King Umberto I 30 c dark brown. Short    

 perforation. Fair centering. EUR 150  x 250:-
2730K 55 1889 Coat-of-arms 5 c dark green. Very nice    

 and fresh never hinged pair, Sassone nr. 44,    
 cat. EUR 5000 EACH, hence EUR 10000 for the    
 pair. Somewhat off-centered but indeed a    
 scarce item. Cert. Sorani. (Colour photo)  xx 11.500:-

2731 60 1891 Coat-of-arms 5 c green. Off-centered.    
 EUR 250  (x) 450:-

2732 183-85 1923 National Militia SET (3). EUR 80  x 250:-
2733 294B 1928 von Savoyen 20 Lire violet-black. EUR 110  xx 275:-
2734 345-57 1930 Vergil SET (13). EUR 150  x 350:-
2735 362-68 1931 Antonius of Padua SET (7). EUR 150  xx 350:-
2736 366B 1931 von Padua 75 c carmine perf 12. EUR 220  xx 500:-
2737 385-90 1932 Dante II SET (6). EUR 200  o 250:-
2738 415-34 1932 Fascism 10 Years SET (20). EUR 110  x 275:-

2739 430 1932 Fascism 10 Years 5 L + 2.50 (L). EUR 170  o 300:-
2740 433-34 1932 Fascism 10 Years 1.25 and 2.50 L.  o 250:-
2741 479-87 1934 Football Champ. SET (9). EUR 500 (Photo)  x 500:-
2742 479-87 1934 Football Champ. SET (9). Some low values    

 xx. EUR 500 (Photo)  x 500:-
2743 528-31 1935 Aviation Exhibition SET (4). EUR 350 (Photo)  xx 725:-
2744 538-42 1935 Bellini Air Mail. EUR 100  xx 250:-
2745 547-58 1936 Horaz SET (12) (5 L missing). EUR 380    

 (Photo page 56)  o 750:-
2746 604-19 1938 Italian Empire SET (16). EUR 120  o 250:-
2747 772 1949 75th Anniv of UPU 50 L ultramarine.    

 Fair centering. EUR 100  xx 250:-
2748 791-92 1950 UNESCO SET (2). EUR 100  xx 250:-
2749 796-97 1950 Radio Conference SET (2). Fresh copies    

 (pencil note on back). EUR 320  xx 200:-
2750 830-31 1951 Fair SET (2). EUR 130  xx 300:-
2751 834-36 1951 Gymnastic Games SET (3). EUR 130  xx 250:-
2752 920A 1954 Italia 100 Lire brown. EUR 100  x 250:-
2753 10 Postage due, 1870-94 60 c orange-carmine.    

 Good - fair centering. EUR 110  x 250:-
2754P  Pre-philately. Lot of 26 interesting covers with    

 different cancels from the 19th century. Low    
 reserve.   350:-

2755A  Collection 1863–1963 in album. Including    
 better stamp and sets, cat.value acc to vendor    
 SEK 32000. Mostly fine quality. (800-1000)  Mostly o 2.600:-

2756A  Collection 1855–1952 in stockbook. Better    
 stamps and duplicates included. Fine    
 quality. Mi 2006/2007 EUR 2075 (1010)  Mostly o 1.500:-

2757P  Collection 1870’s–1920’s on leaves. Interesting    
 coll. Foreign post, and some Aegean Islands,    
 also Pontifical state/Vatican incl. some better    
 ones. Mostly fine quality. (300)  x/o 1.400:-

2758P  Collection 1850’s–1920’s including Fiume etc    
 on leaves without stamp mounts. Some states    
 as well. Somewhat mixed quality. (200)  x/o 1.200:-

2759P  Collection 1862–1950 on leaves incl. better    
 priced early issues and e.g. some Sardinia    
 and Levant. Somewhat mixed quality. (250)  x/o 1.200:-

2760P  Collection/accumulation classics–1940’s on    
 leaves. Mostly related areas and some Vatican,    
 San Marino, Fiume etc. Mixed quality. (500)  xx/x/o 600:-

2761  Lot 1861–1923. All different, e.g. Mi 3, 14, 58,    
 185, Postage Due 2, 13–17, Parcel 5–6. Fine    
 quality. Mi € 517 (19)  o 500:-

2762P  About 45 copies classic–1961 incl. e.g. Mi    
 772 x. Mixed-very fine.  xx/x/o 500:-

2763A  Collection/accum. 1863–1962 in binder with 15    
 stock leaves. Mi 2006/2007 EUR 618 (785)  Mostly o 400:-

Jamaica
2764A  Collection 1860’s–1990’s in 2 Visir albums.    

 Shades on the older parts, and some duplicates.    
 After 1962 only used. Nice collection including    
 better. Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 4.000:-

Japan
2765 180-83 1927 UPU SET (4). EUR 260  x 575:-
2766 449 1949 Telecommunication Exhibition Souvenir    

 sheet 29 blue. EUR 180  xx 450:-
2767 475 1949 Philatelic Week 8 Y violet. EUR 180  xx 400:-
2768 475 1949 Philatelic Week 8 Y violet. Small crease.    

 EUR 180  xx 250:-
2769 507-10 1950 Nagoya Sport Meeting SET (4). Block of 4.    

 EUR 160  xx 400:-
2770K 602-05 1952 Bandai National Park Souvenir sheet 43.    

 EUR 140  (x) 400:-
2771P  1912 Parcel Post card to Hungary paid in cash,    

 from Tsufuga 10/3 1912 to Budapest, transit    
 cancellations Vladivostock and Austria, coupon    
 removed. Good - fair centering.   200:-
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2772A  Accum. classics–modern in 23 circulation booklets.    
 E.g. modern xx with high face value, medium-priced    
 older ones etc, Mi EUR 3200 acc. to vendor. Good    
 variation. Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 2.100:-

2773A  Collection 1960’s–70’s in two albums. Somewhat    
 mixed quality. (500)  x/o 500:-

2774  Lot 1875–1924. All different, e.g. Mi 28–29, 50,    
 70, 91, 97–98, 133, 146. Fine quality. Mi € 300 (13)  o 400:-

2775  Lot 1894–1956. All different, e.g. Mi 70–71,    
 91, 97, 222–23, 546–47, 648. Fine quality.    
 Mi € 349 (13)  xx/x/o 400:-

2776A  Collection covers and postal stationeries in    
 album. Including a few better stamped cards    
 e.g. two unused 1875 1 Sen (Sakura PC 8) and    
 two 4 Sen International Mail Postal Cards    
 (Sakura FC14) sent to Germany 1901. also    
 some semi-modern covers. (120)   1.100:-

Korea – Lithuania
2777 284, 302 Korea Sheets no. 127 and 143.  xx 400:-
2778P  Korea Collection more than 100 stamps    

 1884–1951 incl. some duplicates. Containing    
 many medium and some better priced issues.    
 Not valued.  xx/x/o 1.200:-

2779A  Korea Collection/accumulation appr 800 old    
 stamps incl. duplicates. Possibly fiscal    
 stamps. Not valued.  o 600:-

2780  Lagos Lot 1884–87. Overprint ”SPECIMEN” on    
 higher values: SG 27 and 29 + 38–40. (single    
 short perfs.). (5)  x 800:-

2781K  Latvia Latvian volunteer in German army, cover    
 from a relative with interesting contents. Canc.    
 WOLMA 29.6.43 DEUTSCHE DIENSTPOST    
 OSTLAND.   475:-

2782P  Lebanon (FR) Collection 1924–63 on leaves    
 without stamp mounts. Several better, e.g.    
 Olympics overprints. Mostly fine quality. (500)  x/o 1.200:-

2783P  Liberia Collection first type–about 1940 on    
 leaves. Some duplicates included. E.g. better    
 ones, high values and overprints. Somewhat    
 mixed quality. (500)  Mostly o 1.400:-

2784A  Liechtenstein Accum. 1910–50’s in small box.    
 Better spotted. Mostly fine quality. (300)  xx/x/o 500:-

2785A  Liechtenstein FDC collection 1960–72 in album.    
 Including CEPT 1960 etc. Fine quality. (100)   500:-

2786 1-2 Lithuania 1918 Wilnau issue I SET (2). 10 Sk    
 perf up and left, 15 Sk verical. EUR 80  o 250:-

Luxembourg
2787 439-41 1949 Great Duchess Charlotte Souvenir sheet 7.    

 EUR 140  xx 300:-
2788 3 I Official, 1875 10 c violet type I. Good copy of a    

 really scarce stamp, sign (or owner’s mark) AF.    
 EUR 3000 (Colour photo)  o 1.300:-

2789 8 Ia Official, 1875 40 c red-orange type I. Signed and    
 beautiful (x) copy of this scarce stamp! EUR 2200    
 (Colour photo)  (x) 1.400:-

2790 10 II Official, 1878 1 c brown type II. Signed, a scarce    
 stamp, one short perf otherwise good quality, EUR    
 1000 for (x) but stamp is x. (Colour photo)  x 1.100:-

2791K  Lot. Nine unsold auction lots classic material,    
 previous reserve prices SEK 5350, e.g. Mi 4,    
 37–43a, official 7II and 16II, all used,    
 and e.g. Mi official 27–34 x.  Mostly o 1.700:-

2792K  Accumulation classics–1952. 14 unsold auction    
 lots. Mostly singles. All are better stamps. Reserve    
 price has been SEK 3.685. Fine quality. (Appr 50)  x/o 1.300:-

2793P  Collection 1852–1936 on leaves. Good coll. with    
 better ones. Mostly fine quality. (300)  x/o 1.200:-

2794P  Collection 1921–39 incl. many good sets such    
 as Mi 240–56 and better official stamps etc.    
 (250)  Mostly x 900:-

2795A  Accum. classics–1940’s in two small boxes.    
 Interesting. Somewhat mixed quality. (800)  xx/x/o 900:-

2796  Lot 1852–1962. All different, e.g. Mi 1, 14,    
 23, 30, 306–08, 435–38, 474–77, 501–04, 522.    
 Fine quality. Mi € 498 (40)  xx/x/o 500:-

Malaysia – Mauritius
2798 210-27 Malaysia Straits Settlements 1937 King    

 George VI SET including plate II (21). SG    
 278-98, value £456 for xx. (Colour photo)  x 1.200:-

2799K  Malaysia Federated States Booklets lot 1971.    
 13 different butterfly booklets, one from each    
 of the Malaysian states. Unusual. Fine quality.  xx 500:-

2800K  Malta Lot 1860–86. E.g. three pieces of ½ d    
 yellow 1860–1882: without watermark, water-   
 mark CC (both in somewhat mixed quality)    
 and watermark CA + SG 25, 27, 29 and 30. (9)  x 1.200:-

2801  Mauritius Lot 1858–1907. All different, e.g.    
 Mi 11, 13, 31, 36, 130. Fine quality. Mi € 316 (12)  x/o 350:-

Mexico
2802 33 1867 Mexico overprint ½ R. Creased, but this is    

 scarce! Signed. EUR 3000 (Colour photo)  o 1.700:-
2803 74 1872 Miguel Hidalgo with anotado overprint type II    

 100 c black on red-brown. EUR 1400 (Colour photo)  o 1.700:-
2804 177-89A 1895 Postal transport SET (13). PROOFS, all in    

 black colour. Seldom seen, hard-to-get set, especial-   
 ly for collectors of TRAINS, HORSES or even    
 DOGS. (Colour photo)  x 1.700:-

2805 213-24A 1898 Postal transports SET perf 12 without wmk    
 (12). Scarce set, although 10 p missing. EUR 700    
 (Colour photo)  o 1.200:-

2806 226-35 1899 Coat-of-arms and sites SET (10). EUR 460    
 (Photo)  x 750:-

2807 285 1914 Torreon SET (7) with FORGED OVERPRINTS,    
 good spacefiller. Only 5 c was official issued. Scott    
 362-68. (Photo)  x 400:-

2808 13 Official, 1895 Postal Transports 10 Peso dark blue.    
 Part of second cancel, somewhat creased, but still    
 a very nice copy. EUR 400 (Photo)  o 600:-

2809 101 Official, 1916 5 P carmine/black. Signed Aquires    
 however the opinion of Mepsi is that it is a forged    
 ovpt, still a good spacefiller. Scott O112. EUR 4000    
 if genuine. (Photo)  x 500:-

2810A  Accumulation 1930’s–68 in stockbook. Interesting    
 acc. AIR MAIL sets and souvenir sheets, some    
 duplication, a few from earlier part are x or used,    
 high cat. value. Fine quality. (500-600)  Mostly xx 1.800:-

2811P  Collection 1856–1940 on leaves. Good classic    
 part. Surcharges. Mostly fine quality. Catalogue    
 value acc. to vendor Mi 4.200 € (400)  x/o 1.500:-

2812P  Collection 1856–1923 on leaves. Good classic    
 part. Catalogue value acc. to vendor Mi € 3.600.    
 Mostly fine quality. (300)  x/o 1.200:-

2813P  Collection 1859–1929 on leaves. Many a bit    
 better stamps. High catalogue value acc to vendor.    
 Mostly fine quality. (250)  x/o 1.000:-

2814P  Collection 1859–1924 on leaves. Many classics.    
 High cat. value acc to vendor. Mostly fine    
 quality. (250)  x/o 800:-

2815P  Accumulation 1950–60’s incl. e.g. about 100    
 xx/x blocks-of-four, some sheets and 50    
 covers/FDCs etc.  xx/x/o 500:-

2816A  Collection/accumulation classics in stockbook.    
 Only fiscal stamps. Several used for postage.    
 Mostly fine quality. (230)  Mostly o 500:-

Monaco – Natal
2817P  Monaco Collection 1885–1946 on leaves. E.g.    

 1 fr 1885 x with slight crease (EUR 1800),    
 25c 1891 x small stain on front (EUR 500),    
 Mi 138–42 x, 149–62 x/o, 136 x, 135 used,    
 some xx units incl. some full sheets of    
 cheaper 1920’s stamps etc. Fine quality.    
 (hundreds)  xx/x/o 4.000:-
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2818P  Monaco Collection 1885–1960 on leaves incl.    
 some 1885 and e.g. Mi 11–21. Well-filled and    
 mainly x 1914–50 and some xx. (450)  x/o 800:-

2819  Monaco Lot 1885–1959. All different, e.g. Mi    
 5, 16, 137, 172, 496, 603–04. Fine quality.    
 Mi € 239 (9)  xx/x/o 300:-

2820P  Montenegro Collection 1874–1942 on leaves    
 without stamp mounts. Mostly fine quality. (110)  x/o 500:-

2821A  Morocco Collection 1891–1990’s in visir album.    
 Quite comprehensive with French post, better    
 early material, many complete sets and souvenir    
 sheets incl. xx in the modern section. Some used    
 stamps are included. Fine quality. (1200-1500)   2.200:-

2822  Natal Lot 1859–. All different, e.g. Mi 9A, 13,    
 24–25, 32A, 43, 68–69 and five different revenue    
 stamps. Fine quality. Mi over € 309 (17)  x/o 500:-

The Netherlands
2823 18B 1869 Coat-of-Arms 2½ c violet perf 14. Small    

 crease and margin spot. Mi € 600 for x.  xx 500:-
2824 48c 1896 Queen Wilhelmina 5 G green-bronze/   

 brown-red. Beautiful but heavy cancel DELFT    
 27 NOC 07. Several short perfs.  o 250:-

2825 580-81 1951 Air mail SET (2). 25 g slight creased.  o 500:-
2826 880-82 1967 AMPHILEX’67 SET ”Kleinbogensatz” (3).    

 EUR 120  xx 250:-
2827  Military, 1943, triangular Field Post stamp, single +    

 tête-bêche pair, fine quality.  xx 250:-
2828A  Collection 1851–1968 in stockbook. Well-filled,    

 including better, but the most expensive are    
 missing. Mostly used up to 1940 and from then    
 mostly x/xx. Somewhat mixed quality. (1000)  xx/x/o 2.500:-

2829P  Collection classics–1936 on leaves. Many a bit    
 better stamps including Mi 1–3 and some high    
 values, but the most expensive are missing.    
 Mostly fine quality. (200)  o 1.800:-

2830K  Collection/accumulation classics–1950’s. Old    
 approval booklet with quite a few medium    
 priced stamps. Somewhat mixed quality. (400)  x/o 1.400:-

2831P  Mainly well-filled collection 1852–1970 on    
 leaves. Mi 1500 € acc. to vendor. Mixed-VF.    
 (800-900)  x/o 1.400:-

2832P  Collection 1852–1926 on leaves, in total about    
 200 copies incl. some Postage due stamps. Mostly    
 fine quality.  o 800:-

2833A  Collection/accum. 1950’s–80’s in stockbook.    
 Including better complete sets 1950–60’s.    
 Later mostly three sets of each. Also some    
 souvenir sheets. Fine quality. (1.200)  xx 600:-

2834A  Collection 1968–2001 in two stockbooks.    
 Mostly fine quality. (800)  xx/o 600:-

2835P  Accumulation 1960’s–80’s. Fine quality. (400)  xx 500:-
2836P  Booklets lot of 29 different, Mi € 425.-. Fine    

 quality.  xx 800:-

2837K  FDC collection 1950–52 in envelope. Eight    
 different, including Mi 558–62, 575–79 etc.    
 Mi 1.420 €. Mostly fine quality. (Photo)   1.000:-

New Guinea – Panama
2838 D20 New Guinea 1915 Overprint on Kangaroo £1    

 ultramarine/brown wmk 4. Fine copy. SG 99    
 £400. (Colour photo)  o 2.200:-

2839K 4 New Zealand Official, 1907 3d bistre-brown    
 official overprint. SG no, O63, fine unmounted    
 block of 10 (2x5), EUR 500 ++, Gibbons £450++    
 if xx (but the lot is xx so value is considerably    
 higher).  xx 1.700:-

2840A  New Zealand Collection 1862–1979 in stock-   
 book. E.g. SG 72,108, 453–58 x, 545–53 x and    
 Official stamps 141–51 xx. An interesting cover    
 from Ross dependency 1967 is included.  xx/o 600:-

2841A  New Zealand Collection 1950’s–90’s in album    
 without stamp mounts. Also some FDCs etc.    
 Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 500:-

2842  Newfoundland Lot 1857–68. SG 1 (reprint), 8    
 (reprint), 30 (short perf.), 31, 33 (short    
 perf.) and 34 (short perfs.).  (x) 400:-

2843P 843B-49B   Nicaragua 1937 Columbus Day, set of imperf.    
 sheets (7).  xx 250:-

2844P  Nicaragua Collection 1862–1923 on leaves. Mostly    
 fine quality. (250)  x 600:-

2845 38 Niger Coast 1897 10sh Victoria. Four different    
 shades: Deep violet - 500 issued, Violett - 500    
 issued, aniline violet - 2000 issued, bright violet    
 - 2500 issued. Scarce material. SG no. 74 cat.value    
 at least £400. EUR 640 (Colour photo)  x 2.300:-

2846 11-14 Pakistan Official, 1947 Overprint SET (4). EUR 190  o 375:-
2847P  Panama Collection 1887–1954 and Canal Zone    

 1904–65 incl. some better stamps. In total    
 approx. 250 copies incl. duplicates.  x/o 800:-

Paraguay
2848P  Collection 1870–1935 on leaves. Mostly fine    

 quality. (250)  x/o 1.800:-
2849P  Collection 1866–1920’s on leaves. E.g. good    

 classics, some imperforated ones, and a small    
 study of 5c Sun in rhombus 1884. Mostly fine    
 quality. (300)  x/o 1.500:-

2850P  Collection 1870–1939 on leaves. Much classics.    
 The first issues, air mail etc. Mostly fine quality.    
 (400)  x/o 1.000:-

2851P  Collection 1870–1962 on leaves. Much classics.    
 The first issues (Mi 3 thin), air mail, a bit better    
 sets etc. Mostly fine quality. (700)  x/o 1.000:-

2852P  Collection 1870–1937 on leaves. Much classics.    
 The first issues etc. Mostly fine quality. (350)  x/o 800:-

2853A  Collection about 1900–70’s in stockbook. The    
 older is mostly used, and from 1960’s mostly    
 xx. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 500:-

Peru
2854P  Collection. The “Gobierno” overprints,    

 interesting selection 45 stamp and three    
 covers (sent to England) with these issues,    
 from the turn of the century (around 1900),    
 e.g. higher values, unusual material.  x/o 1.600:-

2855  Lot 1860–1883. All different, e.g. Mi 9, 11,    
 16, 17, 18, 50–51. Fine quality. Mi € 430 (12)  x/o 500:-

2856  Lot 1858–1883. All different, e.g. Mi 6, 9,    
 11, 16, 17, 50. Fine quality. Mi € 337 (9)  o 400:-

2857  Lot 1873–83. All different, e.g. Mi 18, 50,    
 51. Fine quality. Mi € 253 (6)  x 300:-

Poland
2858A  Collection 1919–45 in visir album. E.g. back    

 of the book like dues, Port Gdansk incl.    
 better, etc WW2 issues incl. better such as    
 the BIE set x. Interesting. Fine quality. (500)  xx/x/o 2.000:-

2859A  Collection 1919–72 incl. e.g. Mi 728-31 in    
 blocks of four. Also about 75 souvenir    
 sheets xx/o 1956–82. Fine quality. (800)  Mostly xx 1.400:-

2860A  Collection 1919–39 in album. E.g. 1925    
 National relief x, and many other medium-   
 priced stamps and sets, good collection.    
 Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 1.200:-

2861A  Collection 1968–92 in three stockbooks. Many    
 sets. Rather complete. Fine quality. (1000)  o 950:-

2862A  Collection 1918–64 on leaves incl. some a    
 bit better issues, e.g. ovpts 1930’s. Mostly    
 fine quality. (1200)  x/o 900:-

2863P  Mainly well-filled collection 1918–25 on    
 leaves incl. e.g. many early overprints and    
 some official stamps etc. (250)  x/o 600:-

2864K  Lot mostly 1910’s–20’s on two stockcards.    
 Including varieties e.g. inverted overprints.    
 Also Levant overprints (no guarantee).    
 Somewhat mixed quality. (30)  xx/x/o 500:-

2865P  Accumulation 1960’s–80’s. Hundreds of    
 souvenir sheets, and many loose stamps.    
 Mostly postally used. Catalogue value acc.    
 to vendor 500€. Mostly fine quality.  o 500:-

2866  Lot 1918–. All different, e.g. Mi 17–20, 27,    
 99–100, Zarki 1, 3. Fine quality. Mi € 332 (12)  o 350:-

2867  Lot 1925–. All different, e.g. Mi 230–32, 423, 285,    
 Polish Corps 13A. Fine quality. Mi € 325 (21)  xx/x 350:-

ex 2837
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2868 1-7, 9, 11-12   P.O. in Levant 1919 SET without 1+2 M. (10).    
 EUR 850 (Colour photo)  x 1.100:-

2869P  Local Post 1944-45 collection. 1945 Post in Germany    
 Dachau Allach Red Cross e.g. block I A+B perf and    
 imperf. (eight blocks and six stamps)  (x) 1.100:-

Portugal
2870 9 1856 King Pedro V 5 R brown. EUR 100  o 250:-
2871 17-24 1866 King Luis I SET (8). Mostly good quality.    

 EUR 750 (Colour photo)  o 800:-
2872 17-24 1866 King Luis I SET (8). Mixed quality. EUR 750  o 500:-
2873 282-92, 295-98   1920 Ceres, perf 12 x 11½ (15). EUR 958  x 1.500:-
2874 639-41 1941 Folk Costumes 1 + 1,75 + 2 E. EUR 130  xx 250:-
2875K 730-37+ A 702-05   1949 Aviz Dynasty Souvenir sheet 14    

 and souv. sheet 12. Both lightly creased. EUR 210  xx 250:-
2876L  Collection 1892–1988 in three good Davo albums.    

 Including better sets as Mi 316–46, 347–77,    
 646–662 x etc. Also many good souvenir sheets    
 606–13 s/s 1 xx, 622–29 s/s 2, 632–41 s/s 3,    
 etc. From 1954 nearly complete xx. Mostly    
 fine quality.  xx/x 4.000:-

2877  Lot classics. Good, incl. e.g. 7–9, 15–16, 22–24.    
 Cat. value about € 1400. Mixed quality. (15)  o 1.000:-

2878P  Collection 1862–1969 on leaves. Some a bit    
 better stamps. Mostly fine quality. (200)  Mostly o 300:-

2879K  Lot with classical stamps incl. some better.    
 Mi about € 770.-. Mostly fine quality. (28)  Mostly o 250:-

Romania
2880 Block 42 1959 Philatelic Overprint on Stamp Centenary    

 Souvenir sheet 42. EUR 220  xx 400:-
2881P  Collection/accumulation 1868–1965 on leaves.    

 Three remainder collections. Fine quality. (500)  x/o 500:-
2882A  Collection 1890’s–1974. Four approval    

 booklets, including some interesting older.    
 Mostly fine quality. (700)  x/o 500:-

2883A  Collection classics–1970’s. Three stockbooks    
 with many thematics and some classics.    
 Mostly fine quality. (1000)  Mostly o 500:-

Russia
2884 72 IIAb 1912 20 k ultramarine/red in pair with red    

 colour mirrorprinted on back side variety.  xx 200:-
2885K 77, 85 Parcel card sent to Sweden 1915.   200:-

2886P S4 B Postal stationery, Printed matter (2 kopek    
 green), cancelled 31.10.05. Very rare. (Photo)   450:-

2887K  Pre-philately lot. Two covers to France,    
 with accountancy Marks P33 and P 35 as well    
 as several other postmarks. Fine quality.   200:-

2888A  Collection army post, and areas 1910’s–20’s    
 in visir album. Good duplicated stock with    
 army post, Azerbaijan, Georgia, Armenia.    
 Including better! Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 3.000:-

2889A  Collection/accumulation classic–modern.    
 Duplicates in three stockbooks. Many a bit    
 better and better stamps. Much classics,    
 early Soviet, Zeppelin, many back of the    
 book etc. High catalogue value. Mostly fine    
 quality. (4000)  Mostly o 1.800:-

2890A  Collection 1866–1991 in album. Quite    
 comprehensive with e.g. some better from the    
 1930’s etc. Fine quality. (1200)  o 1.700:-

2891A  Accumulation 1900–1960’s on stockcards.    
 Somewhat mixed quality. (200)  Mostly unused 800:-

2892P  Collection 1865–1969 on leaves. Some a bit    
 better stamps and set. Mostly fine quality. (500)  o 500:-

2893A  Accumulation classics–1950’s on stockcards.    
 Interesting, including better issues. Mostly    
 fine quality. (300)  Mostly o 500:-

2894L  Postal stationery mostly modern, many sent    
 to Sweden. Fine quality.   300:-

Soviet Union
2895 214c 1923 Silver overprint 4+4 R / 5000 R dark    

 violet. On piece, signed Mikulski. EUR 450    
 (Colour photo)  o 1.800:-

2896 296-97DX   1926 Lenin 5 and 10 R imperf. EUR 60  xx 250:-
2897 392B 1932 1 R dark blue imperf in pair. EUR 120  o 250:-
2898 519 1935 World Spartakiade 15 k black/brown. Key    

 value. EUR 130  xx 300:-
2899 555-56x 1937 A.S. Puschkin Souvenir sheet 1. EUR 180  o 400:-
2900 580Ul 1938 Georgian National Epic, imperf. on left side.    

 Good centering. Wide margin. EUR 450 (Photo)  o 500:-
2901 637-45 1938 Aviation Sports SET (9). 30 k creased.  xx 300:-
2902 637-45 1938 Aviation Sports SET (9). 30 k creased.    

 EUR 300  xx 300:-
2903 1071-73B   1947 25th Anniv of Soviet Stamps Souvenir    

 sheet 6-8 (3). All with some paper remains at back    
 side, and one with minor corner damage. EUR 225  o 300:-

2904K 1203-11, 1245   1948 Different Designs SET (9). Also the    
 1 R value. All in blocks of 4. EUR 208  xx 1.100:-

2905K 1315 1949 25th Death Anniv of Lenin Souvenir sheet    
 11B imperf, fine copy. EUR 800 (Colour photo)  xx 1.600:-

2906P 1424-27 1949 70th anniversary of the birty of Stalin    
 souvenir sheet 13. Creased, but demanded item.    
 EUR 180  xx 400:-

2907A  Collection/accum. souvenir sheets 1940’s–80’s in    
 visir album. Mostly fine quality. (300)  Mostly o 1.600:-

2908L  Collection 1955–75, mostly used in three albums,    
 including many souvenir sheets. Fine quality.  x/o 800:-

2909A  Collection 1962–70 in Schaubek album, apparently    
 complete Mi nr 2686–3842 + 33 mini-sheets.  o 600:-

2910A  Collection appr. 1970–95 in visir album.    
 Fairly extensive. Mostly fine quality. (700)  xx/o 500:-

2911P  Lot 1937–57 with seven souvenir sheets, Mi    
 about € 280,-. Fine quality.  Mostly xx 450:-

2913K  Cover lot 1925–35. Aircrafts, e.g. Graf Zeppelin    
 (Mi 403 and 405) to ice-breaker ”Malygin”. (5)   500:-

2914L  Postal stationery collection/accumulation    
 1980–90’s in box. Interesting, quite unusual    
 material. Fine quality. (250)   600:-

San Marino – Singapore
2915K 493-502 San Marino Sport SET + Philatelic Exhibition    

 100 lire. EUR 100  xx 230:-
2916  San Marino Lot 1877–1956. All different,    

 e.g. Mi 5, 10, 15, 24–25, 37, 48 I, 51, 456,    
 502, 544. Fine quality. Mi € 538 (24)  xx/x/o 600:-

2917P  San Marino Collection/accumulation    
 1877–modern. On leaves and in envelope.    
 Mostly fine quality. (400)  xx/x/o 300:-

2918P  Sierra Leone Collection classics–1960’s.    
 Including two good Specimen overprints on    
 shilling values. Somewhat mixed quality. (130)  o 900:-

2919K  Sierra Leone Lot 1876–1970 on three stock    
 cards. Mostly xx. E.g. SG 22 x, 30 (x) and    
 204. SG approx. £140 (50)  xx/x 300:-

2920 1-20C Singapore 1948 King George VI SET perf 17½ x 18    
 (18). SG 16-30, value for xx £375. (Colour photo)  x 950:-

2921K 167-69 Singapore 1972 Ships souvenir sheet 4. 16 copies.    
 EUR 960  xx 1.000:-

Spanien
2922 3 1850 Queen Isabella II 5 R red. Full margins.  o 400:-
2923 16 1852 Queen Isabella II 6 R green-blue, repaired.    

 EUR 450  o 250:-
2924 52 1862 Queen Isabella II 19 Cs carmine on blue.    

 Small but full margins.  x 350:-
2925 58 1864 Queen Isabella II 19 Cs violet on lilac-rose.    

 Small paper remains.  x 300:-
2926P  Collection 1851–1969 on leaves. Some better    

 stamps, but perhaps false. Mostly fine quality.    
 (300)  Mostly o 500:-

2927A  Album with more than 1000 stamps classic–   
 1980’s incl. few other Spanish areas and some    
 local issues etc.  Mostly o 500:-

2928P  Selection 1880’s–1960 on leaves incl. e.g. Post    
 in Morocco, some war tax stamps and officials    
 etc. (150)  x/o 400:-

2886
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2929  Postcards. Six old postcards from bull fighting.   250:-

Straits Settlements – Suriname
2930  Straits Settlements Lot 1867–1922. All different,    

 e.g. Mi 18A, 105, 13–35, 187. Fine quality.    
 Mi € 354 (18)  x/o 450:-

2931A  Sudan Collection/accumulation 1898–1978 in    
 stockbook. Mi approx. EUR 150–200  Mostly o 300:-

2932  Sudan Lot 1897–1938. All different, e.g. Mi 6–7,    
 14, 16, Officials 11. Fine quality. Mi € 186 (13)  x/o 250:-

2933P  Suriname Collection 1873–1962 on leaves. Good    
 basic collection incl. some earlier better and    
 later complete sets. Fine quality. (250-300)  x/o 1.100:-

Switzerland
2934K 17 II 1859 Cover from Lausanne to Chambery (France),    

 franked with 40 Rp (Z 26G), variety ”broken    
 frame-line”, various cancellations.   350:-

2935 37v 1881 Sitting Helvetia 5 c brown, double print.    
 (Photo)  o 550:-

2936 133-35 1917 Pro Juventute SET (3). EUR 110  o 250:-
2937 298 1936 Landscape 5 C green. Booklet with 10    

 stamps and advertisment for ”COSY”. Cover    
 devided.  xx 250:-

2938 403-04 1941 Pro Juventute Souvenir sheet 6. (Photo)  o 800:-
2939 447-59 1945 PAX SET (13). EUR 1000 (Colour photo)  o 1.800:-
2940 560 1951 LUNABA Exhibition Souvenir sheet 14.    

 280 € if xx.  x 250:-

2941K 590-91 1953 Pro Juventute Sheet. (Photo) xx 1.000:-
2942 1-8 II Official, 1918 Overprint SET (8). EUR 200  x 500:-

2943 458 Postage due, 1945 PAX 5 Fr carmine-brown.    
 EUR 360 (Photo)  o 600:-

2944 O39 Booklet, 1954 Pro Juventute.  xx 300:-
2945 O39 Booklet, 1954 Pro Juventute.  xx 300:-
2946 O39 Booklet, 1954 Pro Juventute.  xx 300:-
2947 O41x2 Booklet, 1956 Pro Juventute. EUR 90  xx 250:-

2948A  Well-filled collection 1850–1999 in older    
 Schaubek album incl. a good old part and Air    
 issues, all Juventute sets 1913–99, PAX    
 complete, good mini-sheets incl. few x/xx,    
 official and postage due stamps etc. Mi    
 about 10000 € acc. to vendor. (Photo)  o 5.000:-

2949A  Collection 1850–1980 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Very nice classical    
 part with many early ones. Many stamps until    
 1967, thereafter just a few. Also some souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. (800) (Photo)  xx/x/o 2.900:-

2950A  Collection 1850’s–1980’s in big stockbook.    
 Including many better, favourable reserve.    
 Somewhat mixed quality. (1000)  xx/x/o 2.500:-

2951A  Collection 1870’s–1969 in two albums without    
 stamp mounts. E.g. many Pro Patria and Pro    
 Juventute incl. complete sets. Mostly fine    
 quality. (700)  o 1.800:-

2952A  Collection classics–modern in stockbook.    
 Including many complete sets. Mostly fine    
 quality. (900)  o 1.800:-

2953P  Collection 1938–62 on leaves. E.g. complete    
 sets incl. better and some good souvenir    
 sheets. Fine quality. (400)  Mostly unused 1.700:-

2954A  Accumulation 1900–1960’s in sheet book. Full    
 sheets and part of sheets incl. some better such    
 as Mi 169x40 (EUR 1280, about 15 stamps with    
 creases though), Mi 452–55x4, 492–95 x 50 in    
 full sheet, 484–87 x 25, etc, high cat.value. Fine    
 quality. (1500-1800)  xx 1.700:-

2955P  Lot stamps and sets classics–1960’s on six    
 Visir leaves. Including a set PAX (250).  x 1.600:-

2956A  Collection back of the book material classics to    
 modern in Leuchtturm album with stamp mounts.    
 Officials for international organisations, and    
 dues, incl. better stamps and sets. Fine    
 quality. (200)  xx/x/o 1.600:-

2957P  Collection 1942–63 on leaves without stamp    
 mounts. Including six better souvenir sheets    
 (e.g. Imada 1948, Lunaba 1951, Lausanne    
 1955), also a few used stamps and Imaba 1948    
 s/s used. Fine quality. (300)  x 1.500:-

2958A  Collection 1850–1958 in KABE album without    
 stamp mounts. Including some better    
 classics. Somewhat mixed quality. (500)  x/o 1.500:-

2959A  Collection 1850’s–1960’s in visir album.    
 Many complete Pro Juventute sets, also    
 somewhat better classics. Mostly fine    
 quality. (1000)  xx/x/o 1.500:-

2938
2949

ex 2948

ex 2941
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2960P  Selection 1860’s–1940’s incl. all Pro    
 Juventute 1914–37, good Air issues, Mi    
 270–76 x, se-tenant pairs and some proofs    
 etc. (280)  x/o 1.400:-

2961P  Collection more than 100 copies 1850–1907 on    
 leaves incl. some better priced however    
 mixed quality. Also some Sweden.  Mostly o 1.300:-

2962P  Collection classics–1937 on leaves. Many Pro    
 Juventute, also some a bit better of the    
 classical. Somewhat mixed quality. (300)  x/o 1.200:-

2963P  Collection classics. Including e.g. 13 old    
 imperfs, many better. Somewhat mixed    
 quality. (45)  x/o 1.000:-

2964P  Collection 1854–1960 on leaves incl. few    
 better early issues, Pro Juventute, air and    
 some telegraph stamps etc. (270)  x/o 700:-

2965P  Specialized collection 1880–1930’s with    
 different paper, perfs and wmks. In total    
 about 180 stamps incl. many x.  Mostly o 700:-

2966A  Collection 1880’s–1980’s in stockbook.    
 Including many complete sets. Also some    
 Lichtenstein and 13 souvenir sheets. Mostly    
 fine quality. (600)  xx/x/o 700:-

2967A  Collection old–1970’s in stockbook. Pro    
 Juventute 1913–94 nearly complete. Also some    
 x/xx and used pairs. Mostly fine quality. (500)  o 550:-

2968A  Accumulation in big stockbook. Mostly ordery    
 stamps. (2000)  o 550:-

2969P  Collection/accumulation on leaves. Older    
 used/x, 1950’s–60’s are xx. Somewhat mixed    
 quality. (400)  xx/o 500:-

2970P  Collection 1907–78 on Minkus leaves incl.    
 some x issues. Mostly fine quality. (600)  o 500:-

2971A  Collection/accumulation 1920–60’s in    
 stockbook. Much Pro Juventute, high    
 catalogue value. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 500:-

2972A  Collection/accumulation 1920–90’s incl. some    
 duplicates, containing e.g. many Red Cross    
 and Pro Patria sets etc. (400)  xx/x/o 500:-

2973A  Collection/accumulation classics–1960’s in    
 stockbook. Some interesting older. Somewhat    
 mixed quality. (500)  xx/o 500:-

2974A  Collection/accumulation classics–1960’s    
 between the pages in a book. Somewhat mixed    
 quality. (700)  o 500:-

2975A  Cover collection/accumulation old–modern in    
 stockbook. Mostly postal st. Also some Austria.    
 Mostly fine quality. (250)   1.200:-

2976 34 League of Nations 1928 Overprint 5 Fr blue.    
 EUR 500 for xx.  x 500:-

2977 1-8 OIR/IRO 1950 Overprint SET (8). EUR 150  xx 700:-

Syria
2978P  Collection 1919–44 on leaves. Comprehensive    

 and good collection French Syria incl. e.g.    
 Mi 96–97 used, 128b x, many later OMF Syrie    
 overprints incl. some slightly better, both    
 olympic sets complete x (Mi 255 short perf),    
 later overprints, Mi 355 x, many air mail    
 stamps etc. Fine quality. (500)  x/o 2.300:-

2979 V12 UAR 1958 Flag Souvenir sheet 1V. EUR 150  xx 275:-
2980 V12 UAR 1958 Flag Souvenir sheet 1V. EUR 150  xx 275:-
2981 V12 UAR 1958 Flag Souvenir sheet 1V. EUR 150  xx 275:-
2982 V12 UAR 1958 Flag Souvenir sheet 1V. EUR 150  xx 275:-
2983 12 UAR 1958 Damascus Fair Souvenir sheet 1V.    

 EUR 150  xx 250:-

Taiwan – Trieste
2984K 184-87B Taiwan 1954 Silo Bridge SET imperf (4). Regis-   

 tered air mail cover franked with complete set    
 (from booklet) sent to USA from Kaohsiung    
 14.7.56. Arr cds on backside. Small damages    
 on the cover, but the stamps are fine. Scarce as    
 loose stamps, and even scarcer on cover!   1.600:-

2985 190-91 Taiwan 1954 11th Youth Day SET (2). EUR 130  xx 250:-
2986A  Tannu Tuwa Collection/accumulation in stock-   

 book. Duplicates.Some better. Many sets.    
 Catalogue value acc. to vendor Mi € 1.700.    
 Mostly fine quality. (600)  x/o 600:-

2987 6-11 Thailand 1–15 cents. (Photo)  o 500:-
2988 38-52 Tonga 1897 Definitives. Excluding 45, 47-48.    

 Some watermark varieties. (SG 38-53 excl. 46,    
 48-49 £110).  o 700:-

2989 104 Trieste (Zone B) 1953 Esperanto 300 Dr, fine copy.    
 EUR 350 (Photo)  xx 700:-

2990 729-30 Trieste (Zone B) 1953 Esperanto 300 Dr, fine copy.    
 EUR 203  xx 400:-

Turkey
2991 71 1892 Coat of Arms 1 Pia grey-blue. EUR 150  (x) 275:-
2992 261 1915 Overprints 10 Para. ”Accordion”, unusual.  o 350:-
2993 823-24 1923 Star and Crescent 50 and 100 pia (2). 550 €    

 if xx. Small gum disturbance.  x 400:-
2994 823-24 1923 Star and Crescent 50 and 100 pia. Ca. value    

 € 550 for xx.  x 275:-
2995 825 1923 Star and Crescent 500 pia green. (Colour photo)  x 2.100:-
2996 830 1924 3 pia brown. 500 € if xx. Small gum    

 disturbance.  x 300:-
2997 842A 10 Pia with strong set-off. (Photo)  x 500:-
2998 843-56 1926 Different Designs SET (14). 847 is    

 missing, and 853 is xx. EUR 250  x 550:-
2999 854 1926 Ataturk 50 Ghr carmine/black. EUR 100  x 250:-
3000 879 1928 Smyrna-Exhibition 50 Ghr carmine/black.    

 EUR 90  xx 250:-
3001 880 1928 Smyrna-Exhibition 100 Ghr olive/black.    

 EUR 200  xx 450:-
3002 985-99 1935 Women Congress SET (15). (Colour photo)  x 1.000:-
3003 999 1935 Atatürk 100 K. Very fresh and well centered    

 copy. EUR 400 (Photo)  xx 475:-
3004 1019-28 1938 Buildings etc. SET (10). EUR 80  xx 250:-
3005 1133 1943 Ismet Inönü Souvenir sheet 2. EUR 80  xx 250:-
3006 1273-85 1951 Ataturk SET (12). EUR 110  xx 250:-
3007 1305-08 1951 UN Commission Souvenir sheet 4. EUR 120  xx 275:-
3008K 2777-78 1987 Europa CEPT SET (2). In block-of-10 with    

 margins. EUR 450  xx 400:-
3009A  Collection 1865–1975 in Schaubek album    

 without stamp mounts. Many a bit better sets    
 and stamps. Fine quality. (500)  Mostly o 1.500:-

3010A  Collection approx. 400 stamps 1867–1940 on    
 cards incl. early part mostly x. Also about    
 250 copies Yugoslavia.  x/o 700:-

3011  Lot 1920–52. All different e.g. Mi 681, 1029–45,    
 1072–75, 1131–32, 1153–54, 1215–16, 1248, 1332A,    
 souvenir sheet 6. Fine quality. Mi € 442 (42)  xx 500:-

3012P  Collection/accumulation appr. 1875–1952 on    
 leaves. Two remainder collections. Some a    
 bit better stamps. Fine quality. (400)  x/o 500:-

3013P  Mixed lot. Eighteen covers 1885–1971,    
 including some old + three stock cards with    
 mostly xx stamps and sets 1920–71, e.g. Mi    
 1388–90 xx (three sets) and 1391–94 xx (two    
 sets). Mi approx. EUR 230 for stamps only   500:-

3014P  Collection classics on leaves. Somewhat    
 mixed quality. (100)  o 500:-

3015A  Collection 1934–appr 1990 in stockbook. Fine    
 quality. (300)  xx 500:-
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United Nations
3016P  Folder with at least 1000 stamps mainly in    

 units 1950’s–80’s incl. many blocks of six.  xx 800:-
3017A  Apparently complete collection 1951–81 in    

 Minkus album incl. e.g. 12 flag sheets, (NY    
 BL1 is used). Also 117 xx blocks of four.  xx 800:-

3018L  Mixed Collection/accumulation appr. 1950–80    
 in box. Mostly New York, but also some    
 Geneva. Mostly fine quality. (1000)  xx 700:-

3019L  Mixed FDC collection 1953–93, New York,    
 Geneva and Vienna, 178 different + 18 diff.    
 postcards. Mi € 754,-. Fine quality.   300:-

3020L  Mixed Postcards accum. of picture post cards,    
 stationeries, FDC and covers. Fine quality.   300:-

3021A  New York Almost complete collection 1951–89    
 incl. souvenir sheets and also some FDCs.  Mostly xx 1.300:-

3022P  New York Collection Flag series on Visir    
 leaves. Many stamps, also some duplicated    
 souvenir sheets. Fine quality. (300)  xx 500:-

3023A  New York Collection/accumulation 1950–60’s    
 in stockbook. Also another stockbook with    
 some all world. Mostly fine quality. (600)  xx 500:-

USA
3024 18, 23 1867, Sent from Boston to Rome ”per steamer”,    

 scarce postage rate, torn on back and also with    
 pencil marks about the letter, still a scarce item!    
 (Colour photo)   2.200:-

3025 21W VII 1861 12c, F grill 9x13mm. Sign Senf, Scott    
 no. 97, cat.value $1250, a scarce stamp, nice    
 quality except for (x) and a short corner perf,    
 sign Senf. (Colour photo)  (x) 2.300:-

3026 23 1864, 1861 Presidents 24 c lilac-grey without    
 grill. Cover to Britain from Salt Lake City,    
 Manchester cds on back, torn on back but nice    
 appearance. (Colour photo)   1.500:-

3027 31 1869 Different designs 12 c green. (Photo)  (x) 500:-
3028 74, 75, 77   1893 Columbus 2 c (with margin), 3c and 5c.    

 EUR 172  x 300:-
3029 124 1898 Trans-Mississippi Exhibition $1 black.    

 Fine quality. Scott 292. EUR 550 (Colour photo)  o 1.700:-
3030 203A-06A   1913 Panama-Pacific Exhibition (SET).    

 EUR 250  x 400:-
3031L  Collection/accumulation classics–1980’s    

 in banana box. Nicely mounted collection    
 in six albums, including better older part.    
 Also duplicates in boxes/stockbooks etc.    
 Mostly fine quality. Approx. 20 kg.    
 (Thousands)  xx/o 2.500:-

3032K  Accumulation 1960’s–90’s. “Oddities”, lot    
 in good variation with about 100 stamps with    
 different varieties stamps such as imperforated    
 ones and misperforations. In addition some    
 blocks of four. Fine quality.  xx 1.300:-

3033P  Interesting selection mainly 1880–1950 on    
 leaves. Containing Telegraph, Stock Transfer,    
 Potatoes, Christmas and Newspaper stamps    
 etc. (270)  xx/x/o 1.200:-

3034P  Collection 1861–1970 on leaves incl. some    
 duplicates. Containing e.g. Mi 82, 154–58    
 and some covers. Mixed-VF. (6-700)  Mostly o 1.000:-

3035P  Old collection 1851–1950’s on leaves incl.    
 duplicates, containing some a bit better    
 early issues. Mixed-VF. (1500)  o 1.000:-

3036A  Collection 1870’s–1950’s in album without    
 stamp mounts. Some pages with stamps from    
 other parts of America as well. Somewhat    
 mixed quality. (800)  Mostly o 1.000:-

3037A  Collection classics–1960’s in album with    
 stamp mounts. Including some a bit better.    
 Mixed quality. (700)  xx/x/o 1.000:-

3038P  Collection 1870–1950 on leaves incl.    
 duplicates, e.g. many presidents and some    
 Columbus-92. Mostly fine quality. (700)  o 800:-

3039P  Collection 1870’s–1930’s on leaves.    
 Including some high values. Somewhat mixed    
 quality. (200)  o 500:-

3040P  Collection classics–1930’s on Visir leaves.    
 Somewhat mixed quality. (100)  o 500:-

3041A  Album with used duplicates 1869–1937 and    
 x/xx 1930’s–60’s, some UN etc. (850)  xx/x/o 500:-

3042  Mixed lot. Mi 41 (x), 54 x, 55 xx and 57 x    
 (spot).   400:-

3043A  Accumulation 20th century in stockbook. Fine    
 quality. (700)  xx 400:-

3044  Lot. Mi 132, 133, 160 and 161. Mi 185 €  x 300:-
3045A  Covers. Box with e.g. more than 80 picture    

 postcards mainly franked 1905–40, approx. 40    
 FFCs from the 1930’s, postal stationeries    
 etc. (170)   1.400:-

3046L  Cover accumulation 1890–1980 in box, dealer’s    
 stock with covers, postcards, air mail, many sent    
 abroad. Fine quality. (200)   700:-

3048K  Cover lot 1898–1926. E.g. Mi 77, 132, 161, 286,    
 288 and 300 (First flight feeder lines, signed by    
 the pilot). All with nice and beautiful cancella-   
 tions. (7)   500:-

3047L  Cover accumulation 1890–1980 in box, dealer’s    
 stock with covers, postcards, many sent abroad    
 e.g. Sweden. Fine quality. (160)   500:-

3049L  Covers Lot covers and postal stationery, mostly    
 modern in box, many sent to Sweden. Fine    
 quality.   300:-

3050A  Postal stationery. 56 covers from German Army    
 Post Offices, mostly 1971–73. All different.   200:-

Uruguay – Yemen Republic
3051  Uruguay Lot 1859–1930. All different, e.g.    

 Mi 9, 14, 243–45, 379–81, 415–18. Fine quality.    
 Mi € 344 (21)  x/o 400:-

3052 114 Vatican 1945 War victims 3L, variety ”without    
 Jesus”. Sassone EUR 260.  xx 575:-

3053 114 Vatican 1945 War victims 3L, variety ”without    
 Jesus”. Sassone EUR 260.  xx 575:-

3054A  Vatican Collection 1920’s–1991 in two    
 albums with stamp mounts. The oldest is used,    
 the other is often xx. Mostly fine quality.    
 (1000)  Mostly xx 1.800:-

3055P  Vatican Collection 1930’s–40’s on leaves.    
 Mostly fine quality. (100)  xx/x/o 500:-

3056P  Yemen Republic Accumulation 1980’s. Very    
 interesting coll. OVERPRINTS with new    
 values on stamps and sets from the late 80’s,    
 most of these stamps are only issued in the    
 hundreds and are hence scarce indeed.    
 Slight duplication. Opportunity! (150)    
 (Photo)  xx 7.000:-

Yugoslavia
3057A  Collection 1918–43 in Behrens album.    

 Interesting with e.g. expensive (although not    
 certified) overprints and overprint varieties,    
 better sets etc, very high catalogue value!    
 Fine quality. (400)  x/o 2.700:-

3058P  Collection 1918–40 on leaves. Nice early section    
 with better stamps and sets. Mostly fine quality.    
 (200)  x/o 1.500:-

3059A  Stockbook filled with stamps, mostly complete    
 sets unused 1970’s–80’s. (approx. 1400) Also    
 some older material 1918–40’s.  xx/x/o 1.400:-

3060P  Collection 1919–43 on leaves without stamp    
 mounts. Also Croatia and Slovenia incl. ovpts    
 on Croatia 1941. Mostly fine quality. (100)  x 500:-

3061  Lot 1918–52. All different, e.g. Mi 19 I, 272–74,    
 616–20, 667, 703. Fine quality. Mi € 331 (18)  xx/x/o 400:-

ex 3056
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Onsdagen den 16 januari, tidigast kl. 20:00
Antika mynt / Ancient coins

3062 Grekiska mynt. Makedoniska kungariket. Alexander III   
den store (336–323 f.Kr.). Au Stater. Guld. 8,55 g 1+  12.000:-

3063 Grekiska mynt. Sicilien, Syrakusa. Ar Tetradrachm.   
17,20 g 1+  4.000:-

3064 Grekiska mynt. Makedoniska kungariket. Alexander III den   
store (336–323 f.Kr.). Ar Tetradrachm. 17,05 g 1+ (Foto)  2.100:-

3065 Bysantinska mynt. Johannes I Tzimisces (969–976). Ar   
Miliaresion. (Gammal repa på åtsidan) (1/1+) (Foto)  275:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Medeltiden / Middle ages

3066  Magnus Eriksson (1319–1363) 1 penning + två    
 andra medeltidsmynt.  1 300:-

3067 LL 3a Svante Nilsson Sture (1504–1512) 1/2 örtug.    
 (Korroderad). (Foto)  (1) 400:-

Karl, Riksföreståndare (1598-1604)
3068 SM 26 1/2 öre 1599 Ett utmärkt exemplar med spår    

 av glans. (Foto) 01 400:-
Gustav II Adolf (1611-1632)

3069 SM 106 1 fyrk klipping 1624 (Korroderad).  (1) 250:-
Kristina (1632-1654)

3070 SM 82 1 öre 1636 (1+) samt Karl XII 1 öre 1701 SM    
 125 (1+). (Båda korroderade).    250:-

Karl XI (1660-1697)
3071 SM 218b 1 öre 1664 Mm IK. SVEGI. (Lätt korroderad).  (1+) 275:-

Karl XII (1697-1718)
3072 SM 16 1 dukat 1714 Kopparavslag. Mycket sällsynt    

 (Foto)  1?/1 1.800:-
3073 SM 79 1 mark Ensidigt kopparavslag från sent    

 1690-tal. Mycket sällsynt (Foto)  1 1.400:-
3074K SM 184 1/2 daler silvermynt 1710 KOPIA    300:-

Fredrik I (1720-1751)
3075K SM 256 Plåtmynt 1 daler silvermynt 1735 0,761 g.    

 (Foto)  1/1+ 4.000:-
Adolf Fredrik (1751-1771)

3076A SM 132 Plåtmynt 2 daler silvermynt 1754 1,512 g.    
 Värderingsintyg från Ahlström Mynthandel    
 AB. Utmärkt exemplar med fin patina.    
 (Foto)  God 1+/01 6.300:-

Gustav III (1771-1792)
3077 SM 90a 1/12 riksdaler 1778 Mellanrum mellan kronan    

 och G. (Min. repa åtsidan).  (God 1+) 250:-
Oskar II (1872-1907)

3078 SMF 36a 10 kronor 1883 Litet L.A., STORT KORS.    
 Extremt sällsynt !  01 2.800:-

3079 SMF 36a 10 kronor 1883 Litet L.A., litet kors  01/0 1.400:-
3080 SMF 39 10 kronor 1901 ”Dubbelt S:t Eriksmärke”  01/God 01 1.100:-
3081 SMF 64 2 kronor 1906 (Rengjord) (1+) samt 1/32    

 riksdaler specie 1852 SMF 53a (Repor) (1/1+)    300:-
Gustav V (1907-1950)

3082 SMF 2 5 kronor 1920 (Repa på åtsidan)  (1/1+) 300:-
3083 SMF 39b 1 krona 1915 Attraktiv patina. Praktexemplar/   

 Choice (Foto)  01/0 500:-
3084 SMF 43b 1 krona 1924 W slutar till höger med knopp,    

 etta med lång hake. Praktexemplar/Choice  01/0 300:-
3085 SMF 178 5 öre 1910  1?/1 400:-
3086 SMF 193 5 öre 1927  1 400:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
3087 50 kronor 2002 Astrid Lindgren 1907-2002. Eftersökt !  0 300:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3088L FN 50 år 1945–95. Samling 36 olika silvermynt (92,5 %)    

från olika länder i etui inkl. bl.a. Norge 50 kr. Utgivna av    
Samlarhuset och med ett totalt inköpspris på ca 18.000 kr,    
förteckning och ägarbevis medföljer. Tillfälle!   5.000:-

3089L Minnesmynt: 200 kr 1980, 1983, 1993 (två olika), 1995, 1996,    
1997, 1998, 100 kr 1983, 1984, 1985, 1988 (stort och litet    
huvud), 50 kr 1975, 1976, 5 kr 1995 (två), 2 kr 1897, 1907,    
1921, 1932 och 1938.   2.500:-

3090L Lot med samtliga minnesmynt mellan 1897-1972 (elva st) +    
10 kr 1972, 5 kr mellan 1954-1971 (sju st), 2 kr 80 % (nitton    
st), 40 % (21 st), 1 kr 80 % (21 st), 40 % (20 st), v.k.   1.000:-

3091L Årsset i Sandhillkassetter: 1949, 1969, 1970 och 1971 + Fem    
plastblad med silver- nickelmynt, bl.a. 5 kr jub 1935, 1952,    
1959, 1966, reguljära 1954, 1955 och 1971 (sju st), 2 kr jub    
1921, 1932 och 1938 + Medaljset ”Kassett “Mynttyper    
präglade under Gustaf V:s regeringstid 1907-1950”, med guld    
(23k, 4,75g), silver (två st) och bronsmedalj + Silvermedalj    
Myntverket 1973.   600:-

3092L Oscar II: 1–5 öre, ca 380 ex  VK 400:-
3093L 2 kronor 37 st mellan 1910–50, bl.a. 1910 med förskjutet Mm    

kvalitet 1. De övriga i fin kvalitet, i synnerhet 1914, 1915 och    
1922. Inkl. varianter och avarter på de modernaste enligt SMF.   1.000:-

3064 3065 3067 3068 3072 3073

3083

3075 (50 %) 3076 (50 %)
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3094L 1 krona 95 st mellan 1910–50 inklusive varianter och avarter.    
De flesta i bättre kvalitet än vanligt. Samtliga årtal, inkl. 1942    
ÅUB. Förteckning enligt SMF medföljer.   900:-

3095P 2 kr 1910, 1926, 1929 samt 1 kr 1914, 1915, 1926 1+-01 + 1942    
ÅUB 1 (rengjord).   500:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3096 Sieg 16 Danmark 1 hvid 1602 (Korroderad).  (1+) 250:-
3097 Sieg 53 Danmark 4 skilling 1645 (Korroderad).  (1+) 250:-
3098 SMF 98 Danmark 10 kroner 1909  1+ 350:-
3099P  Finland 100 markka 1957, 1 markka 1874 och    

 1892, 50 penniä 1865–1917 (tio st), 25 penniä    
 1872–1917 (fjorton st), 5 penniä 1865–1917 (25 st)    
 samt 1 penni 1869–1922 (46 st) 1+-01   500:-

3100 SMF 55 Norge 2 Skilling Species 1832 Kantskador+    
 plantfel.  1+ 250:-

3101K  India Mogulgursten Shah alamgir II, Aziz-ud-   
 din 1754–59, silver-rupee år 2. Tidigare onoterad    
 i KM, men ett antal mynt nu tillgängliga efter    
 ett skattfynd. Totalt åtta st.  vk 750:-

3106  U.S.A. 1 dollar 1881 Morgan  01 200:-
3107  U.S.A. 1 dollar 1885 Morgan  1+/01 200:-
3108  U.S.A. 1 dollar 1885 O. Morgan (Several bag    

 marks)  01 200:-
3109  U.S.A. 1 dollar 1887 Morgan. (Bag marks)  01 200:-
3110A  U.S.A. Morgan dollars: 1878-90, 1896, 1898,    

 1900, 1902-1904 and 1921, (20 pieces). All    
 in special album. Mostly VF-EF.   1.200:-

3111L  ALL WORLD Primitive coins. Arm ring, weight    
 385 g.    350:-

3112L  ALL WORLD Proof sets minted at the Franklin    
 Mint: The Philippines, Panama, Guyana and    
 Trinidad & Tobago + Jersey, “Queens Silver    
 Wedding 1972”, Two pounds and fifty pence, Two    
 pounds and One pound. All in cases. Nice gifts.   1.000:-

3113L  ALL WORLD Approx. 160 copper coins from c.    
 1800-1920.  VK 250:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3114K  Thailand 60 bath The King’s 60th Anniversary    

 on the Throne. Commemorative banknote with    
 hologram. In special folder.  0 200:-

Medaljer / Medals
3115 OS 1912. Replik (40 mm) i finsilver av Erik Lindbergs medalj.   550:-
3116K Silvermedalj H.M.S Gotland 1936-37 ca 30 gram samt Viktor    

Rydbergs 100-årsminnet 1928 ca 70 gram i silver.   200:-
3117K Britain Three silver (999/1000) medals commemorating the    

investiture of Prince Charles as Prince of Wales 1969. In    
original case.   425:-

3118 EUROPE Belgium/France. Two decorations with ribbons.   200:-
3119K EUROPE Liten ask med bl.a. åtta repliker av miniatyrordnar.   200:-
3120A ALL WORLD Tio postala medaljer i brons (en i vitmetall)    

mellan 1952–79, bl.a. stor pampig (83 mm, 540 g, gjuten) från    
Post- och Telegrafverket i Finland.   500:-

Polletter / Tokens
3121P Sverige Dannemora gruvor. 24 olika polletter (ensidiga järn-   

bleck).   2.800:-
3122 Sverige Uppsala. Ångslupen MENOTTI. Fem olika polletter    

(komplett). R. Stiernstedt 256. 1-5   1.100:-
3123 Sverige Wargöns Bruk. Sju olika polletter.   350:-
3124K Sverige Polletter, medaljer o.dyl. Liten fyndpost.   250:-

Aktiebrev / Stock certificates
3125P Sverige Ångfartygsaktiebolaget Tirfing, grundat 1890. Tidigare   

moderbolag i gamla Broströmskoncernen (Svenska Amerikalinjen   
m.fl. bolag). Tio aktier á 100 kr. November 1957. Brevet är utställt   
på Fru Ann-Ida Broström (Karl-Gerhard sjöng ”Ann-Ida den   
likvida”). Som dominerande ägare styrde hon tillsammans med   
sonen bolaget en längre tid. Vacker vinjett med ett av de första   
ångfartygen från bolagets bildande under senare delen av 1800-  
talet.  700:-

3126P Sverige STOCKHOLMS SUPERFOSFAT-FABRIKS-AKTIE-  
BOLAG, en aktie, (No 309), å 500 riksdaler riksmynt, Stockholm   
den 31 December 1873. Med talong. Makulerat. I folkmun ”Fosfat-  
bolaget”, namnet på företaget mellan 1871–1964, fr.o.m. 1978   
KemaNobel. Bland originalnamnteckningarna märks den av   
grundaren, Oscar Carlson.  500:-

3127P Sverige Fem olika aktiebrev: AB J.Pehrson & Comp, en aktie å   
500 kr år 1923, AB Johanson & Söner, en aktie å 500 kr, år 1923,   
AB Skofabriken Sture, en aktie å 500 kr, år 1919 (två st), AB   
Skovarumagasinet, en aktie å 500 kr år 1916 (två st) och Örebro   
Handels- & Finans AB, tio aktier å 1000 kr, år 1917 (två st),   
(åtta st totalt)  400:-

3128P China CHINESE IMPERIAL GOVERNMENT, Gold loan of   
1896. Eight bonds for £50 Sterling each (8).  550:-

3129P ALL WORLD 15 American railway shares + One Russian Tobacco   
share. All decorative.  300:-

Litteratur / Literature
3130P Elva olika ovikta förordningar/kungörelser mellan åren   

1719–1799 angående mynt och sedlar, bl.a. ”Angående Ducaters   
fria myntning”, 1736 (dubbelark).  1.400:-

Tillbehör / Utensils
3131 Tyskland Myntdosa i silver från 1800-talet med krönt bild av   

Carolus V Ro:Imper:. Trevligt och ovanligt föremål.  400:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

3133L AFBILDNINGAR af PERSEDLAR o Järnvägspostkupéer som   
använts inom Sv. Postverket år 1863. T.ex. Uniformer, revover,   
brevlåda, m.m. Tio st planscher samt 14 sid. förklarande text   
till avbildningarna, inbunden 265x360. Lite medfaren men   
ovanlig! Även Postförare-Beställn-Bref 1824, Ang. förlust av   
postpass Postförare till efterrättelse 1763, några cirkulär samt   
handlingar Uppsala Universitet t.ex. Atterbom 1857, besiktiga.  500:-

3136L Från dödsbo: Arton böcker/skrifter om fransk tidig filateli, bl.a.   
”La Poste Maritime Francaise”. Värdefull referenslitteratur.  500:-

3137L Åtta böcker, mestadels från 1940-talet, behandlande nummer-  
stämplar på klassiska franska utgåvor. Eftersökt referenslitteratur.  500:-

3138A Vackert halvfranskt band ”A. Maury: Histoire des Timbres-  
Poste Francais”. Bibliofilupplaga 1949, 118/150. Bra referensverk.  300:-

3139A Hermann Deninger: ”HANDBUCH DER ABGEKÜRZTEN   
VORPHILATELISTISCHEN STEMPEL”, Nürnberg 1963.   
Ovärderligt och eftersökt referensverk i specialgjort linneband.  200:-

Tillbehör / Utensils
3140L Kartong med 21 tomma insticksböcker i A4-format. Bra kvalitet.   

Cirka 19 kg.  500:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3141P Sverige 17 serier om 6 till 36 olika i varje från Tjeckoslovakien   

1960-tal, en serie om 15 st från DDR, 46 st SHAN samt två mappar   
om ca 100 svenska äldre etiketter i varje.  350:-

3142A Sverige Kontorspärm full med etiketter i plastfickor. bl.a. varianter   
t.ex. olika tryckningar/färger.  350:-

3143P Sverige Tre serier på instickskort t.ex. MAZETTI samt tre mappar   
om ca 100 st äldre svenska i varje.  350:-

Autografer / Autographs
3144 INGRID BERGMAN (1915–1982), filmskådespelare, verksam i   

Sverige och USA från 1939. Vid tiden för inspelningen av   
”Intermezzo” och ”Dollar”, 1936–37 i Råsunda, där Svensk   
Filmindustri hade ateljéer, skrev hon denna egenhändiga   
autograf. Hon var då bara 21 år gammal. (Foto)  900:-

3145 Sven Hedin. Tre handräckningskort daterade 11 april 1916,   
sända till olika mottagare i Stockholm.  500:-

3146P INGRID BERGMAN (1915–1982), filmskådespelerska. Oscars-  
belönad 1945 och 1957. Egenhändig autograf skriven vid besök   
i Stockholm, Konserthuset 27/2 1955.  550:-

3147K Tre fotbollsspelare, ”Gre-No-Li”, Gunnar Green (1920–1991),   
Gunnar Nordahl (1921–1995) samt Nils Liedholm (1922–2007).   
Egenhändiga autografer på varsitt vitt papper.  300:-

3148K BIRGIT NILSSON (1918–2005), operasångerska. Egenh. autograf   
på ett förstadagsbrev.  275:-

3149K Lennart Bernadotte (1909–2004), tidigare arvfurste, greve, slottet   
Mainaus nydanare. Son till Gustav V. Sonja Bernadotte, andra   
hustru till Lennart B. På baksidan av papperet R.R. (Rodney R.)   
Porter (1917–1985), delat nobelpris i medicin 1972 samt Lennart   
Swahn (1927–), journalist. Samtliga autografer egenhändiga.  250:-

3150K MARIE-LOUISE EKMAN (De Geer Bergenstråhle) (1944–),   
konstnär. Egenhändig namnteckning i frimärkshäftet   
”Hälsningsfrimärken” från 1992 (Facit H428, med ryggtryck).   
Frimärkena är utformade av M-L Ekman.  200:-
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3151A Åtta block med mängder av autografer mest idrottsmän inkl.   
många fotboll. Bl.a. Nils Liedholm, Harry Snell, många MFF   
och IFK Norrköping från 1940-talet. Även utländska inkl. bl.a.   
FC Milan.  1.700:-

3152K Fem brevkort med originalteckningar av W. Meyer från 1942.   
Militära motiv! (Foto)  350:-

3153P 29 st skådespelare, operasångare och musiker, bl.a. Anita   
Björk, Reinhold Svensson, MajBritt Nilsson, Lilly Berggren,   
Gösta Tersérus, Barbro Kollberg och Conny Söderström.   
Skrivna på 1930-talet och framåt. Även egenh. autograf av   
Karl Asplund i en inbunden bok.  250:-

3154K Acke (Axel) Grönberg (1918–88), brottare, OS-guld 1948, 1952   
samt VM-guld 1950. Sven Selånger (1907–92), backhoppare, VM-  
guld 1933, OS-silver 1936 och SvDs bragdguld 1939. Olle   
Tandberg (1918–96), boxare, EM-guld 1937, 1939 och 1943. Gunde   
Svan (1962–), skidåkare, fyra OS-guld, sju VM-guld, m.m.   
Sven-Göran Eriksson (1948–) fotbollstränare, f.d. engelsk   
förbundskapten. Egenh. autografer på korr.kort. Totalt fem st.  250:-

3155K Hans Blix (1928-), f.d. utrikesminister och inspektör i Irak. Sten   
Andersson (1923–2006), f.d. utrikesminister. Lennart Rodhe   
(1916–2005), professor och konstnär. Olle Bonniér (1925-),   
konstnär. Lennart Jirlow (1936–), konstnär. Erland Cullberg   
(1931–), konstnär. Egenh. autografer på korr.kort.  250:-

3156P Fullmakt 1922 för benämnd person att representera Finland vid   
konferens 1922 anordnad av Nationernas förbund, undertecknad   
av President K J Ståhlberg och Socialminister Eino Kuusi. Mycket   
fint skick.  450:-

3157 SONJA HEINE (1912–1969), konståkning Norge, flertalet OS/VM-  
guld. Egenh. autograf på litet vitt papper.  250:-

3158K LUCIANO PAVAROTTI (1935–2007), den störste av de tre   
världstenorerna. Egenh. autograf, skriven och daterad 1988   
vid besök i Stockholm. (Foto)  500:-

3159K SOPHIA LOREN (1934–), italiensk filmskådespelare. Egenh.   
autografer på två st. vykort.  300:-

3160 LENI RIEFENSTAHL (1902–2003), tysk filmregissör och   
skådespelare. Egenh. autograf på sv/v kort.  300:-

3161K DUKE ELLINGTON (1899–1974), anses vara jazzens främste   
tonsättare-arrangör. Framträtt ofta med Alice ”Babs”. Egenhändig   
autograf skriven 1950 i Stockholm. Eftersökt! (Foto)  900:-

3162P BENNY GOODMAN (1909–1986), amerikansk jazzmusiker och   
klarinettvirituos. Egenhändig autograf på trevligt sv/v foto. (Foto)  425:-

3163 JIMMY CARTER (1924–), USA:s 39:e president. Egenh. autograf   
på korr.kort, skriven och daterad 10.12.2002 vid mottagande av   
Nobels fredspris i Oslo.  425:-

3164P CHARLES W. LINDBERG, USA. Egenhändig påskrift och   
namnteckning på äkta foto av flaggresningen på Iwo Jima 1945.   
Lindberg var med vid den första resningen med en mindre flagga   
under fientlig eld.  250:-

3165 WILMA RUDOLPH (1940–1994), friidrott USA. Tre OS-guld   
1960. Egenh. autograf på vitt papper.  250:-

3166 AUDREY HEPBURN (1929–1993), filmskådespelare. Egenh.   
autograf på korrespondenskort.  250:-

ex 3152

del av 3158

del av 3161

3162
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3167A 35 st idrottsautografer, många OS-guldmedaljörer, insatta i ett   
album med åtskilliga bilder. Bob Mathias (1930–2006), Gert   
Fredriksson (1919–2006), Birger Ruud (1911–1998), Carl Lewis,   
Franz Klammer, Nadia Comaneci, Sven Thofelt (1904–1993),   
Erik Bladström (1918–1998), Torsten Ullman (1908–1993) m.fl.   
Egenhändiga autografer på vita papper och foton.  1.300:-

3168L 15 st OS, VM och andra medaljörer. Jim Fuchs (1927–),   
kulstötning, OS-brons 1948 och 1950. D. (Dana) Zátopkova   
(1922), spjut, OS-guld 1952, silver 1960. Hustru till Emil   
Zátopek. Gunder Hägg (1918–2004), löpning. Nils Liedholm   
(1922–2007), fotboll, OS-guld 1948. Tore Sjöstrand (1921–),   
OS-guld 3000 m hinder 1948. Anja Pärson, Stefan Edberg, Mats   
Wilander (Signerad färgaffisch 65x46 cm) m.fl.  250:-

3169K Francois Bronett (1932–1994), f.d. VD i Circus Scott. Madeleine   
Albright (1937–), f.d. amerikansk utrikesminister. Ola Ullsten   
(1931–), f.d. svensk statsminister. Per Aabel (1902–1999), norsk   
skådespelare och regissör. Olof Widgren (1907–1999), dramaten-  
skådespelare, regissör. Egenh. autografer på korr.kort.  250:-

3170K Nobelpristagare: Derek Walcott (1930–), litteraturpris 1992.   
Egenh. autograf skriven före priset daterat August 27 -92,   
Stockholm, då han regiserade sin egen pjäs ”sista karnevalen”   
på Dramaten. Czeslaw Milosz (1911–2004), litteraturpris 1980.   
Autograf skriven 24 oct. 1990. Seamus Heany (1939–), litteratur-  
pris 1995. Claude Simon (1913–2005), litteraturpris 1985.   
Desmond Tutu (1931–), fredspris 1984.  250:-

3171K Patachou (eg. Henriette Ragon) (1918–), fransk sångerska.   
Egenh. autograf skriven i Stockholm på 1950-talet. Bibbi   
Johns (eg. Gun Birgit Johnsson) (1919–), sångerska, välkänd   
i Tyskland mitten av 1950-talet och framåt. Egenh. autograf   
skriven i gamla Ostermans Marmorhallar i Sthlm 14-4-1951.   
Gunnar Turesson (1906–2001), tonsättare och sångare (”Flicka   
från Backafall”). Egenh. autograf på korr.kort ”God Jul   
1976”. Signe Hasso (1915–2002), skådespelerska, verksam i   
Sverige och USA. Egenh. autograf på korr.kort daterat -88.  250:-

3172K Sir George Solti (1912–1997), världsberömd ungersk dirigent.   
Egenh. autograf med hela namnet (inte så vanligt). Claire   
Feldern (1895–1981), dansk pianist och Chaplin-imitatör.   
France Ellegaard (1913–1999), dansk pianist med turnéer i   
USA och Sverige. Montserrat Caballè (1933–), spansk   
operasångerska, gjorde bl.a. Barcelona tillsammans Freddie   
Mercury. Låten blev senare hymn vid OS i Barcelona 1992.   
Elegant färfoto. Lars Egge (1894–1965), operettsångare och   
teaterchef. Sven Rydén (1925–), tecknare. Göran Persson   
(1949–), f.d. statsminister. Samtliga egenh. autografer på   
korr.kort, äkta foto eller annat papper.  250:-

3173K LATINAMERIKA Pelé (eg. Edson Arantes do Nascimento)   
(1940–), brasiliansk fotbollsspelare. VM-guld 1958, 1962 och   
1970. Egenh. autograf skriven på vacker färgbild, Sthlm juni 1995.  475:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
3174K Trevlig förkromad frimärksdosa med tre fack och rosor på locket.  250:-

Handlingar / Documents
3175P Post med kuriosa, bl.a. vykort med basarstämpel, ”Edelweiss   

marknad 1907, kongresskort med porträttfoto från Göteborgs-  
utställningen 1923, samt flera fraktsedlar o.dyl. Totalt 24 objekt  275:-

Smycken / Jewellery
3177K Halsband och brosch med mörka röda stenar. Omkring 1890.   

Dekorativ enhet.  400:-

Böcker / Books
3178L Bananlåda full med huvudsakligen gamla tidningar, t.ex. DN 2   

juni 1912 från invigningen av Stockholms stadion, juli månad   
1912 från OS, första sidan av SvD 21 maj 1927 ang Lindberghs   
färd över Atlanten, hans sista ord före starten var ”det är som att   
gå in i dödscellen i Sing-Sing” och startade färden mot Paris med   
1½ timmes sömn och en skinksmörgås. M.m. Cirka 17 kg.  400:-

3179L Nya Testamentet tryckt 1891, Grand Hotel (1988), engelsk text   
samt s/s Blidösund – skärgårdens sista koleldade ångare (2001).   
Intressant Stockholmshistoria.  300:-

3180A Skinnband ”MED M/S Stella Polaris VÅREN 1952”, med   
inklistrade sv/v fotografier. Intressant dokumentation från   
medelhavskryssning med Axel Wenner-Grens lyxjakt.  300:-

3182P J. Silombra: ”CATALOGUE DES MEETINGS ET MANIFESTA-  
TIONS AÉRONAUTIQUES FRANCAISES”, Paris 1918. Ovanlig.  250:-

3183A OLYMPISKA SPELEN 1936. ”Die Olympische Spiele 1936”,   
Band 1 och 2. Utgivna av Cigaretten - Bilderdienst Hamburg -   
Bahrenfeld. Band 1 har liten reva i skyddsomslaget, i övrigt   
är de två banden i NYSKICK. Med originalpappkassetter.  1.200:-

Nålmärken / Pins
3185 Sverige OS 1912 i Stockholm. Litet märke, 22 x 26 mm, i vitmetall.  250:-
3186L Sverige Ask med pins och förstamajblommor, m.m  250:-
3187P Danmark 14 nålmärken, bl.a. Georg Jensen + 5 kr minnesmynt 1964   

+ Shell: Två kpl uppsättningar om tjugo ”rymdmärken” i foldrar.  250:-

Bokmärken / Bookmarks
3188P Album från ca 1870–75 med mest barn, men även tåg och berömda   

män i medaljong mm.  800:-
3189P Tre album från 1910–20. Mest barn och djur, men även flygplan och   

blommor. Ca 400 st.  600:-
3190P Två album från 1910 och 1917. Mest barn och djur. Totalt ca 400 st.  500:-
3191P Två album från ca 1910–20. Mycket barn, djur. Även änglar och   

soldater. Ca 200 st.  500:-
3192A Big album from about 1900 with appr. 300 bookmarks and   

commercials. Children, flowers, soldiers, workers, angels,   
houses and more.  1.500:-

3193P Mostly children and animals. From about 1900 and total appr   
75 bookmarks.  300:-

Antikviteter / Antiques
3194A HV Fyra glasflaskor med insidesmålningar av hästar. Höjd ca 8 cm.   

Perfekt present.  250:-
3195L Bananlåda full med kartor och kartböcker. Cirka 16 kg.  400:-
3196L Elva rullar med bl.a. kartor. Lista finns.  400:-
3197L Rörstrand: Skrivställ i porslin med handmålade blommotiv. En   

prydnad på skrivbordet!  600:-
3198 Guld. Fodral till cigarettmunstycke samt knappar, ca 30 gr  2.500:-
3199L LIDINGÖTALLRIKEN, 1975-80 och 1981 II - 86 II, 13 tallrikar   

från Gustavsberg: samt Breviks kyrka. Alla numrerade.  500:-
3200L LIDINGÖTALLRIKEN, 1975-86 inkl. två olika från 1984, från   

Gustavsberg samt Breviks kyrka. Alla numrerade och med vägg-  
upphängningar.  500:-

3201L Postal ädelmetallvåg, ser ut som en brevvåg men har en skål   
istället för en vågplatta.  200:-

3202 Italy Roman torso in bronze (appr. 5 cm). Find from an excavation.  300:-
3203L Nederländerna Plåtburk från omkring 1880 med bl.a. postångaren   

”Zeeland”, ”Railway Station at Flushing”, Drottning Wilhelmina   
som barn.  300:-

3204L EUROPA Elegant brevpress i brons. Jugendstil. Ovanlig.  250:-

Konst / Art
3205L Inramad och glasad litografi, Ronneby före 1864. Ca 50x70 cm.   

Bör hämtas!  200:-
3206L Five lithographs 1949–51 by H. Matisse, (one is double-sided),   

from Derriere le Miroir, in passepartouts.  800:-
3207L Graphics in diff. techniques, for example one Miró, one engraving   

of naked woman in armchair, also a drawing of two horses, partly   
in passepartouts.  500:-

3208A MASKEE, a Shanghai sketchbook by Schiff. Humoristisk bok från   
Shanghai, omkr. 1930. Bibliofilutgåva (nr. B 386), handkolorerad   
och signerad av artisten. Mycket trevligt tidsdokument.  400:-

3209P Holland. två teckningar av samma konstnär 1819-20, två   
akvareller, 1800-talet resp 1900-talet. Olika format. Tre är   
väl utförda.  300:-

Fotografier / Photographs
3210L Från danskt dödsbo. Samling på ca 1100 st privatfoton (med   

negativ) från ca 1910–35. Familjen (dansk/svensk) flyttade   
1905 till Bangkok för arbete på Oriental Hotel. Reste mycket   
i Orienten och världen. Mycket bilar, tidiga flygplan, gatuscener,   
järnvägsstationer, men främst människor.  1.000:-

3211P DVI Samling med ett tiotal bilder/privatfoton, bl.a. panoramavy   
från omkr. 1900 av St. Thomas.  300:-

3212A Family album (family Ginod) from appr 1905. Appr. 200 photos   
with 20 old aeroplanes including an accident where the plane   
got stuck in a tree. Appr. 20 photos of Zeppelins and more   
taken by private camera. Interesting!  1.000:-

Diverse / Miscellaneous
3213P Sverige Reklamskylt i koppar för försäkringsbolaget Ocean   

1872–1922 med plats för kalender.  350:-
3214L Sverige Ask med vimplar bl.a. en tysk med hakkors, biljetter   

t.ex. Nobelfesten 1935  300:-
3215K Sverige Fyra ex av ”Jönköpings Läns Hushållnings-Sällskaps   

Tidning” 1866-68, alla med tidn.stämplar.  250:-
3216L Sverige Låda med plåtaskar  250:-
3217K Sverige Stockholmssystemets motbok 1914 (första året) och   

1955 (sista året) samt Boråssystemets motbok 1955.  200:-
3218K Schweiz Fem vackra menyer från omkring 1900.  300:-
3219K Tyskland Riket Sexton överräckningskort, ca 1890 med mekaniska,   

silkesbroderier/tryck mm.  400:-
3220K EUROPA Elva oanvända menykort ca 1890–1900.  250:-
3221L HV ASIEN Elva st böcker från ca 1900, var och en med bilder   

från olika länder/städer. Bl.a. Penang, Johore, Hong Kong,   
Kuala Lampur, Bombay, Port Said, Singapore.  800:-
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98851 Sverige Stpl samling/parti äldre–modernt i kartong. 1940–50-tals-brev,   
klipp, dubbletter i insticksböcker mm. Mest bra kval. Ca 18 kg.  500:-

99400 Sverige Brevstycken. Två flyttkartonger med ca 30 kg klipp,   
ca 30 % utländskt. Cirka 35 kg.  500:-

96773 Sverige Stpl samling/parti 1960-tal–modernt i kartong. Nyare   
FDC, klipp, dubbletter i album. Mest bra kval.  400:-

99247 Sverige Blandat parti. Stor kartong med märken, brev,   
kungörelser, tidningar m.m. Cirka 13 kg.  300:-

98852 Sverige Samling 1970-tal–2006 i kartong. Förmodligen komplett.   
Bra kval.  400:-

98884 Sverige Samling/parti 1970-tal–1997 i kartong. Cirka 400 i   
bra variation. Mest bra kval.  400:-

97845 Sverige Samling 1970–77 i tre album. Komplett. Bra kval.  250:-
99548 Sverige Parti i bananlåda, äldre och nyare brev, även en del   

vykort etc.  400:-
98950 Sverige Samling/parti 1950-tal–modernt i flyttkartong.   

I plastpåsar och löst.. Mest bra kval. Cirka 13 kg.  500:-
96445 Danmark Samling/parti klassiskt–modernt på blad. Monte-   

rade på 150 st insticksblad. Mest bra kval. (Tusentals)  o 300:-
94189 EUROPE Collection/accumulation 1930’s–modern in box.    

Mostly covers/post cards from Spain, Finland, others.    
Also stamps in four stockbooks. Mostly fine quality.    
Approx. 16 kg.  o 1.000:-

97154 EUROPE Collection/accumulation old–modern in three    
albums. Romania, Bulgaria, World refugee year. Also    
some Souvenir sheets, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 725:-

99438 EUROPE Collection/accumulation old–modern in nine    
albums. Also some covers, FDCs. Mostly fine quality.    
Approx. 10 kg.  o 500:-

99439 EUROPE Collection/accumulation old–modern in banana    
box. Swedish FDCs, duplicates in envelopes etc. Mostly    
fine quality. Approx. 11 kg.  o 500:-

90255 ALL WORLD Accumulation in box. Loose stamps in    
glassine envelopes, e.g. Germany, covers, postcards,    
FDCs from UN and USA and more.  xx/x/o 1.000:-

94272 ALL WORLD Mixed accumulation in large box, stamps    
mostly in envelopes but also in albums and stockbooks +    
many covers and cards.   900:-

94487 ALL WORLD Collection/accumulation 1930’s–modern    
in box. Asia, Arab states including some souvenir sheets,    
others in two albums. Also many covers/FDC/postal st    
from USA. Mostly fine quality.  xx/x/o 800:-

97708 ALL WORLD Accumulation classics–modern in envelope.    
Covers, stamps etc. Mostly Germany, but also other    
countries. Somewhat mixed quality. (10000)  xx/x/o 800:-

96478 ALL WORLD Accumulation mostly 1950–modern.    
Stamps (mostly Hungary and Ajman), covers etc.    
Approx. 11 kg. (3000)  Mostly o 650:-

97687 ALL WORLD Collection/accumulation classics–modern.    
Box with stockbooks, some South America, Indonesia,    
Great Britain and K.U.T. Mixed quality. (3000)  xx/x/o 650:-

99440 ALL WORLD Collection/accumulation old–modern in    
removal box. Scandinavia, Asia, others in small    
envelopes. Mostly fine quality. Approx. 14 kg.  xx/x/o 600:-

99441 ALL WORLD Collection/accumulation old–modern in    
removal box. In 34 stockbooks. Good variation.    
Mostly fine quality. Approx. 26 kg.  o 600:-

98885 ALL WORLD Collection/accumulation older–modern.    
FDCs, mostly modern post cards in twelve albums, All-   
World collection etc. Mostly fine quality. Approx. 19 kg.  o 500:-

98947 ALL WORLD Collection/accumulation old–modern in box.    
Covers, Portuguese colonies, duplicates etc. Somewhat    
mixed quality. Approx. 14 kg.  o 500:-

99059 ALL WORLD Accumulation old–modern in box.    
Mixed quality. Approx. 19 kg. (thousands)  xx/x/o 500:-

99429 ALL WORLD Collection/accumulation old–modern in box.    
Kiloware, all world collection etc. Mostly fine quality.  o 500:-

99431 ALL WORLD Collection/accumulation 1900–60’s in box.    
Scandinavia, Asia etc in envelopes. Mostly used. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 500:-

99446 ALL WORLD Collection/accumulation old–modern in    
banana box. Post cards, covers, duplicates etc. Somewhat    
mixed quality. Approx. 19 kg.  o 500:-

99428 ALL WORLD Cover collection/accumulation 1920–60’s in    
box. To Sweden, mostly from European states. Mostly    
fine quality.   500:-

99060 ALL WORLD Postcards accumulation mostly modern in    
box. Approx. 19 kg. (1000)   500:-

98949 ALL WORLD Kiloware collection/accumulation 1950’s–   
modern in removal box. In plastic bags, loose. Also some    
duplicates in envelopes. Mostly fine quality. Approx. 19 kg.  o 500:-

99058 ALL WORLD Box Accumulation in two large boxes. US    
Kiloware, German ersttagblätter and some Swedish FDCs.    
Approx. 34 kg. (thousands)  o 500:-

98480 Austria Mixed. Box with thousands of mostly xx stamps in    
envelopes from the Post office, FDCs and postal stationeries    
etc. Mainly 1960’s–97.   550:-

95954 Israel FDC collection 1949–1980 in six albums and loose.    
Mostly fine quality.   525:-

94419 USA Collection/accumulation 1940’s–modern in box.    
Bundles in big box, unused/used postal st. and FDCs.    
Mostly fine quality. Approx. 14 kg.  o 800:-

94384 USA Collection/accumulation 1940’s–modern in box.    
Bundles in two big boxes, unused postal st. Also world    
collection with few stamps. Mostly fine quality. Approx.    
14 kg.  o 550:-

95005 USA Collection/accumulation 1960’s–80’s in four boxes.    
Many thousand stamps. Mostly fine quality. Approx. 10 kg.  o 475:-

99549 Övrigt Serier i flyttkartong, full med gamla tidningar, dels   
serier med mycket Fantomen, en del Kalle Anka etc., även   
veckotidningar som Veckojournalen och liknande. 1950- och   
(mest) 1960-tal. Cirka 32 kg.  400:-

Nedanstående objekt säljs 13 januari 2008 kl. 13:00 hos vår samarbetspartner Auktionshuset i Sundbyberg 
AB (AIS), Sturegatan 4 B 172 30 Sundbyberg. Tel 08-28 31 00, fax 08-28 31 31.
E-post: info@auktionshusetisundbyberg.se  Internet: www.auktionshusetisundbyberg.se

Visning av dessa objekt: Hos AIS, lördag 12 januari 11:00-15:00 och söndag 13 januari 11:00-13:00. Eventuellt 
ordnas visning även fredagen – se AIS hemsida innan auktionen. 

Bud på objekten skall lämnas direkt till AIS. AB Philea kan ta emot bud på objekten t.o.m. fredag 11 januari 
kl. 16:00, men för säkerhets skull bör bud lämnas till AIS. Sedvanliga auktionsvillkor gäller, och köparprovisionen 
är 20 % precis som hos Philea.

AIS är ekonomisk motpart till köpare på auktionen, och sköter fakturering, utlämning och leverans av köpta objekt. 
Önskas avhämtning skall detta ske hos AIS efter auktionen.

AB Philea är fortfarande ekonomisk motpart till inlämnarna av dessa objekt, och inlämnare har lämnat sitt godkän-
nande till att objekten säljs hos AIS.

AIS håller auktioner i stort sett varje vecka, passa gärna på att titta på allt annat de har att erbjuda vid sidan av 
”våra” objekt. AIS ligger på kort gångavstånd från Sundbybergs T-bana och pendeltåg.

För mer information kontakta AIS eller besök deras hemsida på Internet. 

Objekt söndagen den 13 januari i Sundbyberg


